Přátelská utkání dorostu (aktualizováno 27.7.2015)
27.7.2015
neděle 26.7. 17:00 Choceň – Horní Újezd/Morašice
 
sobota 1.8. 17:00 Svratouch – Horní Újezd/Morašice
 
neděle 9.8. 17:00 Horní Újezd/Morašice – Česká Třebová (hřiště Horní Újezd)
 
neděle 16.8. 17:00 Horní Újezd/Morašice – Rybník (hřiště Horní Újezd)
Dorost: Choceň – Horní Újezd/Morašice 5:1 (1:0)
31.7.2015
Branka: Kučera
Sestava: Nadrchal – Kusý, Černohorský, Štancl, Vostřel, Prešinský, Sokol, Severa, Tobek, Kladiva, Kučera
Střídali: Kušnír, Rejman
Do prvního přátelského zápasu jsme nastoupili proti Chocni jako spojený tým s Morašicemi. Důvodem spojení je nedostatek hráčů v obou týmech. V tomto spojení odehrajeme celou nadcházejí sezonu.
Už od prvního poločasu bylo znát, že hrajeme proti lepšímu týmu. Hra se odehrávala spíše na naši půli hřiště a brankář měl již od prvopočátku plné ruce práce. Ač dlouhou dobu odolával náporu střel, tak se soupeři v 36. minutě podařil vstřelit gol.
Druhý poločas se nám v 54. minutě podařilo vstřelit vyrovnávací gol. Gol padl po krásné kombinaci Kladivy s Kučerou. Po této akci se zdálo, že by jsme přece jen mohli s tímto soupeřem uhrát dobrý výsledek. Avšak naděje vzali za své v 63. minutě, kdy soupeř vstřelil druhý gol a během necelých 15 minut přidal další tři.
 
Roman Chadima
Dorost: Horní Újezd/Morašice – Rybník 20:1 (9:1)
19.8.2015
Sestava: Nadrchal, Kusý, Černohorský, Kulhavý, Tobek, Štancl, Vostřel, Prešinský, Prokop, Kladiva, Kučera
Střídali: Lněnička Š, Severa
Góly: 5x Vostřel, 5x Kučera, 3x Prokop, 2x Kladiva, 2x Prešinský, 1x Severa, 1x Lněnička Š., 1x Kulhavý
Na domácím hřišti jsme uvítali tým Rybníka, který máme tuto sezonu v naší skupině. V minulé sezoně tento tým působil ve skupině C, kde se umístil těsně za půlkou tabulky.
Hned v první minutě zápasu se podařilo Kučerovi vstřelit gól po dlouhé přihrávce od Tobka. Soupeři se vůbec nedařilo odrážet naše útoky. První gól soupeř vstřelil až v 39. minutě, to jsme ovšem už vedli 8:1. Ve 44. minutě ještě Prokop poslal soupeři gól do šatny.
Soupeř na druhý poločas vyměnil brankáře a snažil se hrát více defenzivněji. My jsme ale v nastaveném tlaku nepolevili. V 86. minutě se po centru od Kulhavého podařilo dát gol i našemu nejmladšímu hráči Štěpánu Lněničkovi. Z naší strany padlo tolik gólů, že ani nové hodiny tento výsledek nezvládli zobrazit.
Kéž by se nám dařilo vyhrávat i nadcházející mistrovská utkání.
První mistrák odehrajeme na domácím hřišti 22.8 v 14:15. Tak se přijďte na nás podívat.
 
Roman Chadima
Dorost: Vraclav/Zámrsk – Horní Újezd/Morašice 1:7 (1:4)
5.9.2015
Sestava: Nadrchal – Kusý, Černohorský, Kulhavý, Tměj, Štancl, Vostřel, Prešinský, Severa, Kladiva, Kučera
Střídali: 46. Tobek, 46. Sokol, 61. Paar, 61. Rejman, 82. Lněnička
Branky: 3x Kučera, 2x Kladiva, 1x Prešinský, 1x Sokol
Žluté karty: Štancl, Paar
Náš první mistrák venku jsme odehráli na hřišti v Zámrsku proti sloučenému týmu Vraclav/Zámrsk. Do zápasu jsme nastoupili odhodlaně s myšlenkou, že musíme navázat na předchozí vyhraná utkání.
Začátek zápasu jasně patřil nám, jelikož se Kučerovi během prvních deseti minut podařil nastřílet hattrik. Po takto krásnem úvodu jsme ale ve hře polevili a soupeři se podařilo v 19. min vstřelit gól. K oživení hry z naší strany došlo až v 41. min po vstřelení čtvrtého golu.
Druhý poločas jsme soupeře nepustili do žádné akce, která by ohrozila naší bránu. Naopak jsme přidali další tři góly.
V neděli 6.9 odehrajeme poslední domácí zápas na hřišti v Horním Újezdě proti Žichlínku. Tak se na nás přijďte podívat.
 
Roman Chadima
Dorost: Horní Újezd/Morašice – Žichlínek 6:0 (4:0)
10.9.2015
Sestava: Havlík – Kusý, Kulhavý, Černohorský, Tměj, Vostřel, Prešinský, Štancl, Severa, Kladiva, Kučera
Střídali: 46. Sokol, 82. Lněníčka, 82. Kušnír
Góly: 3x Kladiva, 1x Štancl, 1x Kučera, 1x Prešinský
Žlutá karta: 17. Vostřel
Na domácím hřišti jsme přivítali tým ze Žichlínku. Tento tým v minulé sezoně obsadil třetí místo ve skupině C.
 
Začátek zápasu jsme opět zvládli na výbornou. Již v 8. minutě otevřel skóre Kladiva, který po přihrávce od Tměje vstřelil gól. Další gól přidal Klacek ve 21. minutě. Neuplynulo ani pět minut a brankář opět lovil míč z brány po střele Prešinského. Soupeř se snažil zvrátit stav utkání velice přesnými a nepříjemnými střelami na naší bránu, ty však likvidoval bez problému Havlík. V 30. minutě po faulu na Prešinského v pokutovém území proměnil penaltu Kučera.
 
Druhý poločas soupeř nepolevoval se snahou vstřelit gól. Klacek se ovšem v 51. minutě opět dostal k míči a vstřelil další gól. Velikou slabinou kvalitního soupeře byl brankář, který působil v bráně velice nejistě. Osm minut před koncem utkání přidal gól ještě Štancl.
Další zápas odehrajeme až za 14 dní 19.9 v Červené Vodě. Odjezd autobusu z Horního Újezdu je v 10:30.
 
Roman Chadima
Dorost: FC Jiskra – Horní Újezd/Morašice 3:4 (3:1)
21.9.2015
Sestava: Nadrchal – Kusý, Kulhavý, Černohorský, Tměj, Vostřel, Prešinský, Štancl, Severa, Kladiva, Kučera
Střídali: 46. Sokol, 46. Havlík, 87. Rejman
Góly: 3x Kučera, 1x Sokol
Za velice pěkného podzimního počasí jsme odehráli zápas v Červené Vodě. Do zápasu jsme vstoupili s velkou chutí vyhrát tento zápas, jelikož se v tomto zápase rozhodovalo, zda se udržíme v čele tabulky.
Začátek prvního poločasu se nám vydařil. Ve 14. minutě na naší půli hřiště Tměj vybojoval míč a poslal dlouhou přihrávku na rozběhnutého Kučeru, který bez problému trefil bránu. Bohužel naše radost netrvala dlouho. Po chybné rozehrávce brankáře na obsazeného Matua se v 19. minutě soupeř zmocnil míče a vyrovnal stav utkáni. Po nastřelené ruce Prešinského nařídil sudí penaltu a soupeř se dostal do vedení. K naší smůle byla o šest minut déle nařízena druhá penalta za úplně stejný prohřešek. Po takové smršti byli naši hráči jako opaření a tento stav utkání vydržel až do konce poločasu.
Na začátek druhého poločasu došlo ke střídání brankářů v naší bráně. Důvodem byla bolest v zádech, zřejmě způsobená srážkou se soupeřem v prvním poločase. V 66. minutě soupeř neuhlídal Kučeru, který snížil stav utkání na 2:3. O jedenáct minut později vyrovnal stav utkání opět Kučera. Sedm minut před koncem utkání nás dostal do vedení Sokol, který tak nepřipustil, aby se rozhodovalo na penalty. Domácí diváci jen nevěřícně koukali, jak se nám povedl otočit stav utkání.
Příští týden 27.9 ve 13:45 přivítáme na hřišti v Morašicích tým z Rudoltic.
Roman Chadima
Dorost: Horní Újezd/Morašice-Rudoltice 5:0 (2:0)
30.9.2015
Sestava: Nadrchal, Kusý, Kulhavý, Černohorský, Tměj, Vostřel, Prešinský, Štancl, Severa, Sokol, Kučera
Střídali: 46. Kladiva, 46. Tobek, 68. Rejman, 68. Lněnička
Góly: 3x Kučera, 1x Kladiva, 1x Tobek
Žluté karty: Prešinský
V osmém kole soutěže jsme na hřišti v Morašicích přivítali tým z Rudoltic. Hřiště v Morašicích po velmi suchém období je vyprahlé a tvrdé. Spíše připomíná antukové hřiště.
Začátek zápasu nebyl příliš výrazný. Hra z naší strany nebyla příliš nápaditá. Hra s odehrávala spíš kolem středu hřiště. Začátek minulého zápasu byl daleko živější. V 17. minutě otevřel skóre Kučera takovou línou střelou z velkého vápna. Druhý gól přidal Kučera o čtvrt hodiny déle z přímého volného kopu. Do konce prvního poločasu k žádné významnější akci nedošlo.
Druhý poločas se ke slovu dostali nově vystřídání Kladiva a Tobek a hra dostala konečně šmrnc. V 51.minutě po krásném centru od Kučery se podařilo Kladivovi vstřelit gól. O dvě minuty déle se po rohovém kopu prosadil Tobek svoji vydařenou hlavičkou. Skóre uzavřel v 84. minutě Kučera hattrickem.
Příští týden odehrajeme zápas proti týmu Rybníka, proti němuž se nám v přátelském utkání tak dařilo.
 
Roman Chadima
Dorost: Rybník – Horní Újezd/Morašice 0:6 (0:5)
7.10.2015
Sestava: Havlík, Kusý, Kulhavý, Černohorský, Tobek, Prešinský, Štancl, Severa, Sokol, Kladiva, Kučera
Střídali: 46. Tměj, 46. Vostřel, 65. Rejman, 70. Lněnička
Góly: 3x Kučera, 2x Severa, 1x Prešinský
Žlutá karta: Vostřel
Sedmé utkání podzimní části soutěže jsme odehráli na hřišti v Rybníku. Tamní zázemí je velice skromné a zastaralé. Do kabiny jsme se jen tak natěsnali. Tým Rybníka se nachází na úplně opačném konci tabulky než my. Výhra proti tomuto soupeři byla tedy povinností.
První poločas tomu jasně odpovídal. Již v osmé minutě otevřel skóre Severa. O několik minut déle prošla dlouhá přihrávka na Severu a ten se postaral o druhou branku. Mezi střelce se mohl dostat i Kladiva, který nevyužil vyražený míč od brankáře a bránu přestřelil. Ve 27. minutě navýšil skóre Prešinský, který vyslal velice tvrdou střelu ze středu hřiště. Střelecky se snažil prosadit i Kučera, ovšem hodně jeho střel šlo mimo bránu. Zadařilo se mu až ke konci poločasu, kdy ve 44. minutě proměnil přímý volný kop. A na samotný závěr poločasu přidal soupeři gól do šatny po pěkném centru Severy před bránu.
Na začátek druhého poločasu se nám podařilo přidat ještě jeden gól. Kučera využil míče, který vypadl brankáři z náruče, a zavěsil míč do prázdné brány. Podobnou příležitost měl i Kladiva, bohužel se ale smekl po přihraném míči. Do konce zápasu jsme se nedostali již do žádné výraznější šance.
 
Roman Chadima
 
Dorost: Horní Újezd/Morašice – Sloupnice/Jehnědí 12:1 (4:0)
12.10.2015
Sestava: Nadrchal, Kusý, Kulhavý, Černohorský, Tměj, Prešinský, Štancl, Sokol, Rejman, Kladiva, Kučera
Střídal: 65. Lněnička
Góly: 3x Kučera, 3x Kladiva, 2x Kulhavý, 1x Prešinský, 1x Štancl, 1x Sokol, 1x Lněnička
Další utkání jsme odehráli na nepříliš kvalitním hřišti v Morašících. Soupeř přijel s málo hráči, a proto jsme celé utkání hráli proti deseti. Start utkání byl zpožděn z důvodu pozdního příjezdu rozhodčího, který si myslel, že se hraje v Horním Újezdě. Úvod utkání nám vyšel, míč jsme drželi na kopačkách a soupeře jsme k ničemu nepustili. Po řadě krásných akcí byl však stav dlouho nerozhodný. Skóre otevřel v 15. minutě Prešinský z penalty po faulu ve vápně. O dvě minuty později přidal další gól Kučera. Soupeř za první poločas nevystřelil ani jednou na naši bránu. Do konce první půle jsme přidali ještě dva góly a šli jsme do kabin se slušným náskokem čtyř gólu. Druhý poločas otevřel svým prvním gólem Kulhavý po našem rohovém kopu. Hosté snížili první střelou na bránu po neshodě v naší obraně. To nás však nijak neohrozilo a kontrolovali jsme stav utkání. Svůj první gól v sezoně si dal i náš nejmenší hráč Štěpa Lněnička, který při pokutovém kopu nedal hostujícímu golmanovi šanci a uklidil míč zkušeně k levé tyči. Příští týden hrajeme od 11:30 v Jaroměřicích.
Matu
Dorost: Jaroměřice/Jevíčko – Horní Újezd/Morašice 0:11 (0:8)
21.10.2015
Sestava: Havlík, Kusý, Kulhavý, Černohorský, Tobek, Prešinský, Štancl, Prokop, Sokol, Kladiva, Kučera
Střídali: 46. Tobek, 58. Rejman, 76. Lněnička
Góly: 4x Kladiva, 3x Kučera, 3x Prokop, 1x Kulhavý
Jedenácté kolo soutěže jsme odjeli odehrát na hřiště do Jaroměřic. Někteří naši hráči byli po sobotní zábavě dosti kulturně unaveni. Což se projevilo hned v první minutě poločasu. Soupeř hned po rozehrávce zaskočil obranu rychlým přechodem do velkého vápna a odkud vyslal velice nepříjemnou střelu. Naštěstí svojí šanci neproměnili. V desáté minutě vybojoval míč Prokop a přihrávkou z kruhu vyslal samotného Kučeru na bránu, ten bez problému zakončil svoji akci brankou. O pět minut déle přidal gól Prokop. Poté nasledovalo několik pěkných akcí, které taktéž vyvrcholily golem. Do šaten jsme odcházeli spokojeni s osmigólovým náskokem. Do druhého poločasu jsme opět nastoupili aktivně. Pěkný gól připravil Tměj, který poslal míč vzduchem před bránu, kde jej svoji hlavičkou srazil na zem Kulhavý přímo pod nohy Kladivovi, který zakončoval do prázdné brány. Soupeř ke konci utkání ještě zahrozil tvrdou střelou od velkého vápna, tu ale naštěstí jen taktak vyrazil Havlík nad břevno. V neděli 25.10 v 11:45 na hřišti v Morašicích odehrajeme zápas proti Proseči.
 
Roman Chadima
Dorost: Horní Újezd/Morašice-Proseč 2:0 (0:0)
28.10.2015
Sestava: Nadrchal, Kusý, Tměj, Černohorský, Tobek, Prešinský, Štancl, Prokop, Sokol, Kladiva, Prokop
Střídali: 46. Havlík, 71. Rejman, 87. Lněnička
Góly: 1x Kladiva, 1x Štancl
V posledním domácím zápase jsme přivítali tým z Proseče. Před zápasem jsme opět museli řešit problém s rozhodčím. Jelikož delegovaný rozhodčí místo sebe poslal pana Ropka, který již není ve svazu rozhodčích.
Do zápasu jsme nastoupili plní odhodlání. Už ve třetí minutě utkání se pokusil Prokop překvapit brankáře svoji hlavičkou. Bohužel se toto snažení nesetkalo s úspěchem. Do konce poločasu se podařilo Prokopovi vytvořit několik šancí. Vždy byly však zastaveny brankářem.
Střeleckou smůlu se nám podařilo prolomit až ve druhém poločase, kdy se v 66. minutě podařilo vstřelit gol Klackovi do prázdné brány. Druhý gól přidal Štancl v 85. minutě po rohovém kopu Prešinského.
Roman Chadima
Dorost: Polička „B“/Sebranice – Horní Újezd/Morašice 0:3 (0:1)
28.10.2015
Sestava: Havlík, Kusý, Tměj, Černohorský, Tobek, Prešinský, Štancl, Prokop, Sokol, Kladiva, Kučera
Střídali: 68. Rejman, 83. Lněnička
Góly: 1x Tobek, 1x Štancl, 1x Rejman
Žlutá karta: Tobek
Předposlední zápas podzimní sezony jsme odehráli na hřišti v Bystrém.
Do zápasu jsme nastupovali za velmi studeného a větrného počasí. Fotbal, který se odehrával na hřišti, nebyl zrovna herně vydařený. Na čemž se značně podepsal vítr a malé hřiště. Soupeř hrál ne moc tvořivou hru. Všechny míče, které se dostaly na jeho polovinu, ihned odkopával až do našeho velkého vápna. Hned na začátku zápasu měl svoji šanci Kučera, bohužel jeho nájezd na bránu neskončil gólem, míč se odrazil od pravé brankové tyče. Ve 30. minutě došlo k faulu na Tobka. Ten ze standardní situace z půli hřiště posla krásným centrem míč na Štancla, který svoji šanci proměnil.
Ve druhém poločase poslal svoji tvrdou ránu proti bráně Kladiva, míč se ovšem odrazil od břevna. V 69. minutě proměnil svoji šanci Tobek. Tobkovi se v tomto zápase dařilo. V 89. minutě poslal centr před bránu, kde stál Rejman, který již zakončoval do prázdné brány.
V sobotu 31.10. odehrajeme poslední zápas v Kunčině.
Roman Chadima
 
Dorost: Kunčina/Mladějov – Horní Újezd/Morašice 0:8 (0:4)
2.11.2015
Sestava: Havlík, Kusý, Tměj, Černohorský, Tobek, Prešinský, Štancl,Havlík, Sokol, Kladiva, Kučera
Střídali: 70. Rejman
Góly: 3x Kladiva, 3x Kučera, 1x Štancl, 1x Tměj
Do zápasu proti devátému týmu soutěže jsme nastoupili aktivně. Hned v první minutě zápasu se podařilo Kladivovi vstřelit gól. Domácí lainový rozhodčí se snažil zachránit situaci mávnutím ofsajdu, hlavní rozhodčí mu ale vysvětlil, že v dané situaci ofsajd nebyl. O druhý gól se velkou měrou zasloužil Tobek, který dlouhým centrem poslal míč na Kladivu, ten z velkého vápna nahrál míč osamocenému Kučerovi, jenž vyslal tvrdou střelu proti bráně. Do konce poločasu přidal gól ještě Kladiva a Štancl. O naši jasné převaze na hřišti nebylo pochyb.
Druhý poločas jsme to jen potvrzovali. Ve 49. minutě proměnil svoji šanci Kučera, svůj třetí gol přidal v 53. minutě Kladiva. V 68. minutě vstřelil gol pod břevno Tměj. V 70. minutě po vyhraném autu soupeře zaspala naše obrana a hráč soupeře před bránou velice nepříjemně hlavičkoval, míč naštěstí mířil nad břevno. Hattrickem zakončil utkání Kučera, který ve velkém vápně obešel tři hráče a přidal osmý gól.
Roman Chadima
Dorost: Choceň – Horní Újezd/Morašice 6:0 (2:0)
10.2.2016
Sestava: Havlík, Kulhavý, Kusý, Černohorský, Štancl, Tměj, Sokol, Tobek, Kladiva, Kučera, Lněnička Š.
Střídali: Opletal, Lněnička F., Lněnička P., Tmej, Nadrchal
Po podzimní sezoně jsme měli delší tréninkovou odmlku. První trénink se konal v sobotu 30.1. na hřišti v Morašicích. Následující týden jsme odehráli první přátelský zápas na umělém povrchu v Chocni. Na zápas se sešlo celkem 16 hráčů, z čehož čtyři hráči byli žáci, kteří by měli v příští sezoně přestoupit do dorostu.
První poločas pro nás nezačal nejlépe, ve 24. minutě soupeř přerazil Tobkovi nos. O minutu déle jsme inkasovali první gól. Druhý gól jsme dostali po špatné rozehrávce obrany. S většinou našich akcí si poradila bez problému obrana soupeře. Před koncem poločasu jsme si vytvořili první vážnou na gól, Kučera poslal míč Štanclovi před bránu, ten ovšem bránu přestřelil.
Na druhý poločas došlo ke střídání brankářů. Ve 48. minutě soupeř přidal třetí gol. V 52. minutě odstoupil ze hry Kladiva pro bolest v kotníku. Soupeř nás jasně přehrával, usídlil se na naší půlce hřiště, akcí, kdy jsme se dostali za půlku, bych napočítal na prstech jedné ruky. Do konce zápasu soupeř přidal ještě další tři góly.
Po jediném tréninku jsme žádné zázraky nečekali, ale alespoň jeden gól jsme mohli vstřelit. Další přátelský zápas odehrajeme až 27.2. na umělém povrchu v Litomyšli. Tak snad natrénujeme na lepší výsledek.
 
Roman Chadima
 
Dorost: Horní Újezd/Morašice – Moravská Třebová 2:1 (1:0)
4.3.2016
Sestava: Nadrchal, Kusý, Kulhavý, Černohorský, Tobek, Havlík, Štancl, Neubauer,Tměj, Sokol, Láznický
Střídali: 45. Opletal, 68.Lněnička F., 68. Lochman, 87. Lněnička
Góly: 1x Láznický, 1x Tobek
Do zápasu nastoupilo pouze deset hráčů v dorosteneckém věku, z toho dva dorostenci s námi hráli úplně poprvé. Někteří se totiž potýkají se zdravotními problémy, jiní se raději zúčastnili florbalového turnaje. Zbytek týmu tedy doplnili žáci a Lukáš Láznický z chlapů. Za tým Moravské nastoupilo pouze deset hráčů. Takže jsme měli po celý zápas hráčskou převahu.
První poločas otevřel skóre Lukáš Láznický již ve 4. minutě. I přesto s námi soupeř držel krok díky přesnějším přihrávkám. V 35. minutě soupeř zahrozil z rohu, šanci naštěstí zlikvidoval brankář Nadrchal. Ke konci poločasu se Štanclovi podařilo přehlavičkovat brankáře, gólu ovšem zabránil hráč Moravské.
Ze začátku druhé půle jsme neproměnili hned několik šancí. Což soupeř potrestal vyrovnávacím gólem v 66. minutě, kdy se nám nepodařilo řádně odkopnout míč od brány. Konec zápasu soupeř dohrával v devíti. V 78. minutě se po rohovém kopu Sokola podařilo Tobkovi hlavičkovat míč přímo do brány. Do konce zápasu již soupeř skóre nezvrátil.
 
Roman Chadima
Dorost: Odhlášení týmu Rudoltic ze soutěže (aktualizováno 10.3.2016)
10.3.2016
Dnem 2.3. se z I. třídy dorostu, sk. B odhlásilo družstvo Rudoltic a v jarní části tak již nenastoupí k soutěžním utkáním. STK Pardubického krajského fotbalového svazu se po konzultaci s oddíly soutěže rozhodla, že jarní část soutěžního ročníku 2015/2016 se odehraje podle původního losu (tedy o dvanácti účastnících ve čtrnáctičlenné skupině) a platné termínové listiny. Naše družstvo tak bude mít dvakrát na jaře volno – jedná se o víkendy 30.4.-1.5. a 14.-15.5.
 
Sekretář
Přátelská utkání dorostu – zima 2016 (aktualizováno 15.3.2016)
15.3.2016
sobota 6.2. 15:00 Choceň – HÚ/Morašice (UMT Choceň)
sobota 27.2. 12:00 HÚ/Morašice – Moravská Třebová (UMT Litomyšl)
neděle 6.3. 11:00 HÚ/Morašice – Dolní Újezd (UMT Litomyšl)
neděle 13.3. 11:00 HÚ/Morašice – Polička/Pomezí (UMT Litomyšl)
sobota-neděle 19.-20.3. HÚ/Morašice – Sloupnice/Jehnědí ZRUŠENO
Dorost: Horní Újezd/Morašice – Polička/Pomezí 3:12 (0:3)
17.3.2016
Sestava: Nadrchal – Vopařil, Tměj, Havlík, Lněnička P., Bauer, Štancl, Sokol, Kučera, Kladiva, Opletal
Střídali: 45. Lochman, 60. Lněnička Š., 70. Lněnička F.
Branky: 3x Kladiva
Do třetího přátelského proti týmu Polička/Pomezí jsme nastoupili ve čtrnácti lidech. V sestavě opět chybělo několik stabilních hráčů týmu. Sestava hráčů byla tedy doplněna třemi žáky a jedním hráčem z družstva mužů.
Příprava soupeře před zápasem působila velice laxním dojmem. Soupeř ale překvapil a hned od začátku nás nešetřil. Hra se spíše odehrávala na naší půli hřiště a o souboje před naší brankou nebylo nouze. V zápalu hry zahrál Vopařil míč rukou v malém vápně. Byla tedy nařízena penalta, kterou soupeř bez problému proměnil. Další dva góly přišly před koncem poločasu.
Na druhý poločas došlo ke střídání brankářů. Do brány nastoupil méně zkušený Lochman, to se výrazně podepsalo na výsledku utkání. V prvních pěti minutách druhého poločasu jsme dostali další dva góly. Až v 54. minutě snížil Kladiva skóre utkání na 1:5. V 60. minutě nevyužil Kučera přímého volného kopu. Se štěstím opět překonal brankaře Kladiva v 62. minutě. Když už se zdálo, že jsme se vzpamatovali, tak soupeř vstřelil další dva góly. Třetí gól vstřelil Kladiva v 72. minutě tvrdou ranou od půli hřiště. Do konce zápasu jsme si další šanci nevypracovali a soupeř přidal dalších pět gólů.
Roman Chadima
Dorost: Horní Újezd/Morašice – Polička „B“/Sebranice 5:1 (2:0)
5.4.2016
Sestava: Nadrchal – Kusý, Kulhavý, Tobek, Černohorský, Štancl, Tměj, Ondráček, Sokol, Kučera, Kladiva
Střídali: 59. Havlík, 65. Rejman, 75. Lněnička
Góly: 1x Kučera, 1x Ondráček, 1x Sokol, 1x Rejman, 1x Štancl
Ve druhém kole jarní soutěže jsme na hřišti v Morašicích přivítali souklubí Polička/Sebranice. Dle podzimní zkušenosti se soupeřem se mělo jednat o celkem vyrovnaný zápas. Soupeř ovšem přijel pouze s deseti hráči.
Již od začátku zápasu jsme měli několik šancí na gol. Míč buď mířil mimo nebo jej zastavila tyčka. Na první branku jsme si museli počkat do 41. minuty, kdy se konečně prosadil Kučera. Druhá branka padla těsně před koncem poločasu z rohového kopu, kdy Tměj svoji střelou posadil míč na hlavu Ondráčkovi.
Začátek druhého poločasu měl podobný vývoj první poločas. Hra se zejména odehrávala na polovině soupeře.  Třetí branka opět padla z rohového kopu, tentokrát hlavičkoval Štancl. V 72. minutě měl šanci osamocený Kučera, svoji střelu ovšem napálil přímo do brankáře. Hned po vystřídání Kučery v 77. minutě proměnil svoji šanci Sokol. Náš poslední gól v 80. minutě přidal Rejman střelou z velkého vápna. Zdálo se, že soupeř hraje spíše odevzdaně a gól již nevstřelí. V 81. minutě byl ovšem nařízen přímý volný kop, míč bez problému přelétl naši zeď a proklouzl brankáři těsně pod břevnem do brány.
Příští zápas odehrajeme příští neděli na hřišti v Jablonném.
 
Roman Chadima
Dorost: Horní Újezd/Morašice – Zámrsk/Vraclav 1:1 (1:1) p.k. 2:4
20.4.2016
Sestava: Nadrchal, Kusý, Kulhavý, Tobek, Černohorský, Štancl, Ondráček, Tměj, Sokol, Kučera, Kladiva
Střídali: 61. Havlík
Připraveni: Lněnička, Lochman
Branka: 1x Tměj
Na domácím hřišti v Morašicích jsme přivítali souklubí Zámrsk/Vraclav. Tomuto týmu patří páté místo tabulky. Každý by tak čekal, že po vyhraném zápasu v Jablonném nebude pro nás problém tohoto soupeře porazit. Úvodní minuty utkání tomu jistě nasvědčovaly. Již v 6. minutě dostal do vedení náš tým Tměj. O tři minuty déle mohl další gól přidat Kladiva, ten ale po přihrávce od Tměje poslal míč hodně vysoko nad branku. Soupeř ovšem s odpovědí dlouho neotálel. Ve 12. minutě vyslal střelu na bránu skoro až od půlky hřiště Houžvička. Překvapenému brankáři Nadrchalovi prošla tato střela těsně pod břevnem do brány. Další gól se nám bohužel nepodařilo přidat, a tak se odcházelo do kabin za remízového stavu 1:1
Druhý poločas utkání jsme pokračovali v naší snaze přidat další gol. Po dvou nevyužitých šancích Kučery. Jsme se snažili  hrát spíše ofenzivnější hru. Toho málem využil soupeř, když lehce překonal naší obranu, naštěstí díky své nešikovnosti o míč přišel.  V 85. minutě jsme mohli zvrátit stav utkání ve svůj prospěch, když sudí nařídil přímý volný kop. Brankář ovšem Kladivovu tvrdou střelu vyrazil. Jelikož byl konec utkání nerozhodný, na řadu přišel penaltový rozstřel. V tom se nám moc nedařilo, do brány se trefil pouze Kladiva a Štancl.
Příští utkání odehrajeme v sobotu od 10:00 na hřišti Žichlínku.
 
Roman Chadima
 
Dorost: Žichlínek – Horní Újezd/Morašice 2:6 (0:3)
24.4.2016
Sestava: Nadrchal, Kusý, Kulhavý, Tobek, Černohorský, Štancl, Ondráček, Tměj, Sokol, Kučera, Kladiva
Střídali: 65. Rejman, 81. Lněnička, 81. Lochman
Připraven: Havlík
Góly: 1x Tměj, 1x Kladiva, 1x Tobek, 1x Ondráček, 2x Kučera
Po nevydařeném utkání se souklubím Zámrsk/Vraclav jsme odehráli zápas na hřišti v Žichlínku. Na zápas jsme odjeli v brzkých ranních hodinách s téměř kompletním týmem, chyběl pouze Bauer.
Již od prvního hvízdnutí  bylo jasné, kdo bude udávat tempo zápasu.
Hned v první minutě zápasu měl šanci Kučera z přímého volného kopu, brankář ovšem jeho střelu vyrazil mimo bránu. V 8. minutě jsme se ujali vedení, po přihrávce od Kladivy poslal Tměj míč k pravé tyči. O dvě minuty po vhazovaném autu poslal míč do brány Kladiva. O třetí gol se postaral Tobek, který unikl obraně a měl tak volnou cestu na bránu. Ve 26. minutě po narážečce Tobka s Tmějem poslal Tměj míč před bránu, škoda, že tento míč nikdo netečoval, jelikož by jistě skončil v bráně. Do kabin jsme tedy odcházeli za jasného vedení.
Druhý poločas nás ovšem soupeř zaskočil a hned ve 46. minutě snížil stav utkání na 3:1. V 57. minutě se k míči dostal Kučera, který využil chybného vyběhnutí brankáře a poslal míč do brány. O minutu déle u  míče opět Kučera tentokrát, ale poslal centr lépe postavenému Ondráčkovi, který bez problému proměnil. V 67. minutě proměnil svoji šanci opět Kučera. O poslední gol se ovšem postaral soupeř v 75. minutě.
Příští týden máme volno. Další zápas by jsme měli odehrát až za čtrnáct dní s Jiskrou.
 
Roman Chadima
Změna místa konání utkání dorostu
28.4.2016
Mistrovské utkání 20. kola I. třídy dorostu, sk. B Horní Újezd/Morašice – FC Jiskra se po dohodě všech dotčených oddílů uskuteční v neděli 8.5. od 14:45 na hřišti v Horním Újezdě (původně se utkání mělo hrát v Morašicích).

Dorost: Horní Újezd/Morašice – Rybník 4:2 (2:2)
27.5.2016
Sestava: Nadrchal, Kusý, Tobek, Černohorský, Štancl, Ondráček, Tměj, Sokol, Kučera, Kladiva, Rejman
Střídali: 46. Rejman, 84. Lněnička
Góly: 1x Kučera, 1x Kladiva, 1x Štancl, 1x Tměj
Za velmi teplého jarního počasí jsme odehráli zápas s outsiderem tabulky s týmem z Rybníka.
Začátek zápasu byl velmi živý. Již ve 3. minutě zápasu se podařilo Kučerovi vstřelit gól. O druhý gól se postaral Kladiva o 15 minut později. Vše tedy probíhalo dle předpokladů, až do 22. Minuty, kdy se Kučerovi podařilo dvakrát po sobě přestřelit prázdnou bránu. O minutu později se uplatnilo pravidlo nedáš dostaneš. Soupeř tak snížil stav utkání na 2:1. Ve 29. minutě přidal soupeř ještě jeden gól. Do kabin se tedy odcházelo za remízového stavu 2:2.
Druhý poločas se pro nás nevyvíjel moc slibně. Vypadalo to spíše, že se zápas bude rozhodovat na penalty. Né, že by jsme šance neměli, chybělo ale zakončení. Naší smůlu prolomil až Štancl v 83. minutě. Soupeř hned poté mohl opět stav utkání srovnat, naštěstí ale svoji střelu poslal mimo bránu. Zápas uklidnil Tměj v 88. minutě, když poslal svoji střelu přímo do brány z rohového kopu.
Před začátkem utkání by jen málo kdo věřil, že nás  tento soupeř takto potrápí. Další zápas odehrajeme v neděli  29.5. od 13:00 na hřišti ve Sloupnici.

Roman Chadima
Dorost: Proseč – Horní Újezd/Morašice 0:7 (0:4)
13.6.2016
Sestava: Havlík, Kusý, Kulhavý, Tobek, Černohorský, Štancl, Tměj, Sokol, Ondráček, Kučera, Kladiva
Střídali: 46. Nadrchal, 62. Lněnička
Góly: 2x Kučera, 1x Kladiva, 2x Ondráček, 2x Štancl
Před poslední zápas sezony jsme odehráli na hřišti v Proseči. Před zápasem jsme očekávali, že souboj s tímto soupeřem nebude zrovna jednoduchý. Jelikož na podzim jsme nad Prosečí vyhráli pouze 2:0 a vždy byli souboje s nimi velice těžké. Soupeř ovšem jen tak tak poskládal tým a nastoupil do zápasu pouze s osmi hráči.
I přesto nás soupeř dlouho držel od brány a první gól vstřelil Kučera až ve 20. minutě. Neuběhli skoro ani tři minuty a soupeř lovil v bráně střelu Kladivy. O třetí gól se postaral Ondráček ve 3.1 minutě. Poslední gól poločasu opět vstřelil Ondráček 8 minut před koncem.
Na začátek druhého poločasu došlo k výměně brankářů. Jasně jsme kontrolovali držení míče a soupeř se jen sporadicky dostával k míči.  V 71. minutě po rohovém kopu Kučery hlavičkoval míč do brány Štancl. O dvě minuty déle skóroval hlavičkou opět Štancl. Před koncem utkání měl šanci i soupeř, míč prosvištěl Nadrchalovi kolem levé tyčky. O uklidnění zápasu se postaral Kučera sedmým gólem utkání.
Poslední zápas odehrajeme na domácím hřišti v neděli ve 14:45. Tak přijďte s námi oslavit vítězství v soutěži.
 
Roman Chadima



