Dorost: Dolní Újezd/Horní Újezd – Moravská Třebová 2:1 np. (1:1)
25.8.2016

Branka: Kladiva
Sestava: Havlík – Váně, Bauer, Vanat R., Štancl – Jireček, Kopecký, Vanat M., Vajrauch – Kladiva, Opletal (Šplíchal a Pechanec)
První podzimní utkání nové sezóny 2016/2017 jsme sehráli v Horním Újezdě. Hned v prvním kole jsme narazili na velice těžkého soupeře z Moravské Třebové.
Prvních 20. minut nás soupeř přehrával, což vyústilo gólem v 8. minutě, který vstřelil Macek. V 11. minutě chyboval brankář Schreiber čehož využil Kladiva a srovnal na 1:1. Na konci prvního poločasu předvedl Havlík skvělý zákrok a udržel tak nerozhodný stav.
Ve druhém poločase jsme byli lepším týmem a vytvořili jsme si několik gólových příležitostí, které všechny zlikvidoval skvěle chytající Schreiber.
Ani jednomu týmu se nepovedlo vstřelit gól přes vynikající výkony golmanů. Rozhodlo se až na penalty, kde jsme byli šťastnějším týmem. Na tuto výhru je potřeba navázat i v dalším utkání na které se musíme důkladně připravit.
Další kolo odehrajeme ve středu v Horním Újezdě od 18:00 proti Libchavům.
Radek Vanat
Dorost: Dolní Újezd/Horní Újezd – Libchavy 2:3 np. (1:1)
25.8.2016

Branky: 2x Kopecký
Sestava: Váně – Madejewský, Kopecký, Vanat R., Štancl – Šplíchal, Jireček, Vanat M., Vajrauch – Kladiva, Drahoš (Pechanec, Pohorský, Lněnička a Opletal)
Ve druhém kole krajského přeboru jsme narazili na tým z Libchav. V úvodu utkání jsme byli lepším týmem a dokázali jsme si vypracovat několik slibných šancí, které jsme bohužel neproměnili. Ve 24. minutě šel sám Drahoš na brankaře, který šanci zneškodnil. Ve 36. minutě byl Vajrauch ve vápně podkopnut, ale rozhodčího nechal zákrok klidným a penaltu neodpískal. Naštěstí ve 37. minutě Kopecký svůj únik proměnil v gól 1:0. Ve 39. minutě vyniknul Váně, jenž dokázal zlikvidovat tři dorážky hostujících útočníků. Bohužel ve 41. minutě už Pinkava svoji gólovou šanci využil 1:1.
Ve druhém poločase jsme byli aktivnějším týmem a kontrolovali jsme hru. Vytvořili jsme si jasné gólové šance, ale opět jsme ztroskotali v koncovce. V 50. minutě našel Kopecký krásnou přihrávkou Vanata R., který napálil míč do brankáře. V 53. minutě Vanat R. vysunul Kopeckého a ten bez problému zakončuje 2:1. V 57. minutě měl velkou příležitost Kladiva po centru Vanata R., bohužel se mu nepodařilo přesně zakončit. V 88. minutě přisla studená sprcha, kdy Pinkava vyrovnal na konečných 2:2.
Již po druhé v sezóně rozhodli až pokutové kopy, ve kterých byl soupeř lepší. Je třeba se kvalitně připravit na další utkání, které odehrajeme již tuto neděli od 14:00 v Lanškrouně.
Penaltu proměnil: Kopecký
Penaltu neproměnil:Vanat M., Vanat R. a Jireček
Radek Vanat
Dorost: Lanškroun – Dolní Újezd/Horní Újezd 4:0 (2:0)
31.8.2016

Sestava: Havlík –Bauer, Jireček, Vanat R., Štancl – Šplíchal, Kopecký, Vanat M., Vajrauch – Kladiva, Váně (Pohorský, Lněnička, Opletal, Dvořák a Pechanec)
První venkovní utkání jsme odehráli v Lanškrouně. Odehráli jsme zatím své nejhorší utkání v sezóně. Soupeř nás přehrával ve všech směrech a zaslouženě zvítězil. Do šancí se dostáváme, ale naše koncovka je tragická a nejsme schopni vstřelit důležité góly.
Nutno vyzdvihnout dobrý výkon rozhodčích, kteří utkání zkušeně odpískali. Je třeba se z tohoto zápasu poučit a důkladně se připravit na další důležité utkání, které odehrajeme doma s Heřmanovým Městcem.
Radek Vanat
Dorost: Dolní Újezd/Horní Újezd – Heřmanův Městec 2:3p (1:0)
9.9.2016

Branky: Kladiva, vlastní
Sestava: Havlík – Bauer, Jireček, Vanat R., Dvořák – Pohorský, Kopecký, Vanat M., Štancl – Kladiva, Váně
V neděli jsme odehráli opravdu „šílený“ zápas, který jsme nedokázali zvládnout. Utkání ovlivnila ve 29. minutě červená karta, kterou obdržel Kramařík z Heřmanova Městce. Ve 40. minutě jsme výhodu využili, kdy Vanat R. přihrál Kladivovi, jenž se s velkou dávkou štěstí prosadil 1:0. Vstup do 2. poločasu se nám podařil. Ve 49. minutě si dal obránce hostí vlastní gól po centru Váněho. Po tomto gólu nás soupeř začal jednoznačně přehrávat a zaslouženě vyrovnal.
Už ve třetím utkání museli rozhodnout penalty, ve kterých byl lepší tým z Heřmanova Městce. Máme stále velký problém proměňovat šance, čímž se připravujeme o důležité body.
Musíme se připravit na další utkání, které odehrajeme příští týden v neděli na hřišti v Třemošnicích.
Penaltu proměnili: Kopecký, Kladiva a Jireček
Penaltu neproměnili: Vanat M., Dvořák a Váně
Radek Vanat
Dorost: Třemošnice – Dolní Újezd/Horní Újezd 1:2 (0:0)
16.9.2016

Sestava: Havlík – Vajrauch, Jireček, Vanat R., Dvořák – Pohorský, Váně, Vanat M., Štancl – Kladiva, Kopecký
Střídali: 46.Šplíchal, 67.Bauer, 89.Pechanec
Připraveni: Opletal, Lněnička
Góly: 2x Kopecký
Za velmi teplého nedělního dopoledne jsme odehráli zápas na hřišti v Třemošnici.
První poločas se nesl v duchu neproměněných šancí. Ve 13. minutě se dostal Kopecký do samostatného úniku na bránu, jeho akci ovšem přerušil podkosením zezadu Metejský. Rozhodčí tento faul potrestal pouze žlutou kartou. Ve 34. minutě po špatném vyběhnutí brankáře se ocitl před otevřenou branou Kladiva, jeho střela trefila pouze levou tyčku brány. O minutu déle vznikl před naší bránou závar, naštěstí se podařilo míč vykopnout z našeho brankového území.  Do konce poločasu se nepodařilo vytvořit další šance a tak se do kabin odcházelo za remízového stavu.
Druhý poločas byl rozhodně živější. Bohužel pro nás nezačal nejšťastněji. Jelikož v 50. minutě se nepodařilo našim obráncům uhlídat Menšíka, který bez problému svoji střelou překonal brankáře. Naštěstí se o tři minuty se podařilo Váněmu překopnout brankáře, jeho lob našel Kopeckého, který zakončoval hlavičkou do prázdné brány. V 73. minutě našel Šplíchal svoji přihrávkou Kopeckého, který se postaral o vítězný gol utkání.
Příští zápas odehrajeme v neděli na domácím hřišti v Horním Újezdě proti Slatiňanům, tak snad se nám konečně podaří získat tři body i na domácím hřišti.
Roman Chadima
Dorost: Horní Újezd/Dolní Újezd – Slatiňany/Svídnice 4:1 (3:1)
23.9.2016

Sestava: Havlík, Kulhavý, Jireček, Vanat R., Dvořák, Pohorský, Váně, Vanat M., Bauer, Kladiva, Kopecký
 
Střídali: 30. Štancl, 46. Vajrauch, 81. Opletal, 83. Pechanec, 87.Lněnička
Góly: 4x Kopecký
 
Na domácím hřišti v Horním Újezdě jsme přivítali tým ze Slatiňan.
 
V 6. minutě otevřel skóre Kopecký a my se tak ujali vedení zápasu. Bohužel vedení zápasu nám nevydrželo dlouho, jelikož o šest minut déle srovnal stav utkání Slavík J. V 35. minutě po střele Váněho vypadl brankářovi míč z náruče, čehož využil Kopecký ke vstřelení dalšího gólu. Ve 42. minutě mohl soupeř opět srovnat skóre. Před koncem poločasu po faulu v malém vápně na Váněho nařídil rozhodčí penaltu, kterou Kopecký bez problému proměnil.
 
Druhý poločas se soupeř choval hodně neukázněně a do žádné vážné šance se nedostal. V 65. minutě po volném kopu M. Vanata hlavičkoval míč do brány opět Kopecký. V 83. minutě po nařízené penaltě proti soupeři mohl navýšit skóre Váně, brankář ovšem jeho střelu zlikvidoval.
 
Konečně se nám tedy podařilo získat tři body na domácím hřišti.
 
Roman Chadima
Dorost: Česká Třebová – Horní Újezd/Dolní Újezd 1:4 (0:4)
23.9.2016

Sestava: Havlík, Madejewský, Bauer, Jireček, Vanat R., Dvořák, Vajrauch, Váně, Drahoš, Kladiva, Kopecký
Střídali: 80. Opletal
Goly: 2x Drahoš, 1x Kopecký, 1x Jireček
Středeční utkání jsme odehráli za deštivého počasí na hřišti v České Třebové. Do zápasu jsme nastoupili pouze s dvanácti hráči. Tým musel podpořit Drahoš, který spíše odehrává zápasy s muži.
První poločas byl herně vyrovnaný, i když skóre zápasu bylo jednoznačné. Hodně šancí soupeře vychytal brankář Havlík. V 6. minutě proměnil přímý volný kop Drahoš. V 22. minutě vyslal Vajrauch Kopeckého, který neváhal ani vteřinu a využil volné cesty na bránu ke vstřelení gólu. Třetí gól přidal Jireček po zpětné přihrávce od Kladivy. Další gól hlavičkoval do brány Drahoš po rohovém kopu Jirečka.
Druhý poločas jsme se spíše snažili kontrolovat hru. Bohužel se nám nepodařilo dohrát utkání bez inkasovaného gólu.
Příští zápas odehrajeme v sobotu ve 13:30 na hřišti v Ústí nad Orlicí.
 
Roman Chadima
Dorost: Ústí nad Orlicí – Horní Újezd/Dolní Újezd 3:2 (1:1)
29.9.2016

Sestava: Havlík, Kulhavý, Madejevský,  Jireček, Vanat R., Dvořák, Pohorský, Štancl, Vanat M., Váně, Kopecký
Střídali: 72. Lněnička, 86. Pechanec
Góly: 1x Vanat M., 1x Kopecký
Osmý zápas sezony jsme odehráli na velice pěkném hřišti v Ústí nad Orlicí. Na pátečním tréninku jsme museli řešit problém s malým počtem hráčů. Jelikož Kladiva a Opletal dali přednost turnaji v Poříčí, Šplíchal se již týden potýká s bolestmi zad a Váně, který měl odchytat zápas, si poranil kotník ve středečním zápasu. Zápas tedy musel odchytat Havlík, který poté ještě nastoupil v zápase s muži v Těchoníně.
Skóre zápasu otevřeli domácí, po střele M. Vanata si hlavičkou srazili míč do vlastní brány. Ve 32. minutě přišla velká šance soupeře, dva hráči  na R. Vanata, naštěstí se podařilo Vanatovi vytlačit soupeře ze střelecké šance. Ve 44. minutě nám gól do šatny poslal Pošepný.
Druhý poločas v 50. minutě po asistenci Jirečka nás opět do vedení dostal Kopecký. Vedení nám ovšem nevydrželo dlouho, jelikož v 62. minutě po rohovém kopu srovnal stav utkání Krátký. Bohužel soupeř v 82. minutě po neodpískaném faulu na Kopeckého přidal ještě jeden gól. Na tento gól jsme už nedokázali odpovědět.
Další zápas odehrajeme v neděli na domácím hřišti v Dolním Újezdě.
Roman Chadima
Dorost: Litomyšl – Horní Újezd/Dolní Újezd 0:3 (0:2)
21.10.2016

Sestava: Havlík, Kulhavý, Madejevský,  Jireček, Vanat R., Váně, Bauer, Štancl, Vanat M., Kladiva, Kopecký
Střídali: 70. Pohorský, 75. Dvořák, 80 Šplíchal, 82. Vajrauch, 88. Lněnička
Připraven: Opletal
Góly: 2x Kopecký, 1x Váně
V sobotu jsme odehráli derby proti Litomyšli. Samozřejmě bylo jasné, že odvézt si nějaké body z Litomyšle nebude lehký úkol.
Radost nám udělal Kopecký už v 10. minutě, když nás svoji střelou poslal do vedení. Ve 26. minutě byla odpískaná ruka soupeře. Rozhodčí tedy nařídil volný kop, ze kterého M. Vanat poslal míč na Váněho, který hlavičkoval do brány. V 36. minutě R. Vanat připravil gólovou situaci pro Kladivu, ten ale svoji střelu poslal vysoko nad bránu. Do kabin jsme odcházeli s dvougólovým  náskokem.
Druhý poločas soupeř značně zvýšil svoji aktivitu a dostal se do velmi nebezpečných situací. Jen se štěstím jsme neinkasovali gól. Ke zklidnění hry došlo až v 78. minutě, kdy po faulu na R. Vanata byla nařízena penalta, kterou bez problému proměnil Kopecký.
Z Litomyšle jsme si tedy odvezli velmi cenné tři body.
Roman Chadima
Dorost: Horní Újezd/Dolní Újezd – Polička 4:1 (2:0)
21.10.2016

Sestava: Havlík, Bauer, Madejevský,  Jireček, Vanat R., Dvořák, Vanat M., Váně, Drahoš, Kladiva, Kopecký
Střídali: 70. Štancl, 79. Šplíchal, 83. Pohorský, 86. Vajrauch, 89.Lněnička
Připraven: Opletal
Karty: červená Drahoš
Góly: 2x Kopecký, 1x Kladiva, 1x Šplíchal
Na domácím hřišti v Dolním Újezdě jsme sehráli zápas s týmem z nedaleké Poličky.
Do prvního poločasu jsme vstoupili aktivně. Hned v 7. minutě skóroval Kopecký po křižné přihrávce od Drahoše. O 5 minut déle, po špatném odkopu soupeře od brány se míč dostal na nohy Drahošovi, ten svoji šanci neproměnil. Na další gól jsme si museli počkat až do 37. minuty, kdy se střela Kopeckého šťastně odrazila od levé tyčky do brány.
V druhém poločase se mohl do úniku dostat Drahoš, soupeř ho ovšem zadržel nedovoleným způsobem držením za dres. Po držení našeho kapitána za dres došlo k velké strkanici mezi hráči z obou týmů. Zápas tedy oba týmy dohrávali v desíti. S touto situací jsme se vypořádali velice rychle, jelikož v 61. minutě přidal další gól Kladiva. Soupeři se podařilo snížit stav utkání až v 80. minutě na 3:1, když po rozehrávce autu poslali míč do středu na nepokrytého Kudu. Zápas zakončil svým prvním gólem Šplíchal.
Další zápas odehrajeme v sobotu 22.10 od 10:00 na hřišti v Holetíně.
Roman Chadima
Dorost: Prosetín/Holetín – Dolní Újezd/Horní Újezd 4:5 pp. (4:1)
28.10.2016

Sestava: Havlík – Kulhavý, Váně, Jireček, Dvořák – Šplíchal, Vanat M., Štancl, Pohorský – Kopecký, Kladiva (Vajrauch, Opletal a Lněnička)
Branky: 2x Kopecký, 2x Kladiva
Za chladného sobotního rána jsme odehráli zápas na hřišti v Holetíně proti domácímu týmu. Tento tým je v soutěži nováčkem a v tabulce se nachází na nelichotivém posledním místě. Každý by tedy očekával, že vývoj zápasu budeme držet pevně v našich rukou.
To platilo asi první tři minuty, kdy se povedl únik Kladivovi a vstřelil gól.
V 7. minutě se ale soupeři podařilo srovnat. Z tohoto gólu jsme se nestihli ani kloudně vzpamatovat a během dalších šesti minut jsme měli v bráně další dva góly. Soupeř k nám přistupoval velice rychle a nepouštěl nás do žádných šancí, ze kterých by jsme mohli ohrozit bránu. V 27. minutě naopak soupeř přidal další gól.
Do druhého poločasu jsme tedy nastupovali s řádným gólovým mankem. V 62. minutě se konečně do brány trefil Kladiva, bohužel jeho gól nebyl uznán, jelikož byl vstřelen z ofsajdu. Skutečného gólu jsme se dočkali až 68. minutě, kdy po přihrávce Kladivy se dobrány trefil Kopecký. Další gól padl po rozehrávce M. Vanata, kterou zakončil Kopecký. Vyrovnávací gól vstřelil Kladiva teprve dvě minuty před koncem zápasu. Zápas se tedy rozhodoval na penalty. Naštěstí jsme v penaltovém rozstřelu byly úspěšnější a z Holetína jsme si odvezli tvrdě vydřené dva body.
Další zápas odehrajeme 30.10 ve 12 hodin na domácím hřišti v Dolním Újezdě.
Roman Chadima
Dorost: Horní Újezd/Dolní Újezd – Choceň 5:2 (2:0)
10.11.2016

Sestava: Havlík, Madejewsky, Štancl, Jireček, Vajrauch, Dvořák, Vanat M., Váně, Bauer, Kladiva, Kopecký
Střídali: 65. Šplíchal, 69. Opletal, 75. Lněnička, 88. Pechanec
Góly: 3x Kopecký, 2x Kladiva
Na domácím hřišti v Dolním Újezdě jsme přivítali tým z Chocně. Tento tým se v tabulce nachází o příčku výše a ztrácíme na něj pouze jeden bod. Dal se tedy čekat vyhrocený zápas o místo v tabulce, soupeř ovšem přijel v nepříliš silné sestavě. V zápisu sice měli uvedených 14 hráčů, ve skutečnosti jich bylo pouze 12.  
První poločas se nám dařilo, hned ve 3. minutě se k míči dostal Madejevský, který vyslal Kladivu k úspěšné zteči soupeřovy brány. V 15. minutě zaspala soupeřova obrana a gólově se tak prosadil Kopecký. Před koncem poločasu mohl soupeř stav utkání snížit z přímého volného kopu, jeho šanci ovšem zachytil Havlík.
Druhý poločas jsme během 15 minut přidali další 3 góly. Po následném prostřídání hráčů došlo z naší strany ke zpomalení hry. Čehož soupeř využil ke snížení stavu utkání na konečných 5:2.
Roman Chadima
Dorost: Hlinsko – Horní Újezd/Dolní Újezd 3:2 (1:0)
10.11.2016

Sestava: Váně – Madejewsky, Štancl, Jireček, Šplíchal, Dvořák, Vanat M., Váně, Bauer, Kladiva, Kopecký
Střídali: 84. Opletal, 89. Lněnička
Góly: 1x Štancl, 1x Kladiva
Předposlední zápas sezóny jsme odehráli na hřišti v Hlinsku. Čekal nás nelehký zápas, jelikož tamější hřiště bylo hodně rozbředlé.
Zápas do jisté míry připomínal zápas v Holetíně, jelikož přes dobrý vstup do utkání, kdy jsme nevyužili několika šancí, jsme po prvním poločase prohrávali. Druhý poločas srovnal stav utkání Štancl po rohovém kopu Jirečka. Bohužel ani po tomto gólu se nám nepodařilo dostat do hry a soupeř přidal další dva góly.  V 82. minutě jsme pouze snížili stav utkání po šťastné střele Kladivy od půlky.
Další zápas odehrajeme na domácím hřišti v Dolním Újezdě v neděli 13.11 od 11:30 proti týmu z Holic.
Roman Chadima
Dorost: Litomyšl/Cerekvice – Dolní Újezd/Horní Újezd 8:2 (5:0)
26.2.2017

Sestava: Váně – Dvořák, Vanat M., Vajrauch, Štancl, Jireček, Lněnička Š., Opletal, Kladiva, Kopecký, Pechanec
Střídal: Hána
Góly: 2x Kopecký
První přátelské utkání jsme odehráli na umělém trávníku v Litomyšli. Do zápasu jsme nastoupili s velice úzkým kádrem. Což značně poznamenalo náš herní projev.
Již od začátku domácí jasně diktovali tempo hry. Zcela jasně tomu odpovídal vývoj utkání. První poločas nám soupeř velice rychle nastřílel pět gólů. Góly padly převážně z rohových kopů.
Druhý poločas se nám podařilo vstřelit alespoň dva góly. První využil Kopecký špatné přihrávky mezi obránci. O druhý gól se také zasloužil Kopecký po samostatném úniku.
Další přátelské utkání odehrajeme 11.3. opět proti Litomyšli.
Roman Chadima
Dorost: Moravská Třebová – Dolní Újezd/Horní Újezd 5:0 (1:0)
23.3.2017

Sestava: Váně, Bauer, Dvořák, Vajrauch, Štancl, Vanat M., Šplíchal, Opletal, Kysilka M., Kopecký, Hána
Střídali: 46. Kysilka L., 70. Lněnička
Žluté karty: Bauer, Vanat M.
Do prvního mistrovského zápasu jarní části soutěže nastoupil náš kádr ve velice ochuzené sestavě. Tým museli doplnit dva noví hráči ze Sebranic, kteří půl roku neodehráli žádný zápas a jeden hráč ze žákovské kategorie.
I přes nepříznivý stav kádru se nám vstup do zápasu celkem podařil. Ve 12. minutě se podařilo Kopeckému uniknout obráncům, ovšem jeho střela šla nad bránu. Z prvního gólu se však v 35. minutě radoval soupeř po naší nedůrazné odehrávce. Ke konci poločasu se nám podařilo vytvořit několik gólových šancí, bohužel se nám nepodařilo žádnou z nich proměnit.
Druhý poločas v 52. minutě jsme přímo namazali soupeři na gól, kdy jsme sklepli míč před naší bránou přímo na nohu soupeře. Od té doby šla naše hra rapidně dolů. Soupeř jasně řídil vývoj utkání a přidal další tři góly.
Další utkání odehrajeme v neděli na domácím hřišti v Dolním Újezdě od 12:00.
Roman Chadima
Dorost: Dolní Újezd/Horní Újezd – Lanškroun 4:1 (1:1)
30.3.2017

Sestava: Havlík, Váně, Bauer, Dvořák, Štancl, Vanat M., Šplíchal, Kusý, Kysilka M., Kopecký, Opletal
Střídali: 22. Kysilka L., 56. Hána, 76. Lněníčka
Góly: 2x Kopecký, 1x Váně, 1x Opletal
Za slunného nedělního poledne jsme na domácím hřišti přivítali tým z Lanškrouna. Tým soupeře dorazil v oslabené sestavě se třemi žáky. Nás naopak podpořili silné posily Kusý a Havlík. Váně tak mohl nastoupit do pole, kde se mu dařilo sbírat soupeřovy míče.
První poločas byl vyrovnaný. Skóre otevřel ve 28. minutě Kopecký. Bohužel o šest minut později soupeř srovnal stav utkání.
Druhá půlka utkání pro nás byl daleko vydařenější. V 61. minutě skóroval Váně po rohovém kopu M. Vanata. V 68. minutě se ze svého prvního gólu za dorost mohl radovat Opletal. O čtvrtý gól se opět postaral Kopecký.
Příští zápas odehrajeme v sobotu na hřišti v Heřmanově Městci.
Roman Chadima
Dorost: Heřmanův Městec – Dolní Újezd/Horní Újezd 3:1 (1:0)
8.4.2017

Sestava: Havlík, Bauer, Vajrauch, Váně, Šplíchal, Vanat M., Kysilka L., Kysilka M., Kladiva, Kopecký, Hána
Střídali: 80. Lněnička, 83. Pechanec
Góly: 1x Kopecký
Na další utkání jsme vyrazili mikrobusem do Heřmanova Městce. Utkání bylo velice vyrovnané a rozhodně jsme domácím nedali nic zadarmo. Domácí nás překvapovali velice pěknými křižnými pasy, kdy se jim velice rychle dařilo přenášet hru.
První poločas otevřeli domácí v 7. minutě po našem faulu a využili tak volný kop. V 17. minutě se do šance dostal Kopecký, když vypíchl svojí hlavičkou míč přímo před brankářem. Míč šel ovšem nad břevno. Ve 21. minutě po faulu na Kladivu vyslal svojí tvrdou ránu na bránu M. Vanat, brankář ovšem vyrazil.
V 60. Minutě, kdy jsme měli soupeře pod velikým tlakem, přešli domácí do rychlé ofenzívy a opět skórovali. Až v 68. minutě vybojoval Šplíchal míč pro Kopeckého, který snížil skóre utkání. Bohužel konečné slovo měli domácí v 80. minutě poté, co jsme nedokázali dostat míč z naší obrany.
I přes prohrané utkání v mikrobuse na zadních sedačkách panovala velice veselá nálada. Příští zápas přivítáme na domácím hřišti Třemošnici v neděli ve 13.30.
Roman Chadima
Dorost: Dolní Újezd/Horní Újezd – Třemošnice 2:4 (1:3)
10.4.2017

Branky: 2 Kopecký
Sestava: Hanyk – Šplíchal, Bauer, Vajrauch, Štancl – Opletal, Vanat M., Kysilka M., Kysilka L. – Kopecký, Kladiva (Hána, Lněnička a Pechanec)
 
Další domácí utkání jsme odehráli s týmem z Třemošnice.
Začátek utkání se nám nevydařil, kdy jsme v 8. minutě inkasovali po nedůrazu před vlastní bránou 0:1. Netrvalo dlouho a Kladiva vyslal do samostatného úniku Kopeckého, který potvdil svoji střeleckou formu 1:1.
Ve 30. minutě musel střídat Opletal, jenž si při akrobatickém zakončení naneštěstí zlomil loketní kost. Do konce poločasu jsme inkasovali ještě další dva góly 1:3. 
V 57. minutě snížil stav utkání Kopecký 2:3, ale bohužel v 71. minutě vstřelil poslední gól utkání soupeř a upravil stav na konečných 2:4.
Soupeř si šel za vítězstvím celý zápas a zaslouženě zvítězil. Je nutné také poděkovat žákům Hanykovi a Hánovi za výpomoc při široké marodce dorosteneckého týmu.
Vojtovi Opletalovi přejeme všichni brzké uzdravení a brzký návrat k milovanému fotbalu.  
Další utkání odehrajeme příští týden v sobotu od 14:00 ve Slatiňanech.
Radek Vanat
Dorost: Slatiňany/Svídnice – Dolní Újezd/Horní Újezd 3:1 (2:0)
27.4.2017

Sestava: Hanyk, Bauer, Vajrauch, Štancl J., Šplíchal, Vanat M., Hána, Jireček, Kysilka M., Kopecký, Kladiva
Střídali: 46.Kysilka L., 58. Lněnička, 72. Pechanec, 79. Štancl Z.
Góly: 1x Kopecký
Do Slatiňan jsme odjeli v zatím nejpočetnější sestavě. Hlavně díky podpoře z řad žáků. Do týmu se vrátil i zraněný Jireček.
Do zápasu jsme tedy vstoupili plni nadějí na získání tří bodů.
Bohužel již v 11. minutě jsme faulovali ve velkém vápně a rozhodčí tak nařídil penaltu, kterou soupeř hravě proměnil. Další gól přidal soupeř ve 29. minutě opět z penalty, poté co Hána zahrál ve vápně rukou.
Druhý poločas se v 62. minutě dostal do šance M. Kysilka, jeho střelu ovšem soupeř ztečoval mimo. O 3 minuty déle ovšem padl gól opět do naší brány. V 70. minutě se podařilo Kopeckému vstřelit náš jediný gól.
Toto utkání pro nás bylo velice smolné a jeho stav se nám bohužel nepodařilo zvrátit.
Roman Chadima
Dorost: Dolní Újezd/Horní Újezd – Ústí nad Orlicí 1:7 (0:4)
27.4.2017

Sestava: Hanyk, Bauer, Kulhavý, Vajrauch, Štancl J., Šplíchal, Vanat M., Jireček, Kysilka M., Kopecký, Kladiva
Střídali: 46.Kysilka L., 46.Hána, 60. Pechanec, 67. Lněnička
Góly: 1x Kopecký
Za aprílového počasí jsme v Horním Újezdě přivítali tým z Ústí nad Orlicí. Tento tým se nachází na třetím místě tabulky. Takže nás rozhodně nečekal lehký zápas.
Hned od začátku zápasu na nás soupeř tlačil a nepustil nás do žádné vážné šance. Již v 16. minutě skončil gól v naší síti a druhý gól přidal o 3 minuty déle. Do konce poločasu přidal další dva góly bez vážnějších problémů.
Do druhého poločasu jsme nastupovali ochuzení o důležité hráče Jirečka a Bauera z důvodu zranění obou hráčů. I přesto otevřel skóre Kopecký z volného přímého kopu. A snížil stav utkání na 4:1. Z gólu jsme se však neradovali dlouho, jelikož o 4 minuty déle jsme lovili míč opět ve vlastní síti. Další gól přidal soupeř v 80. minutě. Poslední gól jsme dostali v 90. minutě z pokutového kopu.
Na hřišti jsme určitě nepředvedli dobrý výkon, a tak si soupeř z čela zaslouženě odvezl 3 body. Příští zápas odehrajeme v sobotu 29.4 na hřišti v Přelouči.
Roman Chadima
Dorost: Přelouč – Dolní Újezd/Horní Újezd 5:1 (1:0)
13.5.2017

Sestava: Hanyk, Bauer, Vajrauch, Štancl J., Šplíchal, Vanat M., Hána, Jireček, Kysilka M., Kopecký, Kladiva
Střídali: 32. Štancl Z., 46. Vanat R.
Gól: 1x Kopecký
Již 7. zápas jarní sezóny jsme odehráli na hřišti v Přelouči. Po páteční sněhové nadílce bylo hřiště řádně rozmočené a dopolední zápas žáků mu rozhodně neprospěl. Rozhodčí byli spíše pro zrušení zápasu. Naštěstí se podařilo pořadatelům nejhorší místa posypat pískem, takže zápas bylo možné standardně odehrát.
V prvním poločase se hned v 11. minutě dostal soupeř před odkrytou bránu, v poslední chvílí jeho střelu zablokoval Bauer. Bohužel o pět minut déle jsme faulovali a soupeř proměnil svoji šanci z volného kopu. Do konce poločasu se soupeři nepodařilo přidat další gól, a tak pro druhý poločas pro nás nebylo nic ztraceno.
Do druhého poločasu po dlouhé přestávce do zápasu nastoupil R. Vanat. Jeho přítomnost na hřišti byla znát, již ve 49. minutě se dopracoval ke gólové šanci. Gól ovšem nebyl uznán, jelikož rozhodčí odpískal ofsajd. Naopak v 55. minutě soupeř přidal další gól. V 70. minutě jsme po rohovém kopu měli opět gólovou šanci, ale gól opět nebyl uznán, jelikož rozhodčí odpískal faul. Gólu jsme se dočkali až v 75. minutě, kdy svoji šanci proměnil Kopecký. Bohužel jsme si další šanci nevybojovali. Naopak ke konci zápasu jsme byli nesoustředěni a soupeřovi se v posledních 4 minutách podařilo přidat další tři góly z rohových kopů.
Škoda neuznaných dvou gólu, jelikož zápas byl celkem vyrovnaný a mohl se vyvíjet úplně jinak.
Roman Chadima
Dorost: Dolní Újezd/Horní Újezd – Litomyšl/Cerekvice 4:2 (2:1)
13.5.2017

Sestava: Havlík, Kulhavý, Bauer, Vajrauch, Štancl J., Šplíchal, Vanat M., Vanat R., Jireček, Kopecký, Kladiva
Střídali: 55.Kysilka M., 76. Dvořák, 81. Hána, 87. Pechanec
Připraven: Lněnička
Góly: 2x Vanat R., 1x Kysilka M, 1x Kopecký
Na domácím hřišti v Horním Újezdě jsme odehráli derby s Litomyšlí. Do zápasu jsme nastoupili v zatím nejsilnější sestavě jarní sezóny. Jelikož Hanyk má poraněnou ruku, do brány musel nastoupit Havlík, který spíše působí v družstvu mužů. Naší sestavu ještě podpořil Kulhavý, který taktéž působí v družstvu mužů.
Do zápasů jsme vstoupili s velikou chutí prahnoucí po výhře. To se nám vyplatilo, již v 7. minutě poslal Kopecký centr na Šplíchala, který vyslal míč na bránu. Míč se ovšem od brankaře odrazil, čehož využil R. Vanat k dorážce míče do prázdné brány. O 8 minut déle soupeř srovnal stav utkání. Tento stav netrval dlouho. Ve 20. minutě nás opět do vedení dostal Kopecký. Do konce poločasu již žádný gól nepadl.
Druhý poločas navýšil skóre utkání R. Vanat po spolupráci se Šplíchalem. Soupeř se ovšem v 52. minutě opět dotáhl na rozdíl jednoho gólu. V 59. minutě se střelecky zadařilo M. Kysilkovi, který tak vstřelil svůj první gól za dorost. Soupeř měl do konce zápasu ještě dvě šance na gól, ty ovšem se štěstím zlikvidoval Havlík.
Konečně se nám podařilo přetrhnout sérii neúspěchů, což by nás mohlo nakopnout k lepším výsledkům. Zápas byl herně velice vyrovnaný a fyzicky náročný. Příští zápas odehrajeme v neděli na hřišti v Pomezí.
Roman Chadima
Dorost: Polička/Pomezí – Dolní Újezd/Horní Újezd 4:1 (2:1)
8.6.2017

Sestava: Havlík, Kulhavý, Bauer, Vajrauch, Štancl J., Kysilka M., Vanat M., Dvořák, Jireček, Kopecký, Kladiva
Střídali: 57. Šplíchal, 70. Kysilka L., 77. Hána, 79. Pechanec, 81. Lněnička
Góly: 1x Štancl J.
Po vítězném zápasu nad Litomyšlí jsme další zápas sezony odehráli na velice pěkném hřišti v Pomezí.
Soupeř nás bohužel velice nemile překvapil již v 6. minutě, kdy po našem nátlaku na bránu se dostal do rychlého brejku, z kterého padnul gól do naší brány. V 10. minutě měl před sebou odkrytou bránu Dvořák, bránu ovšem přestřelil. Stav utkání srovnal až ve 24. minutě Štancl, kterému se velice šťastně podařilo srazit míč zády do brány. Vyrovnaný stav utkání vydržel 14 minut, soupeř našel vyražený míč od Havlíka a opět skóroval.
V druhém poločase soupeř přidal další dva góly, jeden ve 49. minutě a druhý v 74 minutě. Čímž si upevnil svoji pozici. Nám se nepodařilo dostat do žádné gólové šance, a tak domácí zcela jasně zaslouženě vyhráli.
Roman Chadima
Dorost: Libchavy – Dolní Újezd/Horní Újezd 3:2 (1:2)
8.6.2017

Sestava: Havlík, Bauer, Vajrauch,Štancl J., Šplíchal, Vanat M., Dvořák, Jireček, Drahoš, Kopecký, Kladiva
Střídali: 77. Kysilka L., 86. Lněnička
Góly: 1x Vanat R., 1x Štancl J. 
V týdnu jsme na hřišti v Libchavech odehráli vložené kolo jarní sezony.
Do zápasu jsme vstoupili skvěle, hned v 1. minutě zápasu nás do vedení dostal R. Vanat. Po několika našich nevyužitých šancích soupeř srovnal stav utkání v 35. minutě na 1:1. Do vedení jsme se opět dostali v 37. minutě po rohovém kopu R. Vanata, kdy se podařilo dostat k míči Štanclovi, který se trefil do brány. Další šanci měl v 45. minutě Drahoš, poté, co prošel mezi třemi hráči, se dostal až ke střele na bránu, jeho střela ovšem skončila v boční síti brány.
Druhý poločas i když jsme na střely na bránu jasně vedli, nepodařilo se nám do konce zápasu přidat další gól. Naopak soupeři se podařilo využít naše chyby a otočit zápas. V 85. minutě navíc musela záchranná služba odvézt Jirečka do nemocnice. Poté co ho soupeř naprosto nepochopitelně udeřil pěstí do tváře.
Roman Chadima
Dorost: Dolní Újezd/Horní Újezd – Prosetín 3:1 (1:1)
8.6.2017

Sestava: Hanyk, Bauer, Kulhavý, Vajrauch, Štancl J., Šplíchal, Vanat M., Dvořák, Vanat R., Kopecký, Kladiva
Střídali: 51. Kysilka M., 63. Hána, 84. Lněnička
Góly: 2x Kopecký, 1x Kladiva
Na domácím hřišti v Dolním Újezdě jsme přivítali tým z Prosetína. I když se tento tým pohybuje na spodních příčkách tabulk, nám se nad tímto týmem v podzimní části soutěže podařilo zvítězit až na penalty.
První poločas patřil Prosetínu, již v 17. minutě vedl 1:0, nám se podařilo srovnat stav utkání až těsně před koncem poločasu ve 45. minutě. O gól se postaral Kopecký.
Do druhého poločasu jsme aktivněji vstoupili my. V 60. minutě nás do vedení dostal Kladiva. V 65. minutě vybojoval míč na půlce Hána a poslal na zteč brány Kopeckého. Ten svým gólem potvrdil naše vítězství. Prosetínu se do konce zápasu nepodařilo prosadit, takže 3 body zůstaly doma.
Roman Chadima
Dorost: Dolní Újezd/Horní Újezd – Hlinsko 3:3 (3:1) p.k 4:3
8.6.2017

Sestava: Hanyk, Bauer,Kulhavý, Vajrauch, Štancl J., Šplíchal, Vanat M., Dvořák, Jireček, Kopecký, Kladiva
Střídali: 42.Hána, 78. Štancl Z. 86. Pechanec
Připraveni: Lněnička, Opletal
Góly: 2x Kopecký, 1x Šplíchal
Za nejistého nedělního počasí jsme na domácím hřišti přivítali tým z Hlinska. Hlinsko hraje velice kvalitní a důrazný fotbal. V podzimní části soutěže jsme v Hlinsku prohráli 3:2.
První poločas měl v celku nečekaný vývoj, jasně jsme soupeře přehrávali a udávali tempo zápasu. Již ve 3. minutě poslal Šplíchal míč na Kopeckého, který měl volnou cestu na bránu. Ten tuto šanci bez problému proměnil v gól. Další gól přidal ve 24. minutě Šplíchal. Ve 32. minutě se přeci jen soupeř dostal k míči a snížil na 2:1. Z gólu se ovšem neradovali dlouho, jelikož ve 35. minutě přidal další gól Kopecký.
Druhý poločas jsme ale usnuli na vavřínech a soupeř si s námi dělal, co chtěl. Většina hry se odehrávala na naší půli hřiště. Soupeř vyrovnal stav utkání 9 minut před koncem zápasu. Což nás dovedlo až k penaltovému rozstřelu, kde výborně zachytal Hanyk a zajistil nám tak vítězství nad Hlinskem.
Předposlední zápas sezony odehrajeme v sobotu ve 13:00 na hřišti v Holicích.
Roman Chadima
Dorost: Holice – Dolní Újezd/Horní Újezd 12:1 (7:1)
17.6.2017

Sestava: Hanyk, Štancl Z., Vajrauch, Štancl J., Opletal, Šplíchal, Vanat M., Kysilka M., Hána, Kopecký, Kladiva
Střídali: 46. Lněnička, 46. Pechanec, 54. Kysilka L.
Góly: 1x Kopecký
Předposlední zápas sezóny jsme odehráli na hřišti v Holicích. Holice bojují o vítězství v soutěži s Ústím nad Orlicí. Momentálně se nacházejí na druhém místě tabulky. Rozhodně nás tedy nečekal lehký zápas.
Ze začátku se nám dařilo držet tempo se soupeřem, bohužel ne moc dlouho. První gól jsme inkasovali hned v 1. minutě. Ke srovnání stavu utkání došlo ve 2. minutě. Poté co Kladiva vybojoval míč na půli hřiště, vyslal míč na  Kopeckého, který nekompromisně zakončil do brány. V 8. minutě po volném kopu soupeře propadl nešťastně Hanykovi míč mezi nohama. Od té chvíle se nám přestalo dařit. Soupeř do konce poločasu přidal dalších 5 gólů.
Ani v druhém poločasu se nám nedařilo. V podstatě jsme se nedostali do žádné šance, ze které by jsme ohrozili soupeřovu bránu. Naopak soupeř byl velice aktivní a doslova nás rozcupoval dalšími 5-ti góly.
Určitě jsme nepočítali, že by jsme proti Holicím mohli uhrát nějaký super výsledek, ale takováhle porážka byla doslova zdrcující.
Poslední zápas odehrajeme v neděli proti České Třebové na domácím hřišti v Dolním Újezdě.
Roman Chadima

