Přátelská utkání muži – léto 2016 (aktualizováno 25.7.2016)
25.7.2016

sobota 23.7. 9:15 Újezdský pohár (Pletený Újezd, okr. Kladno)
středa 27.7. 18:00 Horní Újezd – Proseč
pátek 29.7. 18:00 Horní Újezd – Bystré
neděle 7.8. 17:00 Svratouch – Horní Újezd
sobota-neděle 13.-14.8. zahájení soutěže
Újezdský pohár (23.7.2016, Pletený Újezd)
25.7.2016

Další ročník setkání obcí s názvem Újezd se konal v Pleteném Újezdu v okrese Kladno. Jako každoročně bylo toto setkání spojeno s fotbalovým turnajem, ve kterém poměřilo síly šest mužstev, rozdělených do dvou skupin.  Hrálo se 2×20 minut, s hokejovým střídáním. Vzhledem k dovoleným bylo naše mužstvo doplněno mnoha dorostenci a Honzou Kopeckým ze staré gardy – všem patří velký dík. Samozřejmě jsme byly nejmladším mužstvem na celém turnaji.
Horní Újezd u Litomyšle – Újezd u Uničova 3:1 (0:1)
Sestava: Havlík – Kopecký, Fogl, Kusý Martin, Beneš, Ondráček, Šplíchal, Lněnička V., Kmošek, Kusý Marek, Kladiva
Střídali: Pechanec Jiří, Lněnička Štěpán, Opletal
Začátek prvního zápasu se nám příliš nevydařil. Chvíli nám trvalo, než jsme se sžili s hrbolatým hřištěm a zjistili, jak na něm kombinovat. Přibližně v desáté minutě odpískal rozhodčí penaltu, kterou Vojta Havlík dobře chytil. Bohužel hned po penaltě následoval rohový kop, ze kterého jsme inkasovali. Do poločasu se již stav nezměnil. V druhé půli jsme se výrazně zlepšili a otočili skóre a zaslouženě zvítězili 3:1.
Horní Újezd (okr. Přerov) – Horní Újezd u Litomyšle 2:1 (2:0)
Sestava: Havlík – Kopecký, Fogl, Kusý Martin, Beneš, Ondráček, Šplíchal, Lněnička V., Kmošek, Kusý Marek, Kladiva
Střídali: Pechanec Jiří, Lněnička Štěpán, Opletal
V druhém utkání jsme potkali o poznání lepšího soupeře z Přerovska. Po zaváháních v obraně jsme do poločasu prohrávali o dvě branky, my jsme i přes několik šancí nedokázali skórovat. Ve druhém poločase jsme se zvedli a zatlačili soupeře před jeho branku. Z našeho tlaku pramenil kontaktní gól. V závěru jsme měli i další šance (Ondráček, Kusý, Beneš, Kladiva) – bohužel jsme již síť nerozvlnili. V závěru utkání si navíc poranil Vojta Lněnička kotník. Škoda, ani přes dobrý výkon jsme se do finále neprobojovali. Lepší zápas už za celý turnaj k vidění nebyl. Po vzájemné remíze našich dvou soupeřů ve skupině jsme tak byli přiřazeni do souboje o třetí místo.
Pletený Újezd – Horní Újezd u Litomyšle 0:3 (0:1)
Sestava: Havlík – Kopecký, Fogl, Kusý Martin, Kmošek, Ondráček, Šplíchal, Beneš, Kladiva, Kusý Marek, Pechanec Jiří
Střídali: Lněnička Štěpán, Opletal
V zápase o třetí místo jsme vyzvali domácí Pletený Újezd, který se každoročně zlepšuje. Do utkání již nenastoupil Vojta Lněnička. Utkání to bylo velmi vyhrocené. V první půli neviděl rozhodčí dva jasné fauly ve vápně domácích, i přes to se nám podařilo vstřelit branku. V druhé půli se hrálo nervózní utkání a s postupem času všem zúčastněným začaly docházet síly. V závěru se nám podařilo vstřelit ještě dvě branky a rozhodli jsme tak, že domácí opět na bedně nebudou.
Třetí místo je rozhodně velký úspěch. I v nekompletní sestavě jsme předváděli poměrně pohledný fotbal. Je tak trochu škoda, že úroveň nejen fotbalových výkonů, ale i celého setkávání rok od roku klesá.  Pomyslnou štafetu jsme od Pleteného Újezdu převzali my a příští rok tak rádi uvítáme všechny Úježďáky v Horním Újezdě u Litomyšle.
Beny
Muži: Horní Újezd – Proseč 1:5 (1:2)
28.7.2016

Sestava: Škeřík – Kusý Martin, Prokop R., Fogl, Šplíchal, Beneš J., Prokop P., Pechanec, Boštík, Kmošek, Lněnička
Střídali: Hájek, Beneš Z.
Branka: Lněnička
Po Újezdském poháru přijela k přátelskému zápasu Proseč, kterou trénuje starý známý Láďa Pala. K vidění byly dva zcela rozdílné poločasy. V tom prvním si troufnu říct, že jsme byli herně mírně lepší. Nejprve se do vedení dostali hosté tvrdou střelou k tyči. Vyrovnávací branku vstřelil nejlepší hráč domácích Vojta Lněnička. Do poločasu hosté skórovali ještě jednou, když tentokrát technická střela skončila v téměř totožném místě jako první gól. V druhém poločase zcela dominovali prosečští fotbalisté. Další tři branky v naší síti jsou spravedlivým obrazem druhé pětačtyřicetiminutovky. Už v pátek 29.7. hrajeme od šesti znova – to přijede k dalšímu přáteláku Bystré.
Sekretář
Muži: Horní Újezd – Bystré 3:1 (1:0)
30.7.2016

Sestava: Škeřík – Kusý Martin, Fogl, Prokop R., Beneš J. – Prokop P., Šplíchal, Pechanec, Kladiva – Lněnička, Svatoš
Střídal: Beneš Z. za Svatoše
Branky: Fogl, Lněnička, Prokop P.
K vidění byl fotbal ve svižném tempu a šance na obou stranách. V naší sestavě se poprvé objevil Zdeněk Svatoš, který k nám přestoupil z Kostelce nad Orlicí. Domácí tým byl s výjimkou prvních patnácti minut druhé půle o něco málo aktivnější a výsledek je dle mého názoru zasloužený. První poločas přinesl jednu branku – ve 40. minutě Jirka Fogl zblízka usměrnil míč s pomocí tyče za záda brankaře. Druhý gól přidal ve druhém poločase Vojta Lněnička po pěkné akci na pravé straně hřiště. Naši třetí branku zaznamenal nechytatelnou hlavičkou Patrik Prokop. Hosté snížili tři minuty před koncem taktéž hlavou po rohovém kopu. K poslednímu přátelskému utkání odjíždí muži v neděli 7. srpna do Svratouchu, kde se od 17:00 utkají s domácím týmem.
Sekretář
Muži: Horní Újezd – Libchavy 1:5 (1:0)
15.8.2016

Sestava: Škeřík – Kusý Martin, Fogl, Prokop R., Beneš, Prokop P., Pechanec, Šplíchal, Kmošek, Kusý, Lněnička
Střídali: Faltys, Motyčka, Svatoš
Připraven: Kulhavý
Branka: Pechanec
První mistrovské utkání jsme sehráli v nedělním parném odpoledni proti týmu z Libchav. Místní výrobce autobusů SOR hlásá rekordní zisky a i my jsme po v zisk nějakého toho bodu doufali. Po prvním poločase to tak i mohlo vypadat, ale po tragickém začátku druhé půle bylo jasné, že na Horňáku nezůstane ani bod.
Začátek byl plný nepřesností na obou stranách. První branku utkání vstřelil Lukáš Pechanec, který do protipohybu dobře chytajícího brankaře hostí nasměroval centr Patrika Prokopa. První půle nabídla ještě několik dalších šancí na obou stranách, leč bez gólového efektu.
Celá druhá půle patřila hostům – v 54. minutě trefil Pavlák trestný kop přesně k tyči. O pět minut později ten samý hráč skóroval podruhé, když utekl třem našim obráncům a desetiminutovku hrůzy dokonal v 62. minutě Pinkava – 1:3 a bylo po zápase.
Do konce poločasu přidali hosté ještě další dvě branky. I my jsme měli několik šancí, bohužel Lněnička, Pechanec ani Svatoš nezakončili mezi tři tyče.
Přístí neděli hrajeme opět doma, kdy budeme od 17 hodin hostit Jablonné nad Orlicí.
Beny
Muži: Horní Újezd – Jablonné n. O. 1:3 (0:2)
26.8.2016

Sestava: Havlík – Faltys, Kučera (61. Svatoš), Fógl, Prokop, Boštík (65. Kladiva), Lněnička, Šplíchal, Kusý, L. Pechanec, Kmošek
Branka: Svatoš
Domácí nerozehráli zápas úplně špatně a půl hodiny docela drželi krok. Jenže potom v rozmezí dvou minut dvakrát inkasovali a bylo zle. Když navíc nedlouho po zahájení druhé půlky přidal Uher třetí trefu Jablonného, bylo o výsledku rozhodnuto. Domácí stačili porážku jen zkorigovat.

Svitavský deník
Muži: Lanškroun „B“ – Horní Újezd 3:4 (1:3)
2.9.2016

Sestava: Škeřík – Beneš, Fogl, Prokop R., Prokop P., Kučera, Šplíchal, Pechanec L., Kmošek, Kusý Marek, Lněnička
Branky: 2., 23. a 37. Lněnička, 54. Prokop P.
Střídali: 57. Kouba za Fogla, 71. Svatoš za Kučeru
Oba celky měly do vzájemného souboje na kontě nulu, což se muselo v neděli změnit. Radost měli hosté. Hráči Lanškrouna si zřejmě libují v tom, že chtějí dohánět nepříznivý vývoj zápasu. Jenže otočit stav 0:3 už taková sranda není. Hostující Lněnička dostal třikrát dostatek prostoru proto, aby přesně zakončil a za 37 minut stihl hattrick. Pro domácí svitla naděje po kontaktní brance Vacka. To by si ale Lanškroun musel pohlídat Prokopa, který vrátil Újezdu tříbrankový náskok. O něj vzápětí přišel. Navíc ještě v 79. minutě proměnil penaltu Černušák. Vyrovnat už rezerva nestihla a je stále bez bodového zisku.

Orlický deník
Muži: Horní Újezd – FC Jiskra 2008 3:1 (2:1)
4.9.2016

Sestava: Škeřík – Kmošek, Fogl, Kouba, Kulhavý – Prokop P., Beneš J., Pechanec, Kučera – Kusý Marek, Lněnička
Střídali: 46. Svatoš za Kulhavého, 88. Faltys za Kučeru, 89. Beneš Z. za Kusého Marka
Branky: 2. Pechanec L. (pen.), 15. Kučera, 74. Prokop P.
Žluté karty: Fogl, Kusý Marek
Rozhodčí: Papáček L. – Čech K., Svatoň O.
V dalším kole jsme hostili tým FC Jiskra 2008 (=Králíky + Červená Voda), který v předsezónním speciálu Deníku vyhlásil útok na postup do I.A třídy. My jsme sestavu skládali horko těžko. To samé se asi dá říct i o hostech, protože přijeli pouze ve 12 lidech a bez svého nejlepšího střelce Martina Matoulka.
Zápas pro nás začal snově. Krátce po rozehrávce se do vápna hostů prodral Patrik Prokop, nedovoleně byl stažen k zemi a kopali jsme penaltu, kterou proměnil Lukáš Pechanec. Že by nám brzký gól nějak pomohl, to se říct nedá, celkově byl náš výkon v první půli rozpačitý. Vedení nám dlouho nevydrželo, ve 14. minutě bylo vyrovnáno. Brankové hody v úvodu utkání ukončil Filip Kučera, který excelentní střelou nedal brankaři soupeře žádnou šanci. Druhý poločas přinesl z naší strany zlepšení, soupeře se nám celkem dařilo držet v bezpečné vzdálenosti od Škeříkovy branky. V 74. minutě se nám navíc podařilo navýšit vedení na 3:1 brankou Patrika Prokopa. Do konce zápasu byl ještě k vidění vynikající zákrok Pavla Škeříka proti soupeřově utěšené střele a neproměněná penalta Lukáše Pechance. To už ale nic nezměnilo na tom, že první tři podzimní domácí body jsou na světě.
Vítězství domácího týmu bylo zasloužené. Především ve druhém poločase byla k vidění větší touha po tříbodovém zisku na naší straně. K dalšímu zápasu odjíždíme autobusem v sobotu 10.9. v 15:00 od kabin do Kunčiny, kde se hraje od pěti. Všechny naše skvělé příznivce srdečně zveme.
Sekretář
Muži: Kunčina – Horní Újezd 5:3 (3:1)
12.9.2016

Sestava:  Havlík, Kouba, Kulhavý, Kusý Martin, Kmošek, Prokop P., Šplíchal, Pechanec, Kučera, Kusý Marek, Lněnička
Branky: Pechanec 2x, Lněnička
Střídali: Motyčka, Kladiva
Připraven: Vostřel
Další zápas nás čekal v Kunčině na velice pěkném trávníku, ale v obrovském horkém odpoledni. Chyběli nám oba stopeři, což se podepsalo především na začátku zápasu.
Soupeř se do nás hned od první minuty velice silně zakousl a díky rychlé přechodové fázi se již ve třetí minutě prosadil. Vyrovnání na sebe nenechalo dlouho čekat. V 9. minutě zahrával přímý kop Pechanec a k překvapení všech skončil míč v brance. Po čtvrthodině ovšem domácí strhli vedení opět na svoji stranu. V 25. minutě přidali ještě jednu branku a s námi to nevypadalo vůbec dobře. Po půl hodině jsme 2x vystřídali a hra se vyrovnala.
V druhém poločase jsme se snažili soupeře zatlačit a zápas otočit. Kunčina po vidině, že vede o 2 branky, slevila ze svého tempa a my se dostávali do šancí. V 50. minutě dorážkou snížil na 3:2 Lněnička. Soupeř ovšem v 75. minutě opět odskočil na rozdíl dvou branek. Další naději na zisk nějakých bodů vykřesal opět Pechanec střelou k tyči. Tlustoš ovšem v 90. minutě zkompletoval hattrick a bylo po nadějích.
Příští týden hostíme v neděli Sloupnici. Již v plné sestavě snad budeme naplno bodovat. Přijďte nás podpořit, začínáme v 17:00.
Václav Žďára
Muži: Horní Újezd – Sloupnice 2:0 (0:0)
23.9.2016

Sestava:  Škeřík, Fógl, Faltys, Prokop R.,Kusý Martin, Motyčka, Kučera, Pechanec L., Kusý Marek, Kmošek, Lněnička
Střídali: Pechanec J., Šplíchal, Svatoš, Beneš Z.
Branky: Kmošek 2x
 
Další zápas jsme přivítali Sloupnici, kde jsme na jaře dostali výprask 6:1. Naše sestava byla téměř kompletní, chyběl pouze motorkář Patrik Prokop a Dominik Kulhavý, který se rozehrává za dorost. Naopak poprvé v této sezóně nám pomohl Honza Pechanec.
 
První poločas nepřinesl moc fotbalové krásy. Nepřesné přihrávky a ztráty balónů zastavovaly většinu našich akcí. Když už jsme se dostali před branku Sloupnice, tak jsme si nedokázali pohlídat offside a dvě branky nám nebyly správně uznány. Do kabin se tedy šlo za stavu 0:0.
 
Do druhého poločasu jsme vstoupili o něco aktivněji a v 63. minutě jsme se dočkali první změny skóre. Kmošek natřikrát z úhlu dostal míč do brány. O deset minut později bylo na Horňáku ještě veseleji. Tentokrát už Kmoškovi stačily pokusy dva. Hostující Šplíchal následně neudržel nervy a po druhé žluté poslal hosty do 10. Oslabená Sloupnice už se v závěru nedokázala vzchopit a udělat něco s výsledkem.
 
Příští sobotu jedeme do Těchonína, autobus odjíždí od kabin v 13:30. Pojeďte nás podpořit.
 
Václav Žďára
Muži: Těchonín – Horní Újezd 2:1 (0:0)
30.9.2016

Sestava: Havlík – Martin Kusý, Faltys, Fógl, Svatoš, R. Prokop, Lněnička, Motyčka, Marek Kusý, Kmošek (78. Šplíchal), L. Pechanec
Branka: 55. Lněnička
Mezihru ovládali v prvním poločase hosté, přesto se do první šance protlačil domácí Špaček, ale trefil pouze gólmana. Branku o kousek minul na druhé straně Pechanec. V úvodu druhé půle přidali domácí na aktivitě a byli za to odměněni po rohu, na který si naskočil Dostálek. Hosté vyrovnali vzápětí, Lněnička se prokličkoval do šestnáctky a chytře zakončil. Pak ale předvedl Roček, jak dobrou kopací technikou oplývá, ze třiceti metrů jeho levačka zatočila trestný kop dokonale. Hosté mohli znovu srovnat, ale svoji možnost po rohovém kopu nevyužili a domácí potom těsné vedení uhájili.

Svitavský deník
Muži: Horní Újezd – Verměřovice 7:1 (3:1)
3.10.2016

Sestava: Škeřík – Kusý Martin, Fogl, Kouba, Motyčka, Svatoš, Pechanec, Kusý Marek, Prokop R., Lněnička, Kmošek
Střídali: Šplíchal, Beneš J., Beneš Z.
Branky: Lněnička 2x, Fogl, Motyčka, Prokop, Kmošek, Beneš J.
V osmém kole jsme na našem hřišti přivítali mužstvo Verměřovic. I přes pochmurné počasí si na Horňák našlo cestu poměrně dost diváků, kteří zhlédli utkání dvou týmu ze spodní části tabulky (my jsme měli na svém kontě děvět bodů, hosté ještě o dva méně).
Naši hráči si zpočátku zápasu nevěděli s hosty rady, kombinace nám nevycházeli, individuální průniky taktéž ne – pár centrů před branku skončilo v náručí vysokého golmana nebo mimo – nicméně i tak jsme byli nebezpečnější. Poprvé se síť rozvlnila ve 26. minutě, kdy hostujícího brankaře překonal Jirka Fogl, nicméně hosté dokázali brzy vyrovnat. Do vedení jsme se znovu dostali v minutě 40., kdy se prosadil Radek Prokop. Poločasové skore 3:1 stanovil Vojta Lněnička.
Do druhé půle jsme vstoupili opět aktivněji, už ve 48. minutě se prosadil po velmi dobře koplém roku Vašek Motyčka – hostující golman se za jeho hlavičkou natahoval marně. Následovala čtvrt hodina hry, kdy si chtěl každý domácí hráč vstřelit branku, ale jaksi se pozapomělo bránit. Z toho plynuly chyby v defenzivě a dokonce i tyč po střele hostí. Po kombinaci Svatoše s Lněničkou a krásné Vojtově střele levačkou se však vše vrátilo do zaběhlých kolejí a do konce zápasu jsme již hosty k ničemu nepustili. V 82. minutě ještě skoroval Kmošek a v poslední minutě dovršil skore na konečných 7:1 Honza Beneš.
Po dlouhé době se nám podařilo vstřelit hodně branek, čímž jsme se dost vylepšili skore, nebýt ale minimálně pěti neproměněných tutovek, mohli to být ještě lepší. Nyní je už ale třeba soustředit se na další velmi důležité utkání – v neděli nás uvítají v Poličce, kde se střetneme s místní rezervou už od 16 hodin.
Beny
Muži: Polička „B“ – Horní Újezd 1:3 (0:0)
14.10.2016

Sestava: Škeřík – Martin Kusý, Faltys, Fógl, Kučera (89. Kulhavý), R. Prokop, Lněnička, Svatoš (8. Kladiva), Marek Kusý, L. Pechanec, Kmošek
Branky: 73., 80. a 90. Marek Kusý
Domácí tým byl téměř po celý zápas lepším mužstvem, ale svoji šanci dokázal proměnit pouze J. Dittrich v 52. minutě hlavou po rohovém kopu. Druhý gól mohl přidat o chvíli později, ale trefil pouze tyč Škeříkovy branky. A tak v závěru udeřil po chybách domácí obrany třikrát Marek Kusý a dokonale tím otočil výsledek.

Svitavský deník
Muži: Horní Újezd – Dlouhá Loučka 2:3 (1:2)
17.10.2016

Sestava: Škeřík – Kusý Martin, Fogl, Kouba, Kmošek – Svatoš, Kusý Marek, Pechanec, Prokop R. – Lněnička, Kučera
Branky: 4. Prokop R., 67. Kusý Martin
Střídali: 4. Kladiva za Svatoše, 46. Kulhavý za Kladivu
Připraveni: Šplíchal, Beneš Z., Motyčka M.
Žlutá karta: Škeřík
Rozhodčí: Kovář M. – Zavřel A., Hejl J.
Delegát: Gála J.
V dalším zápase jsme přivítali tým z Dlouhé Loučky. Cíl utkání byl jednoduchý – potvrdit tříbodový export z Poličky. Po napínavém zápase nám ale tentokrát zůstaly prázdné ruce.
Zápas začal zostra – hned ve 2. minutě se hosté radovali z gólu, radost jim ale překazil pomezní rozhodčí odmáváním ofsajdu. Naopak ve 4. minutě zakončil naši pěknou akci Radek Prokop a do vedení jsme šli my. To nám ale spíš uškodilo, po zbytek první půle byla Loučka lepší a zaslouženě (i díky jedné proměněné penaltě) otočila výsledek na svoji stranu.
Naopak ve druhém poločase jsme na hřišti panovali my. Hned v úvodu šel Filip Kučera sám, zakončil ale nad. V 61. minutě byl učebnicový faul na červenou hostujícího Kolíska nepochopitelně potrestán jen žlutou kartou. I nám nebyl jeden gól uznán kvůli ofsajdu. Vyrovnání jsme se dočkali v  67. minutě, kdy po rohu propadl míč k Martinovi Kusému, který ho zblízka usměrnil do branky. Do vedení nás mohl poslat Jirka Fogl, jeho hlavičku zastavilo břevno. V 87. minutě dostal hostující Kolísek druhou žlutou kartu za protesty. Závěr jsme neskutečně prokaučovali – v honbě za vítězstvím jsme po naší standardní situaci ubránili rychlý protiútok soupeře jen za cenu penalty, kterou hosté proměnili.
Zápas musel být pro nestranného diváka zajímavý, pořád se něco dělo. My jsme se o bodový zisk připravili slabým výkonem v první půli a naprostým alibismem v závěru utkání. Další match nás čeká v Řetové, která je pro mě nejpříjemnějším podzimním překvapením. Výkop je stanoven na neděli 23.10. v 15:30.
Sekretář
Muži: Řetová – Horní Újezd 4:1 (3:1)
26.10.2016

Sestava: Havlík, Kusý Martin, Faltys, Fogl, Motyčka, Prokop, Lněnička, Kučera, Kusý Marek, Pechanec, Kmošek
Střídali: Kulhavý, Šplíchal
Branka: Pechanec (PK)
Tento víkend nás hostila Řetová, která v minulých sezonách bojovala spíše o záchranu. Tuto sezonu se jim ovšem daří velice dobře a kdo tedy čekal naši vysokou výhru jako v loňském ročníku, musel být po zápase zklamán.
Úvod utkání nám nevyšel a již v 6. minutě domácí otevřeli skóre. O pět minut později ovšem domácí zahráli ve vlastním pokutovém území rukou a nařízenou penaltu proměnil Pechanec. Několik dalších slibných akcí jsme nezakončili přesně, a tak znovu udeřili domácí, kteří dvěma rychlými góly strhli vedení opět na svoji stranu. V druhém poločase padla už jen jedna branka, bohužel opět do naší sítě.
Příští neděli hrajeme poslední domácí utkání tohoto kalendářního roku proti Opatovci. Výkop již v14:30. Přijďte nás podpořit, děkujeme.
Václav Žďára
Muži: Horní Újezd – Opatovec 0:3 (0:1)
30.10.2016

Sestava: Havlík – Kusý Martin, Fogl, Kouba, Kmošek – Prokop P., Lněnička, Pechanec L., Prokop R. – Kučera, Kusý Marek
Střídali: 46. Motyčka V. za Kmoška, 76. Šplíchal za Kučeru
Připraven: Kulhavý
Žluté karty: Kusý Martin, Prokop R.
Rozhodčí: Zeman J. – Schmeiser K., Louženský J.
Delegát: Reinberg P.
Po konci fotbalu v Kamenné Horce se role svitavského céčka zhostil tým z Opatovce, který jsme hostili v posledním domácím zápase letošního podzimu. Jednalo se o souboj zkušenosti ze Svitavska s domácím mládím. Zápas přinesl pramálo vzruchu před oběma brankami, po většinu času se hrálo mezi vápny.
Šance byly k vidění asi čtyři, bohužel vždy před brankou našeho týmu. Po čtvrthodině hry balón naštěstí jen proletěl nebezpečně blízko kolem brankové čáry. V 17. minutě naši útočnou akci zastavila průniková přihrávka na prvního hráče soupeře, protiútok Opatovce zakončil bezchybnou střelou přesně k tyči Košín. Víc zajímavých momentů už k vidění v první půli nebylo. Z druhé půle neuteklo ani pět minut a Vojta Havlík musel lovit míč ze sítě podruhé – na dorážku zblízka neměl nárok. Všechny síly jsme vrhli do útoku, ale zaměstnat opatoveckého brankaře jsme nedokázali. Naopak v 88. minutě využil soupeř naší otevřené obrany a uzavřel skóre zápasu.
Opatovec potvrdil, že nejmenší počet obdržených branek v tabulce není náhoda. My jsme v útoku byli bezzubí a naopak veškerá zaváhání v obraně byly tvrdě potrestány. V posledním podzimním zápase jedeme v sobotu 5.11. do Semanína, kde zápas začíná ve 14:00. Nějaký bod do tabulky by to ještě chtělo, ale bez trénování to nepůjde.
Sekretář
Muži: Semanín – Horní Újezd 4:0 (2:0)
11.11.2016

Sestava: Havlík – Martin Kusý, Faltys (46. Kmošek), Fógl, Motyčka, P. Prokop, Lněnička, R. Prokop, Marek Kusý, L. Pechanec, Šplíchal
Červená karta: Martin Kusý
Újezdští odehráli zápas, v němž naději na úspěch brzy ztratili. Dvakrát inkasovali z penalty a když navíc v závěru poločasu zatáhl Kusý za „záchrannou brzdu“ a viděl červenou kartu, bylo zřejmé, že domácí si dojdou pro výhru. Což se také stalo.
Svitavský deník
Podzimní ohlédnutí za krajskými soutěžemi dospělých
Horní Újezd
Nic jistého nemá hornoújezdský tým a na jaře bude muset zabrat, nechce-li se namotat do ožehavého pásma. Podzim odehrál ve vlnách, kdy se mu vůbec nepovedl začátek, střední pasáž měl obstojnou a posbíral nějaké body, aby hrubě nezvládl závěr a prohrál čtyřikrát za sebou. Často tomu bývalo tak, že uspěl tehdy, kdy se to zrovna neočekávalo, jako například výhrami v Poličce nebo v Lanškrouně, naopak zklamal ve chvílích, když tutově počítal se třemi body, což se mimo jiné přihodilo doma proti Dlouhé Loučce. Co se Újezdským nedá vyčítat, že by nebavili diváky, v jejich třinácti střetnutích padlo dohromady třiašedesát branek. Což by ale rádi vyměnili za bohatší bodové konto.
Bilance: 9. místo, 15 bodů, 28:35, doma 9 bodů, 16:16, venku 6 bodů, 12:19, nejlepší střelec: Vojtěch Lněnička, zápas podzimu: Verměřovice (7:1).


Přátelské zápasy mužů – zima 2017
12.12.2016

sobota 18.2. 15:00 Svitavy U19 – Horní Újezd (UMT Svitavy)
sobota 25.2. 16:00 Horní Újezd – Proseč (UMT Litomyšl)
sobota 4.3. 12:15 Svitavy „B“ – Horní Újezd (UMT Svitavy)
pátek – neděle 10. – 12.3. soustředění Boskovice
sobota 11.3. 17:00 Horní Újezd – Nedvězí (UMT Boskovice)
sobota/neděle 18./19.3. Cerekvice – Horní Újezd – bude upřesněno
Aktuality z týmu mužů (aktualizováno 12.12.2016)
12.12.2016

Po podzimní části skončila u týmu mužů trenérská dvojice Zdeněk Bednář – Jaroslav Lochman. Oběma trenérům děkujeme za mnohaleté působení u mužstva. Zimní příprava začne v pátek 13. ledna v 18:00 pod vedením nového trenéra Radka Svobody z Pomezí. Před samotným tréninkem proběhne hráčská schůze – účast hráčů nutná! V zimní přípravě sehrajeme několik přátelských zápasů (především na hřištích s umělou trávou) a uskuteční se tradiční herní soustředění v Boskovicích (10. – 12. března 2017).
Sekretář
Hornoújezdský fotbal se líbil, leč jeho efekt nebyl dostatečný
Horní Újezd – Jedním z fotbalových klubů v regionu, kde nemůže s odehranou podzimní částí panovat spokojenost, je ten hornoújezdský. V I. B třídě skupině B posbíral patnáct bodů, což jistě není dostatek na to, aby se dalo říci, že do jarních odvet může jít v klidu.
„Podzim musíme bohužel vzhledem k zisku bodů a umístění v tabulce hodnotit negativně. Na jaře nás čeká spousta práce," říká vedoucí mužstva VÁCLAV ŽĎÁRA.
„Horňák" neměl ideální vstup do sezony, střední pasáž podzimu mu naopak docela vyšla, zato konec si znovu nemohl dát za rámeček, protože prohrál čtyři poslední střetnutí v řadě. „Jedním z hlavních důvodů neúspěšných výsledků byl určitě nedostatek hráčů v některých utkáních. Toto je ovšem problém nejenom náš, ale většiny klubů. K dalším příčinám patřila nedostatečná bojovnost," zamýšlí se hornoújezdský vedoucí.
Tamní celek předváděl v podzimní části na svoje poměry atraktivní fotbal s docela vysokým počtem vstřelených, ale také obdržených gólů. „V našich zápasech padlo nejvíce branek v celé soutěži, což bylo jistě dobře pro oči fanoušků, kteří se při našich utkáních nenudili. Bohužel se pohybujeme v červených číslech, což bychom chtěli na jaře změnit," přiznává Václav Žďára.
Právě defenziva, tedy její nedostatečná pevnost, přinesla Hornímu Újezdu četné potíže ve snaze o pravidelnější bodový přísun. „Velké množství obdržených branek, které navíc pramenily z našich hrubých chyb, vidím jako negativní stránku našeho podzimního vystoupení, a to společně s již zmíněným nedostatečným nasazením v zápasech," pokračuje Žďára. Ale podle jeho slov se našly také příjemnější momenty. „Jako pozitivum bych viděl třeba to, že máme mladý tým, do kterého se nám povedlo zapojit několik dorostenců."
Nejlepším utkáním podzimu byla pro hornoújezdské fotbalisty jednoznačná výhra 7:1 nad Verměřovicemi, kdy se mužstvu dařilo střelecky. „Dále to pak bylo vítězství v Poličce, kde se nám povedl závěr utkání. Mezi ty nejméně povedené rozhodně patří domácí zápas proti Dlouhé Loučce, kdy jsme podali vůbec nejhorší výkon z celého podzimu," připomněl Václav Žďára.
V krajské I. B třídě jej zaujal fakt, jak je bohatá na góly, v průměru v ní padají více než čtyři branky na utkání. „Za zmínku stojí určitě také neporazitelnost Kunčiny, což budou všechny mančafty chtít na jaře změnit," varuje lídra na dálku.
Po podzimu ukončili působení u týmu jeho trenéři Zdeněk Bednář a Jaroslav Lochman, takže bude třeba vyřešit obsazení lavičky. „Chceme rozšířili kádr o několik hráčů. V zimě nás čeká tradiční soustředění v Boskovicích a několik přípravných utkání," řekl Žďára.

Muži: Svitavy U19 – Horní Újezd 5:1 (4:0)
22.2.2017

Sestava: Havlík – Fogl, Doubrava, Kusý Martin, Kulhavý, Prokop Patrik, Kouba, Pechanec, Kmošek, Kusý Marek, Lněnička
Střídali: Svatoš, Šplíchal
Branka: Pechanec
K prvnímu zápasu tohoto kalendářního roku jsme jeli na svitavskou umělku, kde nás přivítal domácí dorost.
Již od první minuty byli domácí jasně lepší a prvních 20 minut se hrálo jen na naší půlce. Náš špatný přístup k tomuto utkání měl za následek to, že v poločase svítilo na ukazateli skóre již 4:0.
Ve druhem poločase se náš výkon mírně zlepšil, naopak soupeř pod vidinou vedení lehce polevil, a tak jsme se do několika šancí dostali i my. Ujala se pouze jediná, to když Pechanec střelou k tyči upravil skóre na konečných 5:1.
Další přípravný zápas nás čeká v sobotu 25.2. V 16:00 v Litomyšli proti Proseči.
Václav Žďára
Muži: Horní Újezd – Proseč 0:4 (0:0)
28.2.2017

Sestava: Havlík, Fogl, Kouba, Kusý Martin, Kulhavý, Pechanec, Prokop Patrik, Prokop Radek, Kmošek, Kusý Marek, Svatoš
Střídali: Šplíchal, Kladiva
Další přípravné utkání jsme odehráli na umělce v Litomyšli, kde nám byla soupeřem Proseč.
Tentokrát jsme podali lepší výkon než v prvním zápase. První poločas se hrál vyrovnaný fotbal. V naši největší šanci pálil Kladiva pouze do golmana.
V druhém poločase převzala Proseč otěže zápasu a byla na hřišti jasně lepším týmem. Nám postupně odcházely síly a soupeř se začal gólově prosazovat. Povedlo se mu to celkem čtyřikrát.
Příští sobotu hrajeme ve Svitavách proti domácímu „B“ týmu již od 12:15.
 
Václav Žďára
Soustředění Boskovice 2017 – program
7.3.2017

pátek 10.3.
6:30 sraz v kabinách na Horním Újezdě
6:45 odjezd do Boskovic
9:30 – 11:30 trénink
12:30 oběd
14:00 – 15:30 trénink
17:00 – 18:00 bazén (jen rekreační část)
18:15 večeře
 
sobota 11.3.
8:00 – 9:30 trénink
12:00 oběd
17:00 přátelské utkání Nedvězí – Horní Újezd
20:00 večeře
 
neděle 12.3.
10:00 – 11:30 trénink
12:00 oběd
odjezd
 
Obědy a večeře jsou zajištěny, snídaně si každý zajišťuje sám.
Změna časů (zejména co se obědů a večeří týče) možná.
Kompletní rozpis boskovické umělky najdete ZDE.
Soustředění Boskovice (10.-12.3. 2017)
12.3.2017

Tradiční zimní soustředění mělo letos celkem 16 účastníků. Program byl obdobný jako v minulých letech. Družstvo absolvovalo čtyři tréninkové jednotky na kvalitním hřišti s umělou trávou, přátelské utkání a návštěvu bazénu. Náplní tréninků bylo především zdokonalování práce s míčem.   
 
Nedvězí – Horní Újezd 4:1 (1:0)
Branka: Kusý Marek
Sestava: Havlík – Kouba, Svoboda, Fogl, Kusý Martin, Prokop R., Prokop P., Pechanec, Lněnička, Kusý Marek, Svatoš
Střídali: Beneš J., Beneš Z.
Do sobotního podvečerního přátelského utkání nastoupili všichni účastníci soustředění (i trenér Svoboda) kromě vedoucího mužstva Žďáry a zraněného Doubravy a Šplíchala. První poločas byl z naší strany velice dobrý. Dařila se nám kombinace, na náš fotbal se dalo dívat, vytvořili jsme si hodně šancí. Ani jedna však neskončila gólem. Naopak v 15. minutě zápasu se z ojedinělého útoku radoval soupeř z Olomoucka. Druhý poločas už z naší strany takovou kvalitu neměl. Zápas čím dál více ovlivňovaly naše chyby pramenící z únavy. I tak dokázal Marek Kusý vyrovnat hlavičkou zblízka. Pak jsme ale dvakrát vepředu ztratili špatnými nahrávkami míč a soupeř proměnil dva rychlé protiútoky. Poslední branku jsme obdrželi z penalty.
 
V následujícím týdnu čekají muže dva tréninky – v pátek a ve středu. O víkendu odehrají poslední přátelské utkání. Soupeřem nám bude Cerekvice a termín je naplánován na neděli 19.3. od 15:00 na našem hřišti.
Sekretář
Muži: změna místa konání posledního přátelského utkání
17.3.2017

Vzhledem k velice nepříznivým klimatickým vyhlídkám na tento víkend se poslední přátelské utkání mužů Horní Újezd – Cerekvice odehraje na umělé trávě v Litomyšli. Termín zůstává nezměněn – neděle 19.3. od 15:00. 
Muži: Horní Újezd – Cerekvice 2:4 (1:1)
22.3.2017

Sestava: Havlík – Kouba, Svoboda, Fogl, Kmošek, Prokop R., Prokop P., Pechanec, Lněnička, Kusý Marek, Svatoš
Střídali: Kusý Martin, Beneš
Branky: Kusý, Lněnička
Generálku před mistrovským utkáním jsme sehráli proti Cerekvici na litomyšlské umělce. Původní plán hrát na Horňáku padl s ohledem na meteorologickou předpověď.
Úvod patřil hráčům Cerekvice, kteříd drželi balon na svých kopačkách. Do vedení jsme šli ale my, když po centru ze strany skoroval Marek Kusý. Cerekvičtí ale dokázali do poločasu vyrovnat.
V druhé půli se do převahy opět dostal náš soupeř, ale druhou branku jsme opět přidali my. Radost nám ale nevydržela dlouho a ihned po rozehrávce bylo vyrovnáno. Hosté přidali jestě jednu branku ze hry a jednu z penalty. Skore tedy 2:4, škoda poslední čtvrt hodiny, kdy jsme úplně vypadli z tempa a nechali hrát soupeře.
V sobotu vyrážíme do Libchav, kde nás čeká první mistrák.
 
Beny
Značná pozornost bude upřena na vrchol i do podpalubí
Svitavy /PŘED JARNÍM VÝKOPEM/ – Za dveřmi je start jarní části nejnižší krajské fotbalové soutěže. V I. B třídě má Svitavsko aktuálně šestinásobné zastoupení a je otázkou, jestli takto početné zůstane i do budoucna.
Na základě podzimních výsledků nejsou totiž vyloučeny pohyby směrem nahoru, ale želbohu rovněž směrem dolů. A těch hrozí citelně více.
ZÁZRAK? PROČ NE
V nejhorší situaci je Cerekvice, která na podzim ve skupině A zcela vyhořela a krčí se s pouhými pěti body na chvostu tabulky, přičemž nad ní zeje dvouciferná propast. Přesto z řad Slavoje neuslyšíte předem poraženecká slova. „Šance na záchranu se pořád nevzdáváme," tvrdí trenér Petr Svoboda. Co ho k podobnému optimismu může opravňovat? Snad zdařilá zimní příprava, snad také sympatické výkony v přípravných, ve většině případů vítězných, utkáních. Sám si je ovšem dobře vědom, že má-li se pokusit se svým týmem o malý sportovní zázrak, je před ním jediný příkaz: bodovat, bodovat, bodovat, a to hned od začátku. Ostatně úvodní vystoupení může o mnohém napovědět, neboť k Loučné přijede předposlední Staré Hradiště a tady se ukáže, zda Cerekvičtí budou schopni ostatní konkurenty dotahovat, či nikoli.
Petr Svoboda, trenér: „Jsme si vědomi, v jaké situaci se po podzimu nacházíme, nicméně pokusíme se udržet příslušnost ke krajské soutěži. Uvidíme po prvních třech čtyřech kolech, zda to bude reálné. V každém případě chceme hrát na jaře s mladým týmem důstojnou roli. I kdybychom nakonec spadli, tak si připravíme mužstvo na příští sezonu a budeme se chtít rychle do kraje vrátit. Oproti podzimu odešli Zeman a Brychta, ze Zámrsku nás posílil Hermann a z Českých Heřmanic Pražák, Schauer a Vomáčka. Do budoucna budeme sázet na vlastní cerekvické hráče, nehodláme jít cestou nákupů. Se zimní přípravou jsem zatím spokojen, je dostatečně kvalitní a i díky tomu se dopředu nevzdáváme šance na udržení v krajské soutěži."
ŽÁDNÁ SILNÁ SLOVA
Zcela jiné starosti mají v Kunčině, protože tamní fotbalisté odehráli snový podzim a do odvet jdou s náskokem pěti bodů na druhý Opatovec a osmina dvojici Semanín – Řetová. To je výchozí pozice jako hrom, myšlenky na prvenství ve skupině B prostě nelze zaplašit. Že by je však v Kunčině projevovali nějak halasně, o tom není ani řeči. Sami totiž dobře vědí, že vyšší soutěž by pro ně byla hodně tučným soustem, ostatně si to v ní před nedávnem zkusili na vlastní kůži a pamatují si, že to tam nebyl žádný med. „Takže klid", velí trenér Vlastimil Suchý, který do jara povede téměř nezměněný tým s jedinou výjimkou, když vábení Slovanu MoravskáTřebová neodolal Jan Spálenský. I bez něho však Kunčinští chtějí nadále produkovat líbivý a přitom efektivní fotbal, tak jako se jim to tak náramně dařilo v podzimní části. Úvodní jarní prestižní duel v Dlouhé Loučce naznačí, jak si budou schopni poradit s rolí favorita, která na ně bude chtě nechtě kladena.
Vlastimil Suchý, trenér: „Chceme navázat na povedený podzim a přilákat do hlediště diváky líbivým atraktivním fotbalem s množstvím branek. Možnost postupu zatím nijak neřešíme, všechno se vyvine až podle situace, jaká během jara nastane. Víme totiž velmi dobře, že I. A třída by byla po fotbalové stránce úplně o něčem jiném. Naším cílem je v tuto chvíli udržet výkony na vysokém standardu z podzimu, potom můžeme pomýšlet i na přední umístění v konečné tabulce soutěže. Snažíme se dávat příležitost mladým fotbalistům a pevně věřím, že se v průběhu jara ukážou v příznivém světle."
Opatovec má před startem jara jednu výhodu – coby nováček nemusí řešit záchranářské starosti. Může hrát v klidu a plně se soustředit na vlastní hru, jelikož bytelné základy k tomu, aby mohl sezonu hodnotit jako úspěšnou, položil excelentně zvládnutým podzimem. Odměnou mu byla aktuální druhá příčka a pakliže by se povedlo podobné umístění udržet až do konce soutěže, museli by být opatovečtí fotbalisté navýsost spokojeni. Základem úspěchu pro ně je tradičně defenziva, která je obvykle postavená z velice pevného materiálu a v tomto směru znamenalo šest inkasovaných branek v generálce se svitavským béčkem přece jenom mírně zdvižené obočí. Opatovec zahajuje jaro doma proti Lanškrounu B.
Tomáš Telecký, sekretář: „Do jarní části vstupujeme s přáním zopakovat úspěšné výkony z podzimu, nicméně je nám jasné, že to nebude jednoduché a bude třeba hodně práce. Zimní příprava se odvíjela podle toho co nám počasí a účast hráčů dovolily, především ve formě fyzické přípravy a přátelských utkání. Spokojeni jsme částečně, především ta účast mohla být někdy vyšší, čemuž odpovídaly i výsledky přípravných zápasů. K žádným zásadním změnám v hráčském kádru prozatím nedošlo."
Z LEPŠÍHO KONCE
Zbývající okresní trojlístek má větší či menší obavy o svoji existenci v krajské soutěži. Platí to i pro Horní Újezd, který sice nějaké ty bodíky na konto získal, jenže současně má poměrně „vražedný" nástup do jara (nejprve do Libchav a následně do Jablonného nad Orlicí), takže se může velice lehce znát, že se jeho nevelký odstup na „ožehavé" příčky bleskurychle ztenčí. „Horňák" jako jeden z mála týmů na Svitavsku sáhl přes zimu k výměně trenéra. Zdeňka Bednáře (ten převzal Zámrsk v I. B třídě skupině A) nahradil Radek Svoboda z Pomezí a musí především doufat, že se mu vylepší „kádrová" situace a počet hráčů uváděných do zápisů o utkání se nebude pohybovat jen kolem čísla jedenáct, což se na podzim nejednou stalo. Není nijak objevné konstatování, že klíčem pro klidné jaro bude pro Hornoújezdské zvládnutí duelů se soupeři nalézajícími se v pořadí pod nimi.
Václav Žďára, vedoucí mužstva: „Našim hlavním cílem je jednoznačně záchrana v soutěži. V úvodu jara nás čekají soupeři z popředí tabulky, takže nás nečeká nic lehkého. Sestupem je ohroženo hned šest celků, rozdíl mezi námi a posledními Verměřovicemi je pouhých devět bodů. Trénujeme třikrát týdně se zaměřením na nabírání fyzické kondice, a to včetně tradičního herního soustředění v Boskovicích. Největší změnou v našem klubu je nový trenér, týmu se ujal Radek Svoboda. Co se tyče hráčů, máme dvě posily a tou zásadní je přeřazení gólmana z dorostu do mužů."
A to už jsme mezi účastníky I. B třídy, kteří na podzim nakročili do okresního přeboru a budou mít pořádnou fušku, aby se nějakým způsobem zachytili záchranného lana. O Dlouhé Loučce říkáme něco podobného poměrně často a ono se jí většinou povede ze sestupových tenat vyklouznout, ovšem ani v jejím případě to samozřejmě nemůže jít do nekonečna. Má-li to vyjít i letos, je v první řadě nutně potřeba utěsnit děravou obranu, která je v této skupině vůbec nejprostupnější ze všech, což je zákonitě limitující faktor jakýmkoli úvahám o tabulkovém posunu. V tomto směru bude jarní domácí premiéra proti vedoucí Kunčině dostatečnou prověrkou.
Jaroslav Kolář, organizační pracovník: „V našem týmu se přes zimu prakticky nic nezměnilo. Nikdo neodešel, nikdo nepřišel, budeme hrát se stejným kádrem jako na podzim. Naším cílem je záchrana soutěže, což nebude snadné, ale snad se nám to povede."
Ještě hůře je na tom Polička B, která se s devíti body krčí na třinácté pozici a společně s ještě slabšími Verměřovicemi je žhavým kandidátem sestupu. Nemusí to dojít až tak daleko, ale jaro je nutno vzít z úplně jiného soudku. V rámci možnosti alespoň trochu stabilizovat sestavu tak, aby trenéři především na venkovní výjezdy nehledali, „kdo má ruce nohy", to je první úkol. Druhý potom obnáší najít nějakého borce, který na sebe vezmezodpovědnost za střílení gólů, což byla na podzim slabá poličská disciplína. Rezerva ztratila mnoho zápasů nejtěsnějším poměrem a taková smůla se jí nemůže držet věčně, chce to však výrazně přidat na efektivitě hry. Poličští hostí v prvním jarním kole Sloupnici mající jen o pět bodů více a o tom, co z tohoto střetnutí potřebují, netřeba nijak přemýšlet.
Petr Scheib, trenér: „Chceme dávat nadále příležitost mladým fotbalistům k získávání zkušeností mezi dospělými a zabojovat o záchranu I. B třídy."
Muži: Libchavy – Horní Újezd 3:1 (0:1)
31.3.2017

Sestava: Havlík – Kouba, Fogl, Svoboda, Prokop R., Prokop P., Pechanec, Kmošek, Lněnička, Kusý Marek, Svatoš
Branka: 31. Svatoš
Střídal: 75. Kulhavý za Kmoška
Mizerný nástup do druhého poločasu byl příčinou neúspěšného hornoújezdského začátku jara. V první části hry sehráli hosté dobrou partii, dokonce se díky Svatošovi ujali vedení, jenže přišla osudná čtvrthodina po příchodu z kabin a s nadějemi na úspěch byl konec. Domácí se třemi rychlými trefami uklidnili a ve zbytku zápasu si výsledek pohlídali.

Svitavský deník
Muži: Jablonné n. O. – Horní Újezd 3:4 (2:3)
7.4.2017

Sestava: Havlík – Kusý Martin, Svoboda, Fogl, Kouba, Svatoš, Prokop R., Pechanec, Lněnička, Kmošek, Kusý Marek
Branky: 17. Kmošek, 19. Pechanec, 30. Svatoš, 80. Kusý
Střídal: Kulhavý za Svatoše
Domácí se během šesti minut dvakrát trefili, jenže jim to ublížilo. Přestali hrát a soupeř je za to potrestal. Do prázdné se trefil Kmošek a odražený míč poté poslal do sítě Pechanec. Další rána pro Jablonné následovala, když krásnou střelou otočil výsledek Svatoš. Aby toho nebylo málo, přišli domácí během chvíle o dva zraněné hráče. Tím se jejich hra rozpadla. Po přestávce se snažili, vyrovnal z penalty Lička, ale žádnou další vyloženou šanci už si nevypracovali. Deset minut před koncem si nerozuměli krajní bek s brankářem a hostující Kusý už neměl problém dát čtvrtý gól.

Orlický deník
Muži: Horní Újezd – Lanškroun „B“ 3:2 (2:0)
14.4.2017

Sestava: Havlík – Kusý Martin, Svoboda, Fogl, Kouba, Prokop P., Prokop R., Pechanec, Svatoš, Lněnička, Kusý Marek
Branky: 11. Lněnička, 30. Kusý Marek, 76. Pechanec
Střídali: 64. Kmošek za Prokopa P., 71. Kladiva za Svatoše, 89. Kulhavý za Lněničku
Horní Újezd si po týdnu zopakoval dramatické utkání proti soupeři z Ústecka. A opět z něho vyšel vítězně, i když nejprve přišel o dvougólové vedení. Skóre 2:2 ale v jeho prospěch zlomil čtvrt hodiny před koncem třetí trefou L. Pechanec a důležité tři body proti nepříjemnému soupeři domácí uhájili.
Svitavský deník
Muži: FC Jiskra – Horní Újezd 2:1 (1:0)
21.4.2017

Sestava: Havlík – Kouba, Svoboda, Fogl, Prokop P., Prokop R., Kmošek, Pechanec, Lněnička, Svatoš, Kusý Marek
Branka: 72. z pen. Pechanec
Střídali: 81. Kulhavý za Svatoše, 90. Šplíchal za Lněničku
Absence kanonýra Matoulka Jiskru dlouho v zápase nemrzela, protože záhy po začátku utkání se trefil Šmolík. Na něj dlouho nikdo nedokázal navázat. Až hostující Pechanec proměnil penaltu. Jiskra se vrhla do útoku a minutu před koncem vstřelila vítězný gól.

Orlický deník
Muži: Horní Újezd – Kunčina 1:2 pen. (0:1)
23.4.2017

Sestava: Havlík – Kouba, Svoboda, Fogl, Kusý Martin, Prokop P. Prokop R., Pechanec, Kmošek, Lněnička, Kusý Marek
Branka: 79. Kusý Marek
Připraveni: Šplíchal, Kulhavý, Svatoš
Rozhodčí: Krajči – Pavlas, Raplík
Delegát: Šimek
V našem druhém jarním domácím zápase jsme hostili lídra soutěže z Kunčiny. Zápas se hrál ve slušném tempu a za výborného povzbuzování diváků z obou stran. Výsledná remíza je spravedlivá, i když ve druhé půli se tým z Moravskotřebovska musel obávat z první letošní porážky.
První gól zápasu padl hned ve 3. minutě, kdy hlavní (i pomezní) rozhodčí sice viděl, ale nechtěl odpískat útočný faul hostujících na Jirku Fogla a rázem jsme prohrávali. O necelých deset minut později jsme mohli vyrovnat, ale dorážka Marka Kusého po střele Radka Prokopa byla nedůrazná. Vzrušující okamžiky byly k vidění před oběma brankami. Po půlhodině hry jsme předvedli pěknou akci, ale Marek Kusý nedokázal balon usměrnit mezi tři tyče. Ve 35. minutě se naopak přímák hostů jen těsně nevešel do naší branky. Čtyři minuty před poločasem vykopával míč směřující do naší prázdné branky Radek Prokop.
Ve druhém poločase jsme předvedli velice dobrý výkon. První velkou šanci však měla Kunčina. V 61. minutě šel hostující hráč sám na naši branku, ale jeho pokus o přehození Vojty Havlíka skončil mimo. V rozmezí 67. a 70. minuty stříleli z dobrých pozic Vojta Lněnička a Honza Kmošek, oba ale nad branku. V 77. minutě předvedl výborný zákrok Vojta Havlík, když chytil sólový únik. Už to vypadalo, že gól nedáme do půlnoci, když v 79. minutě výborně rozehrál standardní situaci Lukáš Pechanec a Marek Kusý přesnou hlavičkou vyrovnal. Výsledkem 1:1 zápas skončil. O plusovém bodu rozhodly pokutové kopy, v nichž byli úspěšnější hráči Kunčiny.
Remíza asi zasloužená, hosté byli lepší první poločas, domácí druhý. Zápas se musel líbit – výborná divácká kulisa, fandilo se až do konce, zápas chvílemi tvrdý, ale fair-play, dost šancí na obou stranách. Zkrátka reklama na fotbal. Příští zápas odehrajeme v neděli 30. dubna od 16:00 ve Sloupnici. Pojeďte podpořit náš tým!
Sekretář
Muži: Sloupnice – Horní Újezd 7:1 (3:0)
2.5.2017

Sestava: Havlík – Kusý Martin, Svoboda, Faltys, Prokop Radek, Kmošek, Pechanec, Prokop Patrik,Lněnička, Kusý Marek, Svatoš
Branka: 72. min. Šplíchal
Střídali: 41. min. Jána za Svatoše. 67. min. Šplíchal za Kmoška, 72. min. Kulhavý za Faltyse
Rozhodčí: Papežík – Štěrba, Opletal
Delegát: Šimek
V dalším venkovním utkání nás uvítali soupeři ze Sloupnice.
První gól na sebe nedal dlouho čekat a již ve 2. minutě se mohli soupeři radovat z gólu z penaltového kopu. Od začátku v naší hře chyběl důraz a nedokázali jsme si podržet balón u nohy. V 18. minutě proběhl útočník do našeho vápna a střelou bodlem uklidil balón k levé tyči. Do poločasu se mohli domácí radovat ještě z jednoho gólu, který padl ve 40. minutě. Opět chyběl nedůraz na útočícího hráče, který prošel kolem třech našich hráčů, a nahrávku pod sebe už nebylo těžké doklepnout do odkryté branky. V poločase jsme byli nedůrazní a nedokázali si kloudně nahrát, tak se to vyvíjelo po zbytek zápasu.
Do druhého poločasu jsme mohli jít s vědomím, že s výsledkem ještě něco uděláme, což se nám bohužel nepovedlo. V 51. minutě Kmošek špatnou malou domů zvýšil výsledek na 5:0. V 69. minutě se Václav Fikejz dostal k samostatnému průniku, první pokus o přelobování Havlíka mu nevyšel, ale s následnou dorážkou do prázdné brány neměl problém.Aspoň jeden gól jsme dokázali vsítit do sítě soupeře, kdy si na vysoký balón vyskočil Šplíchal a zavěsil pod břevno. Následně se opět kopala penalta na naši bránu, kdy Václav Fikejz s přehledem proměnil a zakončil tak svůj hattrick. V 80. minutě nám soupeř daroval ještě jeden gól. Zápas tím pro nás skončil vysokou prohrou 7:1.
Na tento zápas musíme rychle zapomenout a stále vidíme, že je na čem pracovat. Další zápas sehrajeme doma proti Těchonínu od 17:00. Přijďte náš tým podpořit!
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Těchonín 1:3 (0:1)
9.5.2017

Sestava: Havlík – Kusý Martin, Svoboda, Fogl, Kouba, Prokop R., Prokop P., Boštík, Kmošek, Kusý Marek, Lněnička
Střídali: Svatoš, Šplíchal
Připraveni: Beneš Z., Beneš J., Kulhavý, Kladiva
Branka: Prokop P.
Před solidní návštěvou jsme přivítali mužstvo z Těchonína, kterému se na jaře velmi daří a v jehož dresu nastupuje nejeden odchovanec z nedalekého Letohradu. Kvůli absenci Lukáše Pechance byl do zbraně povolán Pavel Boštík a na pozici tvořivého středního záložníka se rozhodně neztratil. Začátek byl nervózní z obou stran. Zkušení hráči Těchonína si vypracovali několik rohů, ze kterých se naštěstí branky nedočkali. Velmi blízko gólu by Vojta Lněnička, jehož technická střela měla ty nejpřísnější parametry. Krátce před poločasem se však radovali hosté, když z ničeho nic po rychlém brejku zaskočili naši obranu a otevřeli skore.
V druhé půli jsme se pokusili výsledek otočit, na kraj zálohy se přesunul Patrik Prokop, který svými rychlými výpady připravil několik šancí pro sebe i své spoluhráče. Bohužel vždy zakročili pozorní obránci a k žádnému vážnějšímu ohrožení branky jsme se nedostali. Opět tak zaúřadovali hosté – nepokrytá standartní situace a po hlavičce zkušeného útočníka prohráváme 0:2. Třetí branku přidali hosté po nedomluvě v naší obraně. Patrik Prokop dokázal zkorigovat pouze na 1:3 po dlouhém autu, který prodloužil hlavou.
Určitě jsme nebyli horším týmem, na to se ale historie ptát nebude. Chybí nám větší dravost, bojíme se projít jeden na jednoho (i když hráče, kteří jsou schopni soupeře obejít, bezesporu máme) a asi i trochu těch zkušeností a klidu při řešení finálních přihrávek.
V sobotu od 17 hodin hrajeme veledůležité utkání ve Verměřovicích. V Turecku potřebujeme nutně bodovat a naši hráši proto udělají vše.  Autobus vyráží ve 14:45 od kabin, všechny fanoušky srdečně zveme.
Beny
Muži: Verměřovice – Horní Újezd 4:2 (2:1)
15.5.2017

Sestava: Havlík – Kusý Martin, Faltys, Fogl, Svoboda, Prokop Patrik, Lněnička, Kusý Marek, Kladiva, Svatoš, Pechanec
Branka: 17. min. Pechanec, 77. min. Kladiva
Střídali: 46. min. Kmošek za Svatoše, 85. minuta Šplíchal za Kladivu
Připraveni: Kulhavý
Rozhodčí: Matouš Kovář – Jiří Jelínek, Jaroslav Štěrba
Delegát: Zdeněk Honl
Ve Verměřovicích nás čekalo důležité utkání, odkud bychom si měli odvézt tři body, abychom bodově odstoupili hrozícímu spadnutí z I. B třídy.
Nástup do zápasu nebyl vůbec špatný. Do 20. minuty jsme mohli vést 3:0. Ale v koncovce jsme byli zbrklí nebo akci ideálně nezakončili. I tak jsme se ujmuli vedení v 17. minutě po krásné střele z přímého kopu Lukáše Pechance, který stihl do poločasu ještě trefit tyč z dalšího přímáku. Pak se hry ujali domácí. Ve 26. minutě potrestali nedůraz v našem vápně a po dlouhém autu srovnávají hlavičkou pod břevno na 1:1. V 37. minutě nás domácí zaskočili rychle sehraným a nacvičeným rohem, který jsme si opět důrazně nepohlídali.
Do druhého poločasu se šlo s jednobrankovým odskokem, na což jsme mohli reagovat. Šancí jsme si moc nevypracovali a střely z dálky končili mimo branku domácího brankáře. V 51. minutě zvyšují domácí krásnou střelou na dvoubrankový odskok. V 74. minutě zvýšili na 4:1 z hodně přísně nařízené penalty. V 77. minutě se svojí střelou k tyči prosadil Kladiva. Do konce zápasu jsme si již nedokázali vypracovat žádné šance. Utkání tím skončilo výhrou domácích 4:2.
Další zápas nás čeká doma s Poličkou B od 17:00, kde se budeme rvát o hodně důležité body. Přijďte náš tým podpořit!
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Polička „B“ 1:2 (1:1)
24.5.2017

Sestava: Havlík – Prokop R., Faltys, Fogl, Kusý Martin, Kmošek, Pechanec, Lněnička, Prokop P., Kusý, Svatoš
Střídal: Kladiva
Připraveni: Šplíchal, Kulhavý, Beneš
Branka: Kusý Marek
Další zápas jsme sehráli proti rezervě Poličky před velmi slušnou návštěvou. Začátek zápasu byl nervózní a ani tvrdé hřiště přesnosti nepřidávalo. Do šancí se dostávali obě mužstva, za nás byl v největší Svatoš, který byl ale vytlačen mimo střelecký úhel. První se prosadili hosté,  když skorovali  z šance – nešance. Vyrovnat se nám podařilo ještě do poločasu, Marek Kusý dostal krásnou přihrávku za obranu a hostujícímu brankáři nedal šanci – 1:1.
V druhé půli se hra přelévala shora dolů, v určitých fázích hry nevěděli poličští kam dřív skočit, bohužel i přes tento tlak jsme se kýžené branky nedočkali. Když už všichni hráči i diváci vyhlíželi penaltový rozstřel, dostali jsme v 89. minutě rozhodující gól – místo odkopu míče kamkoliv do pryč došlo k hloupému faulu před vápnem a z následujícího trestňáku se hlavou hosté prosadili podruhé. V nastavených třech minutách jsme již vyrovnat nestačili.
Výsledek krutý, rozhodně jsme nebyli horším týmem – spíš naopak, jenže na to se nehraje. Odrazit se můžeme určitě od dobrého výkonu celé obrany, velmi dobrý zápas odehráli Radek Prokop a Vojta Lněnička.
V sobotu jedeme do Dlouhé Loučky, kde nutně potřebujeme bodovat. Odjezd autobusu je v 15 hodin. Pojeďte nás podpořit!
Beny
Muži: Dlouhá Loučka – Horní Újezd 3:2 (2:2)
30.5.2017

Sestava: Havlík – Kusý Martin, Faltys, Fógl, Boček, Lněnička, Prokop Radek, Kusý Marek, Pechanec, Prokop Patrik, Kladiva
Branka: 35. min. Prokop Radek, 41. min. Kusý Marek
Připraveni: Kulhavý, Jána, Šplíchal, Svatoš, Kmošek
Rozhodčí: David Beneš – Jaroslav Sita, Jakub Papežík
Delegát: Zdeněk Šimek
Důležitý zápas nás čekal v Dlouhé Loučce za krásného teplého počasí.
Náš nástup do zápasu byl spíše vlažný, kdy nebyla vidět velká agresivita a chuť do hry. První gól vsítili domácí po 25 minutách hry, kdy jsme nechali hráče přejít až do našeho vápna, kde pro něj nebylo těžké zakončit. O osm minut později přišel další krizový moment, kdy trestuhodně samostatný hráč neměl problém se samostatným nájezdem na Havlíka. Do konce druhého poločasu se nám podařilo dvěma góly během šesti minut srovnat zásluhou Prokopa a Kusého.
Druhý poločas pro nás nezačal šťastně. V páté minutě druhého poločasu inkasujeme další branku.
Začali jsme dělat zbytečné chyby a málo jsme dostávali před soupeřovu bránu. Mrzet nás můžou šance, co jsme po zbytek zápasu neproměnily. Dlouhá Loučka si tak uhlídala jednogólový náskok a ze zápasu odešla vítězně.
Další zápas nás čeká doma proti Řetové od 17:00.
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Řetová 3:2 (1:1)
9.6.2017

Sestava: Havlík – Kusý Martin, Faltys, Fógl, Boček, Lněnička, Prokop Radek, Pechanec, Prokop Patrik, Kusý Marek, Kladiva
Branka: 39. min. Marek Kusý, 55. min. Prokop Patrik, 60. min. Prokop Radek
Střídali: 46. min Svatoš za Kladivu, 69. min. Prokop Radek za Kmoška, 89. min. Šplíchal za Svatoše
Připraveni: Kulhavý
Rozhodčí: Milan Vaško – Stanislav Rázek, Robert Šlor
 Delegát: Miloš Suchý
Další zápas jsme sehráli doma proti týmu z Řetové.
Začátek zápasu byl z obou stran spíše opatrný, ani jeden tým nechtěl dělat chybu. Dřív se mohli radovat horňáčtí, ale po odmávání ofsajdu nebyl gól uznán. Radost přišla za chvilku znovu, kdy nebylo pro našeho kapitána těžké dostat balón do odkryté branky. K závěru poločasu nás dostali hosté pod tlak a těžko jsme se z něho dostávali. Infarktovou situaci před naší bránou musel řešit Kouba, který skvěle vyhlavičkoval míč z brány. Těsně před odpískáním poločasu se hosté dostali ke přímému kopu z dobré vzdálenosti a nezaváhali a svůj přímý proměnili. Do kabin se šlo za stavu 1:1.
V druhém poločase jsme se snažili něco vymyslet a pokoušeli se o kombinaci, která by vedla k zakončení. Prolomit remízový stav se podařilo Patriku Prokopovi, který mění stav na 2:1. O chvíli později náš náskok zvyšuje Radek Prokop na 3:1. Do konce zápasu stihl ještě soupeř zdramatizovat utkání, kdy 6 minut před koncem dokázal proměnit svoji šanci, kterou jsme mu nabídli. Výsledek se do konce zápasu nezměnil a odnesli jsme si tak důležité tři body z domácího vítězství.
Vojtěch Havlík
Muži: Opatovec – Horní Újezd 3:1 (3:1)
14.6.2017

Sestava: Havlík – Kusý Martin, Faltys, Fogl, Svoboda, Prokop Radek, Lněnička, Pechanec, Prokop Patrik, Kusý Marek, Kmošek
Branka: 36. min. Fogl
Střídali: 84. min. Šplíchal za Kmoška
Připraveni: Kulhavý
Rozhodčí: Kamil Schmeiser – Ladislav Pagáč, Libor Poláček
Předposlední zápas jara nás čekal v Opatovci.
První poločas nevyšel podle našich představ, kdy bylo naším cílem dostat gól co nejdéle. To se ovšem nepovedlo a po 11 minutách prohráváme jedna nula, kdy míč proletěl trestuhodně přes malé vápno. O čtyři minuty později přišla další rána a domácí zvýšili svůj náskok na 2:0. Ve 24. minutě dostávají domácí k příležitosti přímý kop, který končí gólem. Do konce poločasu jsme byli schopni vstřelit jeden navazující gól na tříbrankový odskok domácích. Svoboda našel krásným pasem Fógla ve vápně, který neměl problém akci zakončit gólem.
V druhém poločasu jsme přidali více na tempu. Snažili jsme se kombinovat, ale těžko jsme se dostávali do vápna soupeře. Do konce zápasu jsme si byli schopni ještě vybojovat několik šancí, které jsme nedokázali proměnit. Stav utkání se do konce hry neměnil a skončil naší prohrou 3:1.
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Semanín 2:3 pen. (2:1)
19.6.2017

Sestava: Havlík – Kulhavý, Faltys, Fogl, Kusý Martin, Prokop P., Pechanec, Lněnička, Prokop R., Kusý Marek, Svatoš
Střídali: Beneš J., Šplíchal, Beneš Z.
Branky: Prokop R., Svatoš
Poslední mistrovské utkání ročníku 2016/17 jsme sehráli na domácím hřišti proti Semanínu – horkému aspirantu na postup. My se nacházíme ale na opačném konci tabulky a abychom si zachovali příslušnost v I.B. třídě i pro přístí rok, potřebovali jsme nutně urvat alespoň bod.
Začátek byl nervózní, obě mužstva věděla, o co hrají. Klid na naše kopačky přinesl Radek Prokop, který po nahrávce Zdendy Svatoše překonal hostujícího brankaře – 1:0. Pak přišlo několik šancí Semanína, které vychytal skvělý Vojta Havlík. V 21. minutě bylo ale přeci jen vyrovnáno – po rohu a nedůslednosti naší obrany přehodil chytře hostující hráč Vojtu. Následovalo několik dalších šancí na obou stranách. Ve 42. minutě jsme se radovali zase my – po chybě hostující stopera se řítil sám na brankáře Zdenda Svatoš a prudkou ranou k tyči nás opět poslal do vedení, které jsme již do poločasu uhájili.
Hned z kraje druhé půle jsme museli dvakrát střídat, nejprve se zranil Dominik Kulhavý a pár minut po něm Jakub Faltys. Dva zásahy do obrany nás naštěstí nijak výrazně neoslabili, naopak i my jsme si vypracovali několik šancí (M. Kusý, Lněnička). V 88. minutě stáhl Jirka Fogl ve vápně hostující útočníka a Semanín se z nařízené penalty nemýlil. Stav 2:2 vydržel až do konce. Penaltový rozstřel se nám nepovedl – za nás neproměnili Marek Kusý a Jirka Fogl, hosté se mýlili pouze jednou, takže jeden bod navíc putoval do Semanína. Kýžený bod jsme ale získali a i příští rok bychom tak měli nastupovat v I.B. třídě.
Poděkovat se sluší všem hráčům, trénérům, členům výkonného výboru a zejména fanouškům, kteří po celou sezonu vytvářeli skvělou atmosféru. Doufejme, že nám zachovají přízeň i příštím roce.
Beny
Postupy a sestupy v krajských soutěžích mužů
19.6.2017

Postupy:
z Krajského přeboru: nikdo
z I. A třídy: TJ Sokol Dobříkov, FO Lanškroun, TJ Jiskra Litomyšl
z I. B třídy: SK FK Horní Ředice, TJ Sokol Kunčina, TJ Sokol Semanín
z Přeborů OFS: SK Sokol Prosetín, TJ Sokol Rosice n. L., SK Lázně Bohdaneč,
                           SKP Slovan Moravská Třebová B, Sokol Dolní Újezd B, TJ Sokol Tatenice
 
Sestupy:
z Divize: nikdo
z Krajského přeboru: TJ Sokol Dolní Újezd, FK Přelouč
z I. A třídy: TJ Jiskra Ústí nad Orlicí B, AFK Horní Jelení
z I. B třídy: TJ Spartak Sezemice, TJ Slavoj Cerekvice n. L.,
                   TJ Sokol Verměřovice, TJ Sokol Dlouhá Loučka
 
 
Krajské soutěže nepřihlásily:
FC Libišany, SK Polička B



