Mladší přípravka: Horní Újezd/Morašice – Sebranice 2:21 (0:4, 1:9, 2:21)
31.8.2017

Hráli: Mach L., Famfulíková M., Rejman M., Bulva M., Rosypal J., Famfulík V., Kvapil J., Flídr František, Flídr Filip, Břeň P., Rejman J., Tichý J.
Branky: 2x Famfulíková M.
Rozhodčí: Kusý Martin
Místo posledního prázdninového tréninku jsme si zahráli přátelák proti Sebranicím. Hrálo se 3×15 minut. Řada našich hráčů oblékla fotbalový dres na zápas poprvé v životě. Podstatně staršímu soupeři jsme nestačili. Dvě třetiny odchytal Lukáš Mach, jednu Martina Famfulíková. Ta se postarala také o obě naše čestné branky. Jsem rád, že si trenéři mohli před prvním mistrovským turnajem vyzkoušet a poznat hráče, kteří budou reprezentovat v tradičně hodně obměněné sestavě oproti loňské sezoně souklubí Horní Újezd/Morašice. První turnaj startuje v sobotu 2. září v pravé poledne v Cerekvici.   
Sekretář
Turnaj mladší přípravky – Cerekvice, 2. 9. 2017
2.9.2017

První turnaj nové sezóny jsme odehráli poslední prázdninovou sobotu netradičně od 12 hodin. V Cerekvici na nás čekal domácí tým, Jaroměřice a svitavské béčko. Vzhledem k tomu, že hornoújezdských i morašických hráčů byl stejný počet, rozdělili jsme poprvé tým na dvě skupiny podle „původu“, což se osvědčilo.    
 
Sestava: Famfulíková M. – Mach L., Famfulík V., Andrle V., Rejman M., Kusý O., Kvapil J., Flídr Filip, Rosypal J., Bulva M., Válek D., Flídr František
 
Horní Újezd/Morašice – Svitavy „B“ 1:9 (1:3)
Branka: Andrle V.
V prvním zápase jsme nastoupili proti favoritovi a pozdějšímu vítězi turnaje. Předvedli jsme bojovný výkon, v první půli jsme prohrávali 3:0, do poločasu dokázal ještě snížit Vojta Andrle. V druhé půli jsme inkasovali třikrát během jednoho střídání a slušný výsledek se tím rozplynul. I tak je třeba hráče pochválit za snahu.
 
Horní Újezd/Morašice – Jaroměřice 4:3 (2:2)
Branky: 2x Famfulíková M., Famfulík V., Rosypal J.
Do vedení nás dostal Vít Famfulík, soupeř však vyrovnal a minutu před poločasem šel dokonce do vedení. V úplném závěru první půle vyrovnala Martina Famfulíková z trestného kopu. Ve druhé půli nás do vedení dostal svým prvním gólem Pepa Rosypal, když potrestal zaváhání soupeře. Náskok dvou branek nám přinesl znovu trestný kop Martiny Famfulíkové. Jaroměřice ještě snížily na rozdíl jediného gólu, ale první vítězství nové sezóny jsme si už vzít nenechali. Znovu pochvala za bojovnost.  
 
Cerekvice – Horní Újezd/Morašice 3:4 (2:3)
Branky: Famfulíková M., Mach L., Válek D., Famfulík V.
První gól padl do sítě domácího týmu, když jeho brankař nedokázal zkrotit rozehrávku Martiny Famfulíkové. Po vyrovnání na 1:1 se trefil po zemi k tyči Lukáš Mach a po něm ještě Dáda Válek. Domácí do poločasu snížili na 3:2. Do druhé půle jsme vstoupili brzkým gólem Vítka Famfulíka. Domácí zápas jedním gólem zdramatizovali, ale i v posledním zápase jsme vítězství o gól uhájili. Nutno dodat, že se k nám přiklonilo štěstí, protože v průběhu zápasu nás několikrát zachránila branková konstrukce.
 
Tabulka turnaje:
1.Svitavy „B“ (9 bodů)
2.Horní Újezd/Morašice (6 b.)
3.Jaroměřice (3 b.)
4.Cerekvice (0 b.)
 
Především v prvních dvou zápasech nás hráči překvapili velkou bojovností a nasazením, za což jim patří poděkování. Dvě těsná, ubojovaná vítězství jsou toho důkazem. Po loňských nevýrazných výsledcích je 2. místo z úvodního turnaje velice příjemné. Svým výkonem mě dnes nejvíce potěšila Martina Famfulíková v brance, která byla zároveň naším nejlepším střelcem, a Lukáš Mach. Další turnaj odehrajeme v neděli 10.9. od 9:30 v Čisté.
Sekretář 
Turnaj starší přípravky – Čistá, 3. 9. 2017
5.9.2017

HÚ/ Morašice – Cerekvice 12 : 0. První soutěžní utkání po prázdninové přestávce si tým užil, kluci byli natěšeni na fotbal a měli chuť do hry, takže k vidění byly pěkné kombinační akce a branky, o které se podělili: Maty Rejman 3x, Jirka Kučera 3x, Ondra Žďára 2x, Jakub Bartoš 2x, Jakub Kvapil 1x a Dáda Hanyk 1x.
 
HÚ/Morašice – Čistá 1 : 3. Před tímto zápasem jsme kluky upozorňovali, že proti nim nastoupí daleko silnější soupeř než v prvním utkání, což se také potvrdilo. V prvním poločase jsme se nedostávali do hry a prohráli jej 0 : 2. Po přestávce se náš výkon zvedl a výsledkem bylo několik šancí, které jsme však neproměnili, v některých případech i díky výbornému výkonu domácí brankářky. Takže platilo staré pravidlo…..nedáš, dostaneš….a o výsledku, který jsme ještě zkorigovali, bylo rozhodnuto. Za celý turnaj si tým zaslouží pochvalu a teprve další zápasy nám ukáží, jak na tom skutečně jsme. Branka Dáda Hanyk.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Čistá, 10. 9. 2017
10.9.2017

Hráli: Famfulíková M., Mach L., Famfulík V., Andrle V., Válek D., Kusý O., Kvapil J., Bulva M., Rejman M., Flídr Fr.
 
Čistá – Horní Újezd/Morašice 4:3 (2:1)
Branky: Mach L., Andrle V., Kvapil J.
Do zápasu proti domácímu týmu jsme vstoupili bez respektu, což potvrdil úvodní brankou Lukáš Mach. Čistá ale dokázala během první půle výsledek otočit ve svůj prospěch. Do druhého poločasu měl lepší vstup náš soupeř, který se dostal do dvoubrankového vedení. Na to odpověděl gólem Vojta Andrle, ale pak jsme nešťastně inkasovali na 4:2. V poslední minutě snížil na rozdíl jediného gólu Honza Kvapil. Z obou stran pěkný zápas, vítězství domácích podle mě zasloužené, Čistá byla o ten gól lepší.
 
Horní Újezd/Morašice – Sebranice 1:9 (0:4)
Branka: Famfulíková M.
Zápas probíhal podle očekávání, vyspělejšímu týmu ze Sebranic jsme nestačili. I přes to jsme si pár dobrých šancí vytvořit dokázali, ale nebylo nám přáno. V poločasu šel do branky místo Martiny Famfulíkové Lukáš Mach a právě Martina vstřelila náš jediný čestný gól na 9:1. Na konci zápasu ještě Ondra Kusý neproměnil penaltu.
 
Horní Újezd/Morašice – Borová 10:1 (4:0)
Branky: Mach L. 3x, Andrle V. 2x, Válek D., Rejman M., Kvapil J., Famfulíková M., Flídr Fr.
Na našich hráčích byla cítit touha po vítězství. Borová staví nový tým a od začátku bylo vidět, že u soupeře zkušenosti chybí. Brzo jsme se dostali do vedení a skóre postupně narůstalo. První půle byla odmakaná, ve druhé už chyběla trochu koncentrace, což bylo způsobeno vysokým vedením. Těší góly nováčků Matyho Rejmana a Fandy Flídra, svůj druhý podzimní gól vstřelil benjamínek týmu Dáda Válek. Ve druhé půli si Borová vytvořila několik slušných šancí, odměnou jí byl čestný gól.
 
Tabulka turnaje:
1.Čistá (9 bodů)
2.Sebranice (6 b.)
3.Horní Újezd/Morašice (3 b.)
4.Borová (0 b.)
 
Turnaj vyhrála Čistá, která v posledním zápase pro mě trochu překvapivě těsně porazila Sebranice. Naše hráče je znovu potřeba pochválit za bojovnost. Nejvíc mě dnes svým nasazením potěšil Lukáš Mach. Radost mám z rapidně zlepšeného výkonu naší druhé čtyřky oproti prvnímu turnaji. Další turnaj se koná v sobotu 16.9. od 9:30 na domácím hřišti v Morašicích. Ještě před tím si zahrajeme ve čtvrtek 14.9. místo tréninku přátelák v Dolním Újezdě.
Sekretář 
Turnaj starší přípravky – Březová n. S., 9. 9. 2017
11.9.2017

HÚ/Morašice – Hradec nad Svitavou 1 : 0. Po celý zápas jsme měli více ze hry a vypracovali si velké množství jasných šancí, které jsme úspěšně zahazovali. Vysvobozením byl pro nás gól, který vstřelil Jirka Kučera, avšak místo  dalších branek jsme se nakonec museli ještě obávat o výsledek, který musíme považovat za šťastný, ale zasloužený. Branka Jirka Kučera 1x.
 
HÚ/Morašice – Březová 0 : 4. I když se výsledek může zdát jednoznačný, průběh hry byl daleko vyrovnanější. Soupeře jsme pustili do dvoubrankového vedení po naších hrubých chybách v rozehrávce a když k tomu připočteme opět neproměňování šancí, je výsledek takový jaký je.  S výsledkem pochopitelně spokojeni být nemůžeme, s výkonem však ano.
 
HÚ/Morašice – Jevíčko 9 : 2. Do utkání jsme nastupovali trochu s obavami, které však brzy rozptýlil Matěj Kopecký, který zatížil konto soupeře pěti trefami a společně s Pavlem Pešatou mohou být příkladem i pro starší spoluhráče, jak se opravdu bojuje. Celý tým se zvedl a utkání dovedl v klidu do svého konce.  Branky Matěj Kopecký 5x, Jirka Kučera 2x, Matouš Rejman 2x.
 
Ve všech zápasech odvedli kluci dobrý výkon a těší zejména některé pěkné kombinační akce, kterým zatím chybí lepší zakončení. Každopádně letošní ročník bude asi daleko vyrovnanější než ten minulý, což je však pro další fotbalový růst hráčů jedině dobře.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Morašice, 16. 9. 2017
16.9.2017

Hráli: Famfulíková M., Mach L., Famfulík V., Rejman M., Válek D., Kusý O., Kvapil J., Flídr Filip, Bulva M., Rosypal J., Flídr František, Kárský J., Flídr Š., Kárský M.
 
Horní Újezd/Morašice – Jaroměřice 2:6 (2:3)
Branky: Flídr Filip, Mach L.
Do turnaje jsme vstoupili ospale a během prvního střídání jsme dvakrát inkasovali. Pak jsme zabrali a podařilo se nám vyrovnat. Do poločasu ale strhli vedení hosté na svoji stranu. Do druhé půle jsme šli s cílem něco s výsledkem udělat, ale trefovali se už jen Jaroměřičtí, a to nám ještě několikrát pomohla branková konstrukce.
 
Horní Újezd/Morašice – Březová n. S. 5:0 (2:0)
Branky: Válek D. 2x, Mach L., Famfulíková M., Flídr Š.
Z naší strany šlo o dobrý, odbojovaný zápas. V první půli se trefil Lukáš Mach a Dáda Válek. Na začátku druhé půle přidal Dáda Válek svoji druhou branku, pak se trefila Martina Famfulíková z trestného kopu a skóre zblízka uzavřel svým prvním gólem Šimon Flídr. Potěšila naše první letošní nula vzadu.
 
Horní Újezd/Morašice – Čistá 0:5 (0:2)
Před posledním zápasem se rozpršelo, což vydrželo po zbytek turnaje. Čistou se nám podařilo trápit jen v první půli. Tu jsme sice o dva góly prohráli, ale šancí jsme si vypracovali dost, jenže v zakončení jsme byli bezradní. V druhé půli už u našich hráčů nasazení scházelo a soupeř dovedl zápas v poklidu do vítězného konce.
 
Tabulka turnaje:
1.Jaroměřice (9 b.)
2.Čistá (6 b.)
3.Horní Újezd/Morašice (3 b.)
4.Březová n. S. (0 b.)
 
Počasí nám nepřálo po celý týden a ani sobotní turnaj nebyl výjimkou. K chladnu se nakonec přidal i déšť, snad to nikdo neodmarodí. Nejlepším hráčem našeho týmu jsme vyhlásili Dádu Válka, který mě dnes svým nasazením potěšil ze všech našich 14 hráčů nejvíc. Příští víkend nám v losu soutěže připadlo volno.
Sekretář  
Turnaj mladší přípravky – Cerekvice, 30. 9. 2017
30.9.2017

Hráli: Famfulíková M., Mach L., Famfulík V., Flídr Š., Válek D., Kusý O., Flídr Filip, Flídr František, Bulva M.
 
Horní Újezd/Morašice – Čistá 1:1 (0:0)
Branka: Mach L.
Vyrovnané utkání, které skončilo zaslouženou remízou. V první půli gól nepadl. Do vedení se dostal nejprve náš soupeř, vyrovnat dokázal Lukáš Mach.
 
Cerekvice – Horní Újezd/Morašice 5:2 (2:2)
Branky: Válek D. 2x
Vstup do zápasu nám vyšel, do vedení nás dostal Dáda Válek. Soupeř dokázal skóre překlopit na svoji stranu, ale před pauzou vyrovnal svým druhým gólem Válek. Druhá půle nám nevyšla, domácí postupně zvýšili až na 5:2. Tečku za zápasem udělal svým prvním letošním gólem Ondra Kusý.
 
Horní Újezd/Morašice – Březová 1:5 (1:3)
Branka: Famfulíková M.
Brzy jsme prohrávali 2:0, na 2:1 snižovala Martina Famfulíková. Do poločasu jsme inkasovali ještě jednou. Ve druhé půli se naše hra už úplně rozpadla a málokdy jsme ohrozili soupeřova brankaře.
 
Tabulka turnaje:
1.Březová
2.Čistá
3.Cerekvice
4.Horní Újezd/Morašice
 
Po turnajové pauze, kterou jsme měli minulý týden, se nám nepodařilo navázat na slušné výkony z počátku sezóny. Předváděná hra trenéry zklamala. Šanci na reparát budou naši hráči mít v neděli 8.10. v Březové.
Sekretář 
Turnaj starší přípravky – Morašice, 23.9.2017
2.10.2017

HÚ – Bystré 1:3, soupeř byl určitě fotbalovější, naši kluci ještě pospávali a chyběla bojovnost. Když jsme snížili na 1:2, tak jsme chybovali při rozehrávce rohového kopu a soupeř po rychlém protiútoku zápas rozhodl. Branka Maty Rejman.
HÚ – Svitavy B 4:0, výkon v tomto zápase byl již lepší, ale než jsme se dočkali vedoucí branky, tak jsme spálili velké množství šancí, potom jsme si již výsledek pohlídali. Branky: Matěj Kopecký 2x, Maty Rejman 1x, Dáda Hanyk 1x.
 
Mužstvo Čisté se na turnaj nedostavilo a s druhým místem tak můžeme být spokojeni, tým se po odchodu r. 2006 ještě stále sehrává.
František Bartoš
Turnaj starší přípravky – Borová, 28.9.2017
2.10.2017

Zde se spojily turnaje plánované na 17. 9. a 1. 10. 2017.
 
HÚ – Janov 3:1 – s výsledkem můžeme být spokojeni, s předvedenou hrou již méně, byl to takový výkon bez chuti a nasazení, i když se většina zápasu odehrávala na půlce soupeře. Branky Vlasta Hladík 1x, Jakub Bartoš 1x, Ondra Žďára 1x.
HÚ – Radiměř 17:0 – soupeř byl vzrůstově menší a naši kluci tentokrát od počátku proměňovali své šance a tak více prostoru dostali tentokrát ti mladší, kteří se chopili své šance. Branky: Vlasta Hladík 6x, Dáda Hanyk 4x, Matěj Kopecký 2x, Ondra Žďára 2x, Jonáš Krška 2x, Zuzka Famfulíková 1x
HÚ – Borová 9:0 – trochu s obavami jsme nastupovali k zápasu o první místo, které však brzy svým důrazem rozptýlil Vlasta Hladík a korunoval tak  výborný výkon v celém turnaji. A jelikož se přidali i ostatní, tak jsme spokojeni jak s výsledkem, tak i s předvedenou hrou a po zásluze jsme se stali celkovými vítězi tohoto turnaje. Branky: Vlasta Hladík 3x, Dáda Hanyk 3x, Matěj Kopecký 2x, Jirka Kučera 1x.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Březová, 8. 10. 2017
8.10.2017

K dalšímu turnaji jsme odcestovali za typicky podzimního počasí do Březové. Hlavním cílem naší výpravy bylo napravit nepovedený turnaj z minulého týdne. Náš kádr čítal 9 hráčů, v brance nastoupila Martina Famfulíková a ze zbývajících hráčů jsme udělali dvě čtyřky – jednu morašickou a jednu hornoújezdskou. 
 
Sestava: Famfulíková M. – Mach L., Famfulík V., Huryta V., Válek D. – Kusý O., Kvapil J., Flídr Š., Rosypal J.
 
Horní Újezd/Morašice – Borová 6:3 (1:1)
Branky: Huryta V. 2x, Mach, Válek, Flídr Š., Famfulík V.
Zápas dvou rozdílných poločasů. V tom prvním jsme se trápili. Do vedení nás dostal Lukáš Mach, soupeř ale dokázal vyrovnat. Do druhé půle jsme vstoupili výborně, během prvního střídání jsme třikrát skórovali a de facto rozhodli o výsledku. Těší nás, že se gólově prosadili všichni tři naši benjamínci ročníku 2011.
 
Březová – Horní Újezd/Morašice 5:6 (3:5)
Branky: Famfulík V. 2x, Famfulíková M., Flídr Š., Kusý O., Mach L.   
Výborný zápas z obou stran, který jsme po opravdu bojovném výkonu nakonec strhli na naši stranu. Vedli jsme zásluhou Víta Famfulíka, domácí ale skóre otočili. Na 2:2 se trefila z trestňáku Martina Famfulíková a do vedení nás znovu dostal Šimon Flídr. Domácí znovu vyrovnali, ale do poločasu se trefil ještě jednou Vít Famfulík a Ondra Kusý, jehož roh si soupeř srazil do vlastní branky. Ve druhé půli Březová nesložila zbraně a odměnou jí bylo vyrovnání na 5:5. Poslední gól zápasu ale vstřelil Lukáš Mach a mohli jsme slavit vydřené vítězství po stoprocentním výkonu všech našich hráčů.
 
Horní Újezd/Morašice – Jevíčko 2:0 (1:0)
Branky: Famfulík V., Flídr Š.
Poprvé jsme se po dobu našeho působení v soutěži utkali se soupeřem z Jevíčka. Všichni jsme věděli, že hrajeme o první místo na turnaji. Po celý zápas jsme byli lepším týmem, ale o vítězství jsme se museli dlouho strachovat. V první půli nás celkem brzy dostal do vedení Vít Famfulík. V našem podání pak začal festival v neproměňování šancí. Jevíčko dlouho držel nad vodou brankař, na kterého jsme několikrát šli sami, ale bez gólového efektu. Dlouho jsme museli trnout hrůzou, aby některý ze sporadických útoků jevíčských hráčů neskončil vyrovnáním. Až v druhé půli nás uklidnil Šimon Flídr, který skóroval po rohu Ondry Kusého. Zasloužené vítězství, které ale mělo být mnohem výraznější.
 
Tabulka turnaje:
1.Horní Újezd/Morašice
2.Březová
3.Jevíčko
4.Borová
 
Dnes panuje s turnajem velká spokojenost. Naši hráči po celou dobu bojovali a výsledek se dostavil. Ani jeden zápas nebyl jednoduchý. Poděkování patří rodičům a příbuzným za podporu v průběhu turnaje. Příští turnaj odehrajeme v neděli 15.10. od 9:30 na Sebranicích.
Sekretář
Turnaj starší přípravky – Bystré, 8.10.2017
10.10.2017

HÚ – Hradec nad Svitavou 2 : 2 – hned v první minutě odpískal rozhodčí proti našemu mužstvu pokutový kop, který soupeř proměnil a jelikož jsme za několik minut vyrobili hrubou chybu, prohrávali jsme rázem 0 : 2. Takže po zbytek zápasu jsme se snažili o vyrovnání, což se nám po několika neproměněných šancích nakonec povedlo. Branky – Maty Rejman 2x.
HÚ – Borová 3 : 5 – soupeře, kterého jsme minulý týden porazili 9 : 0, kluci viditelně podcenili a než se rozkoukali, tak prohrávali 0 : 3, byly to však naše branky po nepozornosti a hrubých chybách. Kluci se následně snažili, snížili na 3 : 4 a sahali po vyrovnání, avšak vlastní gól v závěrečné minutě o výsledku rozhodl. Opět jsme neproměnili jasné šance a v tomto zápasu se prostě nevedlo nikomu, ale takový je fotbal a tuto porážku lze brát jako užitečnou pro další fotbalový vývoj hráčů. Branky –  Maty Rejman 1x, Dáda Hanyk 1x a Ondra Žďára 1x.
HÚ – Bystré 6 : 2 – v kabině jsme se snažili vymazat z hlavy předchozí zápas, což se asi nakonec i povedlo. Kluci odvedli proti soupeři, který byl favoritem výkon, který již splňoval naše představy a nakonec z toho bylo 2. místo v turnaji. Branky – Vlasta Hladík 3x, Ondra Žďára 1x, Dáda Hanyk 1x a Matěj Kopecký 1x.
 
Příští turnaj hrajeme v neděli na domácím hřišti 15. 10. 2017 od 9.30 hod. a tak přijďte povzbudit své děti, vnuky a kamarády.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Sebranice, 15. 10. 2017
15.10.2017

Hráli: Famfulíková – Mach, Famfulík, Huryta, Válek, Andrle, Rejman, Kvapil, Kusý, Rosypal, Flídr Šimon, Flídr František, Flídr Filip, Bulva
 
Horní Újezd/Morašice – Jaroměřice 1:6 (1:4)
Branka: Andrle
Do turnaje jsme vstoupili ospalým první poločasem. V něm chybělo nasazení. Soupeř se dostal do vedení 2:0, na 2:1 dával Vojta Andrle po rohovém kopu. Do poločasu jsme ještě dvakrát inkasovali. Druhá půle už byla z naší strany lepší, i tak jsme ještě dvakrát lovili míč z naší branky. Nutno podotknout, že vítězství soupeře je zasloužené, Jaroměřice se prezentovaly dobrou kombinační hrou.
 
Horní Újezd/Morašice – Březová 3:3 (1:2)
Branky: Famfulík 2x, Válek
Stejně jako minulý jsme odehráli napínavý zápas s Březovou. Tentokrát byl soupeř po většinu zápasu o krok napřed. Na úvodní gól soupeře reagoval vyrovnáním Vít Famfulík, do poločasu se soupeř prosadil ještě jednou. Když jsme ve druhé půli dostali gól na 3:1, vypadalo to bledě. Naši hráči ale zápas nezabalili a brankami Dády Války a Víti Famfulíka jsme vybojovali remízu.
 
Sebranice – Horní Újezd/Morašice 4:2 (2:2)
Branky: Andrle, Mach
Do zápasu jsme vstoupili velmi aktivně, dvougólový náskok zařídil Vojta Andrle a Lukáš Mach. Domácí tým do poločasu vyrovnal – nejprve jsme inkasovali po nechytatelné ráně z dálky a poté po rohovém kopu. Vstup do druhé půle byl hrozivý – hned po rozehrávce dostáváme třetí gól a během prvního střídání inkasujeme ještě jedenou. Poté už si soupeř průběh zápasu víceméně pohlídal.  
 
Tabulka turnaje:
1.Jaroměřice (9 b.)
2.Sebranice (6 b.)
3.Horní Újezd/Morašice (1 b.)
4.Březová (1 b.)
 
Turnaj zaslouženě vyhrály Jaroměřice, které hrály nejlepší fotbal. My jsme skončili na 3. místě, když jsme měli lepší skóre než Březová. Do turnaje zasáhlo 14 (!) našich hráčů a všechny musíme stejně jako minulý týden pochválit za snahu a bojovnost.
Sekretář
Turnaj starší přípravky – Horní Újezd, 15.10.2017
20.10.2017

HÚ – Janov 5 : 2, poměrně rychle jsme vstřelili první gól, což nás ukolébalo a první poločas moc pěkný nebyl. V tom druhém již to bylo lepší a výsledek jsme si pohlídali. Každopádně soupeř se zlepšuje zápas od zápasu. Branky: Jiří Kučera 2x, Jonáš Krška 1x, Dáda Hanyk 1x a Maty Rejman 1x.
 
HÚ – Bystré 1 : 5, soupeř, kterého jsme minulý týden porazili, byl fotbalovější a zvítězil zaslouženě. Přesto náš výkon úplně špatný nebyl. Branka: Maty Rejman 1x.
 
HÚ : Čistá 2 : 5, jestli se říká, že to nejlepší na konec, tak o našem výkonu to v tomto zápase platilo úplně obráceně. Byl to nejhorší zápas a možná také nejhorší turnaj za poslední rok, o to více mrzí, že byl před domácím publikem. Nezbývá než vše hodit za hlavu a náladu si vylepšit na dalším turnaji v Čisté. Branky: Dáda Hanyk 1x, Ondra Žďára 1x.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Jaroměřice, 21. 10. 2017
22.10.2017

Horní Újezd/Morašice – Jevíčko 3:1 (1:0)
(Flídr Šimon 2x, Flídr Filip)
 
Horní Újezd/Morašice – Svitavy „B“ 11:0 (7:0)
(Mach Lukáš 4x, Famfulík Vít 3x, Flídr Filip 3x, Flídr Šimon)
 
Jaroměřice – Horní Újezd/Morašice 5:3 (2:2)
(Flídr Filip 2x, Flídr Šimon)
Mladší přípravka: Horní Újezd/Morašice – Dolní Újezd 2:9
26.10.2017

Hráli: Famfulíková M. – Kvapil J., Kusý O., Huryta V., Flídr Filip, Flídr Š., Bulva M., Flídr František, Rosypal J., Válek D.
Branky: Flídr Filip, Flídr Š.
Místo čtvrtečního tréninku jsme si na našem hřišti zahráli přátelské utkání proti sousedům z Dolního Újezdu. Pro dostatečný počet dětí jsme zvolili variantu pro starší přípravku 5+1, hrálo se 3×15 minut. Se soupeřem, který hraje krajskou soutěž, jsme dokázali držet krok zhruba 20 minut. Na úvodní branku hostů reagoval vyrovnáním Filip Flídr, když proměnil penaltu za faul na Dádu Válka. V první třetině jsme inkasovali ještě jednou. Na začátku druhé třetiny vyrovnal po individuálním průniku Šimon Flídr. Od této chvíle ale přebrali iniciativu fyzicky vyspělejší hráči soupeře a míč jsme z branky tahali už jen my. I tak je potřeba naše hráče pochválit za snahu. V neděli nás čeká na Horním Újezdě poslední turnaj – začínáme v 9:30.  
Sekretář
Turnaj starší přípravky – Čistá, 22. 10. 2017
1.11.2017

HÚ – Březová 0 : 2, zajímavé a vyrovnané utkání, ve kterém měl soupeř více štěstí a vstřelil dvě branky, zatímco my svoje šance neproměnili. Klukům nelze nic vytknout, protože odehráli dobrý zápas, což potvrdil i trenér soupeře.
HÚ – Svitavy B 4 : 0, kluci pokračovali ve výkonu z prvního zápasu a začali proměňovat šance. Branky: Maty Rejman 2x, Jakub Bartoš 1x a Ondra Žďára 1x.
HÚ – Čistá 4 : 3, v kabině jsme klukům říkali, že je třeba soupeři oplatit porážku z minulého turnaje na Horním Újezdě. Tato slova si moc k srdci nevzali a tak jsme asi po dvou minutách prohrávali 0 : 2. Výkon však nebyl špatný a navazoval na dva předcházející zápasy. Povedlo se nám snížit, ale soupeř do poločasu znovu odskočil na rozdíl dvou branek. Ve druhém poločase se kluci ještě zvedli, soupeře již v podstatě do ničeho nepustili a v hektickém závěru otočili výsledek na svou stranu. Tímto si zajistili druhé místo v turnaji, což potěší, stejně jako předvedený výkon. Branky: Jakub Bartoš 1x, Vojta Paťava 1x, Maty Rejman 1x a Ondra Žďára 1x.
 
Tabulka turnaje:
1.Březová
2.Horní Újezd/Morašice
3.Čistá
4.Svitavy „B“
Turnaj mladší přípravky – Horní Újezd, 5. 11. 2017
5.11.2017

Podzimní část okresního přeboru mladších přípravek jsme uzavřeli dohrávaným domácím turnajem. Z turnaje se pro velkou nemocnost omluvila Březová, v týdnu se mi podařilo jako náhradu sehnat tým ze sousedního Dolního Újezdu, který hraje krajskou soutěž. Díky tomu se mohl turnaj odehrát v klasickém formátu čtyř mužstev.
 
Sestava: Famfulíková M. – Mach L., Famfulík V., Huryta V., Válek D., Kusý O., Kvapil J., Flídr Filip, Flídr Š., Rosypal J., Bulva M., Flídr František
 
Horní Újezd/Morašice – Svitavy „B“ 2:2 (2:1)
Branky: Válek D., Rosypal J.
Na úvodní branku Dády Válka soupeř dokázal reagovat, ale i tak jsme o poločase vedli díky gólu Pepy Rosypala. Na začátku druhé půle soupeř dokázal znovu vyrovnat. K vidění bylo několik dalších šancí, ale nakonec jsme se se svitavským béčkem rozešli smírně.
 
Horní Újezd/Morašice – Cerekvice 3:3 (2:2)
Branky: Famfulíková M., Flídr Š., vlastní
Do vedení nás dostala Martina Famfulíková, její dlouhý nákop brankař soupeře nezkrotil. Nedlouho poté se přesně trefil Šimon Flídr. Soupeř ale hrál aktivně a do poločasu dokázal vyrovnat. Ve druhé půli dokonce dokázal otočit skóre ve svůj prospěch. V závěru se k nám přiklonilo štěstí, když minutu před koncem hostující hráč nešťastně tečoval balon, který tak skončil ve vlastní síti, což pro nás znamenalo druhou remízu v turnaji.
 
Horní Újezd/Morašice – Dolní Újezd 4:6 (3:3)
Branky: Flídr Filip 3x, Kusý O.
Na závěr turnaje bylo k vidění derby, jak se sluší a patří. Zápas se hrál v dobrém nasazení a pěkné atmosféře. Do vedení se dostal nejprve soupeř, vyrovnal Filip Flídr. Pak jsme dvakrát inkasovali, ale do poločasu se nejprve výstavně trefil Ondra Kusý a na 3:3 dával znovu Filip Flídr. V druhé půli jsme dvakrát inkasovali (3:5), pak zkompletoval hattrick Filip Flídr, ale poslední slovo patřilo znovu dolnoújezdským hráčům.
 
Zbývající výsledky:
Cerekvice – Dolní Újezd 5:2 (2:1)
Dolní Újezd – Svitavy „B“ 9:2 (5:2)
Cerekvice – Svitavy „B“ 9:0 (5:0)
 
Tabulka turnaje:
1.Cerekvice (7 b.)
2.Dolní Újezd (6 b.)
3.Horní Újezd/Morašice (2 b.)
4.Svitavy „B“ (1 b.)
 
Pochvalu za bojovnost a nasazení zaslouží celý tým, nejvíce mě dnes svým výkonem potěšil Filip Flídr. Trénovat teď budeme v tělocvičně na Horním Újezdě na Krásňovsi, a to v pondělí a ve čtvrtek od 16:30. V neděli 12.11. nás čeká odpolední turnaj ve svitavské sportovní hale Na Střelnici.
Sekretář 
Turnaj mladší přípravky – Svitavy, 12. 11. 2017
12.11.2017

V neděli 12. 11. 2017 jsme se zúčastnili turnaje ve Svitavách, který se konal v krásné hale Na Střelnici. Kromě soupeřů, se kterými se setkáváme v okresním přeboru (Svitavy „B“, Březová), jsme měli možnost poměřit síly i s dvěma pro nás neznámými týmy (Moravská Třebová „B“ a daleký Žďár nad Sázavou „B“). A nutno dodat, že jsme uspěli. Všechny zápasy se hrály 2×10 minut, nejprve se hrálo systémem každý s každým a poté následovaly boje o konečné umístění.
 
Sestava: Famfulíková M. – Mach L., Famfulík V., Válek D., Rosypal J. – Kusý O., Kvapil J., Flídr Filip, Bulva M.
 
Základní skupina:
Svitavy „B“ – Horní Újezd/Morašice 0:3
Horní Újezd/Morašice – Březová 5:1
Horní Újezd/Morašice – Žďár nad Sázavou „B“ 3:1
Horní Újezd/Morašice – Moravská Třebová „B“ 1:2
Úvodní tři zápasy ve skupině jsme vyhráli. O všechny góly se podělili Dáda Válek (7 gólů) a Filip Flídr (5 gólů). Jedinou porážku nám v posledním zápase uštědřila Moravská Třebová, což nám v době, kdy jsme už měli zaručenou účast ve finále, paradoxně spíš prospělo, než uškodilo.
 
Finále:
Horní Újezd/Morašice – Žďár nad Sázavou „B“ 2:0
Naši hráči se ve finále vydali ze všech sil. Turnaj byl dlouhý, začínalo se o půl druhé a končilo před sedmou večerní, i tak byla na našich hráčích i v závěru vidět touha po úspěchu. Oba dva góly vstřelil Filip Flídr. I přes řadu šancí soupeře jsme udrželi čisté konto a mohli slavit vítězství v turnaji!
 
Konečné pořadí:
1.Horní Újezd/Morašice
2.Žďár nad Sázavou „B“
3.Moravská Třebová „B“
4.Svitavy „B“
5.Březová
 
Vzhledem k tomu, že na konci turnaje mělo celkem kvarteto střelců na svém kontě čtyři góly, mezi nimi i naši Filip Flídr a Dáda Válek, kopaly se pokutové kopy o nejlepšího střelce. V nich se bohužel našim klukům nedařilo a vypadli hned zkraje, trofej pro nejlepší střelce nakonec putovala na Vysočinu. Naším nejlepším hráčem byl vyhlášen Filip Flídr.
Za výborný úspěch je potřeba poděkovat všech našim hráčům, kteří po celou dobu turnaje bojovali na 100 procent. Pohár za první místo je pěknou tečkou za úspěšnou podzimní částí. Snad se nám bude podobně dařit i na jaře.
Sekretář
Halový turnaj starší přípravky – Svitavy, 16. 12. 2017
19.12.2017

Výsledky:
HÚ – Bystré 1:4
HÚ – Hradec nad Svitavou 2:0
HÚ – Svitavy B 1:2
HÚ – Březová nad Svitavou 1:2
HÚ – Dolní Újezd 2:4
Zápas o páté místo jsme po bezbrankové remíze s Hradcem nad Svitavou vyhráli na penalty.
Turnaj byl pro mě zklamáním. Ani ne tak výsledkově, jako právě herně. Důkazem toho je vstřelení pouhých šesti gólů v šesti zápasech (jeden byl vlastní) – Dáda Hanyk 3x, Maty Rejman 2x a Ondra Žďára 1x
Většině klukům chyběla bojovnost, nasazení a chuť se poprat o výsledek. Možná to pramenilo i z toho, že jsme nedokázali proměňovat vyložené šance. O to víc chci pochválit hráče, kteří to nezabalili a bojovali až do konce.
Přesto všechno chci klukům poděkovat nejen za účast na tomto turnaji, ale i za celý podzim, kdy předváděli krásný fotbal. Tak doufám, že se budeme v hojném počtu scházet i nadále. V půlce ledna nám to zase začne…
Poděkování patří i rodičům, kteří s námi jezdili a také Ivě K. za výborné cukroví. 
Krásné a pohodové svátky…
Jiří Kučera
Zahájení zimní přípravy – starší přípravka
10.1.2018

Starší přípravka začíná trénovat v pondělí 15.1. 2018. Jedeme do Lubné. Odjezd od kabin je v 17.40. hod. 
V pátek trénujeme v Osíku. Odjezd od kabin je v 16.15.hod. 
Jiří Kučera
Halový turnaj starší přípravky – Dolní Újezd, 11. 2. 2018
17.2.2018

	1. Dolní Újezd žlutí
	14:8
	9 b.

	2. Svitavy
	10:4
	9 b.

	3. Litomyšl
	10:6
	9 b.

	4. Dolní Újezd modří
	10:9
	4 b.

	5. Horní Újezd
	5:22
	0 b.



Halový turnaj mladší přípravky – Dolní Újezd, 17. 2. 2018
17.2.2018

První turnaj roku 2018 nás čekal v tělocvičně v Dolním Újezdu. Soupeřem nám byl tým domácích, Čistá a Sebranice. Turnaj se hrál dvoukolově systémem každý s každým, délka zápasu 12 minut.
 
Sestava: Famfulíková M. – Kvapil J., Kusý O., Flídr Filip, Flídr Š. – Mach L., Famfulík V., Huryta V., Válek D.
 
Zápasy:
Horní Újezd/Morašice – Čistá 0:1 – vyrovnané utkání, ve kterém jsme si prohrát nezasloužili, jenže ani z těch nejvyloženějších šancí jsme skórovat nedokázali
Horní Újezd/Morašice – Sebranice 4:1 – povedený zápas, díky velice dobrému výkonu jsme letos poprvé Sebranice porazili, branky: Flídr Š. 3x, Famfulík V.
Horní Újezd/Morašice – Dolní Újezd 4:3 – dvakrát jsme se ocitli v dvoubrankovém vedení (2:0 a 4:2), utkání ale bylo napínavé až do samotného konce, branky: Flídr Filip, Kvapil J., Huryta V., Famfulík V.
Horní Újezd/Morašice – Čistá 1:3 – sice jsme vedli, ale soupeř po zásluze skóre otočil na svoji stranu, branka: Flídr Filip
Horní Újezd/Morašice – Dolní Újezd 6:1 – první gól jsme dali v 7. vteřině, což určilo ráz zbytku zápasu, na klucích byla vidět velká chuť, gól jsme inkasovali až v závěru, branky: Flídr Filip 4x, Flídr Š., Huryta V.
Horní Újezd/Morašice – Sebranice 2:4 – vedli jsme 2:0, ale po vyrovnávací brance Sebranických jsme se ze hřiště vytratili, evidentně už chyběla chuť se zápasem něco udělat, branky: Flídr Š., Mach L.
 
Tabulka turnaje:
1.Čistá (18 b.)
2.Horní Újezd/Morašice (9 b.)
3.Sebranice (7 b.)
4.Dolní Újezd (1 b.)
 
S výsledkem i předvedenou hrou může panovat z velké části spokojenost. Nejvíce mě dnes potěšil Šimon Flídr a Martina Famfulíková, ale je potřeba pochválit celý tým. První místo obsadila Čistá, která všech svých šest zápasů vyhrála.
 
Mgr. Zdeněk Beneš
Halový turnaj mladší přípravky – Dolní Újezd, 4. 3. 2018
4.3.2018

Po dvou týdnech jsme se znovu představili v tělocvičně ZŠ Dolní Újezd. Turnaje se zúčastnilo šest mužstev. Hrálo se systémem každý s každým, délka zápasu 15 minut.
 
Sestava: Famfulíková M. – Bulva M., Kusý O., Flídr Filip, Flídr Fr. – Mach L., Famfulík V., Flídr Š., Válek D.
 
Zápasy:
Horní Újezd/Morašice – Sebranice 3:1 – po většinu času jsme byli horším týmem, povedl se nám úvod, Filip Flídr nás dvěma góly poslal do vedení, pak následovalo snížení, po proměněné penaltě jsme zápas dotáhli do vítězného konce, branky: Flídr Filip 2x, Famfulíková M.
Horní Újezd/Morašice – Litomyšl 2:2 – dvakrát jsme vedli, dvakrát dokázala Litomyšl vyrovnat, podruhé minutu před koncem, zasloužená remíza, mrzí neproměněná penalta, branky: Famfulíková M., Mach L.
Horní Újezd/Morašice – Dolní Újezd 1:4 – do vedení nás dostal dorážkou zblízka Matyáš Bulva, pak ale pořadatel turnaje přebral iniciativu a zaslouženě zvítězil, branka: Bulva M.
Horní Újezd/Morašice – Čistá 0:4 – Čistá stejně jako před čtrnácti dny turnaj vyhrála bez ztráty bodu, nepodali jsme špatný výkon, ale na lepší výsledek to nestačilo
Horní Újezd/Morašice – Němčice 6:0 – po ospalém úvodu jsme pevně uchopili otěže zápasu a dokráčeli si pro vítězství nad pro nás neznámým soupeřem, těší první letošní nula vzadu a hattrick Dády Válka, branky: Válek D. 3x, Flídr Filip 2x, Flídr Š.
 
Tabulka turnaje:
1.Čistá (15 b.)
2.Dolní Újezd (10 b.)
3.Horní Újezd/Morašice (7 b.)
4.Sebranice (7 b.)
5.Litomyšl (4 b.)
6.Němčice (0 b.)
 
Získali jsme 7 bodů stejně jako Sebranice, lepší vzájemný zápas přisoudil bronzovou pozici nám. Naším nejlepším hráčem byla vyhlášena Martina Famfulíková, které se dnes v brance opravdu dařilo. V součtu s minulým turnajem musím pochválit i Ondru Kusého. Jinak ale samozřejmě zaslouží pochvalu celý tým, protože od prvních podzimních turnajů je vidět velký herní růst.
Mgr. Zdeněk Beneš
Halový turnaj starší přípravky – Dolní Újezd, 18. 3. 2018
18.3.2018

H.Ú. – D.Ú. (modří)    1:3  Branky: M. Kopecký 
H.Ú. – Libchavy         3:2  Branky: O.Žďára, J. Bartoš, J. Kučera
H.U. – Litomyšl          4:2  Branky: J. Krška, M. Kopecký, J. Kučera 2x
H.Ú. – D.Ú. (žlutí)      2:1  Branky: M. Kopecký 2x
H.Ú. – Čistá                3:4  Branky: O. Žďára, J. Kučera 2x
Jako již tradičně jsme první zápas na turnaji nezvládli. Ale i tak nebyl výkon proti D.Ú. (modří), pozdějšímu vítězi turnaje, špatný.
Proti Libchavám (dle mého názoru nejlepší tým na turnaji) se nám dařilo o poznání lépe. Výborným bojovným výkonem všech hráčů a přesnou muškou jsme se dostali do vedení 3:0,  o které jsme se nakonec trochu strachovali, ale vítězství 3:2 jsme uhájili. 
Proti Litomyšli, která přijela pouze s pěti hráči, takže neměla nikoho na střídání, jsme podali také velmi slušný výkon. Výsledek 4:2 odpovídá tomu, co jsme viděli na hřišti. 
V pořadí druhý domácí tým, tentokrát D.Ú. žlutí, se nám podařilo porazit po dramatické koncovce. Domácí chvilku před koncem snížili na 2:1, ale vyrovnat se jim už nepodařilo a my jsme mohli slavit třetí vítězství vřadě. 
Poslední zápas nás čekal s Čistou. Kdyby se nám podařilo zvítězit, tak bychom oslavili celkové vítězství na turnaji. Začátek se nám povedl a brzy jsme vedli 1:0, pak 2:1, ale vedení se nám nepodařilo udržet. Soupeř otočil na rozdíl dvou branek a před koncem se nám podařilo už jen snížit na konečných 3:4, i když jsme v posledních vteřinách sahali po vyrovnání. 
Celkové čtvrté místo možná nevypadá, že by bylo co slavit, ale opak je pravdou. Velice kluky chválím za předvedenou hru, za bojovný a kolektivní výkon. Pokud budou kluci v předvedené hře pokračovat v jarní části, tak si myslím, že se máme na co těšit. Kluci díky!!!
Velké díky patří i domácím pořadatelům za perfektně zvládnutý turnaj.
Jiří Kučera
Mladší přípravka: Dolní Újezd – Horní Újezd/Morašice 6:4
22.3.2018

Sestava: Famfulíková M. – Famfulík V., Mach L., Flídr Filip, Flídr Š., Kvapil J., Bulva M., Flídr Fr., Válek D.
Branky: Flídr Filip 2x, Flídr Š. 2x
Rádi jsme přijali pozvání na přátelské utkání do dolnoújezdské tělocvičny. Zápas se hrál na tři třetiny. Nejvíce se nám vydařila úvodní patnáctiminutovka, která skončila remízou 1:1. Druhá třetina byla z naší strany také slušná, dokonce jsme na jejím konci vedli 3:2. V závěrečné části nás ale soupeř začal přehrávat a otočil skóre na svoji stranu. I tak je ale na místě pochvala, proti soupeři z krajské soutěže jsme předvedli statečný výkon.
Mgr. Zdeněk Beneš
Mladší přípravka: Němčice – Horní Újezd/Morašice 6:7 a 2:16
6.4.2018

První venkovní zápas roku 2018 jsme odehráli v Němčicích. Na hřiště soupeře, který hraje okresní přebor na Orlickoústecku, odjeli téměř všichni naši hráči ročníků 2009 a mladších, hrálo se totiž na dvou hřištích. Naši zkušenější hráči hráli klasicky 4+1, nejmenší hráli 3 na 3 na mini branky. 
Hráli: Famfulíková M., Kusý O., Bulva M., Flídr Filip, Rosypal J., Mach L., Famfulík V., Rejman M., Válek D., Hutyra V., Rejman Kuba, Chaun J., Flídr Fr.
Náš starší, turnajový tým střídal úspěšnější pasáže s horšími. Zápas byl jako na houpačce, nejprve jsme vedli, pak se naopak dostal do vedení domácí tým a nakonec jsme skóre otočili na svoji stranu a vyhráli těsně 7:6. Po zápase si hráči kopli penalty, zajímavostí je, že všichni naši exekutoři proměnili.
Naši nejmenší si vypracovali velký náskok během první třetiny. Poté jsme poslali dva nejzdatnější fotbalisty na vedlejší hřiště a hra se celkem vyrovnala, i tak jsme byli o fous lepší. Ve druhé a třetí třetině jsme si nechali jen jednoho hráče na střídání, takže si kluci zahráli opravdu dost. Výsledek zápasu není vůbec důležitý, spíše je potřeba ocenit fotbalový zápal na obou stranách.
Mgr. Zdeněk Beneš
Mladší přípravka: Horní Újezd/Morašice – Sebranice 4:7 (0:1, 4:2, 4:7)
12.4.2018

Sestava: Famfulíková M. – Kusý O., Kvapil J., Flídr Š., Flídr Filip, Rejman M., Mach L., Famfulík V., Andrle V., Válek D., Rosypal J., Bulva M., Flídr Fr.
Branky: Famfulík V. 2x, Rejman M., Flídr Filip
Rozhodčí: Prokop K.
Poslední akcí před zahájením druhé poloviny mistrovských soutěží bylo přátelské utkání se Sebranicemi. Zápas se hrál na tři dějství o patnácti minutách. Do zápasu jsme vstoupili ospale. První třetinu jsme zaslouženě prohráli 1:0. Na začátku druhé části dal Vojta Famfulík šťastný gól přes tři čtvrtě hřiště a to nás nakoplo. Začali jsme se více tlačit do útoku a rázem jsme po půlhodině hry vedli 4:2. Jenže závěrečná část nám hrubě nevyšla, během poslední třetiny jsme pětkrát inkasovali. Chyběla koncentrace na fotbal, což bylo částečně způsobeno i různými přesuny v sestavě, jejichž cílem bylo, aby si kluci co nejvíce zahráli.
V sobotu 14. dubna začíná jarní část okresního přeboru přípravek. My zajíždíme na hřiště Jevíčka. Máme objednaný autobus, takže všechny příznivce srdečně zveme. Odjezd je v 7:50 z Morašic a v 8:10 z Horního Újezdu.
Mgr. Zdeněk Beneš        
Turnaj mladší přípravky – Jevíčko, 14. 4. 2018
14.4.2018

Hráli: Famfulíková M. – Kusý O., Kvapil J., Flídr Filip, Rosypal J., Famfulík V., Mach L., Válek D., Andrle V., Bulva M., Flídr Š., Flídr Fr., Rejman M., Huryta V.
 
Jevíčko – Horní Újezd/Morašice 0:12 (0:6)
Branky: Válek D. 3x, Flídr Filip 2x, Rejman M. 2x, Flídr Š. 2x, Bulva M., Andrle V., Mach L.
Do turnaje jsme vstoupili vysokým vítězstvím. O výsledku bylo víceméně rozhodnuto po druhém střídání, kdy Dáda Válek za necelé čtyři minuty zkompletoval čistý hattrick. Kluky jsme se snažili nabádat ke kombinační hře, což se místy i dařilo.
 
Horní Újezd/Morašice – Čistá 5:3 (2:3)
Branky: Flídr Filip 2x, Famfulík V., Mach L., Andrle V.
Čistá přijela se značně omlazeným týmem. I přesto, že jsme před začátkem po vysoké výhře v prvním zápase upozorňovali hráče, že výsledek se sám nedostaví, první poločas se nám nevydařil a prohráli jsme ho 3:2. Po důrazné promluvě o přestávce jsme zabrali a třemi góly zápas otočili v náš prospěch.
 
Horní Újezd/Morašice – Březová 6:5 (5:4)
Branky: Flídr Š. 2x, Flídr Filip, Andrle V., Mach L., Famfulík V.
S Březovou hrajeme často napínavé zápasy a to se potvrdilo i v Jevíčku. V první minutě jsme inkasovali, ale tři minuty před poločasem jsme vedli 5:2. Po dvou chybách v závěru první půle se ale soupeř dotáhl na rozdíl jediného gólu. Druhá půle přinesla drama, které rozhodly dvě branky. Březová dokázala vyrovnat, my jsme trochu přeskupili sestavu a snažili se strhnout výsledek na svoji stranu, což se v poslední minutě povedlo díky gólu Víti Famfulíka.
 
Tabulka turnaje:
1.Horní Újezd/Morašice (9 b.)
2.Březová (6 b.)
3.Čistá (3 b.)
4.Jevíčko (0 b.)
 
Úvodní jarní turnaj nám vyšel na jedničku. Zasloužilo se o to všech 14 hráčů (!). Jsem rád, že se podařilo, aby si všichni hráči v každém zápase zahráli, i ti nejmladší tak nasbírali cenné zkušenosti. Další turnaj nás čeká v sobotu 21.4. od půl desáté na domácím hřišti v Morašicích.
Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Horní Újezd, 15. 4. 2018
16.4.2018

H.Ú. – Janov   3:0
H.Ú. – Borová  4:1
První letošní turnaj starších přípravek se uskutečnil u nás v Horním Újezdu, kde jsme přivítali soupeře z Janova a z Borové. 13 hráčů, kterými se chlubila naše soupiska, není zrovna ideální počet, jelikož každý chce hrát, a tak se kluci o čas strávený na hřišti musí podělit, což občas někteří těžko nesou. Ale buďme rádi za tolik kluků – co by za to jinde dali.
Úvodní zápas jsme sehráli proti Janovu. První poločas to vypadalo, že se kluci teprve seznamují s venkovním prostředím po zimní přípravě v Lubné na Skalce a v Osíku ve sportovní hale. I tak bylo k vidění pár hezkých akcí, ale poločas skončil 0:0. Ve druhé půli bylo vidět více pohledných akcí a tři z nich jsme dokázali využít, takže výsledek 3:0 odpovídá průběhu utkání.
Branky: Jirka Kučera 2x, Vojta Paťava 1x
Druhé utkání proti Borové byla na našich borcích znát rozehranost z předchozího zápasu. Pohledné akce musely potěšit  oko nejednoho diváka. Kdyby měli kluci lépe seřízená mířidla, tak by zápas skončil výraznějším skóre, než „jen“ 4:1
Vzhledem k tomu, že to byl první letošní turnaj na trávě, tak kluky chválím, i když je pořád co zlepšovat. 
Branky: Matěj Kopecký 1x, Dáda Hanyk 1x, Vojta Paťava 1x, Jirka Kučera 1x
Konečné pořadí:
1.Horní Újezd/Morašice
2.Borová
3.Janov
Jirka Kučera
Pojď s námi hrát fotbal
17.4.2018

S nástupem jara zveme všechny děti do naší fotbalové přípravky. Scházíme se každé pondělí a čtvrtek v 16:30 na hřišti na Horním Újezdě. Přijď se nezávazně podívat na trénink nebo si ho rovnou vyzkoušej. Nabízíme smysluplné trávení volného času pod vedením kvalifikovaných a zkušených trenérů, to vše ve sportovním areálu s moderním zázemím. Na setkání s Vámi se těší trenéři.
Kontakt: Zdeněk Beneš st. (předseda TJ) – 724 362 408, Mgr. Zdeněk Beneš (sekretář TJ, trenér mladší přípravky) – 721 815 585, zdenekbenes@tjhorniujezd.cz
Turnaj mladší přípravky – Morašice, 21. 4. 2018
22.4.2018

Hráli: Famfulíková M. – Famfulík V., Mach L., Válek D., Andrle V., Kusý O., Bulva M., Rosypal J., Flídr Filip, Huryta V., Rejman M., Flídr Š., Flídr Fr.
 
Horní Újezd/Morašice – Cerekvice 9:3 (5:1)
Branky: Andrle V. 2x, Válek D. 2x, Flídr Filip 2x, Huryta V., Flídr Š., Flídr Fr.
S výsledkem panuje spokojenost, výkon mohl být ještě trochu „živější“. Hned v prvním střídání jsme třikrát skórovali. Tím jsme si připravili půdu pro úspěšný vstup do turnaje. 
 
Horní Újezd/Morašice – Čistá 15:1 (4:0)
Branky: Flídr Filip 4x, Válek D. 4x, Flídr Š. 2x, Andrle V., Kusý O., Rejman M., Mach L., Flídr Fr.
V poločase to na rekordní výhru nevypadalo, ale po přestávce jsme za 15 minut dali 11 gólů. Potěšující byl zlepšený výkon oproti prvnímu utkání, kluci si snažili nahrát a některé akce byly celkem zdařilé. Faktem je, že proti nám stál podstatně mladší tým.
 
Horní Újezd/Morašice – Sebranice 6:10 (3:7)
Branky: Válek D. 2x, Andrle V., Kusý O., Mach L., Rejman M.
Stejně jako minulý týden znamenal náš poslední zápas souboj o vítězství na turnaji. Začátek se vydařil, po dvou minutách jsme vedli 2:0. Jenže pak začal hrát i soupeř, celkem rychle skóre otočil na svoji stranu a zaslouženě zvítězil. 
 
Tabulka turnaje:
1.Sebranice (9 b.)
2.Horní Újezd/Morašice (6 b.)
3.Cerekvice (3 b.)
4.Čistá (0 b.)
 
Jsem rád, že se nám podařilo výsledkově i herně navázat na turnaj v Jevíčku. Druhé místo je velice pěkným výsledkem, Sebraničtí si vyhrát zasloužili. Ve čtvrtek 26. 4. odehrajeme na morašickém hřišti od pěti hodin přátelské utkání s Litomyšlí.
Mgr. Zdeněk Beneš   
Mladší přípravka: Horní Újezd/Morašice – Litomyšl 8:5 a 7:6
26.4.2018

Za větrného počasí jsme se v Morašicích utkali v přátelském zápase s Litomyšlí, která hraje krajskou soutěž přípravek. Vzhledem k velkému množství dětí jsme letos podruhé mohli hrát na dvou hřištích. Na tom větším hráli hráči, kteří se pravidelně účastní turnajů, tj. hráči ročníku 2009 a 2010. Výsledkově se nám vydařily především úvodní dvě třetiny, v té poslední soupeř skóre zdatně dotahoval, ale vítězství 8:5 jsme si vzít nenechali. Na druhém hřišti nastoupili hráči ročníku narození 2011 a mladší. Až na tři výjimky se jednalo o hráče, kterým zatím turnajové zkušenosti chybí. První třetina skončila 2:2, druhá 4:4, v té poslední jsme dali o gól více než soupeř a vyhráli tak 7:6.
Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Cerekvice, 21. 4. 2018 (aktualizováno 30. 4. 2018)
27.4.2018

HÚ – Cerekvice 9 : 1, utkání mělo jednoznačný průběh od samého začátku, a tak více prostoru dostali logicky hráči mladšího ročníku. Branky: Jiří Kučera 5x, Vojta Paťava 1x, Jan Flídr 1x, Jakub Bartoš 1x, Vlasta Hladík 1x.
 
HÚ – Bystré 3 : 1, utkání s tímto soupeřem jsou vždy vyrovnaná a mnohdy rozhoduje i štěstí a nejinak tomu bylo i v tomto zápase. Soupeř byl v prvním poločase lepší a nás držel skvělým výkonem v brance Jirka Kučera. Postupně se hra vyrovnala a my začali hrozit z rychlých protiútoků, především díky rychlosti Vojty Paťavy a nevídané bojovnosti Vlasty Hladíka jsme se dostali do vedení 3 : 0, které soupeř v závěru korigoval. Branky: Vojta Paťava 2x, Vlasta Hladík 1x.
 
HÚ – Čistá  4 : 4 , těžko vysvětlit, co se s týmem stalo v přestávce mezi zápasy, ale na hřiště nastoupil úplně jiný tým, bez bojovnosti, nasazení a chuti do hry. Možná se podepsalo i velké vedro, každopádně jsme celý poločas odchodili a soupeř trestal naše chyby a poločas jsme tak po zásluze prohráli 0 : 3. O poločase následovalo promluvení „ do duše“, do hry se vrátil Vlasta Hladík, který v prvním poločase chytal a na hřišti to bylo znát, kluci se vrátili ke své hře a my se dostali do vedení  4 : 3, o které jsme v poslední minutě přišli. I tak nám remíza stačila k celkovému prvenství v turnaji. Branky: Vojta Paťava 3x, Jiří Kučera 1x.
 
Zbývající výsledky:
Cerekvice – Čistá 1:7 (1:4)
Cerekvice – Bystré 1:9 (0:5)
Bystré – Čistá 10:0 (4:0)
 
Tabulka:
1.Horní Újezd/Morašice (7 b.)
2.Bystré (6 b.)
3.Čistá (4 b.)
4.Cerekvice (0 b.) 
Turnaj starší přípravky – Svitavy, 29. 4. 2018
30.4.2018

HÚ – Janov 7 : 1, utkání s tímto soupeřem jsou zpočátku vyrovnaná a chvíli nám trvalo, než si kluci zvykli na umělou trávu, na které se tento turnaj hrál, ale potom si vytvořili dostatečný náskok a zápas dovedli s přehledem do vítězného konce. Branky: Jiří Kučera 3x, Vojta Paťava 3x, Dáda Hanyk 1x.
HÚ – Cerekvice 17 : 2, v tomto zápase jsme šli brzy do vedení, soupeř snížil na 4 : 1 a chvíli se zdálo, že se utkání zdramatizuje, kluci však přišli s ráznou odpovědí a s chutí si zahráli fotbal a zastříleli. Branky Ondra Žďára 5x, Jiří Kučera 4x, Vojta Paťava 2, Jonáš Krška 2x, Jakub Bartoš 2x, Jakub Kvapil 1x, Dáda Hanyk 1x.
HÚ – Svitavy B 5 : 1, před tímto utkáním bylo jasné, že vítěz vyhraje celý turnaj. V úvodu jsme si vstřelili smolný vlastní gól, což kluky trochu rozhodilo, ale postupně jsme se rozehrávali ke skvělému výkonu, brankář domácích však doslova čaroval a hlavně díky jemu jsme dokázali do poločasu pouze srovnat. Po přestávce kluci tempo ještě vystupňovali a tvrdé střely Dády Hanyka a Jakuba Bartoše doslova trhaly sítě, což takto komentovali i trenéři domácího týmu. Byl to oboustranně povedený zápas a pan rozhodčí po zápase pronesl, že viděl hrát fotbal. Branky Dáda Hanyk 2x, Jakub Bartoš 2x, Ondra Žďára 1x.
Celý tým si zaslouží obrovskou pochvalu za předvedenou hru, nasazení, bojovnost a chuť do fotbalu, a tak se těšíme na další turnaje.
František Bartoš
Mladší přípravka: Horní Újezd/Morašice – Dolní Újezd 4:7
3.5.2018

Hráli: Famfulíková M., Mach L., Famfulík V., Andrle V., Válek D., Kvapil J., Bulva M., Flídr Filip, Rosypal J., Huryta V., Tichý J., Flídr Š., Flídr Fr.
Branky: Flídr Filip 2, Famfulíková M., Tichý J.
V dalším přátelském zápase jsme se na hornoújezdském hřišti utkali s Dolním Újezdem. Kvůli předzápasové rozpustilé náladě některých našich hráčů jsme měl z průběhu mírnou obavu, ale nakonec jsme předvedli slušný výkon. Zápas se hrál na třetiny o 15 minutách.
Úvodní gól vstřelil Filip Flídr netradičně z přímého kopu. Do konce třetiny ale soupeř skóre otočil na 1:2. V úvodu druhé třetiny vyrovnala Martina Famfulíková po dlouhém nákopu Lukáše Macha. Soupeř znovu odskočil na rozdíl jednoho gólu, vyrovnat ještě dokázal svým druhým gólem Filip Flídr, ale po druhé třetině jsme nakonec prohrávali 3:5. V závěrečném dějství nás na rozdíl jednoho gólu přiblížil svojí premiérovou trefou Honza Tichý, jenže soupeř skóroval ještě dvakrát.
Proti fotbalovějšímu soupeři nám chyběl větší důraz především v obraně, kde nám bude hodně chybět Ondra Kusý – přejeme brzké uzdravení. V sobotu nás čeká turnaj na hřišti v Telecím. Turnaj má o hodinu posunutý začátek na 9:00.
Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj mladší přípravky – Telecí, 5. 5. 2018
5.5.2018

Hráli: Famfulíková M. – Mach L., Famfulík V., Válek D., Huryta V., Kvapil J., Bulva M., Flídr Filip, Rosypal J., Rejman M., Tichý J., Flídr Š., Flídr Fr.
 
Horní Újezd/Morašice – Jaroměřice 2:9 (1:6)
Branky: Famfulíková M., Huryta V.
Urostlejší a fotbalovější soupeř nám moc šancí nedal. Skóre plně odpovídá poměru sil na hřišti. Mrzí mě, že jsme k výsledku „pomohli“ nedodržováním základních taktických pokynů.
 
Borová – Horní Újezd/Morašice 2:3 (2:2)
Branky: Flídr Filip 2x, Famfulíková M.
Domácí tým se dostal do vedení po rohovém kopu, pak dvěma góly skóre otočil Filip Flídr. Do poločasu však bylo vyrovnáno. Téměř celý druhý poločas jsme hráli před brankou soupeře, ale dlouho to vypadalo, že nám v tomto zápase už nebude souzeno. V největší šanci jsme překopli branku asi ze tří metrů. Nakonec jsme se ale zaslouženě dočkali – v posledních vteřinách se k trestnému kopu z velice dobré pozice postavila Martina Famfulíková a zajistila nám vítězství. 
 
Horní Újezd/Morašice – Cerekvice 8:1 (7:0)
Branky: Válek D. 3x, Flídr Š. 3x, Flídr Filip 2x
O osudu utkání rozhodl náš velice vydařený první poločas. Do dvoubrankového vedení nás dostal Dáda Válek, pak se dvakrát trefil Filip Flídr a během dvou minut zkompletoval čistý hattrick Šimon Flídr. Druhý poločas se už spíše jen dohrával.
 
Tabulka turnaje:
1.Jaroměřice (9 b.)
2.Horní Újezd/Morašice (6 b.)
3.Borová (3 b.)
4.Cerekvice (0 b.)
 
S výsledkem opět panuje spokojenost. Z herních činností je třeba zapracovat na pohybu po hřišti, protože i když kluci teoreticky vědí, kdy si kam stoupnout či naběhnout, v praxi se to moc nedaří. Další turnaj nás čeká v úterý 8.5. od půl desáté v Cerekvici.
Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Březová, 5. 5. 2018
8.5.2018

HÚ – Janov 3 : 1, s tímto soupeřem se utkáváme relativně často a jeho výkon má stoupající tendenci, což se potvrdilo i v tomto zápase, kdy jsme prohrávali a skóre tak museli otáčet, což se díky změnám v sestavě i povedlo. Takže s výsledkem spokojenost, s předvedeným výkonem to bylo však horší. Branky: Dáda Hanyk 2x, Matěj Kopecký 1x.
HÚ – Jevíčko 10 : 3, výsledek zdaleka neodpovídá průběhu hry, soupeř měl dobré hráče s tvrdou střelou, ale naši kluci se vrátili k výkonu jaký zatím většinově na jaře předvádí a výsledek si pohlídali. Branky: Jakub Bartoš 2x, Jiří Kučera 2x, Maty Rejman 2x, Vlasta Hladík 2x, Dáda Hanyk 1x, Matěj Kopecký 1x.
HÚ – Březová 2 : 2, v tomto utkání šlo o celkové vítězství v turnaji a bylo to na předvedeném výkonu obou týmů vidět. Soupeře jsme posadili do sedla svými hrubkami a brzy jsme prohrávali 0 : 2. Potom jsme hru zlepšili, přidali bojovnost, vytvořili šance a do poločasu jsme srovnali. Po přestávce nás podržel výborným výkonem Jiří Kučera v brance a konečná remíza nám tak díky lepšímu skóre stačila na turnajové prvenství.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Cerekvice, 8. 5. 2018
8.5.2018

Hráli: Famfulíková M. – Mach L., Famfulík V., Andrle V., Válek D., Kvapil J., Bulva L., Flídr Filip, Rosypal J., Tichý J., Huryta V., Flídr Š., Flídr Fr., Rejman M.
Cerekvice – Horní Újezd/Morašice 1:4 (1:2)
Branky: Famfulík V., Flídr Filip, Andrle, vlastní
Do zápasu s domácími jsme vstoupili dobře, Víťa Famfulík se přesně trefil po rohu Lukáše Macha. Pak soupeř vyrovnal, ale do poločasu nás do vedení znovu dostal Filip Flídr. Ve druhém poločase jsme zaslouženě ještě dva góly přidali. K vítězství pomohla několika velice dobrými zákroky Marťa Famfulíková v brance.
Horní Újezd/Morašice – Březová 5:5 (2:3)
Branky: Válek D. 3x, Flídr Filip, Mach L.
K vidění byl další z vyrovnaných a napínavých zápasů s tímto soupeřem. Vedení se přelévalo ze strany na stranu. Poločas jsme o gól prohráli, dvě minuty před koncem jsme o gól vedli, ale nakonec se body zaslouženě dělily.
Horní Újezd/Morašice – Jevíčko 12:0 (4:0)
Branky: Flídr Filip 4x, Mach L. 2x, Flídr Š. 2x, Rejman M., vlastní, Válek D., Kvapil J.
Do utkání jsme vstoupili ospale a dlouho jsme se nedokázali prosadit. Pak to na sebe vzal Filip Flídr, který hattrickem během tří minut určil ráz utkání. Nakonec zápas skončil stejným výsledkem jako při našem prvním jarním měření sil.
Tabulka turnaje:
1.Horní Újezd/Morašice
2.Cerekvice
3.Březová
4.Jevíčko
Dnes nás naši hráči potěšili zodpovědným a kolektivním výkonem. Oproti turnaji v Telecím se na hřišti dařilo plnit určené role a odměna v podobě prvního místa je proto zasloužená. Další turnaj nás čeká v sobotu 12.5. ve Svitavách, turnaj začíná nezvykle ve 14:30. Snad se podaří navázat na výborné výsledky z počátku jara.
Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Horní Újezd, 6. 5. 2018
11.5.2018

HÚ – Radiměř 6 : 0, soupeř byl výrazně menší a mladší, a tak výsledek mohl být ještě výraznější, díky neproměňování těch nejvyloženějších šancí se tak nestalo. Branky: Jakub Kvapil 3x, Jakub Bartoš 2x, Jiří Kučera 1x.
HÚ – Svitavy 5 : 0, utkání bylo zpočátku vyrovnané, ale postupem času jsme se začali prosazovat a utkání dovedli v klidu do vítězného konce. Branky: Ondra Žďára 2x, Jonáš Krška 1x, Dáda Hanyk 1x, Matěj Kopecký 1x.
HÚ – Borová 6 : 2, zápas, ve kterém jsme prohrávali 1 : 2, jsme dobrým, bojovným výkonem otočili a mohli tak na svém hřišti slavit další turnajové vítězství. Branky: Jiří Kučera 2x, Jakub Bartoš 1x, Ondra Žďára 1x, Matěj Kopecký 1x, Dáda Hanyk 1x.
Celý tým si zatím za jarní výkony zaslouží obrovské poděkování, a to nejen za výsledky, ale také předvedenou hru, bojovnost a chuť do fotbalu. Potěšitelné, že se o vstřelené branky dělí prakticky všichni hráči.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Svitavy, 12. 5. 2018
12.5.2018

Hráli: Famfulíková M., Mach L., Famfulík V., Andrle V., Válek D., Kvapil J. Flídr Š., Flídr Filip, Flídr Fr., Rejman M., Huryta V.
Horní Újezd/Morašice – Borová 10:1 (5:1)
Branky: Flídr Filip 3x, Andrle V. 2x, Famfulík V. 2x , Famfulíková M., Flídr Š., Mach L.
Před týdnem jsme s tímto soupeřem vyhráli až díky gólu v posledních vteřinách, tentokrát byl průběh úplně jiný. Kluci předvedli dobrý výkon a s chutí si zastříleli. Je škoda, že se na tento zápas nepovedlo navázat.
Svitavy „B“ – Horní Újezd/Morašice 6:3 (1:2)
Branky: vlastní, Andrle V., Flídr Filip
První půlka byla celkem slušná, sice jsme brzy inkasovali, ale do poločasu jsme dokázali skóre otočit – nejprve míč od Víti Famfulíka skončil se značným přispěním domácího hráče v brance, pak se prosadil Vojta Andrle a některé naše další šance zůstaly nevyužity. Přestávková pauza byla o něco delší kvůli dešťové přeháňce a naší hráči se asi duchem zapomněli schovaní pod tribunou, protože jsme úplně přestali hrát a za 10 minut jsme pětkrát lovili míč z brány. Skóre pak uzavřel Filip Flídr.
Horní Újezd/Morašice – Jevíčko 6:2 (2:1)
Branky: Flídr Filip 3x, Flídr Š., Válek D. Mach L.
Jeden z našich nejhorších jarních výkonů. Hráli jsme bez pohybu a zaujetí, jako by hráči čekali, že se soupeř porazí sám. Utrápené poločasové vítězství o gól jsme mírně opravili čtyřmi trefami v druhém poločase.
Tabulka turnaje:
1.Svitavy „B“
2.Horní Újezd/Morašice
3.Borová
4.Jevíčko
S konečným výsledkem – 2. místem – sice musí panovat spokojenost, ale naše výkony jsou jako na houpačce. Zatímco za turnaj v Cerekvici jsem na tréninku chválil, dnes jsme zůstali daleko za našimi možnostmi. Ve čtvrtek odehrajeme od pěti hodin přátelské utkání na Sebranicích, sraz v 16:45 v místě konání.
Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Radiměř, 13. 5. 2018
17.5.2018

Radiměř – HÚ 0 : 7, utkání mělo obdobný průběh jako minulý týden, kdy jsme tento tým hostili na domácím hřišti, opět jsme si vytvářeli velké množství šancí, ale proměňovali jen některé. Branky: Ondra Žďára 2x, Jiří Kučera 2x, Jonáš Krška 1x, Matěj Kopecký 1x, Martin Flídr 1x.
Svitavy B – HÚ 7 : 3, v tomto zápase jsme totálně zaspali úvod a brzy prohrávali 4 : 0, teprve potom jsme se probrali a začali hrát a bojovat, bohužel to na obrat tentokrát nestačilo, a tak jsme poprvé v jarní sezóně okusili hořkost porážky, což však vůbec ničemu nevadí, ba naopak v tom lze spatřovat i přínos pro další fotbalový růst. Branky: Vojta Paťava 1x, Ondra Žďára 1x, Vlasta Hladík 1x.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Jevíčko, 19. 5. 2018
19.5.2018

Hráli: Famfulíková M., Mach L., Flídr Š., Andrle V., Válek D., Bulva M., Kvapil J., Flídr Filip, Rosypal J., Rejman M., Flídr Fr.
Jevíčko – Horní Újezd/Morašice 0:10 (0:5)
Branky: Flídr Filip 5x, Válek D. 2x, Flídr Š., Rejman M., Mach L.
Dali jsme zapomenout na trápení s tímto soupeřem z minulého týdne a o výsledku jsme rozhodli celkem rychle. Byla vidět chuť hrát, dařilo se v zakončení, Jevíčko jsme téměř k ničemu nepustili. I tak musím před podstatně mladšími hráči soupeře smeknout, i za nepříznivého stavu se snažili hrát a mít z fotbalu radost.
Horní Újezd/Morašice – Cerekvice 4:1 (1:1)
Branky: Flídr Filip 2x, Andrle V., Famfulíková M.
První gól vsítil soupeř a bylo zle. Najednou se nedařilo nic, většinu herních situací jsme řešili obráceně, než bylo třeba, a dlouho se nedařilo vyrovnat. Naštěstí se to do poločasu podařilo dnes velice střelecky disponovanému Filipovi Flídrovi. O poločase jsme se tým snažili především uklidnit, protože z přemíry snahy jsme volili zbrklá řešení. Druhý poločas jsme pak odehráli velmi slušně. Vítr do plachet nám přidal šťastný gól Vojty Andrleho, na 3:1 dával Filip Flídr a skóre uzavřela z přímého kopu Martina Famfulíková.
Horní Újezd/Morašice – Jaroměřice 5:5 (1:5)
Branky: Flídr Filip 3x, Mach L. 2x
V zápase o vítězství na turnaji se rychle Jaroměřice dostaly do pohodlného vedení. Fotbalovější soupeř hrál pěkný fotbal, dobrým pohybem a slušnými kombinacemi si vytvářel šance, zatímco my jsme se k ohrožení branky moc nedostávali, takže skóre 1:5 pro nás bylo ještě milosrdné. Ve druhé půli jsme ale rapidně zlepšili defenzivní činnost, zjednodušili jsme přechod do útoku a nakonec jsme po napínavé koncovce dokázali utkání dovést do nerozhodného stavu.
Tabulka turnaje:
1.Jaroměřice
2.Horní Újezd/Morašice
3.Cerekvice
4.Jevíčko
Turnaj zaslouženě vyhrály Jaroměřice, které získaly stejně jako my 7 bodů, ale nakonec rozhodl větší počet vstřelených branek našeho soupeře. Po nevýrazném výkonu na turnaji ve Svitavách je dnes třeba chválit – v prvním zápase potěšila naše fotbalovost, ve druhém a třetím zápase mě kluci a Marťa překvapili tím, jak se úspěšně poprali s nepříznivým stavem. Sobotní výlet do Jevíčka se zkrátka vydařil.
Mgr. Zdeněk Beneš
Mladší přípravka: Litomyšl – Horní Újezd/Morašice 13:5 a 6:7
24.5.2018

Odvetné přátelské utkání se uskutečnilo na hlavním hřišti litomyšlského stadionu. Opět jsme hráli na dvou hřištích – na standardním hřišti pro mladší přípravky hráli borci ošlehaní turnajovými zkušenostmi, na o trochu menším place hráli nejmenší fotbalisté. Naši „turnajoví“ fotbalisté na věkově staršího soupeře nestačili a prohráli 13:5, o branky se podělili Dáda Válek (3x) a Filip Flídr (2x). Na menším hřišti se hrál vyrovnaný zápas, kdy se skóre přelévalo ze strany na stranu. Nakonec jsme dali o gól více než soupeř. Na vítězství se podílel šesti brankami Šimon Flídr, jednou se z gólu radoval Fanda Flídr. V sobotu 26.5. nás čeká turnaj v Cerekvici, začátek 10:00.
Mgr. Zdeněk Beneš 
Turnaj starší přípravky – Svitavy, 20. 5. 2018 (aktualizováno 27. 5. 2018)
25.5.2018

HÚ – Jevíčko 8:2
Po pěkném výkonu zasloužená výhra.
Branky: J.Bartoš 4x, J.Kučera 2x, O.Žďára, D.Hanyk
HÚ – Svitavy 3:3
Vstup do zápasu byl hodně slušný a první půlku jsme proti výbornému soupeři vyhráli 3:0.
Ve druhé půli se nám zranili hned tři hráči a na hře to bylo znát. Dramatická koncovka přinesla vyrovnání až v nastaveném čase. Z mého pohledu moc krásný zápas.
Branky: M.Kopecký, J.Krška, D.Hanyk
HÚ – Březová 1:5 
Poslední zápas jsme sehráli proti možná nejlepšímu týmu v této soutěži.
Soupeř nás předčil kombinačně i nasazením a zaslouženě zvítězil.
Branky: M. Kopecký
Zbývající výsledky:
Svitavy „B“ – Jevíčko 10:4
Svitavy „B“ – Březová 2:4
Březová – Jevíčko 8:4
Tabulka turnaje:
1.Březová
2.Svitavy „B“
3.Horní Újezd/Morašice
4.Jevíčko
Jirka K.
Turnaj mladší přípravky – Cerekvice, 26. 5. 2018
26.5.2018

Hráli: Famfulíková M. – Mach L., Famfulík V., Flídr Filip, Válek D., Flídr Š., Huryta V., Rejman M.
 
Horní Újezd/Morašice – Sebranice 5:6 (4:3)
Branky: Flídr Filip 2x, Huryta V., Rejman M., Famfulíková M.
Do zápasu jsme vstoupili aktivně, řadu šancí jsme nevyužili, a tak chvilku vedl soupeř. Pak jsme otočili skóre na 4:1, v závěru poločasu jsme si ale vybrali slabší chvilku a soupeř se dotáhl na rozdíl jediného gólu. V druhé půli dával Filip Flídr na 5:3, ale pak už se trefovali jen Sebraničtí. Škoda nezvládnutých závěrů obou poločasů.
 
Cerekvice – Horní Újezd/Morašice 3:5 (1:2)
Branky: Válek D., Mach L., Flídr Filip, Huryta V., Rejman M.
Vyrovnané utkání jsme rozhodli ve druhém poločase. Do vedení nás dostal po rohu Dáda Válek, pak soupeř pěknou střelou srovnal, na 2:1 pro nás skóre otočil tvrdou ránou z dálky Lukáš Mach. Po pauze soupeř vyrovnal, ale třemi góly jsme se dostali do bezpečného vedení a soupeř minutu a půl před koncem už jen korigoval.
 
Horní Újezd/Morašice – Březová 6:1 (2:1)
Branky: Flídr Filip 2x, Huryta V. 2x, Famfulík V., Rejman M.
Jako první se z gólu radoval soupeř, ale pak jsme se trefovali už jen my. Poločas jsme o gól vyhráli, v tom druhém jsme díky dobrému výkonu přidali další čtyři góly. Pět minut před koncem jsme navíc neproměnili penaltu.
 
Vzhledem k tomu, že celkem tři týmy (my, Sebranice a Březová) získaly po šesti bodech, rozhodovalo skóre. Při závěrečném nástupu byly vyhlášeny na prvním místě Sebranice, krátce poté však došlo k přepočtu, při kterém se zjistilo, že jsme první místo obsadili my! Jsem za to rád, naši hráči ve značně prořídlé sestavě bojovali na sto procent.
 
Tabulka turnaje:
1.Horní Újezd/Morašice
2.Sebranice
3.Březová
4.Cerekvice
 
Mgr. Zdeněk Beneš   
Nejmladší přípravka: Sebranice – Horní Újezd/Morašice 8:8
31.5.2018

Hráli: Bulva M. – Flídr Š., Huryta V., Kovář Matěj, Kovář Michal, Flídr Fr., Chaun J., Válek D.
Branky: Flídr Š. 4x, Huryta V. 2x, Válek D. 2x
Za horkého odpoledne sehráli naši nejmladší fotbalisté přátelské utkání proti stejně starým klukům ze Sebranic. K vidění byl vyrovnaný zápas, který skončil spravedlivou remízou. Hrálo se na třetiny po patnácti minutách. Nejvíce branek padlo v té první, která skončila 4:4. V druhé části jsme odskočili do vedení 6:4, závěrečná čtvrthodina ale patřila domácím. 
Mgr. Zdeněk Beneš   
Turnaj mladší přípravky – Horní Újezd, 3. 6. 2018
3.6.2018

Rozhodčí: Bednář Z., Motyčka V.
Hráli: Famfulíková M. – Mach L., Famfulík V., Válek D., Huryta V., Kvapil J., Bulva M., Flídr Š., Rosypal J., Rejman M., Flídr Fr.
Naše výsledky:
Horní Újezd/Morašice – Borová 7:3 (4:2)
(branky: Huryta V. 2x, Válek D. 2x, Flídr Š. 2x, Famfulík V.)
Horní Újezd/Morašice – Cerekvice 5:0 (3:0)
(branky: Flídr Š. 2x, Válek D., Mach L., Rejman M.)
Horní Újezd/Morašice – Svitavy „B“ 0:9 (0:4)
Hodnocení dvou úvodních zápasů je podobné – byli jsme lepším týmem a zaslouženě jsme vyhráli, i když náš výkon se mi zdál ospalý a daleko za našimi možnostmi. Ze Svitav přijel tým, který měl k béčku daleko, ale musím říct, že naši kluci k zápasu přistoupili svědomitě a díky tomu jsme byli jediní, kterým kluci z města nenasypali dvouciferný příděl.
Zbývající výsledky:
Cerekvice – Svitavy „B“ 1:20 (1:8)
Svitavy „B“ – Borová 16:1 (9:0)
Cerekvice – Borová 4:5 (2:1)
Tabulka turnaje:
1.Svitavy „B“
2.Horní Újezd/Morašice
3.Borová
4.Cerekvice
Domácím turnajem skončila základní část sezóny. Bez ohledu na závěrečný turnaj je třeba konstatovat, že letošní jaro bylo nejúspěšnějším obdobím v této kategorii, co pamatuji. Z osmi turnajů jsme třikrát zvítězili a pětkrát skončili na druhém místě. Poslední turnaj se hraje za účasti všech mužstev jako Pohár Okresního fotbalového svazu Svitavy v neděli 10.6. od 9:00 v Čisté.
Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Borová, 27. 5. 2018 (aktualizováno 12. 6. 2018)
9.6.2018

HÚ – Bystré 1 : 3, utkání s tímto soupeřem jsou dlouhodobě vyrovnaná a ani toto nebylo výjimkou, v prvním poločase jsme hráli dobrý fotbal, ale neproměnili ani ty nejvyloženější šance, což se nakonec ukázalo jako rozhodující. Hrací hřiště v Borové byla o 5 m užší a s příšerným povrchem, takže zpracování míče nebo nahrávky byly opravdu komplikované. Branka: Ondra Žďára 1x.
HÚ – Borová 3 : 2, naši kluci se nesoustředili na úvod zápasu a po dvou hrubých chybách jsme brzy prohrávali 0 : 2, zbytek zápasu jsme pracně otáčeli tento nepříznivý vývoj utkání, což se nakonec podařilo. Branky: Dáda Hanyk 2x, Jiří Kučera 1x.
HÚ – Svitavy „B“ 1 : 1, opět se jednalo o vyrovnané utkání, ovlivněné kvalitou trávníku a tak remíza, která pro nás znamenala 3. místo v turnaji, byla nakonec spravedlivá. Branka: Jakub Bartoš 1x.
Zbývající výsledky:
Svitavy „B“ – Bystré 2:1 
Borová – Svitavy „B“ 2:5 
Borová – Bystré 1:4 
Tabulka turnaje:
1.Svitavy „B“ (7 b.)
2.Bystré (6 b.)
3.Horní Újezd/Morašice (4 b.)
4.Borová (0 b.)
František Bartoš
Pohár OFS Svitavy mladších přípravek (10. 6. 2018, Čistá)
10.6.2018

Hráli: Famfulíková M. – Mach L., Famfulík V., Andrle V., Válek D., Flídr Š., Kvapil J., Flídr Filip, Rosypal J., Rejman M., Huryta V., Bulva M., Flídr Fr.
Závěrečný turnaj okresního přeboru mladších přípravek se odehrál jako Pohár OFS Svitavy. Do Čisté zamířila všechna družstva kromě Jevíčka. Týmy byly rozděleny do tří základních skupin, následně se hrálo o konečné umístění.
V základní skupině jsme se utkali nejprve s Cerekvicí. Po nedůrazu v naší obraně šel do vedení soupeř, do poločasu na 1:1 srovnal Dáda Válek. V druhé půli se ale už gólově prosadili pouze Cerekvičtí, a tak jsme prohráli 3:1. Podobný průběh měl i zápas s Březovou. Nejprve inkasujeme my, do poločasu vyrovnává Fanda Flídr po rohovém kopu, ale v druhé půli přidává závěrečnou branku Březová a my o jeden gól prohráváme.
O konečné 7. místo jsme se utkali s Borovou. Celkem brzo nás dostal do vedení Vojta Andrle, dvoubrankový rozdíl zařídil Vít Famfulík z trestného kopu. V druhé půli rozhodl o našem vítězství třetím gólem znovu Vojta Andrle.
Vzhledem k výborné jarní části se může jevit předposlední místo na závěrečném turnaji jako zklamání, ale dnes zkrátka na víc nebylo. I tak je potřeba našim hráčům poděkovat, protože na jaře jsme si radosti z dobrých výsledků užili dost. Oficiální ukončení sezóny přípravek se uskuteční v pondělí 18.6. od 16:30 na Horním Újezdě.
Tabulka turnaje:
1.Čistá
2.Svitavy „B“
3.Březová
4.Sebranice
5.Cerekvice
6.Jaroměřice
7.Horní Újezd/Morašice
8.Borová
Mgr. Zdeněk Beneš
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