Obsazení okresního přeboru mužů
24.6.2019

Bystré, Opatov, Mladějov, Jaroměřice, Jevíčko, Horní Újezd, Dlouhá Loučka, Morašice, Kamenná Horka, Radiměř, Janov, Boršov, Borová-Telecí, Hradec n. S.
Pozvánka: Újezdský pohár 2019
9.7.2019

TJ Horní Újezd zve zájemce na zájezd na další ročník Újezdského poháru v kopané, který se koná v sobotu 20. července v Horním Újezdě u Přerova. Turnaje se zúčastní šest mužstev s názvem Újezd. Letošní rok bychom chtěli vzpomenout na Mirka Chadimu, který nedávno zemřel a účastnil se většiny ročníků tohoto turnaje.
TJ zajišťuje zdarma autobus, odjezd bude v 5:45 ráno, návrat ve večerních hodinách.
Pojeďte s námi poznat Horní Újezd v okrese Přerov.
Bližší informace podá Zdeněk Beneš st. na tel. 724 362 408.
Újezdský pohár 2019
21.7.2019

Horní Újezd u Přerova byl v sobotu 20. července hostitelem 16. ročníku kulturně-sportovního setkání obcí s názvem Újezd. Letos jsme účast na této akci pojali jako vzpomínku na Mirka Chadimu, takže jsme do „Ójezda“ dorazili v tričkách s jeho fotkou a nápisem Krankl na zádech. O tom, že se vzpomínka vydařila, svědčí už jenom to, že letos byla účast více než dvojnásobná oproti minulému roku.

Zástupci obcí se krátce po zahájení akce odebrali ze sportovního areálu na prohlídku hostitelské obce, během níž mj. viděli stálou expozici Jak se žilo v Ójezdě. Dále navštívili rozhlednu Kelčský Javorník a po obědě se vrátili ke sledování zápasů o umístění. Jako tradičně byl totiž hlavním bodem programu fotbalový turnaj.

Hráli: Havlík V., Hanyk E., Fogl, Faltys, Beneš Z., Šplíchal, Kusý Marek, Pechanec L., Motyčka, Kladiva, Svatoš Z., Opletal, Flídr, Beneš P., Svatoš J.

Skupina A:
Horní Újezd (okr. Přerov) – Pletený Újezd 4:1
Horní Újezd (okr. Přerov) – Velký Újezd 2:4
Pletený Újezd – Velký Újezd 1:6

1.Velký Újezd
2.Horní Újezd (okr. Přerov)
3.Pletený Újezd

Skupina B:
Horní Újezd (okr. Svitavy) – Újezd u Uničova 0:4 – pozdější vítěz turnaje nastoupil aktivně a brzy se dostal do vedení, poločas 0:3, dva góly jsme dostali z rohu, druhá půle se spíše dohrávala
Horní Újezd (okr. Svitavy) – Horní Újezd (okr. Třebíč) 1:1 – vyrovnané utkání, poločas bez branek, do vedení nás dostal Vašek Motyčka, soupeř vyrovnal v závěru z penalty
Horní Újezd (okr. Třebíč) – Újezd u Uničova 0:3

1.Újezd u Uničova
2.Horní Újezd (okr. Třebíč)
3.Horní Újezd (okr. Svitavy)

Zápasy o umístění:
o 5. místo: Horní Újezd (okr. Svitavy) – Pletený Újezd 4:0 – do poločasu jsme dali tři góly a bylo rozhodnuto, nejdřív balon do branky v klidu uklidil Kuba Kladiva, pak se prosadil přízemní střelou zpoza vápna Lukáš Pechanec a prvním gólem mezi dospělými uzavřel poločasový stav Radovan Flídr, ve druhém poločase se ještě prosadil Vašek Motyčka a stvrdil naše zasloužené vítězství
o 3. místo: Horní Újezd (okr. Třebíč) – Horní Újezd (okr. Přerov) 1:3
finále: Újezd u Uničova – Velký Újezd 1:0

Konečné pořadí:
1.Újezd u Uničova
2.Velký Újezd
3.Horní Újezd (okr. Přerov)
4.Horní Újezd (okr. Třebíč)
5.Horní Újezd (okr. Svitavy)
6.Pletený Újezd

Po vyhlášení výsledků proběhlo vystoupení Železného Zekona, kterého se aktivně účastnili i někteří členové naší výpravy, a taneční zábava se skupinou Gradace. Děkujeme pořadatelské obci za pohostinnost a příjemně strávený den. Další ročník se uskuteční ve Velkém Újezdě u Olomouce.

Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Horní Újezd – Krouna 7:2 (4:1)
29.7.2019

Sestava: Havlík – Šplíchal, Prokop, Faltys, Čech, Kusý Marek, Pražan, Pechanec L., Lněnička V., Romer, Svatoš Z. (Beneš P., Lněnička Š.)
Branky: Kusý Marek 3x, Šplíchal, Pechanec L., Lněnička V., Svatoš Z.
Rozhodčí: Bednář Z. – Beneš P. st., Kučera J.

Jediné klasické přípravné utkání jsme odehráli proti účastníkovi okresního přeboru Chrudimska. Krouna přijela pouze v 10 hráčích, proto jim v první půli pomohl Pavel Beneš a ve druhé Štěpán Lněnička. V naší sestavě se představily dvě nové posily – Tomáš Pražan ze Skutče a Kamil Čech z Mladějova.

Sled branek:
3. minuta – Bóďa Šplíchal hlavou po rohovém kopu posílá do vedení domácí tým, 1:0
9. minuta – další rohový kop přetavil ve druhý gól Marek Kusý, 2:0
15. minuta – penaltu po faulu na Marka Kusého proměňuje Lukáš Pechanec, 3:0
29. minuta – krásná střela hostí zpoza vápna znamená snížení, 3:1
40. minuta – Vojta Lněnička přeběhl s balonem u nohy polovinu hřiště a vstřelil poslední gól první půle, 4:1
55. minuta – Marek Kusý zakončuje téměř do prázdné branky pěknou akci Faltyse a Šplíchala, 5:1
67. minuta – střela hostů z hranice pokutového území přesně k tyči, 5:2
77. minuta – několikátá velká šance Svatoše konečně končí gólem, 6:2
80. minuta – Marek Kusý uzavírá skóre zápasu po centru Romera, 7:2

V první půli se hrálo ve slušném tempu, druhý poločas byl hodně ovlivněn tím, že na střídačkách nebyl skoro nikdo k oživení hry. Gólů jsme mohli vstřelit mnohem více, ale naši útočníci tentokrát neměli přesně seřízená mířidla. V sobotu 3. 8. hrajeme první kolo poháru v Hradci nad Svitavou, začátek je oproti původnímu losu posunut na 17:00.

Mgr. Zdeněk Beneš




Pohár OFS Svitavy mužů – 1. kolo
sobota 3.8. Hradec n. S. – Horní Újezd 1:7 (1:2) – branky: Lněnička V. 3x, Motyčka 2x, Opletal, Pražan


Muži: Horní Újezd – Jaroměřice 3:1 (1:0)
12.8.2019

Sestava: Havlík – Čech, Švec, Šplíchal, Beneš P. – Otava, Pražan, Pechanec L., Lněnička V. – Kladiva, Kusý Marek
Střídali: 46. Svatoš Z. za Beneše P., 72. Opletal za Kladivu
Branky: 45. + 1 Pechanec L., 63. a 70. Kladiva
Připraveni: Romer, Lněnička Š.
Rozhodčí: Petr J. – Preclík M., Balog J.

Po krátké letní pauze se o uplynulém víkendu naplno rozjely fotbalové soutěže dospělých. Nám los přisoudil na úvod tým z Jaroměřic. V naší sestavě se prvně představila třetí letní posila – Viktor Otava ze Sebranic.

Jako první jsme zahrozili my, v 8. minutě se Kladiva objevil sám před brankařem, ten jeho zakončení zneškodnil. O čtyři minuty později byla k vidění velká šance na druhé straně, hosté ale zakončili nad branku. Ve 14. minutě střílel Kusý z úhlu nad branku a to bylo z našeho pohledu na dlouho vše. Jaroměřice nás začaly přehrávat a vytvářely si i šance – v 15. a 39. minutě musel vytáhnout skvělé zákroky Havlík, ve 32. minutě chyběl ke gólu hostům půlkrok před prázdnou brankou. Když už jsme se těšili do kabin, za vápnem si našel odražený balon Pechanec a luxusní ranou poslal domácí tým do nezaslouženého, ale potěšujícího vedení.

Ve druhé půli se obraz hry příliš nezměnil, hosté byli nebezpečnější, ale takové šance jako v první půli si nevypracovali. Naopak udeřilo na druhé straně – v 63. minutě spadl odražený míč k nohám Kladivy a ten ho zblízka uklidil do branky. To nás povzbudilo k větší aktivitě vepředu. V 68. minutě Kusý střílel mimo, ale o dvě minuty později šel Kladiva sám na brankaře a balon profesorsky uklidil k tyči – 3:0. V 79. minutě se gólově neprosadil po výborné individuální akci Lněnička. Posledních 10 minut jsme se už spíš bránili, v 80. minutě jsme s vypětím všech sil odvrátili snížení, v 84. minutě jsme vykopávali balon z brankové čáry, ale o minutu později po dorážce Jaroměřice snížily. Do žádné další velké šance se už naštěstí nedostaly, a tak poslední korekci skóre mohl udělat v nastavení Lněnička, ten ale svoji slabší nohou trefil jen brankaře.

Vstup do soutěže nám tedy vyšel, vydřeli jsme cenné tři body proti velice kvalitnímu soupeři. Sportovně musíme uznat, že Jaroměřice si po předvedeném výkonu prohrát nezasloužily, základem našeho úspěchu byla velká bojovnost a nasazení. Svým výkonem dnes nejvíce potěšila defenziva v čele s Havlíkem a Švecem. Také druhý zápas okresního přeboru odehrajeme doma, v neděli 18.8. hostíme od pěti hodin Mladějov.

Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Horní Újezd – Mladějov 1:2 (0:2)
20.8.2019

Sestava: Havlík – Kusý Martin, Čech, Prokop, Šplíchal, Pražan, Otava, Pechanec, Lněnička,  Kladiva, Kusý Marek
Střídali: Svatoš, Opletal
Branka: Pechanec
V parném nedělním odpoledni jsem přivítali mužstvo z Mladějova. Začátek se nám vůbec nevydařil, po dvou zaváháních v defenzivním postavení jsme v šesté minutě prohrávali 0:2. Po těžkém začátku jsme se přeci jen nadechli a vypracovali si několik šancí – dvakrát jsme trefili břevno a na kopačkách jsme měli i další dvě velké šance. I hosté ale měli několik pěkných střel. Poločas mohl klidně skončit 4:4.
V úvodu druhé půle snížil z penalty Lukáš Pechanec, k vidění byly i další šance, nicméně se ani jeden z týmu již neprosadil, a tak si tři body asi zaslouženě odvezli hosté, kteří byli produktivnější.
V neděli 25.8. sehrajeme první venkovní utkání v Dlouhé Loučce.
Beny
Pohár OFS Svitavy mužů – výsledky 2. kola
29.8.2019

Horní Újezd – Čistá 1:1 (1:1) pk.: 5:4
(Pechanec L. – Šedivý J.)

Janov – Opatov 6:2 (0:1)
(Chroust R., Hájek M., Dvořák R., Wejda M., Knap V., Boháček J. – Popelka T., Polák M.)

Kamenná Horka – Bystré 2:4 (1:1)
(Pechr J., Letocha M. – Kučera D. 2x, Drašar V., Oravec M.)

Jevíčko – Jaroměřice 2:2 (2:0) pk.: 4:5
(Vykydal L., Vrbický J. – Švec D., Valenta J.)

Dvojice pro semifinále (jaro 2020) budou určeny losem v průběhu zimní přestávky.
Muži: Dlouhá Loučka – Horní Újezd 2:0 (1:0)
30.8.2019

Sestava: Havlík – Pražan, Stoklásek, Čech, Š. Lněnička, V. Lněnička, Prokop, Marek Kusý, Pechanec, Šplíchal, Kladiva
Nenápadně, nicméně velmi efektivně si v soutěži zatím počíná Dlouhá Loučka a patří do skupiny nejbližších pronásledovatelů bysterského lídra. Proti Hornímu Újezdu rozhodla přesnými zásahy v koncích obou dvou poločasů.
Svitavský deník
Muži: Horní Újezd – Bystré 3:1 (2:1)
2.9.2019

Sestava: Havlík – Čech, Švec, Prokop, Šplíchal, Otava, Pražan, Pechanec L., Lněnička V., Kladiva, Kusý Marek
Střídali: 46. Boček za Čecha, 89. Romer za Kusého, 90. Bartoš za Otavu
Branky: 12. Kusý Marek, 33. Pechanec L., 63. Kladiva
Připraven: Lněnička Š.
Žluté karty: Otava, Čech, Švec, Kusý Marek
Červená karta: 0:1
Rozhodčí: Saňák J. – Pokorný J., Ropek S.

V dalším domácím zápase jsme hostili vedoucí tým tabulky. Do vedení šli překvapivě domácí, ve 12. minutě Vojta Lněnička vrátil před branku centrovaný balon, který poslal hlavou do sítě Marek Kusý. Vyrovnání přišlo v 19. minutě, kdy Vojta Havlík vyrazil prudkou střelu, ale na dorážku už byl krátký. Ve 27. minutě po pěkné kombinaci hostů putoval balon těsně kolem tyče naší branky. O pět minut později byl ve vápně brankařem faulován Lněnička a nařízenou penaltu proměnil Lukáš Pechanec. Ve 35. minutě hlavičkovali hosté z nadějné pozice mimo, o chvilku později bylo rušno na druhé straně, ale Kuba Kladiva z úhlu už nemohl míč dopravit do branky. Posledních 10 minut první půle se hrálo za značné převahy soupeře, ale skóre se už nezměnilo.

První velkou šanci druhé půle jsme měli my, ale Kladivovu střelu po zpětné nahrávce Lněničky brankař vyrazil. Asi nejhezčí moment zápasu byl k vidění po padesáti minutách hry, kdy krásnou střelu hostů směřující do horního růžku vytěsnil fantastickým zákrokem Havlík. I nadále jsme se převážně bránili, po hodině hry ale využil zaváhání defenzivy Kladiva a do prázdné svatyně vstřelil náš třetí gól. Hosté už v tomto okamžiku neměli co ztratit a ve velkém počtu útočili, díky tomu se otevíral prostor k rychlým protiútokům. V 67. minutě se snažil vyběhnutého brankaře přehodit Kusý, míč ale skončil mimo. O chvilku později neměli přesnou mušku ve velké šanci na druhé straně hosté. V 73. minutě dostal druhou žlutou kartu hostující hráč. Deset minut před koncem z vápna přehazoval brankaře Kladiva, ten jeho pokus vyškrábl na roh. Poslední velkou šanci týmu z Poličska jsme přežili v 83. minutě a mohli jsme slavit naše druhé letošní vítězství.

Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Kamenná Horka – Horní Újezd 3:4 (2:4)
13.9.2019

Sestava: Havlík – Martin Kusý (72. Kmošek), Švec, Pražan, Otava, Lněnička V. , Kladiva (85. Romer), Marek Kusý, Prokop, Pechanec L., Šplíchal
Branky: 20. a 35. Marek Kusý, 9. Kladiva, 14. Prokop
Kamenná Horka zvítězila v dosavadním průběhu přeboru dvakrát venku, což je jistě hezké, současně však potřetí padla na domácím trávníku. Do poločasu dostala od Horního Újezdu čtyři „kousky“ a i když z utkání udělala drama, tak porážku neodvrátila.
Svitavský deník
Muži: Horní Újezd – Borová 1:4 (1:1)
16.9.2019

Sestava: Motyčka – Kusý Martin, Kusý Marek, Prokop, Šplíchal, Otava, Pražan, Pechanec L., Lněnička V., Kladiva, Svatoš Z.
Střídal: 67. Beneš P. za Svatoše Z.
Branka: 42. Pechanec L.
Připraveni: Romer, Lněnička Š.
Žluté karty: Kusý Martin, Lněnička V.
Rozhodčí: Šenkýř J. – Jakubec J., Brychta J.

Kdo přišel o pět minut později, neviděl první gól – po rychlém protiútoku jsme brzy inkasovali. V 10. minutě Motyčka vyrazil nebezpečnou střelu a před dorážejícím hráčem uklidila naše obrana balon na poslední chvíli. Na druhé straně jsme poprvé zahrozili v 17. minutě, střela Vojty Lněničky skončila o metr mimo branku. Po půlhodině hry šel hostující hráč sám z úhlu na naši branku, ale v tísni zakončil mimo. Do kabin se šlo za nerozhodného stavu, dvě minuty před pauzou vyrovnal přesnou střelou Lukáš Pechanec.

Brzy po pauze šel sám na brankaře hostů Kladiva, ale jeho zakončení se do branky nevešlo. Udeřilo na opačné straně – v 53. a v 55. minutě jsme jako přes kopírák neubránili dva rohy a soupeř se rychle dostal do vedení, které si už zkušeně pohlídal. O dvě minuty později jsme mohli po rohovém kopu inkasovat znovu. Naši poslední velkou šanci měl po hodině hry Pražan, ale jeho střelu vyrazil brankař. Pak už hrozili výhradně hosté, ve dvou slušných příležitostech zakončovali mimo, až pár minut před zasadili do naší obrany rozhodující úder.

Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Jevíčko – Horní Újezd 1:0 (0:0)
27.9.2019

Sestava: Havlík – Čech, Prokop, Pražan, P. Beneš (80. Kmošek), Lněnička, Marek Kusý, Motyčka, Pechanec, Svatoš, Šplíchal
Na třinácti bodech je Jevíčko, který nyní svým fanouškům naservírovalo poměrně „dietní“ fotbalový pokrm a mělo potíže ztéci hornoújezdskou defenzivu. I proto, že Štefl v asi největší šanci trefil jenom tyč. Už to začínalo vypadat na ztrátu, ovšem čtvrt hodiny před závěrem Hofman konečně překonal gólmana Havlíka a hosté na to nedokázali reagovat.
Fair play v okresním přeboru! Hornoújezdští přiznali v Jevíčku teč, rozhodčí proto změnil svůj původní verdikt a domácí dostali možnost zahrávat roh. A z něho následně rozhodli o výsledku zápasu.
Svitavský deník
Muži: Horní Újezd – Morašice 0:2 (0:1)
1.10.2019

Sestava: Havlík – Faltys, Prokop, Švec, Čech, Otava, Kusý Marek, Pechanec, Lněnička V., Kladiva, Motyčka
Střídali: Svatoš, Šplíchal, Stoklásek, Romer, Lněnička Š.
Poslední zářijovou neděli jsme za slunečného počasí hostili tým Morašic, s nimiž ve společném souklubí vychováváme mládež. Už i v zápase mužů se tak proti sobě postavilo několik hráčů, kteří ještě vcelku nedávno hráli v jednom dresu. Početné obecenstvo vidělo, že začátek patřil hostů, kteří nás přehrávali a vytvořili si několik příležitostí, žádná z nich ale k brance nevedla. Domácí příznivce nejvíc potěšila akce, na jejíž konci krásně nůžkami zakončoval Kladiva. Velmi efektní zakončení, ale postrádalo dostatečnou razanci. Hosté hrozili zejména ze standartních situací, které precizně zahrával exligový Štěpán. Jedinou branku vstřelili ve 43. minutě hosté z pokutového kopu po naší nešťastné ruce.
Druhá půle mnoho fotbalové krásy nenabídla, my jsme branku hostí ohrozili pouze sporadicky a i vinou vynucených střídání k závěrečnému tlaku nedošlo a hosté opět hrozili zejména z rohů. Po jednom takovém v 86. minutě zvyšoval na konečných 0:2 Klement. Morašice si tak zaslouženě odvezly všechny body.
V neděli 6.10. hostíme od 15:30 mužstvo z Opatova.
Ing. Jan Beneš
Muži: Horní Újezd – Opatov 5:1 (4:1)
7.10.2019

Sestava: Havlík – Čech, Švec, Faltys, Boček, Otava, Pechanec, Pražan, Lněnička V., Kusý Marek, Kladiva
Střídali: 69. Šplíchal za Čecha, 76. Svatoš za Otavu, 77. Stoklásek za Švece, 79. Romer za Kusého Marka, 86. Lněnička Š. za Kladivu
Branky: 37. a 41. Kusý Marek, 3. Lněnička V., 8. Kladiva, 83. Pražan
Žluté karty: Čech, Kladiva
Rozhodčí: Syrůček O. – Radilová V., Ortikov A.

První úspěch se dostavil už před začátkem – 19 lidí v kabině znamenalo, že tři hráči museli zápas sledovat pouze v civilu. Do vedení jsme se dostali velice brzy – ve 3. minutě se po nahrávce Marka Kusého přesně trefil z prostoru penalty Vojta Lněnička. Radost nám ale nevydržela moc dlouho, v 6. minutě jsme hrubku v obraně vyřešili jen za cenu rohu, z kterého Opatov vyrovnal. Vzrušující úvod pokračoval – o dvě minuty později vysunul Kusý přesnou nahrávkou do samostatného úniku Kubu Kladivu, který ustál faul a své sólo proměnil. Hráli jsme velice aktivně a vytvářeli si šance, ty však většinou končily na pozorném brankaři hostů. Výborný výkon v první půli jsme korunovali dvěma góly Marka Kusého kolem 40. minuty – nejdříve se prosadil po centru Kladivy hlavou, poté po nahrávce od toho samého hráče přesnou střelou.

V druhé půli jsme se trochu zatáhli a nechali tvořit hosty. V největší šanci po hodině hry Opatovští překopli zblízka odkrytou branku. Definitivní podobu výsledku dal v 83. minutě zblízka důrazný Tomáš Pražan. Po výborné první půli jsme si vyhrát určitě zasloužili, snad se bude podobně dařit v dalším zápase. V neděli 13.10. hostíme od 15:00 Janov, přijďte podpořit domácí tým.

Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Horní Újezd – Janov 4:0 (3:0)
13.10.2019

Sestava: Havlík – Čech, Švec, Faltys, Boček, Otava, Pražan, Pechanec L., Lněnička, Kusý Marek, Kladiva
Střídali: Svatoš Z., Romer, Šplíchal
Branky: Kusý Marek, Kladiva, Pechanec L., Svatoš Z.
Rozhodčí: Šenkýř J. – Brychta J., Jakubec J.

K vidění byl hodně podobný zápas jako před týdnem proti Opatovu – v poločase jsme vedli o tři góly a zbytek utkání jsme si pohlídali. V 17. minutě otevřel skóre tváří v tvář hostujícímu brankaři Marek Kusý. Po půlhodině hry se v podobné pozici objevil Kuba Kladiva a levačkou poslal míč přesně mezi nohy golmana. Ve 33. minutě šel sám na brankaře znovu Marek Kusý, který udělal kličku a byl brankařem faulován – kopala se penalta, kterou proměnil Lukáš Pechanec. Ve druhé půli jsme se trochu zatáhli a čekali, co vymyslí soupeř. Ten nevymyslel nic, a tak 10 minut před koncem poslal ze 40 metrů Zdenda Svatoš placírkou balon kolem vyběhnutého brankaře do odkryté branky, čímž uzavřel skóre zápasu. Za zmínku ještě stojí chování janovských fotbalistů i příznivců – tam se bohužel nic nezměnilo…

Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Hradec n. S. – Horní Újezd 0:2 (0:1)
25.10.2019

Sestava: Havlík – Čech, Švec (84. Kmošek), Faltys, Pražan, V. Lněnička, Kusý, Šplíchal, Pechanec, Kladiva, Svatoš (58. Š. Lněnička)
Branky: 24. V. Lněnička, 61. Pechanec
Na posledním místě okresního přeboru zůstává Hradec, který se nevzmátořil ani proti Hornímu Újezdu a jeho nulová ofenziva mu opět znemožnila myslet na body.
Svitavský deník
Muži: Horní Újezd – Radiměř 2:2 (0:2)
28.10.2019

Sestava: Havlík – Čech, Švec, Prokop, Faltys, Otava, Pražan, Pechanec, Lněnička V., Kusý Marek, Kladiva
Střídali: 72. Svatoš za Kladivu, 88. Šplíchal za Čecha
Branky: 80. Prokop, 84. Pechanec
Připraveni: Romer, Lněnička Š.
Žluté karty: Otava, Prokop
Rozhodčí: Saňák – Pokorný, Štusák

První poločas se nám nevydařil. Sice ve 14. minutě skončila Pražanova rána na břevně a z následného rohu po střele Čecha soupeř zastavil míč až na brankové čáře, góly ale padaly na druhé straně. V 17. minutě se kopala proti nám penalta, kterou Vach proměnil. Ve 24. minutě propadl dlouhý nákop až do našeho velkého vápna a nejlepší střelec soutěže Stodola přišel k dalšímu gólu jako slepý k houslím. Až pět minut před pauzou byla k vidění další větší šance, ale Otava se sám před brankařem k zakončení nedostal.

Ve druhém poločase jsme se snažili hrát aktivněji dopředu, což se mohlo vymstít hned ve 48. minutě, Havlík ale prudkou střelou hostů vyrazil na roh. O čtvrt hodiny později hlavičkoval Čech z rohu těsně mimo. V 68. a 75. minutě nás udržel v zápase dvěma výbornými zákroky proti samostatným únikům radiměřských hráčů Havlík. V 78. minutě trefil Čech bodlem tyč vlastní branky. Gól naděje padl 10 minut před koncem, centr Pechance poslal hlavou do branky Prokop. A za chvilku bylo dokonce vyrovnáno – roh Pechance skončil za zády hostující brankaře Škorpíka. Do konce zápasu jsme měli ještě jednu nebezpečnou hlavičku, která skončila mimo, a tak se body dělily, s čímž můžeme být po průběhu zápasu spokojeni spíše my.

Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Boršov – Horní Újezd 1:1 (1:0)
8.11.2019

Sestava: Havlík – Čech, Švec, Faltys (41. Šplíchal), Pražan, Otava (68. Romer), Prokop, Kusý, Lněnička, Pechanec, Kladiva (83. Svatoš)
Branka: 50. Kladiva
Po třinácti kolech a jednadevadesáti odehraných mistrovských utkáních došla nejvyšší okresní fotbalová soutěž do svého „poločasu“.
V Boršově se domácí Racl trefil po pár minutách hry v prvním poločase, hornoújezdský Kladiva se postaral o vyrovnání přibližně v témže čase po přestávce a jiné změny stavu se diváci nedočkali.
Svitavský deník
Muži: Hodnocení podzimní části
20.11.2019

Muži v rámci podzimní sezóny okresního přeboru ročníku 2019/2020 odehráli 13 zápasů. Z toho 8 se odehrálo na domácím hřišti. Důvodem byla rekonstrukce kabin v Morašicích a rekonstrukce hřiště v Opatově. V domácích zápasech se mužům celkem dařilo. Zápasy nebyly rozhodně na góly skoupé. Největší gólový příděl si od nás odvezl Opatov 5:1. Velice překvapivé bylo vítězství 3:1 nad Bystrým, které je aktuálním lídrem tabulky. Ovšem ne všechno se dařilo, prohra s Borovou 4:1 mezi to rozhodně patří. Tím se dostávám k venkovním zápasům. Účast hráčů na těchto zápasech byla mizerná, leckdy sehnat 11 hráčů byl velký problém. V Jevíčku to muže stálo minimálně remízu. Podzimek zakončili v Boršově remízou 1:1.
Roman Chadima
Zimní příprava mužů
30.11.2019

Zahájení zimní přípravy:
8.1.2020 18:00

Přátelské zápasy:
neděle 1.3. 13:00 Horní Újezd – Jehnědí (UMT Litomyšl)
neděle 8.3. 9:00 Horní Újezd – Morašice (UMT Litomyšl)
pátek-neděle 13.-15.3. soustředění Boskovice
sobota 14.3. 18:00 Horní Újezd – Doubravice (UMT Boskovice)

Zahájení jarní části (předběžně):
neděle 22.3. 14:30 Jaroměřice – Horní Újezd

Zimní příprava mužů (aktualizováno 9.2.2020)
9.2.2020

Zahájení zimní přípravy:
8.1.2020 18:00

Přátelské zápasy:
neděle 23.2. 12:00 Horní Újezd – Sebranice 1:5 (UMT Litomyšl)
neděle 1.3. 13:00 Horní Újezd – Jehnědí 3:5 (UMT Litomyšl)
neděle 8.3. 9:00 Horní Újezd – Morašice 1:1 (UMT Litomyšl)
pátek-neděle 13.-15.3. soustředění Boskovice
sobota 14.3. 18:00 Horní Újezd – Doubravice (UMT Boskovice)

Zahájení jarní části (předběžně):
neděle 22.3. 14:30 Jaroměřice – Horní Újezd
Újezdský pohár 2020 se neuskuteční
22.6.2020

Letošní Újezdský pohár, který se měl konat ve Velkém Újezdě, se z důvodu obav z aktuální epidemiologické situace neuskuteční. Rozhodnutí padlo po zasedání zastupitelstva pořadatelské obce. Velký Újezd se pořadatelství ujme příští rok.

