Újezdský pohár 2020 se neuskuteční
22.6.2020

Letošní Újezdský pohár, který se měl konat ve Velkém Újezdě, se z důvodu obav z aktuální epidemiologické situace neuskuteční. Rozhodnutí padlo po zasedání zastupitelstva pořadatelské obce. Velký Újezd se pořadatelství ujme příští rok.
Obsazení okresního přeboru mužů (aktualizováno 30. 6. 2020)
30.6.2020

Mladějov, Boršov, Horní Újezd, Morašice, Jevíčko, Jaroměřice, Hradec nad Svitavou, Borová, Radiměř, Dlouhá Loučka, Opatov, Janov, Cerekvice nad Loučnou, Linhartice
Zahájení soutěže: 15. – 16. 8. 2020
Muži: Horní Újezd – Bystré 2:5 (1:4)
6.7.2020

Sestava: Hanyk – Šplíchal, Fogl, Kysilko, Havlík, Otava, Pechanec L., Lněnička V., Opletal, Kladiva, Kusý Marek
Střídali: Pražan, Faltys, Bartoš, Pechanec J., Flídr
Branky: 29. a 86. Opletal

Trvalo to opravdu dlouho – na první domácí zápas mužů v roce 2020 jsme si museli počkat až do prvního červencového víkendu. Proti nám se postavilo Bystré, vítěz nedohraného ročníku okresního přeboru 2019/2020 a díky dobrovolnému opuštění nejnižší krajské soutěže Cerekvicí také nováček I. B třídy. V našem dresu se objevil navrátilec z Moravské Třebové Jirka Fogl, v brance zaskakoval dorostenec Eman Hanyk, v poli se postupně objevilo několik mladíků, kteří rozhodně nezklamali.

Sled branek:
12. minuta – prudká střela bodlem ze střední vzdálenosti, 0:1
14. minuta – střela po zemi k tyči z hranice vápna, 0:2
26. minuta – trestný kop zpoza vápna, Hanyk si na míč sáhl, ale vytěsnit ho nedokázal, 0:3
29. minuta – po pěkném pasu Otavy snížil Opletal, jeho první střelu zastavila tyč, z dorážky přišlo snížení na 1:3
43. minuta – pěkná akce soupeře, na jejím konci hostující hráč sám na Hanyka, 1:4
60. minuta – soupeř využil nedorozumění v naší defenzivě, 1:5
86. minuta – Opletal sám na na brankaře, 2:5

Konečný výsledek odpovídá poměru sil na hřišti. Utkání se hrálo velice korektně a splnilo svůj účel. Soupeři přejeme mnoho úspěchů v krajské soutěži.

Mgr. Zdeněk Beneš



Muži: Horní Újezd – Rohozná 5:3 (1:1)
20.7.2020

Sestava: Havlík – Faltys, Fogl, Kysilko, Šplíchal, Otava, Pražan, Lněnička V., Opletal, Bartoš, Kladiva
Střídali: Beneš P., Svatoš, Prokop R.
Branky: 40., 54. a 90. Lněnička V., 59. a 77. Opletal
Připraven: Lněnička F.

K vidění byl zápas dvou rozdílných poločasů. V tom prvním nám vázla souhra a soupeř, v jehož dresu nastoupilo na záskok několik fotbalistů z okolních oddílů, byl nebezpečnější. V tom druhém se náš výkon zlepšil a nakonec jsme zaslouženě zvítězili.

Sled branek:
9. minuta – centr hostů do našeho pokutového území, soupeřův hráč poslal hlavičkou balon do branky, 0:1
40. minuta – po pěkné kombinaci před soupeřovým vápnem vyrovnává Vojta Lněnička, 1:1
48. minuta – zpětná nahrávka před naši branku, střela hostů končí gólem, 1:2
54. minuta – Vojta Lněnička trestá chybu hostů v rozehrávce, 2:2
59. minuta – Vojta Opletal doráží míč do branky po tutovce Kuby Kladivy, 3:2
69. minuta – po sérii nešťastných odrazů končí míč v naší brance, 3:3
77. minuta – po narážečce se Zdendou Svatošem střílí svoji druhou branku v utkání Vojta Opletal, 4:3
90. minuta – Vojta Lněnička kompletuje po individuální akci hattrick, 5:3

Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Horní Újezd – Morašice 2:0 (0:0)
2.8.2020

Sestava: Havlík – Šplíchal, Fogl, Prokop R., Faltys, Opletal, Pražan, Lněnička V., Lněnička Š., Kusý Marek, Kladiva
Střídal: Flídr
Branky: 57. Kusý Marek, 70. Flídr

V první půli drželi míč více hosté, ale šance byly k vidění na obou stranách. Góly padaly až po změně stran, kdy jsme naopak byli nebezpečnější my. Do vedení nás dostal po necelé hodině hry Marek Kusý, když jeho střela levačkou skončila přesně u tyče. Druhý gól vstřelil v 70. minutě Radovan Flídr, který poslal do sítě odražený balon. Potěšil výkon naší defenzivy a našich mladíků. Naopak velkým stínem zápasu je zranění Jirky Fogla. V neděli 9. srpna nás čeká první kolo poháru, od 17 hodin hostíme Borovou.

Mgr. Zdeněk Beneš

Muži: Horní Újezd – Borová 2:3 (1:2)
10.8.2020

Sestava: Havlík – Beneš P., Prokop R., Faltys, Kusý Martin, Lněnička Š., Lněnička V., Pražan, Opletal, Svatoš, Kladiva
Střídali: 22. Flídr za Svatoše, 67. Lněnička F. za Beneše P.
Branky: 27. Lněnička V., 70. Kladiva
Žluté karty: Lněnička V., Faltys
Rozhodčí: Hejl – Kabát, Kaplan

Do pohárového utkání nevalné úrovně vstoupili aktivněji hosté, kteří se dostali do vedení v 8. minutě po pěkné útočné akci. Vyrovnávací branku vstřelil po necelé půlhodině hry Vojta Lněnička, když zblízka skóroval po nahrávce Radovana Flídra. Pak jsme naopak měli více ze hry my, ale ve 36. minutě jsme inkasovali podruhé. Druhá půle byla z naší strany velice mdlá. Brzy jsme potřetí inkasovali, když jsme nechali hostujícímu hráči dost času na to, aby si přichystal gólovou střelu. V 70. minutě potrestal obrovskou hrubku v rozehrávce Borové Kuba Kladiva, ale k žádné další šanci jsme se nedopracovali, a tak si 2. kolo poháru zaslouženě zahraje soupeř. V neděli 16. srpna nás čeká úvodní dějství okresního přeboru, od 17 hodin hostíme Jevíčko.

Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Horní Újezd – Jevíčko 1:2
17.8.2020

Sestava: Havlík – Šplíchal, Prokop, Švec, Opletal, Otava, Faltys, Lněnička V., Lněnička Š., Kusý, Kladiva
Střídali: Pechanec, Svatoš, Bartoš
Branka: Kladiva
V prvním mistrovském zápase sezony jsme na domacím hřišti přivítali tým z Jevíčka. Úvod zápasu patřil nám, několikrát jsme se dostali na dostřel soupeřovy branky, od 10. minuty se začali osmělovat i hosté. V 18. minutě měl šanci po rohu Opletal, hosté ji odvrátili pouze na roh, ze kterého se prosadil Kladiva. O minutu později střílel z dálky Kusý, pouze mimo. Několik vážnějších šancí si vytvořili i hosté. Těsně před poločasem mířil Prokop po trestném kopu Faltyse jen těsně mimo.
Do druhé půle vstoupili aktivněji hosté, v 65. minutě hosté neproměli tutovku, když útočící hráč minul z malého vápna branku.  Vyrovnat se Jevíčku podařil v minutě 80., kdy jsme trestuhodně ztratili míč ve středu hřiště a hosté nás potrestali. Když se již všichni domácí fanoušci nedočkavě dívali na hodiny, hosté využili svůj závěrečný tlak a v 90. minutě po centru do vápna rozhodli zápas. Ve třetí minutě nastavení ještě hosté netrefili prázdnou branku.
Vítězství je asi zasloužené, ale nás ztráta mrzí, nechybělo moc a mohli jsme urvat alespoň bod.
Příští týden zajíždíme v neděli do Linhartic, kde se od 17:00 utkáme s místní Metrou.
Ing. Jan Beneš
Muži: Linhartice – Horní Újezd 3:4 (0:3)
28.8.2020

Sestava: Havlík – Šplíchal, Prokop, Pražan, Beneš (69. Bartoš), Faltys, Marek Kusý, V. Lněnička, Š. Lněnička (61. Pechanec), Svatoš (64. Flídr), Kladiva
Branky: 25. a 40. Kladiva, 16. Marek Kusý, 77. V. Lněnička
Pozoruhodné bylo drama v Linharticích. Hostující Horní Újezd tam po 45 minutách o tři góly vedl, aby vedení po pauze rychle ztratil, nakonec ale V. Lněnička přece jen zasadil Metře rozhodující ránu.
Svitavský deník
Muži: Horní Újezd – Borová 2:5
31.8.2020

Sestava: Havlík – Šplíchal, Prokop R., Faltys, Kusý Martin, Kusý Marek, Lněnička V., Pechanec L., Pražan, Opletal, Kladiva
Střídali: 59. Svatoš za Pechance L., 80. Lněnička Š. za Kusého Martina
Branky: 53. Opletal, 68. Prokop R.
Žluté karty: Faltys, Lněnička V.

Potřetí za sebou v krátkém čase jsme nastoupili proti Borové. Aktivnější vstup do utkání přetavili hosté v 9. minutě v úvodní branku, kdy hostující hráč poslal nechytatelnou střelou za Havlíkova záda odražený balon. Podruhé jsme inkasovali po půlhodině hry, kdy se z nenápadné akce prosadil soupeř hlavičkou. Snížit se nám podařilo v 53. minutě, nahrávku Marka Kusého zužitkoval Opletal. Jenže radost nám nevydržela dlouho, chvilku poté soupeř znovu odskočil na rozdíl dvou branek. Ještě hůře bylo v 66. minutě, po zpětné nahrávce do vápna jsme inkasovali čtvrtý gól. Za dvě minuty si po souboji s Markem Kusým srazil dlouhý nákop Prokopa do branky hostující golman. Na 2:5 zvýšil soupeře deset minut před koncem po naší chybné zpětné nahrávce.

Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Morašice – Horní Újezd 6:1 (4:1)
11.9.2020

Sestava: Havlík – Pražan, Kusý, Faltys, Otava, Šplíchal (67. Pechanec), Prokop (46. Bartoš), V. Lněnička, Opletal, Svatoš (46. Š. Lněnička), Kladiva
Branka: 28. Kladiva
O osudu utkání bylo jasno během dvaceti minut, jelikož úvod zastihl hostující defenzivu v hlubokém spánku. Že to nakonec nebylo pět, ale půltucet, za to se na exligistu Štěpána rozhodně nikdo nezlobil, neboť jeho exkluzivní rána z dvaceti metrů, která dvakrát zazvonila na břevno, nežli zapadla do sítě, byla z kategorie jedna A.
Svitavský deník
Muži: Horní Újezd – Cerekvice 3:1 (1:0)
14.9.2020

Sestava: Havlík – Šplíchal, Švec, Zaal, Faltys, Otava, Kysilko, Pražan, Opletal, Pechanec L., Lněnička V.
Střídal: 77. Lněnička Š. za Opletala
Branky: 27. Lněnička V., 68. Otava, 90.+2 Pražan
Žluté karty: Faltys, Lněnička V., Šplíchal, Kysilko
Připraveni: Bartoš, Flídr
Rozhodčí: Mačát – Urban, Štusák

Zápas s podobně bodově chudou Cerekvicí přinesl fotbal s množstvím šancí na obou stranách. Na naší straně v sestavě chyběl z opor kapitán Marek Kusý, stoper Radek Prokop a nejlepší dosavadní střelec týmu Kuba Kladiva. V sestavě se naopak po třízápasové pauze opětovně objevil Fanda Švec, z ciziny se vrátil Michal Kysilko a ze středočeských Babic Petr Zaal.

Do zápasu vstoupili aktivněji hosté, ale první gól (a jediný gól první půle) jsme dali my. Ve 27. minutě vysunul Vojta Opletal Vojtu Lněničku, který prostřelil brankaře. Do poločasu jsme měli ještě dvě velké šance. Nejprve po rohu hlavičkoval Zaal, míč spadl na malé vápno a Opletal ho zblízka poslal nad branku. V naprostém závěru poločasu vystřelil Tomáš Pražan do břevna a odražený míč poslal mimo Lukáš Pechanec.

Po deseti minutách druhé půle přišlo vyrovnání po kombinační akci soupeře. Do vedení jsme se opětovně dostali v 68. minutě, kdy po trestňáku Lněničky hlavičkoval Zaal a míč do sítě dopravil Viktor Otava. Závěrečná dvacetiminutovka byla ve znamení snahy cerekvických hráčů o vyrovnání, ale naše defenziva odolala. Naopak v nastaveném čase po nahrávce Pechance uklidil míč do sítě Pražan a byl konec.

Na výhru v mistrovském zápase na domácím hřišti jsme čekali přesně dlouhých 11 měsíců. Naposledy jsme v rámci okresního přeboru doma porazili v neděli 13. října 2019 Janov. Rozšířit bodové konto se pokusíme v sobotu 19.9., kdy hrajeme od čtyř hodin v Hradci nad Svitavou.

Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Hradec n. S. – Horní Újezd 2:0 (1:0)
25.9.2020

Sestava: Havlík – Pražan, F. Švec, Zaal, Otava, Šplíchal, V. Lněnička, Marek Kusý, R. Prokop, Kysilko (67. Š. Lněnička), Opletal
První výhru v sezoně oslavil Hradec. Nejhůře střílející celek přeboru zdvojnásobil svoje gólové konto a stačilo mu to na tři body, neboť hornoújezdský soupeř přijel s bezzubou ofenzivou a nenašel způsob, kterak se prosadit.
Svitavský deník
Muži: Opatov – Horní Újezd 6:1 (3:1)
2.10.2020

Sestava: Havlík – Šplíchal, F. Švec, J. Beneš, P. Beneš, V. Lněnička, Š. Lněnička, Bartoš, L. Pechanec, Svatoš, Kladiva
Branka: 2. Kladiva
Opatov neměl moc práce s Horním Újezdem, byť záhy prohrával, jenže Jakub Kalánek zavelel k drtivému náporu a brzy nebylo co řešit. Hostů bylo jenom jedenáct a za této situace nemohli rozjetému opatovskému gólostroji konkurovat.
Svitavský deník
Muži: Horní Újezd – Jaroměřice 2:5 (1:1)
4.10.2020

Sestava: Havlík – Šplíchal, Švec, Zaal, Prokop R., Otava, Kysilko, Kusý Marek, Opletal, Kladiva, Lněnička V.
Střídali: 20. Pechanec L. za Prokopa R., 64. Svatoš za Otavu a Lněnička Š. za Švece
Branky: 4. Lněnička V., 54. Kladiva
Žluté karty: Kusý Marek, Lněnička V., Kysilko
Připraven: Bartoš
Rozhodčí: Mačát – Urban, Štusák

Zápas začal svižně. Ve 4. minutě hodil rychlý aut Vojta Opletal, Marek Kusý se zbavil obránce a po jeho nahrávce vstřelil zblízka první branku Vojta Lněnička. V 8. minutě byl po nákopu hostů u míče Vojta Havlík o chlup později než soupeřův hráč a bylo vyrovnáno. I přes to, že první půle přinesla další řadu šancí, nám několikrát pomohla dobře postavená branka, skóre se znovu měnilo až po pauze.

Do druhé půle vstoupily aktivněji Jaroměřice a brzy šly po centru a hlavičce do vedení. V 54. minutě vyrovnal Kuba Kladiva po milimetrovém centru Vojty Lněničky. Radost nám nevydržela dlouho, po necelých dvou minutách uklidil odražený balon hostující hráč přesně k tyči domácí branky – 2:3. Po hodině hry jsme podruhé a potřetí vynuceně střídali a soupeř nás začal evidentně přehrávat. Inkasovali jsme ještě dvakrát – v 70. minutě po samostatném úniku a v 82. minutě po přesné střele.

Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Janov – Horní Újezd 5:1 (2:1)
16.10.2020

Sestava: Havlík – Šplíchal, Marek Kusý, Otava, J. Beneš, Bartoš (Š. Lněnička), Pražan, Kysilko, Opletal, Svatoš (50. Flídr), Kladiva
Branka: 21. Opletal
Roli favorita splnil Janov, ale neměl to tak snadné, jak naznačuje konečné skóre. Ještě za stavu 2:1 „pohladil“ hostující kapitán Kusý svojí střelou břevno, prakticky z protiakce domácí navýšili svůj náskok a teprve potom hornoújezdský odpor pohasl. Oba celky odehrály celý druhý poločas v deseti mužích, „červenali“ se jak hrubě faulující Kladiva, tak „mstitel“ Hájek.
Svitavský deník
Fotbalový podzim – muži
20.11.2020

Muži do přerušení soutěže odehráli devět zápasů z původně plánovaných třinácti zápasů. Radovat z výhry se bohužel mohli pouze dvakrát. V Linharticích zvítězili 4:3 a na domácím hřišti vyhráli 3:1 nad Cerekvicí nad Loučnou. Těsně prohráli v prvním zápase sezóny s Jevíčkem 1:2. Mrzet je může ztráta tří bodů v Hradci na Svitavou, kde měli jasnou herní převahu, ovšem bez gólového zakončení. Zbývající zápasy pro ně skončily velmi vysokými prohrami. Důvodem nezdaru je velice nízká účast hráčů jak na trénincích, tak na zápasech samotných, leč soupiska čítá sedmnáct hráčů.
Roman Chadima
Pozvánka na fotbal: Svobodní – Ženatí
11.6.2021

V neděli 20. 6. se na našem hřišti od 17:00 uskuteční fotbalové utkání Svobodní – Ženatí (mladí vs. starší). V zápase se představí hráči a členové našeho oddílu. Přijďte fandit a podpořit svého favorita. Občerstvení zajištěno.
Muži: Horní Újezd – Semanín 0:5 (0:5)
15.6.2021

Sestava: Havlík – Kusý Martin, Prokop, Faltys, Šplíchal, Lněnička Š., Pražan, Lněnička V., Opletal, Kusý Marek, Svatoš Z. (Flídr)
Poprvé od 10. října se v zápasu objevili naši muži. Bétřídní soupeř po většinu času držel otěže zápasu v rukou. Všechny góly padly v první půli, povětšinou po hezkých akcích hostů. Škoda, že žádná z našich příležitostí ke korekci skóre nevedla. Výsledek plně odpovídá poměru sil na hřišti a postavení soupeřů v hierarchii soutěží (rozdíl třídy).
Mgr. Zdeněk Beneš
Svobodní – Ženatí (mladí vs. starší) 2:2 (1:0)
21.6.2021

Svobodní: Eman Hanyk, Radovan Flídr, Pavel Beneš, Štěpán Lněnička, Tomáš Pražan, Patrik Prokop, Fanda Bartoš, Jakub Kvapil, Jan Pechanec, Radek Kusý, Kuba Kladiva, Bohouš Šplíchal, Vojta Lněnička, Zdenda Svatoš
Ženatí: Pavel Boštík, Michal Kysilko, Pavel Kučera, Radek Prokop st., Radek Prokop ml., Kamil Prokop, Péťa Faltys, Péťa Kovář, Jarda Romer, Martin Kusý, Vojta Lněnička, Mirek Makovský, Pavel Havlík, Honza Beneš, Kamil Kárský, Zdenda Beneš
V parném nedělním odpoledni se sešlo na třicítku současných i bývalých fotbalistů naší TJ k exhibičnímu zápasu a snahy o oživení sportovního života po dvou předběžně ukončených sezonách. Hrálo se 2×40 minut a i to bylo až až.
V úvodu zápasu poděkoval předseda TJ Zdeněk Beneš třem činovníkům klubu, bez nichž by možná dospělý fotbal na Horňáku už nebyl. Drobný dar obdrželi Pavel Schejbal (dlouholetý trenér mužů, u kterého věříme, že se mezi nás zase brzy vrátí), Pavel Beneš (tréner dorostu, asistent trenéra mužů) a Roman Chadima (dlouholetý vedoucí mužů) – ještě jednou děkujeme!
Po dlouhé době jsme mohli na hřišti vidět legendy klubu – bratry Prokopovy, Pavla Boštíka a Kučeru, Petra Kováře a Faltyse, Kamila Prokopa a Kárského a řadu dalších.
Začátek zápasu patřil modrým, kteří drželi míč na kopačkách a kombinacemi se dostávali na polovinu hřiště. Červenočerní ale kontrovali rychlými náběhy za obranu, z jednoho podobného se prosadili a a vyhráli tak první poločas.
V druhé půli se starším podařilo obrátit skore na svoji stranu po brankách Radka Prokopa  a Pavla Boštíka. V závěru srovnal na konečných 2:2 Svatoš.
Cíl byl splněn – pobavit sebe, diváky (kterých, pravda, mohlo být klidně více) a hlavně se nezranit. Věřím, že všichni hráči i diváci odcházeli spokojeni a bylo by fajn se na podobné akci sejít třeba zase za rok. Díky všem pořadatelům.
Ing. Jan Beneš


