Jaká mužstva jsme přihlásili do nové sezóny?
23.6.2020

mladší přípravka U9 (ročník 2012 a ml.) – okresní soutěž Svitavsko, ve spolupráci s Morašicemi (Horní Újezd/Morašice)

starší přípravka U11 (ročník 2010 a ml.) – okresní soutěž Svitavsko, ve spolupráci s Morašicemi (Horní Újezd/Morašice)

mladší žáci U13 (ročník 2008 a ml.) – okresní přebor mladších žáků 7+1 Chrudimsko, ve spolupráci s Morašicemi (Horní Újezd/Morašice)

starší žáci U15 (ročník 2006 a ml.) – okresní přebor starších žáků 8+1 Svitavsko, ve spolupráci s Morašicemi (Morašice/Horní Újezd)

dorost U19 (ročník 2002 a ml.) – okresní přebor dorostu 8+1 Svitavsko, ve spolupráci s Morašicemi (Horní Újezd/Morašice)

muži – okresní přebor Svitavsko

Pozvánka: Dětský sportovní den
5.7.2020

Tělovýchovná jednota Horní Újezd pořádá v neděli 12. července od 14:00 na fotbalovém hřišti na Horním Újezdě Dětský sportovní den. Pro děti bude připraveno mnoho sportovních disciplín – jízda na kole, hod na cíl, střelba ze vzduchovky a další. Jízdní kola a přilby si každý účastník zajišťuje sám. Občerstvení zajištěno, v případě velmi nepříznivého počasí se akce neuskuteční. Srdečně zvou pořadatelé.
Dětský sportovní den 2020
13.7.2020

V neděli 12.7.2020 jsme uspořádali další ročník dětského sportovního dne. Letošního ročníku se účastnilo více než 60 dětí, což je skvělý počet. Pro děti bylo připraveno celkem 17 disciplín, které byly rozprostřeny na třech hřištích, letos jsme totiž z důvodu podmáčeného hřiště museli využít i hřiště tréninkové. Pořadatelé pro děti připravili již tradiční stanoviště jako střelba ze vzduchovky, překážkový běh, vodní stříkačka nebo jízda na kole, ale i novinky jako například podlézaná.
Po celé nedělní odpoledne nás provázelo krásné slunečné počasí a všechny děti si odnesly nějakou tu skladkost za splněné disciplíny. Nejlepší výkony byly v podvečer vyhodnoceny a vítězům v daných kategoriích byly předány věcné ceny, které věnovali manželé Chaunovi, Jarda Kladivo ml. a TJ Horní Újezd.
Děkujeme všem sponzorům, pořadatelům a obsluze bufetu. Věříme, že i  v následujícím roce se nám podaří tuto (již tradiční) akci znovu uspořádat.
Ing. Jan Beneš
Obsazení okresních soutěží mládeže (aktualizováno 15.7.2020)
15.7.2020

Mladší přípravka
Litomyšl „B“, Horní Újezd/Morašice, Jevíčko, Sebranice, Němčice, Bystré, Borová, Březová, Opatov, Čistá
zahájení soutěže 5. – 6. 9. 2020, turnajový systém (4 – 3 – 3)
Starší přípravka
Horní Újezd/Morašice, Jevíčko, Městečko Trnávka, Sebranice, Němčice, Bystré, Březová, Radiměř/Hradec n. S., Jaroměřice/Jevíčko dívky
zahájení soutěže 5. – 6. 9. 2020, turnajový systém (3 – 3 – 3)
Mladší žáci
Sebranice, Březová, Opatov, Pomezí, Horní Újezd/Morašice, Bystré, Borová, Jaroměřice, Koclířov
zahájení soutěže 29. – 30. 8. 2020, tříkolově každý s každým
Starší žáci 8+1
Městečko Trnávka, Morašice/Horní Újezd, Jevíčko, Němčice, Bystré, Koclířov, Březová, Hradec n. S., Opatov, Kunčina/Mladějov, Křenov/Dlouhá Loučka
zahájení soutěže 29. – 30. 8. 2020, dvoukolově každý s každým
Dorost 8+1
Horní Újezd/Morašice, Dlouhá Loučka/Křenov, Semanín
zahájení soutěže 29. – 30. 8. 2020, šestikolově každý s každým
Aktualizovaná pravidla pro regionální fotbal
9.10.2020

O víkendu 10. – 11. 10. se odehrají okresní soutěže všech kategorií dle rozlosování podle níže  uvedeného stanoviska Generálního sekretáře FAČR. Za dodržení veškerých omezení odpovídá organizátor utkání. Žádáme v této souvislosti o zodpovědný přístup všech a především hostující družstva, aby nekomplikovala situaci organizátorům přítomností vlastních příznivců apod.
Od pondělí 12. 10. 2020 do (zatím) 25. 10. 2020 budou soutěže řízené OFS Svitavy přerušeny a je zakázáno používat veškeré vnitřní prostory (zejména šatny, umývárny) sportovišť, což platí i pro tréninky.
Rozhodnutí o stanovení případných náhradních termínů nesehraných kol a dalších náležitostech učiní STK Svitavy v návaznosti na opatření státních orgánů ČR.
Pravidla pro utkání regionálního fotbalu na víkend 10. – 11. 10. 2020
1. Utkání se účastní nejvýše 130 osob (hráči, rozhodčí a osoby zabezpečující organizační a technické zázemí).
2. Diváci mají zakázáno se fotbalových utkání účastnit; to platí i v případě
a) vnitroareálových restaurací a podobných zařízení,
b) rodičů, kteří neplní některou z funkcí podle bodu 1.
3. Za dodržení omezení podle bodů 1 a 2 odpovídá organizátor utkání.
4. Použití veškerých vnitřních prostor (zejména šatny, umývárny atd.) sportoviště je pro osoby podle odstavce 1 do 12. 10. 2020 povoleno.
Úplný zákaz fotbalových aktivit
22.10.2020

V návaznosti na mimořádná opatření Vlády ČR platí v období ode dne 22. října 2020 od 00:00 hod. do dne 3. listopadu 2020 do 23:59 hod úplný zákaz fotbalových aktivit.
Přerušení soutěžního ročníku 2020/2021
27.10.2020

Výkonný výbor FAČR v úterý 27.10.2020 přerušil soutěžní ročník 2020/2021 do konce kalendářního roku 2020 ve všech amatérských fotbalových soutěžích, což znamená, že podzimní část je tímto ukončena také ve všech soutěžích řízených OFS Svitavy.
Statistika – mládež
29.10.2020

Dorost v létě nastoupil do tříčlenné soutěže 8+1, dalo by se říct, že ve spojení Morašice + Horní Újezd + žáci. Trenérem hrstky trénujících je Pavel Beneš, na pozici vedoucího mu pomáhá David Severa. Dorost stihl odehrát 5 zápasů s bilancí 1-1-3 a skóre 11:19. Všechny zápasy odchytal Emanuel Hanyk, ani jednou nechyběli Pavel Beneš ml., Jan Vedral a Jakub Kvapil z žáků, nejlepším střelcem je se 4 góly Jan Pechanec.
Starší žáci pokračovali v nové sezóně tam, kde je Covid loni zastavil, pod vedením Jana Špinara a Jiřího Kučery vyhráli všech 6 zápasů při skóre 51:2, ale na měření s rovněž stoprocentní Březovou už nedošlo. Ke všem zápasům nastoupila hned šestice hráčů, u Jakuba Kvapila je to o to chvályhodnější, že stihl pravidelně pomáhat i dorostu, u Šimona Kušníra znamenal každý start minimálně gól. Celkem jich dal 17, z toho hned 8 v prvním zápase, po 9 gólech dali Jonáš Krška a Jan Odehnal.
Mladší žáci pod vedením Tomáše Chadimy a za Morašice nově Tomáše Lochmana už tak stoprocentní jako loni nebyli, v tabulce okresního přeboru 7+1 jsou uprostřed s vyrovnanou bilancí 3 výher a 3 porážek a záporným skóre 17:22 (za což může hlavně nálož od suverénní Březové). Ke všem zápasům nastoupila šestice hráčů včetně nejlepšího střelce, sedmigólového Ondřeje Žďáry.
Starší přípravka odehrála 5 turnajů a vyhrála všechny kromě toho posledního, kde zaznamenala jedinou porážku v 12-ti zápasech sezóny, při celkovém skóre 90:13. Všech turnajů se zúčastnil Kryštof Tomšíček a Martina Famfulíková, která na jednom z turnajů nedostala ani gól. Střelecky tým táhl i po přechodu do starší kategorie Daniel Válek, který za 10 zápasů zaznamenal 39 gólů, za ním jsou František Flídr a Matyáš Bulva s 13, resp. 11 góly.
Naši nejmladší soutěžící stihli odehrát o turnaj více, přičemž ten poslední po dvou výhrách ovládli. Jejich bilance se zastavila na 13 zápasech (7 výher, 6 porážek) a skóre 70:72. V účasti i gólech tým táhli kluci z Horňáku, když při kompletní porci zápasů stihli 20 gólů David Boček, o gól pozadu byl David Klusoň a o další zářez méně má Jaroslav Chaun.
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Pokračování soutěžního ročníku 2020/2021 v soutěžích OFS Svitavy
1.12.2020

SELECT Okresní přebor mužů
– herní model beze změny – dvoukolově každý s každým
– zahájení 13. – 14. 3. 2021, nejprve zbývající kola z podzimu, následně  program jarní části
– jeden vložený čtvrtek (3. 6. 2021), tento termín si kluby mohou změnit vzájemnou dohodou
– ukončení 26. 6. 2021
Okresní přebor dorostu
– herní model beze změny – šestikolově každý s každým
– zahájení 17. – 18. 4. 2021, nejprve zbývající kola z podzimu, následně  program jarní části
– možná změna pořadí kol z důvodů zajištění požadovaných předzápasů mužů
– ukončení 26. – 27. 6. 2021
Okresní přebor starších žáků
– herní model beze změny – dvoukolově každý s každým
– zahájení 10. – 11. 4. 2021, nejprve zbývající kola z podzimu, následně  program jarní části
– dvě vložené středy (19. 5. a 23. 6. 2021), tyto termíny si kluby mohou změnit vzájemnou dohodou
– ukončení 26. – 27. 6. 2021
Okresní přebor mladších žáků
– změna herního modelu z tříkolového na dvoukolový každý s každým
– zahájení 17. – 18. 4. 2021, nejprve 9. kolo (poslední kolo z první série vzájemných utkání), následně program jarní části
– dohrávky nesehraných utkání z podzimní části (mj. Jaroměřice – Horní Újezd/Morašice) pokud možno do 17. 4. 2021, případně podle dohody klubů
– ukončení 19. – 20. 6. 2021
Okresní soutěž přípravek
– nový rozpis turnajů pro jarní část (nesehrané turnaje z podzimu nebudou nahrazeny)
– zahájení 17. – 18. 4. 2021
– starší přípravka: 9 turnajů (2 po 4 účastnících, vždy 1 tým volno)
– mladší přípravka: 8 turnajů (4 – 3 – 3)
– Pohár OFS Svitavy přípravek tradičně na závěr soutěžního ročníku pro všechna družstva (mladší 12. – 13. 6. 2021, starší 19. – 20. 6. 2021)

PF 2021
22.12.2020

Příjemné prožití vánočních svátků, v novém roce hodně zdraví, štěstí a pohody přeje Tělovýchovná jednota Horní Újezd. Děkujeme za podporu v uplynulém roce a doufáme, že nám zachováte přízeň i v roce novém.
Hodnocení roku 2020
28.12.2020

Rok 2020 se blíží ke konci. Byl to rok covidu, rok, který bude mít následky pro všechny lidi i pro TJ Horní Újezd.
Fotbalově začal letošní rok přibližně stejně jako většina let minulých. Zimní příprava všech mužstev začala normálně, skončila však přesně 13. března, kdy měli muži po několika letech odjíždět na soustředění do Boskovic. Jakmile to covid dovolil, začátkem května začala všechna mužstva trénovat v celkem slušném počtu hráčů. Léto bylo sice bez Újezdského poháru, ale podzimní sezóna začala normálně. Což ovšem netrvalo dlouho a koncem října byly soutěže přerušeny. Některé oddíly začaly na přelomu listopadu a prosince trénovat, my jsme stihli jeden trénink starších žáků a přišlo další omezení, jehož konec si těžko někdo dovede odhadnout.
Výsledky našich mužstev byly již hodnoceny několikrát. V krátkosti mladší přípravka – výborná účast, výsledky víc než slušné, starší přípravka – výborná účast, výborné výsledky a hlavně hra, na kterou bylo radost se dívat, mladší žáci – změna trenérů, změna hráčů, možná jsme čekali trochu víc, ale pokud bude zájem kluků, určitě bude líp, starší žáci – odchod Tomáše Briola do V. Mýta, výborné výsledky, ale také asi naše chyba, žáky jsme měli přihlásit do krajské soutěže, dorost – všechno špatně – nezájem kluků, pomoc z Morašic mizerná, bez starších žáků by jsme vlastně neodehráli nic, muži – povedl se návrat Jirky Fogla z M. Třebové, jenže ten si brzy zlomil nohu a pak už to bylo jedno velké trápení.
Takže co se nám v tomto roce povedlo a co ne?
Nejdříve ty mínusy:
– covid zrušil výborně zahájené soutěže mladších a starších žáků na jaře, starší přípravky a starších žáků na podzim
– covid zrušil Štěpánskou zábavu a turnaj ve stolním tenise
– vydatné přívaly vody nám několikrát spláchly hřiště, následná spodní voda nás řádně potrápila
– zlomená noha Jirky Fogla a následný fotbalový podzim mužů
– přestup Tomáše Briola do V. Mýta – pro Tomáše logický krok, pro nás obrovská ztráta
– covid nám znemožnil uskutečnit všechny plánované kulturní akce
– neuskutečnil se Újezdský pohár
A teď úspěchy v letošním roce:
– i přes hřiště pod vodou se vyvedl dětský sportovní den – spousta dětí, nové disciplíny, prostě   povedené
– finančně jsme dopadli výborně – příjmy od MŠMT, Pardubického kraje, obcí, sponzorů byly   v nasmlouvané a někdy i větší míře, díky covidu se hrálo málo a výdajů bylo méně
– změna obsluhy bufetu proběhla bez problémů, jako by Jarda nevyměnil Jardu
– buduje se oplocení areálu směrem od silnice, zbývá dodělat vstupní branka
– pořídili jsme spoustu tréninkového vybavení hlavně pro děti, koupili jsme hodně nových míčů a     sportovních pomůcek na sportovní den
– trénuje nám spoustu dětí ve věku 4-15 let a zatím máme i dost trenérů
A co by nás mělo čekat za normálních okolností začátkem roku 2021?
Na 12. ledna je naplánována valná hromada OFS Svitavy, kde by se mělo volit nové vedení OFS na roky 2021-2025.
Koncem ledna by normálně měla proběhnout valná hromada TJ Horní Újezd. I my bychom měli volit nový výbor. Zatím byli osloveni tři mladší adepti z členů TJ a výbor TJ by měli omladit. Určitě se pokusíme oslovit ještě někoho jiného.
Obě tyto akce jsou z epidemiologického stavu ve velkém ohrožení. TJ se pravděpodobně pokusí počkat, jak se bude situace vyvíjet a valnou hromadu posunout snad na březen – duben, pokud to půjde. Jinak fotbalové soutěže jsou již rozepsány i se všemi dohrávkami. Muži by měli začínat 14.3. a končit 26.6., ovšem kdo ví, co bude.
O začátku přípravy jednotlivých mužstev se raději ani nezmiňuji, protože podle mého názoru to nemá dnes 27.12.2020, kdy tento článek píšu, vůbec cenu. V průběhu letošního roku jsme se naposledy rozloučili s Frantou Mokrejšem, a tak alespoň takhle krátce vzpomeňme na jeho práci pro TJ.
Závěrem děkuji všem, kteří se snaží, aby fotbal na Horňáku zůstal a fungoval tak jako dřív, děkuji všem sponzorům, zastupitelstvu všech obcí, které nám pomáhají, děkuji všem hráčům a divákům, rodičům našich malých fotbalistů. Všem přeji to nejdůležitější – hlavně hodně zdraví. A za mě osobně dvě prosby na Vás všechny, pokud nám to lékaři doporučí – dejme se očkovat proti covidu. A pokud se Vám zdá, tak jako mě, že v naší zemi je něco špatně, tak se to pokusme nějak změnit. Budou volby a je hloupé se nechat koupit za pár koblihů.
Hezký, úspěšný a hlavně zdravý rok 2021 přeje předseda TJ Zdeněk Beneš starší.
O naší (ne)činnosti
21.2.2021

Hodně vody proteklo Desinkou od našeho posledního setkání na hřišti a je třeba konstatovat, že se od té doby moc nezměnilo. Virus nám nedal šanci uspořádat Štěpánskou zábavu, Kranklův memoriál ve stolním tenise, dětský karneval a zatím ani valnou hromadu našeho spolku. Nejinak je na tom fotbalová činnost.
Soutěžní ročník 2020/2021 je od 12. října nadále přerušen. Plán na jarní restart soutěží byl připraven, ale už teď je jasné, že zbytečně. Jen pro zajímavost – muži měli začínat v neděli 14. března doma s Dlouhou Loučkou, dorostenci a žáci v dubnu. Turnaje přípravek zatím nemá cenu řešit.
Dle Soutěžního řádu musí nejprve dojít k dohrání odložených utkání z podzimní části, teprve poté mohou soutěže pokračovat odvetami. Dohrána musí být alespoň polovina všech zápasů v soutěži, aby mohl být soutěžní ročník 2020/2021 uzavřen.
V současnosti stále není povolena tréninková činnost ani přípravné zápasy, natož soutěžní utkání. Vzhledem k epidemiologické situaci je znovuzahájení soutěží ve hvězdách. Fotbalová asociace sice opětovně vyzývá všechny zainteresované složky k povolení tréninků amatérských sportovců, ale současná situace nepřináší pozitivní výhled do následujících dnů.
Čísla šíření covidu jsou teď opravdu značně depresivní, a proto je třeba pochopit, že se do experimentů s povolením tréninků sportovních skupin nikomu nechce. Stačí se jen podívat na těžko uvěřitelný příběh návratu dětí do škol. Vzhledem k zoufalému tempu očkování tady s námi virus ještě chvíli určitě bude, a proto je nutné hledat způsoby, jak se z toho všeho nezbláznit. Jedním z nich třeba bylo týdenní kluziště na našem víceúčelovém hřišti.
I tak jsem přesvědčen, že společně toto těžké období překonáme. Pomyslné světlo na konci tunelu určitě je, jenom k němu jdeme delší a horší cestou.
Mgr. Zdeněk Beneš
Desatero k restartu soutěží FAČR
3.3.2021

Shrnutí aktuální situace týkající se restartu soutěží Fotbalové asociace České republiky + nová opatření v této věci:
Přestupní období se prodlužuje do 14. 5. 2021.
S ohledem na aktuální vývoj soutěží Výkonný výbor rozhodl o plošném zrušení kompenzačních poplatků pro ročník 2020/2021, a to v plném rozsahu.
Soutěžní ročník bude plošně restartován dohrávkou podzimní části soutěže.
Řídící orgán soutěže určí „inkubační dobu“ pro přípravu klubů před restartem soutěže.
Soutěžní ročník se nebude prodlužovat, tzn. všechny soutěže budou ukončeny do 30.6.2021, resp. do 27. 6. 2021.
Pro regulérní ukončení SR je nutné odehrát více než 50 % všech soutěžních utkání v dané soutěži (Soutěžní řád schválen před začátkem soutěže).
Soutěžní utkání se odehrávají v maximálním možném počtu, která opatření ze strany Vlády ČR dovolí.
Pokud jde o kontumaci, pak za odehraná utkání se považují i kontumovaná, utkání klubu, který je z důvodu rozhodnutí hygieny umístěn do karantény, se nekontumuje.
V případě různého počtu odehraných utkání na konci soutěžního ročníku se použije koeficient.
Termín pro plošné zrušení soutěží se prozatím neurčuje.
Zdroj: fotbal.cz
Restart tréninků se odkládá
11.4.2021

Zatímco v pátek 9.4.2021 nový ministr zdravotnictví Petr Arenberger na tiskové konferenci optimisticky sděloval, že od pondělí 12.4.2021 bude možné vrátit se k tréninku až ve dvacetičlenných skupinách, nyní je vše jinak. V sobotu 10.4.2021 přišla překvapivá otočka, sport amatérů v organizované formě a ve skupinách zatím povolen nebude. Dle dostupných informací by plánovaný restart pohybových aktivit mohl přijít v horizontu deseti dnů až dvou týdnů. TJ Horní Újezd je na obnovení činnosti připravena, celou situaci sledujeme, jakmile to bude možné, plánujeme se na hřiště vrátit.
Obnovujeme tréninkovou činnost
16.4.2021

V případě příznivého počasí obnovíme v týdnu od 19.4.2021 tréninkovou činnost. Ačkoliv se to může zdát nesmyslné, dle nařízení Vlády České republiky může být na jednom sportovišti maximálně šest dvojic, které musí být nejméně 10 metrů od sebe. Proto jsme nuceni z kapacitních důvodů prozatím odložit restart tréninků fotbalové školičky. Přesné informace podají trenéři jednotlivých kategorií v následujících dnech. Při sportu nejsou potřeba roušky a není nutné testování před vstupem na sportoviště.
Amatérské fotbalové soutěže ukončeny
4.5.2021

Amatérské fotbalové soutěže se kvůli koronavirové epidemii druhý rok po sobě nedohrají. Výkonný výbor Fotbalové asociace České republiky je kvůli trvajícím omezením ve sportu předčasně ukončil. Kluby stejně jako vloni nesestupují ani nepostupují. Konečné pořadí soutěží zůstane podle aktuálních tabulek ke 4. květnu.
Až do poloviny března jsem si myslel, že se soutěže na jaře podaří restartovat, ale s postupujícím časem a vývojem epidemie bylo čím dál tím jasnější, že letošní ročník zůstane opět nedohrán. V současné situaci jde o logický krok, v rámci rozvolňování by měly mít přednost jiné oblasti, především návrat dětí do škol. Zápasy by stejně velice pravděpodobně musely probíhat bez diváků, což podle mě nemá na této úrovni žádný smysl. Zatím si musíme vystačit s tím, že můžeme alespoň v omezeném režimu trénovat, a tak se připravovat na další sezónu, která už snad proběhne normálně.
Mgr. Zdeněk Beneš
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