Zahájení tréninků nejmenších fotbalistů
6.8.2020

Fotbalová školička a mladší přípravka začne trénovat v pondělí 10.8. v 16:30. Dále budeme trénovat jako obvykle čtvrtek, pondělí od 16:30. Celoročně přijímáme nové děti. Přijďte se nezávazně podívat, nebo rovnou trénink vyzkoušet – stačí sportovní obuv, oblečení a pití.
Turnaj mladší přípravky – Němčice, 6.9.2020
6.9.2020

První turnaj po dlouhé pauze jsme odehráli v Němčicích. Po odchodu kvalitního a početného ročníku 2011 tvoříme jako pokaždé v tomto období nový tým, a tak dnešek byl hodně o hledání nejlepších postů pro naše hráče, aby nás všechny fotbal bavil. Kromě domácího týmu jsme se utkali s béčkem Litomyšle. Zápasy trvaly 2×15 minut.

Hráli: Chaun, Klusoň, Vomočil, Boček, Lněnička, Svoboda, Gábrlíková, Kovář

Němčice – Horní Újezd/Morašice 18:3 (9:2)
– kvalitní tým domácích na nás od začátku vletěl, navíc jsme si hru sami zbytečně komplikovali, klasický úvodní zápas, kdy jsme se dlouho rozkoukávali, branky Boček 2x a Klusoň

Litomyšl „B“ – Horní Újezd/Morašice 6:8 (4:4)
– trochu jsme přeskládali sestavu, první půle byla vyrovnaná, několikrát jsme prohrávali, ale vždy jsme dokázali brzy vyrovnat, ve druhé půli jsme byli lepší a neproměnili řadu šancí, ale i tak jsme dokázali dovést zápas do vítězného konce, branky Chaun 4x, Klusoň 2x, Boček a vlastní

Tabulka turnaje:
1.Němčice (6 bodů)
2.Horní Újezd/Morašice (3 b.)
3.Litomyšl „B“ (0 b.)

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Morašice, 5.9.2020
8.9.2020

HÚ / Morašice – Němčice 6 : 1 – všichni jsme nedočkavě očekávali opravdu první soutěžní utkání po dlouhé přestávce zaviněné covidem – 19 a jelikož se jednalo o první zápas ročníků 2010 a 2011, tak těch otazníků bylo více. V kabině se nás sešlo 13, což je příslibem i do dalších turnajů. Vlastní výsledek se jeví celkem jednoznačně, avšak průběh hry byl vyrovnanější a to i díky tomu, že jsme zpočátku nedokázali proměnit ani ty nejvyloženější šance. Toto se však postupně otočilo a my mohli zápas v poklidu dohrát. Na vítězství se podílel hattrickem Dan Válek a po jednom gólu přidali Fanda Flidr, Vojta Huryta a Pepa Rosypal.
HÚ / Morašice – Sebranice 11 : 1 – do tohoto utkání vlétli kluci jako uragán a myslím, že po 5 minutách bylo 4 : 0 a k vidění byly i nadále krásné branky a pěkné akce. Nutno sportovně přiznat, že soupeř měl  ke střídání málo hráčů, což se postupně projevovalo na jejich hře. I tak si zaslouží náš tým pochvalu za předvedený výkon a až další turnaje nám ukáží jakou že výkonnost bude mít?? V zápase opět exceloval Dan Válek s 5ti vstřelenými brankami, Fanda Flídr přidal další 2, dívky v týmu, Martina Famfulíková a Sára Vomočilová si připsali po jenom gólu, stejně tak Kryštof Tomšíček a Matouš Zach.
František Bartoš
Turnaj starší přípravky – Jevíčko, 12.9.2020
14.9.2020

HÚ/Morašice – Radiměř/Hradec nad Svitavou 10 : 2 – i k tomuto turnaji jsme odjížděli v počtu 13ti hráčů, avšak bez nemocného Fandy Flídra, kterého nahradil v útoku Matyáš Bulva a spolu s Dádou Válkem vytvořili velice údernou dvojici. Tento zápas byl od začátku jednoznačnou záležitostí a tak více prostoru dostávali ti mladší hráči. Branky: Dáda Válek 3x, Matyáš Bulva 2x, Vojta Huryta 2x, Matouš Zach 2x, Šimon Flídr 1x.
HÚ/Morašice – Jevíčko 10 : 2 – i když výsledek je totožný s prvním zápasem, utkání bylo podstatně vyrovnanější, soupeř byl fyzicky vyspělejší než náš tým a tak více prostoru dostávali ti starší hráči. V rozhodujících momentech tým podržela skvělými zákroky Martina Famfulíková a tak jsme nakonec utkání dohrávali v poklidu. Branky: Dáda Válek 5x, Matyáš Bulva 4x a Matouš Zach 1x. V obou zápasech byly k vidění pěkné fotbalové akce, zakončené ještě hezčími góly a tak doufám, že v tomto trendu budeme pokračovat i v dalších zápasech?
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Horní Újezd, 13.9.2020
14.9.2020

Druhé kolo okresní soutěže mladší přípravky jsme hostili na domácím hřišti. Utkali jsme se s Němčicemi a Opatovem, oba týmy své úvodní turnaje vyhráli. Turnaje se naopak z důvodu nařízené karantény nezúčastnila Čistá.

Hráli: Lněnička M. – Klusoň D., Vomočil S., Chaun J., Boček D., Svoboda J., Gábrlíková Š., Kovář Š.

Hráno:
2×15 minut

Rozhodčí:
Bednář Z.

Výsledky turnaje:
Horní Újezd/Morašice – Opatov 1:10 (0:4)
branky: Boček D. – Prokop T. 3x, Oblouk D. 3x, Malík M. 2x, Stečinský M., Polák M.

Opatov – Němčice 8:1 (6:1)
branky: Stečinský M. 3x, Malík M. 3x, Oblouk D. – Mackerle T.

Horní Újezd/Morašice – Němčice 2:8 (1:3)
branky: Boček D., Svoboda J. – Krejčí T. 4x, Mackerle T. 2x, Májek F. 2x

Tabulka turnaje:
1.Opatov (18:2, 6 b.)
2.Němčice (9:10, 3 b.)
3.Horní Újezd/Morašice (3:18, 0 b.)

Ač jsou výsledky jednoznačné, náš výkon byl podstatně lepší než na úvodním turnaji. Největší pochvalu zaslouží Sam Vomočil a David Klusoň, kteří vydrželi na hřišti po celou dobu, a brankař Maty Lněnička, který se lepší zápas od zápasu. Další turnaj nás čeká v sobotu 19.9. od 9:30 v Březové.

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj mladší přípravky – Březová, 19.9.2020
19.9.2020

Hráli: Vomočil S., Klusoň D., Chaun J., Boček D., Gábrlíková Š., Kovář Š., Prokop D., Krejsa A.

Horní Újezd/Morašice – Sebranice 3:6 (3:4)
– branky: Chaun J. 3x, vyrovnaný první poločas, gól na 3:4 jsme dostali chvilku před pauzou, v druhé půli Sebranice fotbalovější

Březová – Horní Újezd/Morašice 3:12 (2:5)
– branky: Klusoň D. 4x, Kovář Š. 3x, Vomočil S. 2x, Boček D., Chaun J., Prokop D., zasloužené vysoké vítězství, domácí tvoří nový tým, své první góly vstřelili Štěpán Kovář a Domča Prokop

Horní Újezd/Morašice – Bystré 2:1 (0:1)
– branky: Klusoň D., Boček D., sportovně je třeba uznat, že soupeř byl především v první půli lepší, měl více šancí, ve druhé půli vyrovnal nejprve David Klusoň a poté potrestal David Boček chybu soupeře v rozehrávce, odmakaný zápas a těžce vydřené vítězství

Tabulka turnaje:
1.Sebranice
2.Horní Újezd/Morašice
3.Bystré
4.Březová

Dnes jsme znovu předvedli velice dobrý výkon. V brance se vystřídali Sam Vomočil a Jára Chaun. Pochvala především pro zkušenější hráče, kteří strávili na hřišti více času, jsem rád, že i nováčci se jim snaží svými výkony přiblížit. Další turnaj hostí v neděli 27.9. Telecí.

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Březová, 20.9.2020
21.9.2020

K turnaji jsme odjížděli s počtem 15ti hráčů, což přesně odpovídalo počtu dresů, které jsme měli k dispozici. Při dvouzápasovém turnaji a hrací době 2 x 15 minut, je docela problém prostřídat všechny hráče, nicméně je to příjemnější starost než mít hráčů málo. K utkání tak nastoupili Martina Famfulíková, Jan Kvapil, Šimon Flídr, Vojta Huryta, Dan Válek, Matyáš Bulva, Fanda Flídr, Sára Vomočilová, Štěpán Řejha, Kryštof Tomšíček, Josef Rosypal, Matouš Zach, Michal Kovář, Matěj Kovář a Vojtěch Štěpán.
HÚ/Morašice – Jevíčko 7 : 2, začátek zápasu se nám herně moc nepovedl, kluci jakoby nevěděli co mají hrát. Naštěstí s prvními vstřelenými brankami a přibývajícím časem jsme se vrátili k výkonům, které zatím na podzim předvádíme a zápas jsme již kontrolovali a na hřišti se tak prostřídali všichni. Branky: Dan Válek 3x, Fanda Flídr 2x, Matyáš Bulva 1x a Vojta Huryta 1x.
HÚ/Morašice – Březová 10 : 0, v tomto utkání jsme dominovali již od samého začátku a tak jsme mohli ve druhém poločase nasadit do útoku i brankářku Martinu Famfulíkovou a více prostoru dostali ti méně zkušení. Branky: Dan Válek 3x, Fanda Flídr 3x, Matyáš Bulva 2x, Matouš Zach 1x a Jan Kvapil 1x.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Telecí, 27.9.2020
27.9.2020

Hráli: Lněnička M. – Klusoň D., Vomočil S., Boček D., Chaun J., Kovář Š., Gábrlíková Š., Krejsa A.

Borová – Horní Újezd/Morašice 2:6 (0:4)
Branky: Boček D. 3x, Chaun J., Klusoň D., Vomočil S.
Od začátku se hrálo především před brankou domácího týmu, ale v útoku jsme nepodali dobrý výkon. Při zakončení jsme často byli zbrklí a volili špatná řešení. V zápase dostali více prostoru mladší hráči. Obě branky nám vstřelil v druhé půli nejlepší hráč domácích – brankař – po samostatných akcích.

Opatov – Horní Újezd/Morašice 7:0 (4:0)
Proti nejsilnějšímu soupeři jsme narukovali s náročným běhavým fotbalem, ale ani to na fotbalovost soupeře nestačilo. Po hřišti jsme se proběhli dost, ale převážně bez balónu. Naše hráče je potřeba pochválit za snahu, ale Opatov je letos někde jinde.

Tabulka turnaje:
1.Opatov (6 b.)
2.Horní Újezd/Morašice (3 b.)
3.Borová (0 b.)

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Horní Újezd, 27.9.2020
30.9.2020

Na minulém turnaji v Březové jsme si pohrávali s myšlenkou, že na domácím turnaji postavíme dva týmy, nakonec se nám sešlo 6 omluvenek a bylo po myšlenkách. Turnaj byl však nakonec 4 týmový, protože k nám přijeli sousední Sebranice, kterým byl zrušen turnaj v Březové. Sehráli jsme tak 3 zápasy, ke kterým nastoupili Martina Famfulíková, Jan Kvapil, Šimon Flídr, Štěpán Řejha, Kryštof Tomšíček, Sára Vomočilová, Dan Válek, Fanda Flídr a Matyáš Bulva.
HÚ/Morašice – Němčice 8 : 0 – i na domácím hřišti jsme pokračovali v dobrých podzimních výkonech, k vidění byly pěkné nahrávky, akce a pochopitelně i góly, o které se podělili: Dan Válek 4x, Fanda Flídr 2x, Šimon Flídr 1x, Kryštof Tomšíček 1x.
HÚ/Morašice – Městečko Trnávka 10 : 0 – s tímto soupeřem jsme letos hráli poprvé a tak nám úplně nebyly známé jejich kvality. Kluci však předvedli standartní výkon a bez problémů jsme dokráčeli k vítězství. Branky: Dan Válek 3x, Štěpán Řejha 2x, Matyáš Bulva 1x, Jan Kvapil 1x, Martina Famfulíková 1x, Fanda Flídr 1x, Šimon Flídr 1x.
HÚ/Morašice – Sebranice 3 : 0 – v tomto zápase se hrálo o vítězství v turnaji a na kvalitě hry to bylo patrné. Oba týmy hrály s patřičným nasazením a důrazem, šance se střídaly na obou stranách a my můžeme děkovat Martině Famfulíkové, neboť nás v rozhodujících momentech podržela, což je u vyrovnaných zápasů důležité. Kluci postupně ukázali svojí momentální kvalitu a po několika vyložených a neproměněných šancích se prosadil Fanda Flídr,  po něm jeho jmenovec Šimon a účet zápasu a celého turnaje podtrhl Dan Válek. Bez ohledu na výsledek si pochvalu zaslouží oba týmy a je třeba více takovýchto zápasů. Za zmínku jistě stojí čisté konto Martiny Famfulíkové v celém turnaji. Každopádně chválíme celý tým za kolektivní pojetí a přístup k jednotlivým zápasům.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Čistá, 4.10.2020
4.10.2020

Hráli: Lněnička M. – Klusoň D., Boček D., Chaun J., Kovář Š., Gábrlíková Š., Krejsa A., Prokop D.

Horní Újezd/Morašice – Březová 12:1 (5:1)
– zasloužené vysoké vítězství, první gól Tondy Krejsy, branky: Chaun J. 5x, Boček D. 4x, Klusoň D. 2x, Krejsa A.

Čistá – Horní Újezd/Morašice 6:4 (2:2)
– bojovný zápas, který se zlomil ve druhé půli, tam nám trochu chyběly síly a soustředěnost, za stavu 3:3 jsme třikrát v krátké době inkasovali a bylo rozhodnuto, i tak pochvala za odmakaný turnaj, branky: Chaun J. 2x, Klusoň D. 2x

Tabulka turnaje:
1.Čistá(6 b.)
2.Horní Újezd/Morašice (3 b.)
3.Březová(0 b.)

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Městečko Trnávka, 4.10.2020
6.10.2020

K turnaji jsme odjížděli v počtu 12 ti hráčů ve složení Martina Famfulíková, Jan Kvapil, Vojta Huryta, Dan Válek, Fanda Flídr, Matyáš Bulva, Kryštof Tomšíček, Štěpán Řejha, Matouš Zach, Vojtěch Štěpán, Michal Kovář a Matěj Kovář.
HÚ/Morašice – Radiměř/ Hradec nad Svitavou 2 : 3 – v desátém zápase podzimní sezóny jsme okusili první porážku a to zcela zaslouženě. Od všech hráčů to byl podprůměrný výkon, bez bojovnosti a nasazení a výsledkem tak byl poločas 0 : 3. Ve druhém jsme se trochu zlepšili, ale opravdu makat jsme začali až v posledních 5ti minutách, kdy jsme utkání zdramatizovali, ale na vyrovnání už nebyl čas, i když šance byly. Branky: Jan Kvapil, Dáda Válek.
HÚ/Morašice – Jevíčko 6 : 2 – tento zápas už byl o poznání lepší, ale k podzimním výkonům měl ještě daleko, vytvořili jsme si brzy dostatečný náskok, který nakonec stačil na vítězství, které však bylo upracované a některé vstřelené branky i relativně šťastné. Branky: Dan Válek 5x, Matouš Zach 1x.
HÚ/Morašice – Městečko Trnávka 7 : 0 – až v tomto zápase jsme se vrátili k výkonům, na které jsme zvyklí a celý zápas jsme bez problémů ovládli. Branky: Dan Válek 3x, Vojta Huryta 1x, Fanda Flídr 1x, Kryštof Tomšíček 1x, Matyáš Bulva 1x.  
V turnaji se hrály zápasy na 2 x 12 minut, což je velice málo, pokud se má prostřídat 12 hráčů, zejména potom ve vyrovnaných utkáních. Každopádně lze brát první porážku pozitivně, kluci si uvědomili, že nic není zadarmo a když nebudou makat, tak se dobré výsledky nedostaví.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Morašice, 11.10.2020
11.10.2020

Vzhledem k vládním opatřením proti koronaviru šlo o poslední turnaj podzimu. Karanténa se dotkla i našeho týmu, a tak jsme k domácímu turnaji nastoupili pouze v šesti hráčích, takže jsme měli jen jednoho náhradníka.

Hráli: Chaun J., Klusoň D., Boček D., Prokop D., Kovář Š., Gábrlíková Š.

Výsledky:
Horní Újezd/Morašice – Březová 7:2 (4:1)
branky: Klusoň D. 3x, Boček D. 3x, Chaun J.

Horní Újezd/Morašice – Borová 10:2 (5:1)
branky: Boček D. 3x, Klusoň D. 3x, Prokop D. 2x, Kovář Š., Chaun J.

Tabulka turnaje:
1.Horní Újezd/Morašice (6 b.)
2.Březová (3 b.)
3.Borová (0 b.)

I když výsledky vypadají jednoznačně, výhry se nerodily lehce. Kvůli chybějícím hráčům jsme znovu museli přeskládat sestavu, ale kýžený úspěch se dostavil. Teď si dáme chvilku od fotbalu pauzu a uvidíme, jak se situace vyvine.

Mgr. Zdeněk Beneš
Fotbalový podzim – přípravka
11.11.2020

Mladší přípravka
Po odchodu superúspěšného ročníku 2011 do starší přípravky převzali štafetu opor týmu o rok mladší spoluhráči a ani ti nezklamali. Letos nemáme tak početný kolektiv jako v loňské sezóně. Postupem času se povedlo najít ideální sestavu. Máme za sebou slušný podzim. Jednak panuje spokojenost s tréninkovou docházkou, jednak můžeme být spokojeni s odehranými turnaji. Těch jsme odehráli celkem šest, jednou jsme skončili poslední, čtyřikrát druzí a poslední turnaj v Morašicích jsme vyhráli. Turnaje v Čisté a v Litomyšli se kvůli covidové stopce již nestihly uskutečnit. Soutěži dominují týmy z Opatova a Němčic.
Mgr. Zdeněk Beneš
Starší přípravka
Do kategorie starší přípravky pro soutěžní ročník 2020/2021 spadají hráči a hráčky narozené v letech 2010 a 2011. Otazníků, které provázely zahájení této části sezóny, bylo relativně hodně, zejména s ohledem na covidovou epidemii. Jednu jistotu jsme však měli a tou bylo dostatečné množství hráčů. K podzimním turnajům nastoupili z týmu Horního Újezda Matyáš Bulva, Fanda Flídr, Jan Kvapil, Kryštof Tomšíček, Josef Rosypal, Šimon Flídr, Štěpán Řejha, Matouš Zach a Sára Vomočilová. Z týmu Morašic to byl Dan Válek, Vojta Huryta, Martina Famfulíková, Matěj Kovář, Michal Kovář a Vojtěch Štěpán. Právě dostatečný počet hráčů a dobrá účast na trénincích a zápasech je základem dobrých výsledků. Když k tomu připočteme i fotbalovou šikovnost a chuť do fotbalu, kterou tento tým opravdu má, tak výsledkem byl výborný fotbalový podzim, který však přerušila vládní opatření kvůli koronaviru, což nás letos mrzí dvojnásob. Stihli jsme tak odehrát 5 turnajů z plánovaných 8, s bilancí 11 vítězných zápasů a 1 porážkou, kdy si kompletně celý tým vybral slabší chvilku, což se však v jejich fotbalovém vývoji může ukázat jako užitečné. Vstřelili jsme 88 branek a obdrželi 13. Mezi nejpilnější střelce patřil Dan Válek, který zatížil konto soupeřů 39 brankami, dále se trefil 13x Fanda Flídr a 11x Matyáš Bulva. Kromě výborných výsledků patří celému týmu pochvala a současně poděkování za celkový fotbalový projev, myslím, že v této kategorii na naše poměry, nadstandartní. Děkuji všem trenérům a rodičům za podporu a čas věnovaný fotbalu a dovolte, abych vyslovil přesvědčení, že jarní sezóna r. 2021 již proběhne bez všech omezení a my všichni si budeme moci plně užívat radost z fotbalu, který zatím tento tým předvádí.
František Bartoš
Fotbalový podzim – školička
16.11.2020

Naši nejmladší věkovou kategorii, fotbalovou školičku, navštěvuje přibližně 15 dětí. Setkávali jsme se na pravidelných trénincích vždy v pondělí a čtvrtek. Tréninky byly plné nejen fotbalových her a cvičení, při kterých se děti zábavnou formou učí, jak pracovat s míčem. Chtěla bych poděkovat všem rodičům, kteří v nás našli důvěru a děti k nám na trénink přivedli. Dále mé poděkování patří Zdeňku Benešovi st. za pomoc při vedení tréninků. Pevně doufám, že se epidemiologická situace zlepší a brzy se všichni ve zdraví opět potkáme. 
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