Starší žáci: Morašice/Horní Újezd – Křenov/Dlouhá Loučka 15:0 (9:0)
1.9.2020

Sestava: Lukáš Němec, Zuzana Famfulíková, Jonáš Krška, Jakub Kvapil, Anežka Břeňová, Jiří Kučera, Daniel Hanyk, Vlastimil Hladík, Šimon Kušnír, Šimon Lněnička, Lukáš Mach
Branky: Šimon Kušnír 8, Jonáš Krška 4, Jakub Kvapil, Anežka Břeňová, Šimon Lněnička
První utkání nové sezony jsme odehráli proti sdruženému družstvu Křenova a Dlouhé Loučky. Po celý zápas jsme kontrolovali míč a dostávali jsme se do zakončení. Soupeř nás ohrozil jen dvakrát po našich chybách z lenosti. V utkání zazářili Kušnír s Krškou, kteří zařídili 12 gólů z celkových 15 (a to jich dalších 10 zahodili). Soupeř přijel s velmi mladou sestavou, takže zápas při vší úctě posloužil hlavně jako dobrá příprava na další utkání.
Jan Špinar
Mladší žáci: Borová – Horní Újezd/Morašice 1:3 (0:1)
4.9.2020

Sestava: Matěj Kopecký – Jakub Bartoš, Filip Flídr, Ondřej Kusý, Jan Kvapil, Ondřej Žďára, Lukáš Mach, Jan Flídr, Martin Flídr, Jindřich Mičík, Filip Střasák, Martina Famfulíková, Vojtěch Andrle
Góly: Ondřej Žďára, Filip Flídr, Lukáš Mach
K prvnímu utkání sezony jsme vyrazili do Telecího, kde jsme hráli proti týmu Borové. V úvodních deseti minutách utkání se na našem týmu projevila nesouhra a díky tomu jsme se téměř nepodívali k soupeři na polovinu. Poté se začala hra postupně vyrovnávat, až jsme začali soupeře přehrávat, bohužel všechny naše střely létaly do soupeřova brankaře, takže to vypadalo, že první poločas skončí bez gólů.  V poslední minutě prvního poločasu jsme rozehráli roh na krátko a Ondřej Žďára z ostrého úhlu skóroval. Druhý poločas byl poměrně vyrovnaný a ve 40. minutě soupeř vyrovnal na 1:1. Naštěstí se nám podařilo zápas dovést do vítězného konce, když ve 47. minutě vstřelil svůj první gól za žáky Filip Flídr a pojistka přišla v 53. minutě, kdy Lukáš Mach zahrával rohový kop a obránce si srazil míč do vlastní brány. Příští zápas hrajeme v neděli 6. září od 10 hodin v Horním Újezdě proti Sebranicím.
Tomáš Chadima
Mladší žáci: Horní Újezd/Morašice – Sebranice 3:0 (2:0)
6.9.2020

Sestava: Matěj Kopecký – Ondřej Kusý, Ondřej Žďára, Lukáš Mach, Jindřich Mičík, Filip Střasák, Jakub Bartoš, Jan Kopecký, Jan Flídr, Martin Flídr, Jan Kvapil
Branky: Jakub Bartoš, Filip Střasák, Jan Kvapil
Druhé utkání sezony jsme odehráli v domácím prostředí proti sousedům ze Sebranic. Do zápasu jsme vstoupili aktivněji než soupeř, díky čemuž jsme se již v 8. minutě dostali do vedení po individuální akci Jakuba Bartoše. I nadále jsme pokračovali v dobrém výkonu, za což jsme byli ve 29. minutě odměněni druhým gólem, kdy Lukáš Mach potáhl míč po pravé straně a jeho střelu dorazil do brány Filip Střasák. Druhý poločas začal velmi podobně jako první, kdy jsme poměrně dobře kombinovali a mírně přehrávali soupeře. V 55. minutě po pěkné kombinační akci zvýšil Jan Kvapil na konečných 3:0. Po tomto gólu se ze hřiště pomalu vytratila fotbalovost a oba týmy začaly nakopávat dlouhé míče. Příští zápas odehrajeme v sobotu 12. září v 11:30 v Březové nad Svitavou.
Tomáš Chadima
Mladší žáci: Březová n. S. – Horní Újezd 12:0 (5:0)
13.9.2020

Sestava: Matěj Kopecký – Ondřej Kusý, Ondřej Žďára, Lukáš Mach, Jindřich Mičík, Filip Střasák, Jan Kopecký, Martin Flídr, Filip Flídr
K třetímu zápasu sezony jsme vyrazili do Březové na Svitavou. Hned první problémy se ukázaly před odjezdem na zápas, kdy nás místo plánovaných jedenácti hráčů bylo pouze sedm. Naštěstí jsme nakonec k utkání vyrazili v devíti.
Již před zápasem jsme věděli, že náš čeká těžký soupeř, což se ukázalo hned od prvních minut, kdy nás hráči Březové vůbec nepustili na jejich půlku. První gól jsme inkasovali ve 4. minutě a další góly následovaly v 9., 14., 15. a 21. minutě. Teprve v 27. minutě se nám povedlo dostat před soupeřovu branku, kdy jsme rozehrávali několik rohových kopů za sebou, ale bohužel se nám ani jedna šance nepovedla proměnit, takže se šlo o poločase do kabin za stavu 5:0.
Druhý poločas jsme začali aktivně, kdy jsme byli prvních pár minut na půli soupeře, ale bohužel jsme se do žádné vyložené šance nedostali. Poté převzal otěže zápasu do svých rukou opět soupeř a od 34. minuty následovaly další góly do naší brány. My jsme se dostávali k brance domácích jen výjimečně, ale žádné vyložené šance jsme neměli. Skóre se nakonec zastavilo „jen“ na výsledku 12:0, za což můžeme především poděkovat Matěji Kopeckému, který v brance předváděl výborné zákroky a pochytal spoustu vyložených šancí soupeře.
Příští zápas hrajeme v neděli 20. září od 10 hodin v Horním Újezdě proti Bystrému.
Tomáš Chadima
Starší žáci: Horní Újezd/Morašice – Koclířov 13:0 (8:0)
15.9.2020

Sestava: Martina Famfulíková – Jonáš Krška, Jakub Kvapil, Anežka Břeňová, Šimon Kušnír, Vojtěch Andrle, Daniel Hanyk, Vlastimil Hladík, Šimon Lněnička, Lukáš Mach, Jan Odehnal
Branky: Šimon Kušnír 4, Jan Odehnal 4, Lukáš Mach, Anežka Břeňová, Vlastimil Hladík, Vojtěch Andrle, Jonáš Krška
Druhé utkání sezony jsme odehráli v Morašicích, proti družstvu Koclířova. Do zápasu jsme nastoupili v pozměněné sestavě. Nejvýraznější změna byla v bráně, kde nemocného Němce zastoupila Marťa Famfulíková ze starší přípravky. Ke smůle holek, rodiny, fanoušků i historických hnidopichů nemohla nastoupit její setra Zuzka, a tak se první zápas se sesterským duem v sestavě zatím odkládá. Po vlažných 5-ti minutách nás do vedení dostal Andrle, jeho gól tým uklidnil, další branky přibývaly snáz a poločas skončil 8:0. Nejhezčí gól dal hlavou Odehnal, který nechal vzpomenout na Honzu Kollera.
Druhý poločas jsme začali lépe a hned to skončilo golem Odehnala. Dále jsme už kontrolovali hru a přidávali branky na konečných 13:0. Prosadil se poprvé i Lukáš Mach, který před golem musel vyměnit kopačku o tři čísla větší a vyplatilo se. Chválím všechny zúčastněné a chtěl bych vypíchnout Marťu, která si počínala velmi dobře. Další utkání hrajeme 20.9. v 10:00 v Němčicích.
Jan Špinar
Mladší žáci: Horní Újezd/Morašice – Bystré 3:5 (2:1)
28.9.2020

Sestava: Matěj Kopecký – Ondřej Kusý, Ondřej Žďára, Lukáš Mach, Jindřich Mičík, Filip Střasák, Jan Kopecký, Vojtěch Paťava, Filip Flídr
Góly: Ondřej Žďára, Lukáš Mach, Filip Flídr
Čtvrtý zápas sezony jsme odehráli v domácím prostředí proti zatím neporaženému týmu z Bystrého.
První branka utkání padla až v 11. minutě, kdy Matěj Kopecký odkopával míč z hranice vápna a trefil dobíhajícího hráče soupeře do hlavy, od nějž se odrazil míč do naší brány. Vyrovnání jsme se dočkali o tři minuty později, kdy Ondra Žďára napřáhl téměř z poloviny hřiště a míč proklouzl brankaři mezi nohama do branky. Ve 24. minutě jsme se dostali do vedení, kdy jsme přečíslili soupeře a Lukáš Mach upravil skóre na 2:1. Do konce první půle se již nic zásadního nestalo a odcházeli jsme do kabin se zaslouženým vedením.
Do druhého poločasu jsme vstoupili podobně jako jsme ukončili první a v 39. minutě jsme se dostali do dvou gólového vedení kdy střelu Lukáše Macha dorazil Filip Flídr. Poté nám již docházely síly a soupeř nás začal pomalu přehrávat a ve 49. minutě snížil na 3:2. Od té doby byl více méně nebezpečný jen soupeř, který v 54. minutě vyrovnal. Od té chvíle jsme pouze doufali, že udržíme remízový stav, ale to se nám nepovedlo, když šel v 60. minutě do vedení 4:3 a následně v 61. minutě zvýšil na konečných 5:3.
Další utkání jsme měli odehrát proti Jaroměřicím 26. 9., ale tento zápas byl odložen.
Příští zapas budeme hrát v neděli 4. 10. od 10 hodin v domácím prostředí v Morašicích proti Pomezí.
Tomáš Chadima
Fotbalový podzim – žáci
20.11.2020

Mladší žáci
V podzimní části sezony 2020/2021 jsem odehráli pouze šest utkání, ve kterých máme padesáti procentní úspešnost a držíme se uprostřed tabulky. Vítězné zápasy jsme odehráli s Borovou 3:1, Sebranicemi 3:0 a Koclířovem 7:1. Naopak prohry jsme si připsali ve vyrovnaných zápasech s Bystrým 3:5 a Pomezím 1:3. Třetí prohrané utkání bylo s Březovou 0:12, která nám ukázala, jak se má hrát fotbal. Jelikož máme oproti loňské sezóně hodně obměněnou sestavu, tak se určitě nejedná o špatné výsledky. Děti si zaslouží pochvalu za dobrou účast na trénincích, pokud bude taková účast i v jarní části sezony, tak věřím, že se budeme v tabulce posouvat výše.
Tomáš Chadima
Starší žáci
V poslední době jsme si zvykli vídat naše mužstva ve spojení TJ Horní Újezd a TJ SOKOL Morašice. Ne jinak tomu bylo i při zahájení nové sezóny v kategorii starších žáků. Po odchodu několika kluků do dorostu a po přestupu naší velké opory Toma Briola do Vysokého Mýta, bylo otázkou, jak se bude dařit našim borcům v konkurenci deseti týmů ze Svitavska. Hned v prvním zápase navázali naši hráči a hráčky na minulou sezónu, kdy neztratili ani jeden bod, a tým z Křenova a Dlouhé Loučky porazili vysoko 15:0. Následujících pět utkání jsme také vyhráli a s impozantním skóre 51:2 a s plným bodovým ziskem, jsme průběžně na první příčce. Více utkání už jsme díky vládním opatřením bohužel nestihli. 
Za zmínku určitě stojí to, jak se nově příchozí hráči z mladších žáků zapojili a výborně zapadli do starší věkové kategorie. Je mezi nimi dost hráčů, kteří (pokud jim vydrží elán a nadšení pro fotbal) by v budoucnu mohli pozvednout úroveň fotbalu v Horním Újezdu. Věřím, že i s podporou rodičů se nám to všem podaří. 
V první řadě bych chtěl poděkovat všem hráčům za jejich skvělé výkony a skoro všem za jejich přístup k zápasům a k trénování. Velké poděkování patří Tomovi Chadimovi za spolupráci na trénincích a Janu Špinarovi, který trénuje v Morašicích za jeho zodpovědný přístup. A do třetice děkuji vám všem, kteří jste chodili naše hráče podporovat v domácích zápasech na tribunu. Pevně věřím, že na jaře už zase vyběhneme na trávník, kde vám budeme moct předvést naše fotbalové umění před plnou tribunou. 
Jiří Kučera

