Jak by měly na podzim vypadat soutěže přípravek?
5.8.2021

Okresní soutěž starší přípravky:
Účastníci: Horní Újezd/Morašice, Opatov, Březová nad Svitavou, Bystré, Jevíčko, Sebranice, Němčice, Jaroměřice/Jevíčko dívky, Čistá (dodatečně se odhlásil Koclířov)
Hrací model: v každém termínu dva turnaje se 4 účastníky a 1 družstvo volno
Počet kol: 8
Okresní soutěž mladší přípravky:
Účastníci: Horní Újezd/Morašice, Březová nad Svitavou A, Březová nad Svitavou B, Bystré, Jevíčko, Sebranice, Litomyšl B, Jaroměřice, Čistá, Borová, Dlouhá Loučka + dodatečně se přihlásil Hradec nad Svitavou
Hrací model: v každém termínu tři turnaje se 4 účastníky
Počet kol: 7
Turnaj předpřípavky – Sebranice, 1.9.2021
1.9.2021

Hráli: Vomočilová M., Veselíková T., Kovářová N., Kovář Š., Boštík M., Hlušička J.
Premiérový okresní turnaj předpřípravek (chlapci r. n. 2014 a mladší a dívky r. n. 2013 a mladší) se uskutečnil o prvním školním dnu na Sebranicích. Náš oddíl reprezentovalo šest dětí, které jsme rozdělili do dvou trojek (holčičí a klučičí), všichni strávili na hřišti stejné množství času. Přestože se jednalo o turnaj určený pro týmy hrající okresní soutěže, zúčastnil se ho i Dolní Újezd hrající krajskou soutěž a rozdíl ve výkonnosti byl v tomto případě znát. Ostatní účastníci už byli na podobné úrovni. Jednalo se o Čistou, Sebranice, Němčice, Pomezí, Koclířov a Dlouhou Loučku. K vidění byla celá řada vyrovnaných zápasů. Přestože se u nejmenších fotbalistů nehraje na výsledek, nemůžeme nezmínit naši bilanci 5 vítězství a 2 porážek, a protože se do konečného pořadí nepočítal Dolní Újezd, obdrželi jsme cenu jako vítěz turnaje. Pochvalu zaslouží všichni naši hráči. Berme tento úspěch s pokorou a jako motivaci do další práce.
Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj mladší přípravky – Bystré, 4.9.2021
5.9.2021

Hráli: Hlušičková T. – Chaun J., Bartoš A., Vodehnalová J., Boštík M., Vomočilová M., Valentín K., Mach L., Langr J., Langr I.

Horní Újezd/Morašice – Hradec n. S. 5:1 (2:1)
– první poločas byl vyrovnaný, několika výbornými zákroky nás podržela naše brankařka, ve druhé půli jsme byli lepším týmem, branky: Chaun J. 3x, Vomočilová M., Boštík M.

Horní Újezd/Morašice – Jevíčko 3:9 (1:7)
– zápas rozhodly výkony šikovných jevíčských holek, branky: Chaun J. 2x, Vodehnalová J.

Bystré – Horní Újezd/Morašice 10:1 (5:0)
– domácí mají letos výborný tým, výsledek je obrazem průběhu utkání, branka: Vodehnalová J.

Z našich deseti hráčů na turnaji měli do této doby nějaký odehraný zápas pouze dva, je jasné, že každý turnaj bude cenná zkušenost. Všechny naše zástupce je třeba pochválit. Nejvíce mě potěšil výkon Terezy Hlušičkové v brance, k pilířům mužstva budou patřit Jára Chaun, Miri Vomočilová a Adam Bartoš. Turnaj vyhrálo Bystré, které všechny zápasy opanovalo, zbývající účastníci byli vyhlášeni na 2. místě, protože si shodně připsali 1 vítězství a 2 prohry. Další turnaj odehrajeme v neděli 12.9. od půl desáté v Morašicích.

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Horní Újezd, 5.9.2021
6.9.2021

Po odchodu silného ročníku 2010 do kategorie mladších žáků a téměř roční pauze od soutěžních zápasů jsme byli zvědaví, jak se povede týmu poskládaného z ročníků 2011 a 2012, zejména zda se povede navázat na dobré výsledky z loňského podzimu.
HÚ / Morašice – Březová 7 : 0 – v prvním poločase byla na všech hráčích vidět herní přestávka, avšak s přibývajícím časem jsme se dokázali prosazovat, hráči pochopili, co je po nich žádáno a výsledkem bylo herní zlepšení ve druhém poločase a jasné vítězství. Branky: Šimon Flídr 2x, Michal Kovář 2x, Jarda Chaun 1x, David Klusoň 1x a Fanda Flídr 1x.
HÚ / Morašice – Bystré 3 : 3 – nepovedlo se nám zachytit úvod zápasu, neproměnili jsme pár šancí ,a tak šel soupeř do vedení 2 : 0. Kluci a holky se však nevzdali a zlepšeným výkonem otočili na 3 : 2. Když se už zdálo, že utkání dovedeme do vítězného konce, tak soupeř vyrovnal a zápas skončil zaslouženou remízou. Branky: Šimon Flídr 2x, Jarda Chaun 1x.
HÚ / Morašice – Opatov 7 : 2 – povedlo se nám poměrně brzy vstřelit dva góly, což určilo ráz celého zápasu, ve kterém jsme zaslouženě zvítězili a to jsme ještě neproměnili  minimálně dalších 5 vyložených gólových příležitostí po skvělých nahrávkách Šimona Flídra. Nakonec nás to může trochu mrzet, protože právě jedna branka nám chyběla k vítězství v celém turnaji při shodném bodovém zisku s Bystrým. Branky: Šimon Flídr 2x, Fanda Flídr 2x, Vojta Huryta 1x, Dominik Prokop 1x a Jarda Chaun 1x.
Každopádně jsme se vstupem do podzimní části spokojení, celému týmu patří pochvala a poděkování za předvedený výkon (zde si dovolím vyzdvihnout Jardu Chauna, protože patří ještě do kategorie mladší přípravky) a těšíme se na další turnaje s vírou, že je budeme moci odehrát. Turnaj odehráli: Martina Famfulíková, Sára Vomočilová, Šimon Flídr, David Klusoň, Dominik Prokop, Jarda Chaun, Vojta Huryta, Samuel Vomočil, David Boček, Fanda Flídr, Michal Kovář a Matyáš Lněnička.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Morašice, 12.9.2021
12.9.2021

Hráli: Bartoš A. – Chaun J., Vodehnalová J., Valentín K., Vurkminovič P., Vomočilová M., Kovář Š., Veselíková T., Langr J., Langr I.

Výsledky:
Horní Újezd/Morašice – Litomyšl „B“ 8:1 (5:0)
branky: Chaun J. 2x, Veselíková T. 2x, Valentín K., Kovář Š., Vurkminovič P., Vodehnalová J.

Horní Újezd/Morašice – Čistá 3:10 (2:6)
branky: Chaun J. 2x, Vurkminovič P.

Horní Újezd/Morašice – Bystré 2:10 (1:6)
branky: Valentín K., Chaun J.

Na turnaji jsme odehráli tři dobré zápasy. Proti Litomyšli jsme předvedli v prvním poločase výborný výkon, Bystré a Čistá byly urostlejší a fotbalovější, ale i tak od nás nikdo nic nevypustil. Pochvala za bojovnost pro celý tým. Vyzdvihnout bych chtěl Adama Bartoše, který statečně zaskočil v brance za nemocnou Terezu Hlušičkovou, Julii Vodehnalovou, která zalepila díru v obraně, a Patrika Vurkminoviče, který svůj první turnaj ozdobil dvěma góly. Snad nám budou děti dělat radost svými výkony i nadále.

Tabulka turnaje:
1.Bystré
2.Čistá
3.Horní Újezd/Morašice
4.Litomyšl „B“

Mgr. Zdeněk Beneš
Výběr OFS – starší přípravka
16.9.2021

Dne 15.9.2021 se v Českých Heřmanicích uskutečnil turnaj výběrů okresních fotbalových svazů v kategorii přípravek.
Výběr OFS Svitavy se utkal s výběry OFS Ústí nad Orlicí, OFS Pardubice a OFS Chrudim. Týmy byly složené výhradně z chlapců a dívek hrajících okresní přípravkové soutěže a výběr OFS Svitavy reprezentovali mj. hráči našeho společného přípravkového týmu, a to:
-Martina Famfulíková a Vojtěch Huryta z Morašic
-František a Šimon Flídrovi z Horního Újezdu
Náš tým OFS Svitavy skončil na třetím místě se čtyřmi body za jedno vítězství, jednou remízu a závěrečnou porážku. Nicméně hráčky a hráči odvedli velmi bojovný výkon, za což jim děkuje tým trenérů OFS Svitavy:
Jiří Mokrejš
Jiří Procházka
Jiří Famfulík.
Turnaj mladší přípravky – Jevíčko, 18.9.2021
18.9.2021

Hráli: Hlušičková T., Chaun J., Vodehnalová J., Vurkminovič P., Valentín K., Vomočilová S., Kovář Š., Veselíková T., Langr J., Langr I.

Horní Újezd/Morašice – Hradec n. S. 4:5 (2:4)
– na turnaj jsme kvůli dopravním komplikacím kolem Jevíčka dorazili na poslední chvíli, do zápasu jsme vstoupili téměř bez rozcvičky, což způsobilo, že jsme skoro celou dobu byli o jeden až dva góly pozadu, branky: Chaun J. 3x, Veselíková T.

Jevíčko – Horní Újezd/Morašice 7:5 (2:3)
– náš nejlepší výkon na turnaji, bojovalo se, ale stejně jako před 14 dny zápas rozhodly individuální výkony šikovných domácích děvčat, branky: Vomočilová M. 2x, Veselíková T., Vodehnalová J., Valentín K.

Horní Újezd/Morašice – Jaroměřice 9:0 (5:0)
– proti mladšímu soupeři jsme si s chutí zastříleli a poprvé udrželi nulu vzadu, i když výkon nebyl stoprocentní, branky: Valentín K. 4x, Veselíková T. 2x, Chaun J., Vodehnalová J., Hlušičková T.

Tabulka turnaje:
1.Jevíčko
2.Hradec n. S.
3.Horní Újezd/Morašice
4.Jaroměřice

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Němčice, 20.9.2021
20.9.2021

Před odjezdem na turnaj píplo několik omluvných sms zpráv, ze kterých vyplynulo, že se musíme obejít bez Fandy Flídra, Vojty Huryty a Dominika Prokopa a tak bylo jasné, že oproti poslednímu turnaji na Horním Újezdě budeme oslabeni.
HÚ / Morašice – Opatov 5 : 2, utkání mělo vcelku vyrovnaný průběh, když už se zdálo, že jsme si vytvořili uspokojující náskok, tak soupeř vstřelil kontaktní branku a zápas jsme rozhodovali v jeho závěru. Branky: Samuel Vomočil 2x, Šimon Flídr 1x, David Klusoň 1x a Jarda Chaun 1x.
HÚ / Morašice – Němčice 5 : 4, velmi pěkný, bojovný a vyrovnaný zápas z obou stran se šťastným koncem pro nás. Soupeř šel po našich chybách do vedení, my jsme však dokázali výsledek otočit, ale za malou chvíli bylo srovnáno. Oba týmy se snažili strhnout vítězství na svojí stranu ale nakonec jsme se radovali my, jelikož na naší poslední branku již soupeř nestihl odpovědět. Branky: Šimon Flídr 3x, Samuel Vomočil 1x a Jarda Chaun 1x.
HÚ / Morašice – Bystré 2 : 0, závěrečný zápas jsme sehráli s týmem, se kterým jsme  na Horním Újezdě remizovali a soupeř díky jednomu vstřelenému gólu navíc bral tehdy první místo. Takže motivace na „srovnání účtu“ v týmu byla a zápas tomu i tak odpovídal. Oba týmy jsou vyrovnané a otázkou tak bylo kdo vstřelí první branku. Toto se povedlo Šímovi F., na kterého navázal precizně provedeným trestňákem Jarda Ch. a my tak mohli slavit celkové vítězství.
K turnaji nastoupili: Martina Famfulíková, Šimon Flídr, Sára Vomočilová, Samuel Vomočil, David Boček, David Klusoň, Matyáš Lněnička, Jarda Chaun a Michal Kovář. Všem patří poděkování za odvedený výkon, bojovnost a nasazení. Tým si dokázal, že i když není kompletní, může vítězit a právě takovéto vyrovnané zápasy jako na tomto turnaji, jsou pro ně velkým přínosem. Vyzdvihnout musím však tentokrát jistý výkon Martiny Famfulíkové ( chytila pokutový kop) a Šimona Flídra ( kromě vstřelených branek má na svém kontě několik gólových asistencí a 3 nastřelené tyče soupeřových branek).
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Horní Újezd, 26.9.2021
26.9.2021

Hráli: Hlušičková T. – Chaun J., Bartoš A., Vomočilová M., Vodehnalová J., Boštík M., Kovář Š., Veselíková T., Langr J., Langr I.

Horní Újezd/Morašice – Březová A 6:5 (2:3)
– vyrovnaný zápas, kdy jsme dlouho tahali za kratší konec provazu, jsme pro sebe rozhodli na v druhé půli, pochvala za bojovnost, i když se prohrávalo, pořád byla snaha s výsledkem něco udělat, což se vyplatilo, branky: Chaun J. 4x, Kovář Š. 2x

Horní Újezd/Morašice – Březová B 8:3 (2:2)
– v první půli jsme se trápili, až po pauze se nám podařilo strhnout skóre na svoji stranu, pětibrankový rozdíl je pro soupeře až příliš krutý, branky: Chaun J. 5x, Kovář Š., Vodehnalová J., Vomočilová M.

Horní Újezd/Morašice – Sebranice 5:6 (3:5)
– také v našem posledním utkání byl k vidění vyrovnaný boj, soupeř nám v první půli v jednu chvíli utekl o tři góly, i když jsme se snažili, na lepší výsledek to v tomto zápase nebylo, branky: Chaun J. 2x, Boštík M., Bartoš A., Kovář Š.

Zbývající výsledky:
Březová B – Sebranice 2:7 (0:3)
Sebranice – Březová A 5:4 (3:0)
Březová B – Březová A 5:6 (2:3)

Tabulka turnaje:
1.Sebranice (9 b.)
2.Horní Újezd/Morašice (6 b.)
3.Březová A (3 b.)
4.Březová B (0 b.)

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj předpřípravka – Pomezí 24.9.2021
27.9.2021

Hráli: Vopařilová A., Veselíková T., Kovářová N., Kovář Š., Boštík M., Hlušička J.
V pořadí již druhý turnaj předpřípravek se odehrál v krásne areálu v Pomezí. Tentokrát jsme se utkali se dvěma mužstvy domácích, Sebranicemi, Němčicemi, Čistou a Bystrým. Oproti prvnímu turnaji chyběla Miri Vomočilová, kterou velmi dobře nahradila na svém prvním turnaji Anička Vopařilová. I v Pomezí jsme točili dvě trojky – holčičí a klučičí.
Po celý podvečer byly k vidění vyrovnané zápasy, spoustu pěkných gólů a i nějaké náznaky kombinačních akcí. I přesto, že hlavním cílem bylo, aby si děti zahrály a nabraly první zkušenosti s turnaji, sluší se zmínit naši bilanci – dvakrát jsme zvítězili a čtyřikrát prohráli. Vždy se ale jednalo o velmi těsné prohry.
Na náš úspěch z prvního turnaje jsme tedy nenavázali, nicméně není důležité vyhrát, ale zúčastnit se.
Na podzim se jednalo pravděpodobně o poslední turnaj, nicméně na jaře se určitě v tomto konceptu bude pokračovat a nabízí se i možnost zimního halového turnaje.
Ing. Jan Beneš
Turnaj starší přípravky – Sebranice, 25.9.2021
30.9.2021

Ani k tomuto turnaji jsme neodjížděli kompletní, omluveni byli David Klusoň a Sára Vomočilová. Dlouhodobě zraněný je Matěj Kovář.
HÚ / Morašice – Čistá 3 : 1, s tímto soupeřem jsme se utkali letos na podzim poprvé a tak nás čekalo vzájemné seznamování. Brzy jsme šli do vedení a průběh hry nasvědčoval, že si v klidu dojdeme pro vítězství. Opak byl však pravdou, druhý poločas byl zatím nejhorší z toho co jsme na podzim odehráli, vytratila se lehkost, bojovnost a hlavně chuť do hry, soupeř po zásluze snížil a zápas tak zdramatizoval. Branky: Šimon Flídr 1x, Fanda Flidr 1x, Jarda Chaun 1x.
HÚ / Morašice – Sebranice 2 : 1, očekávali jsme velice vyrovnaný zápas, což se také potvrdilo. Soupeř měl balón více na svých kopačkách, ale my hrozili z rychlých protiútoků, z nichž jeden proměnil Jarda Chaun. Po přestávce se trefil po rozehrání rohového kopu Michal Kovář, ale soupeř byl dále nebezpečný a díky Martině Famfulíkové jsme však dokázali odolat, kontaktní gól vstřelili domácí se závěrečným hvizdem rozhodčího.
HÚ / Morašice – Bystré 4 : 2, do utkání jsme vstoupili vcelku dobře a brzy vstřelili uklidňující branky, nicméně jsme si potom vybrali slabší chvilky a soupeři dovolili našimi chybami snížit a zápas zdramatizovat. O vítězství v zápase  jsme však zabojovali a ze Sebranic si odvezli další turnajové vítězství. Branky: Šimon Flídr 1x, David Boček 1x, Fanda Flídr 1x a Michal Kovář 1x.
Turnaj nás nezastihl v té nejlepší formě, ale i přesto jsme dokázali zápasy dotáhnout do vítězného konce, k vidění byla vyrovnaná utkání, což je to nejlepší pro další fotbalový růst všech zúčastněných hráčů.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – Jaroměřice, 2.10.2021
2.10.2021

Hráli: Hlušičková T., Chaun J., Vodehnalová J., Valentín K., Vurkminovič P., Bartoš A., Vomočilová M., Kovář Š., Veselíková T., Langr J., Langr I.

Horní Újezd/Morašice – Litomyšl „B“ 1:4 (1:2)
– z města přijel do Jaroměřic jiný tým, než který jsme v Morašicích porazili 8:1, kvalita soupeře nás donutila předvést velice dobrý výkon, i přes prohru se jednalo o náš nejlepší sobotní zápas, branka: Valentín K.

Horní Újezd/Morašice – Borová 5:3 (3:3)
– nepovedl se nám začátek a konec prvního dějství, navíc na druhou půli musel místo Terezy Hlušičkové do branky Adam Bartoš, i tak jsme díky velice zodpovědnému výkonu po pauze dovedli zápas do zdárného konce, branky: Chaun J. 2x, Valentín K., Bartoš A., Vurkminovič P.

Jaroměřice – Horní Újezd/Morašice 0:7 (0:3)
– výrazně mladší tým domácích bojoval statečně, ale věkový rozdíl byl znát, branky: Chaun J. 5x, Bartoš A., Vodehnalová J.

Tabulka turnaje:
1.Litomyšl „B“
2.Horní Újezd/Morašice
3.Borová
4.Jaroměřice

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Březová, 3.10.2021
4.10.2021

Do turnaje, který provázelo relativně studené počasí, jsme nastoupili kompletní, ale s vědomím, že nás čekají dva soupeři, se kterými jsme ještě na podzim nehráli.
HÚ / Morašice – Sebranice 8 : 0, soupeř, se kterým jsme minulý týden odehráli vyrovnané utkání, nebyl tentokrát kompletní a to určilo i  vývoj celého zápasu, kdy jsme si celkem bez problémů došli pro vítězství. Branky: Fanda Flídr 3x, Šimon Flídr 2x, Samuel Vomočil 1x, Jarda Chaun 1x a Vojta Huryta 1x.
HÚ / Morašice – Březová 4 : 1, tento zápas byl o poznání vyrovnanější než ten předešlý, a to i naší zásluhou, kdy hra postrádala lehkost, chyběly nahrávky a pohyb. Šancí jsme si vytvořili na dva zápasy, ale bohužel se nám nedařilo je proměňovat. Naštěstí se na to už nemohla dívat Martina Famfulíková a svým gólem nám zajistila dostatečný náskok, který jsme již udrželi. Branky: Jarda Chaun 1x, Fanda Flídr 1x, Martina Famfulíková 1x a Vojta Huryta 1x.
HÚ / Morašice –  Jevíčko 6 : 0, v posledním zápase  se náš výkon již začal přibližovat tomu, co umíme a bylo to pochopitelně znát i na výsledku a předvedené hře. Toto vítězství nám tak zajistilo i celkové prvenství v celém turnaji. Branky: Fanda Flídr 2x, Vojta Huryta 1x, Martina Famfulíková 1x, Šimon Flídr 1x a Samuel Vomočil 1x.
František Bartoš
Turnaj mladší přípravky – 10.10.2021, Litomyšl
10.10.2021

Hráli: Hlušičková T. – Chaun J., Vodehnalová J., Kovář Š., Valentín K., Vurkminovič P., Veselíková T., Langr J., Langr I.

Horní Újezd/Morašice – Jevíčko 6:3 (3:0)
– výborný výkon především v první půli znamenal naše první letošní vítězství nad Jevíčkem, branky: Chaun J. 3x, Valentín K., Langr J., vlastní

Horní Újezd/Morašice – Dlouhá Loučka 11:1 (3:0)
– v první půli jsme se trochu hledali, druhý poločas byl lepší, soupeř má mladý, ale talentovaný tým, branky: Chaun J. 5x, Valentín K. 2x, Veselíková T. 2x, Vodehnalová J. 2x

Litomyšl „B“ – Horní Újezd/Morašice 9:3 (5:2)
– obdobný zápas jako minulý týden, rozhodovaly individuality domácích, branky: Vurkminovič P., Veselíková T., Valentín K.

Odehráli jsme další vydařený turnaj, znovu jsme si připsali 2. místo. Tým je potřeba pochválit za bojovnost a nasazení. Poslední podzimní turnaj odehrajeme v sobotu v Březové.

Tabulka turnaje:
1.Litomyšl „B“
2.Horní Újezd/Morašice
3.Jevíčko
4.Dlouhá Loučka

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – 9.10.2021, Jevíčko
11.10.2021

K turnaji jsme odjížděli společně s týmem mladších žáků, který hrál v sousedních Jaroměřicích a oslabeni o Sáru Vomočilovou a Matyáše Lněničku, avšak s vědomím, že nás čekají týmy, se kterými jsme již letos hráli.
HÚ / Morašice – Jevíčko 8 : 0, prvních pár minut to vypadalo na relativně vyrovnané utkání, ale poté se náš tým dostal do té správné provozní teploty a začal předvádět hru, na kterou jsme u nich zvyklí. Výsledkem tak bylo jednoznačné vítězství. Branky: Dominik Prokop 2x, Fanda Flídr 1x, Vojta Huryta 1x, Michal Kovář 1x, Jarda Chaun 1x, Martina Famfulíková 1x a Šimon Flídr 1x.
HÚ / Morašice – Březová 15 : 0, utkání mělo od samého začátku jednostranný průběh a vývoj skóre, proto nastoupil do druhého poločasu do branky Jarda Chaun a více prostoru ve hře dostávali tentokrát ti mladší hráči. Branky: Vojta Huryta 3x, Sam Vomočil 3x, Fanda Flídr 3x, Dominik Prokop 2x, Martina Famfulíková 2x, Šimon Flídr 1x a David Boček 1x.
HÚ / Morašice – Čistá 8 : 0, k utkání jsme nastupovali s vědomím, že poslední vzájemný zápas na turnaji v Sebranicích byl relativně vyrovnaný. Toto však tentokrát neplatilo, protože náš tým zastihl turnaj ve výborné formě a předvedeným výkonům nelze nic vytknout. K vidění tak byly pěkné akce a góly, které znamenaly konečné prvenství. Branky: Vojta Huryta 4x, Fanda Flídr 2x, Dominik Prokop 1x a Šimon Flídr 1x.
Děkuji všem hráčům za perfektní turnaj, protože všichni měli chuť do hry, což je pro úspěšný výsledek to základní. Budeme doufat, že v předvedených výkonech budeme pokračovat i nadále, i když patrně se budeme muset příští turnaj obejít bez brankářské jedničky Martiny Famfulíkové, která by měla posílit tým mladších žáků.
František Bartoš
Turnaj starší přípravky – Čistá, 17.10.2021
18.10.2021

Věděli jsme, že se budeme muset tentokrát obejít bez Martiny Famfulíkové, ke které se ještě z důvodu nemoci přidal Šimon Flídr. Před celým týmem tak stála výzva, jak si povedou bez dvou opor základní sestavy???
HÚ / Morašice – Jaroměřice / Jevíčko dívky 11 : 0, zápas se od samého začátku vyvíjel jednoznačně v náš prospěch, a tak prostor dostali zejména mladší hráči ročníku 2012. Branky : Fanda Flídr 3x, Vojta Huryta 2x, Dominik Prokop 2x, David Boček 3x, David Klusoň 1x.
HÚ / Morašice – Bystré 5 : 4, zápasy s tímto soupeřem jsou letos velmi vyrovnané, a tak jsme věděli, že nás nečeká nic lehkého a pokud jsme chtěli uspět, tak jedině s maximálním nasazením a bojovností celého týmu. Nechali jsme si dát laciné góly a  v poločase jsme prohrávali 1 : 3. Povedlo se nám snížit, ale soupeř opět odskočil na rozdíl dvou branek a zdálo se, že tentokrát odejdeme poraženi. Avšak opak byl pravdou. Kluci opravdu makali celý zápas, v závěru se ještě zvedli a vítězství udržel perfektním zákrokem v samém závěru Jarda Chaun, který nahradil v brance pro tento turnaj Martinu Famfulíkovou a patří mu za výkon pochvala a  poděkování. Toto vítězství má pro tým velký význam, dokázali otočit nepříznivý vývoj skóre a potvrdili si, že fotbal je týmový sport a pokud opravdu všichni zabojují, tak mohou nahradit chybějící hráče. Branky: Vojta Huryta 2x, Fanda Flídr 3x.
HÚ / Morašice – Čistá 5 : 3, další zajímavé a vyrovnané utkání, s opačným průběhem než to předešlé. Naši šli do dvoubrankového vedení, které si udržovali celý zápas a soupeři vyrovnat nedovolili. Výsledkem tak bylo další celkové prvenství v turnaji, které má asi nejvyšší hodnotu ze všech dosavadních. Branky: Vojta Huryta 3x, David Boček 1x, Fanda Flídr 1x.
Týmu není v podstatě co vytknout, jelikož všichni předvedli svá maxima a všem patří poděkování za předvedený výkon, na který se budeme snažit navázat na posledním podzimním turnaji za týden v Morašicích.
František Bartoš
Turnaj předpřípravka – Němčice, 21.10.2021
21.10.2021

Hráli: Kovář Š., Vomočilová M., Hlušička J., Veselíková T., Vopařilová A., Kovářová N.
Další turnaj předpřípravek se odehrál za větrného počasí v Němčicích. Opět se hrálo 3+0, ale tentokrát na dvě bránící a na dvě útočné branky. Turnaje se zúčastnilo pět mužstev – kromě nás a domácího týmu ještě Sloupnice, Pomezí a Čistá. V zápasech nám nechyběl zápal pro hru, ale fotbalově jsme schopni předvádět lepší výkony, což připisuji na vrub tréninkovému manku některých našich hráčů. Trocha statistiky – přestože se u nejmenších fotbalistů nehraje na výsledek, turnaj jsme absolvovali s bilancí jedno vítězství, jedna remíza a dvě porážky. Děkujeme Grassroots trenérovi OFS Svitavy Jirkovi Mokrejšovi za organizaci a těšíme se na další podobné akce.
Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Morašice, 24.10.2021
3.11.2021

K tomuto turnaji jsme nastupovali bez Davida Klusoně a Fandy Flídra a jak se později ukázalo, právě jeho pravidelné gólové příspěvky nám tentokráte chyběly.
HÚ / Morašice – Opatov 0 : 3, odehráli jsme absolutně nejhorší zápas na podzim. Většina týmu podala průměrný až podprůměrný výkon a když k tomu připočteme neproměňování ani těch nejvyloženějších šancí, tak je výsledek zápasu naprosto spravedlivý.
HÚ / Morašice – Němčice 1 : 0, z naší strany se výkon trochu zlepšil, ale o nějakém chválení nemůže být ani řeč, do standartních podzimních výkonů to mělo hodně daleko a zápasu by více slušela konečná remíza. Branka: David Boček.
HÚ / Morašice – Sebranice 1 : 2, z toho co jsme na tomto turnaji předvedli, to bylo asi to nejlepší, nebýt toho závěru, kdy jsme pár minut před koncem inkasovali vyrovnávací gól a se závěrečným hvizdem i ten co nás nakonec odsunul na konečné 3. místo. Branka: Vojta Huryta.
Celý turnaj se nám nepovedl a byl pravým opakem všech podzimních zápasů. Všechny naše střely, i ty z těch nejvyloženějších pozic, směřovaly do soupeřových brankářů, asi 6x jsme nastřelili břevno nebo tyč, prostě vstřelit branku byl pro nás tentokráte velký problém. Ve skutečnosti se však nic tak hrozného nestalo, prohry a slabší výkony k fotbalu prostě patří a je dobré, že i toto náš tým okusil. Takže všem hráčům a hráčkám děkuji jménem trenérů za krásné podzimní výkony, radost z fotbalu a těšíme se na jarní sezónu.
František Bartoš
Umíš udělat kotrmelec, předběhnout kamaráda nebo chceš dát někdy gól?
19.3.2022

Přesně před třemi roky vyšel v obecních novinách ve vesnicích, kde TJ Horní Újezd působí, článek „Má smysl, aby Vaše dítě sportovalo?“ Za ty tři uplynulé roky se v našich životech řada věcí změnila. Předně jsme prošli dvěma roky „covidu“, obdobím, kdy se bez nadsázky několikrát zastavil svět. Druhá zásadní věc je právě probíhající válka na Ukrajině. Obě období zanechala a zanechávají spoustu stop v existenci každého z nás. I přesto nebo právě proto se snažím tímto článkem oslovit rodiče, aby vedli svoje děti ke sportu. Sportu se věnuji a provozuji ho téměř celý svůj život a velkou část tohoto života se snažím udržet mládežnický fotbal na Horním Újezdě. Jako Deseňák vím, že na Desné výborně s mládeží pracují hasiči, v Poříčí dělají úspěšně karnevaly, dětské dny a jiné sportovní akce, o Budislavi toho příliš nevím. Na Horňáku se snažíme sportovat a hrát fotbal. Nemáme školu, nemáme tělocvičnu, máme krásný sportovní areál s výborným vybavením a snad máme i řadu trenérů, které baví práce s dětmi.
Mládežnické kategorie bych u nás rozdělil do tří skupin.
První jsou mladší a starší žáci. Děti 11-14 let hrají okresní přebor Svitavska v obou kategoriích společně s Morašicemi. Poslední tři roky patříme k těm nejlepším v okrese, i když se mi zdá, že nám dětí ubývá. Proč tomu tak je – asi je mnoho méně náročnějších činností než fotbal – mobily, televize, počítače. Ono ať se nám to líbí nebo ne, při fotbale se člověk uhoní, zadýchá se, bolí ho nohy, někdy i celé tělo, za chvíli je také zpocený. To se u mobilu nebo počítače stane málokdy. Ale na druhou stranu, není mnoho fotbalistů, kteří jsou obézní, kteří neudělají kotrmelec, kteří zkrátka neumí ovládat své tělo. A snad i po zdravotní stránce jsou na tom fotbalisté lépe. I proto bych chtěl apelovat na rodiče, aby své děti ve sportu podporovali a snažili se je u něho udržet.
Druhá skupina jsou mladší a starší přípravky – i tyto dvě mužstva hrají okresní přebor společně s Morašicemi. Tady hrají 7-10 letí kluci a holky a vedou si velmi dobře. Během půlroční sezóny odehrají přibližně 7-8 turnajů, které trvají 2-3 hodiny, pár přátelských zápasů. Trénují 2x týdně asi 1,5 hodiny.
Ve třetí skupině jsou děti, které s fotbalem začínají. Turnaje ani zápasy zatím nehrají buď pro svůj věk, nebo prostě jen proto, že se rádi pohybují a fotbal pro ně zatím není to hlavní. Do této skupiny patří děti ve věku 4-8 let, v loňském podzimu jsme měli kluka, kterému byly v říjnu 4 roky, pro naše možnosti je to asi zatím hraniční věk. Udržet u takto malého dítěte pozornost po celý trénink je už hodně náročné.
Pokud jste rodič nebo dědeček, babička malého dítěte a přemýšlíte, že byste chtěli vaše dítě zapojit do sportu, pokusím se Vám trochu představit naše fungování. Předně – peníze nehrají u nás hlavní roli. Pokud si my nebo vy nejste alespoň trochu jisti tím, že vaše dítě sport baví, žádné peníze nechceme. Jinak je členský příspěvek v TJ Horní Újezd 300 Kč za rok. Obuv a oblečení – obyčejné kopačky nebo tenisky, tepláky, mikina. A pravidelně na trénink láhev s pitím. A jak je nejlépe začít? Hlavní je udělat si na Vaše dítě dostatek času. Je dobré se přijít na trénink s dítětem podívat, zjistit co ostatní děti dělají, jestli je to baví, jestli by to vaše dítě chtělo zkusit, jestli by ho to bavilo.
Co to vašemu dítěti přinese? Tak předně – naučí se žít v kolektivu, zatím !někdy! se nám povedlo naučit děti zdravit (samozřejmě jen ty, které to neuměly), rychleji se naučí komunikovat jak s dětmi, tak i s dospělými. Snažíme se je naučit lásku k pohybu a snažíme se je naučit sportovat a žít fair play a to v dnešní době není snad tak málo. A co vám nezaručíme? To, že z Vašeho dítěte bude Maradona, Ronaldo nebo Souček. Ale kdo ví?
Pokud máte zájem a chcete to zkusit – pondělí a čtvrtek 16:30-18:00 hřiště Horní Újezd. Netrénujeme jen za velmi nepříznivého počasí.
Zdeněk Beneš st., TJ Horní Újezd
Předpřípravka – turnaj 22.4.2022 Horní Újezd
24.4.2022

První jarní turnaj předpřípravky se odehrál na našem hřišti za účasti 7 mužstev – hlavní pořadatel této akce je Jirka Mokrejš, Grassroots trenér mládeže FAČR při OFS Svitavy. Tyto turnaje hrají děti, které ještě nepatří věkem do kategorie mladší přípravky (holky ročník 2014 a mladší a kluci ročník 2015 a mladší). V drtivé většině jde tedy o hráče, kteří ještě nemají žádnou zápasovou zkušenost. Hrálo se na dvě branky, 3 hráči v poli, bez brankáře, nikdo tak nechytal rukama, jeden zápas se hrál 12 minut.
Hlavním cílem není vyhrát, ale pobavit se hrou, vstřelit gól a zkusit si jaké je to hrát proti jinému soupeři než kamarádům na tréninku. Na Horňák přijeli velice kvalitní soupeři a jsme rádi, že k nám zavítalo i hodně diváků, rodičů a prarodičů, jejich podpora je pro děti stěžejní.
Náš tým tvořila tato šestice – Matěj Vodehnal, Radek Nespěšný, Tom Chaun, Vítek Šimek, Miri a Tim Vomočilovi. Všichni odehráli stejný počet minut a na hřišti si vedli velmi dobře, pokud se nemýlím, tak si každý připsal alespoň jeden gól. Všem hráčům patří velká pochvala za předvedené výkony a pěkné fotbalové akce.
I přesto, že výsledek není to hlavní, musíme splnit zpravodajskou povinnost a sdělit výsledky našeho mužstva.
Horní Újezd – Dolní Újezd 2:4
Horní Újezd – Litomyšl 2016 2:1
Horní Újezd – Bystré 6:1
Horní Újezd – Polička černí 2:6
Horní Újezd – Litomyšl 2015 2:3
Horní Újezd – Polička bílí 8:1
Ing. Jan Beneš
Turnaj mladší přípravky – 24.4.2022, Sebranice
24.4.2022

Hráli: Hlušičková T. – Chaun J., Bartoš A., Vurkminovič P., Boštík M., Vodehnalová J., Vopařilová A., Veselíková T., Langr J., Langr I.

Horní Újezd/Morašice – Borová 2:3 (1:0)
– pravý opak posledního podzimního měření sil těchto soupeřů, v utkání jsme byli po většinu času lepším týmem, ale více gólů dala Borová, mrzí řada neproměněných šancí, branky: Vurkminovič P., Veselíková T.

Sebranice – Horní Újezd/Morašice 3:3 (3:1)
– domácí po první půli zaslouženě vedli o dva góly, ve druhém dějství jsme ale zápas nezabalili a dokázali vyrovnat, branky: Boštík M., vlastní, Chaun J.

Horní Újezd/Morašice – Litomyšl B 3:2 (2:1)
– vyrovnaný zápas, který jsme rozhodli gólem v poslední minutě, branky: Vurkminovič P., Chaun J., Vodehnalová J.

Úvodní jarní turnaj hodnotím velmi pozitivně. Naši kluci a holky dělali na hřišti, co dostali nakázáno, a když se k tomu přidala stoprocentní bojovnost, museli mít z předvedeného výkonu dobrý pocit všichni přítomní. Turnaji nechybělo (kromě lepšího počasí) nic – nejprve jsme prožili zklamání z těsné porážky, pak radost z vybojované remízy a nakonec nadšení z vítězného gólu chvíli před koncem zápasu. Navíc jsou takovéto vyrovnané zápasy nejlepší pro fotbalový růst. Snad se budeme podobně prezentovat i nadále.

Tabulka turnaje:
1.Sebranice (5 bodů)
2.Borová (4 b.)
3.Horní Újezd/Morašice (4 b.)
4.Litomyšl B (3 b.)

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Čistá, 24.4.2022
29.4.2022

Výsledky:
Horní Újezd/Morašice – Opatov 6:0 (4:0)
Horní Újezd/Morašice – Bystré 8:1 (3:1)
Horní Újezd/Morašice – Čistá 6:1 (3:1)
Čistá – Opatov 1:3 (0:2)
Čistá – Bystré 5:3 (1:1)
Opatov – Bystré 1:1 (0:0)
Tabulka turnaje:
1.Horní Újezd/Morašice (9 bodů)
2.Opatov (4 b.)
3.Čistá (3 b.)
4.Bystré (1 b.)
Turnaj mladší přípravky – 1.5.2022, Telecí
1.5.2022

Hráli: Hlušičková T. – Chaun J., Bartoš A., Boštík M., Vomočilová M., Valentín K., Vodehnalová J., Vopařilová A., Veselíková T., Langr J., Langr I.

Naše výsledky:
Borová – Horní Újezd/Morašice 1:3
branky: Chaun J. 2x, Boštík M.

Horní Újezd/Morašice – Bystré 2:4 (1:2)
branky: Langr I., Chaun J.

Horní Újezd/Morašice – Jevíčko 3:1
branky: Chaun J. 2x, Vomočilová M.

Také ve druhém turnaji jsme předvedli velice solidní výkon. Ve všech zápasech jsme inkasovali jako první a museli dohánět ztrátu, ve dvou ze tří utkání se nám ale podařilo skóre otočit. Opět musím tým pochválit za snahu a bojovnost.

Tabulka turnaje:
1.Bystré
2.Horní Újezd/Morašice
3.Jevíčko
4.Borová

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Morašice, 1.5.2022
6.5.2022

Výsledky:
Horní Újezd/Morašice – Bystré 3:2 (1:0)
Horní Újezd/Morašice – Březová 9:0 (5:0)
Horní Újezd/Morašice – Němčice 4:2 (2:1)
Němčice – Bystré 4:8 (2:4)
Němčice – Březová 8:4 (6:1)
Březová – Bystré 1:6 (1:5)
Tabulka turnaje:
1.Horní Újezd/Morašice (9 bodů)
2.Bystré (6 b.)
3.Němčice (3 b.)
4.Březová (0 b.)
Turnaj mladší přípravky – 8.5.2022, Horní Újezd
8.5.2022

Na domácím turnaji se nám sešly všechny děti, které v současnosti hrají turnaje mladší přípravky. V počtu 13 hráčů se jen těžko dají uspokojit představy a přání všech o čase stráveném na hřišti, snad nikdo neodcházel zklamaný. Třetí jarní dějství bylo zatím nejkvalitněji obsazeným turnajem, kterého jsme se v druhé polovině sezony účastnili.

Hráli: Hlušičková T. – Chaun J., Bartoš A., Vopařilová A., Vodehnalová J., Vomočilová M., Boštík M., Langr J., Veselíková T., Valentín K., Kovář Š., Vurkminovič P., Langr I.

Horní Újezd/Morašice – Bystré 0:9 (0:4)
– do turnaje jsme vstoupili levou nohou, soupeř, se kterým jsme minulý týden prohráli o dva góly, byl všude dřív, dělali jsme spoustu chyb a nedařilo se vůbec nic

Horní Újezd/Morašice – Čistá 2:3 (1:3)
– výrazně zlepšený výkon, sice jsme po 10 vteřinách prohrávali, ale na týmu byla vidět vůle s vývojem zápasu něco udělat, k vyrovnávací brance jsme se ale nedopracovali, branky: Chaun J. 2x

Horní Újezd/Morašice – Hradec n. S. 1:3 (1:2)
– poslední zápas jen podtrhl zmar z domácího vystoupení, nechyběla snaha, vedli jsme 1:0, ale soupeř skóre otočil, s čímž už jsme nedokázali nic udělat, branka: Chaun J.

Tabulka turnaje:
1.Bystré (9 bodů)
2.Čistá (6 b.)
3.Hradec n. S. (3 b.)
4.Horní Újezd/Morašice (0 b.)
Turnaj předpřípravky Litomyšl – 5.5.2022
9.5.2022

Předpřípravka absolvovala další turnaj 3+0, tentokrát pořádaný Jiskrou Litomyšl. Oproti turnajům pořádaných Jirkou Mokrejšem nastoupila pouze čtyři mužstva a děti hrály 2x 10 minut každý s každým. Našimi soupeři byla dvě domácí mužstva a tým z Bystrého. Na krásném hřišti jsme se snažili hrát ofenzivně a minimalizovat chyby vzadu. Ne vždy se to dařilo, a proto jsme s oběma domácími mužstvy prohráli, chuť jsme si spravili v posledním zápase, kde jsme porazili Bystré. Hlavní na těchto turnajích ale nejsou výsledky, ale to, aby hra děti bavila a učily se základním návykům, které využijí v dalších fotbalových krůčcích.
Všichni naši hráči si zaslouží pochvalu za bojovnost, největším problémem je dle mého názoru soustředění, které často není takové, jaké by si trenéři představovali.
Za nás nastoupili: Matěj Vodehnal, Tom Chaun, Marek Kovář, Radek Nespěšný, Kuba Hlušička, Tim Vomočil a Vítek Šimek
Ing. Jan Beneš
Turnaj starší přípravky – Němčice, 8.5.2022
9.5.2022

Po velmi vydařených turnajích v Čisté a na domácím hřišti v Morašicích jsme k tomu třetímu cestovali v neděli do Němčic. Předchozí víkendy jsme měli hojnou účast, tentokrát jsme se museli popasovat s několika omluvenými i neomluvenými posty. 
Sestava: Matyáš Lněnička – Samuel Vomočil, Sára Vomočilová, Vojtěch Huryta, František Flídr, Matěj Kovář, Michal Kovář, David Klusoň
Horní Újezd/Morašice – Němčice   3:6 (1:2)
V prvním zápase nás čekal jeden z nejlepších týmů dnešního dne, domácí Němčice. Po většinu první půle jsme byli lepším týmem, ale protože jsme proměnili jen jednu z mnoha šancí, prohrávali jsme v poločase 1:2. Ve druhém se nám už zas tak nedařilo a prohráli celkově 3:6. 
Branky: Vojtěch Huryta 3
Horní Újezd/Morašice – Březová    9:1 (5:1)
Na druhý duel s Březovou už uměleckém vystoupení pro maminky dorazila i Sára Vomočilová, která výrazně zlepšila naši obranu. Soupeře jsme více napadali a začalo se nám dařit i vepředu. Velmi aktivní Fanda Flídr nás zásoboval krásnými šancemi, nahrávkami a samozřejmě góly.  Což dokazuje poločasové skóre 5:1. Ve druhé půli jsme pečlivě drželi obranný val a k našemu spolehlivému brankáři Matymu Lněničkovi jsme snad propustili jediný balon. Za to dopředu se valil jeden útok za druhým, což se nakonec projevilo i na výsledku. 
Branky: Vojtěch Huryta 4, Matěj Kovář 2, František Flídr 2, Samuel Vomočil
Horní Újezd/Morašice – Opatov   3:1 (1:1) 
Třetí duel byl s technicky i fyzicky velmi vyspělým týmem z Opatova. Před začátkem utkání jsme přišli o Davida Klusoně, který byl do té doby v obraně i útoku vynikající, ale odjel plnit hasičské povinnosti. I přes nevysoký vzrůst ho však v obraně bravurně zastoupil Sam Vomočil. Brzy jsme smolně inkasovali, ale manko jsme do poločasu srovnali. Ve druhé půli se nám dařilo více držet balón na našich kopačkách a převahu jsme díky bratrům Kovářovým přetavili v další dvě branky a překlopili tím vítězství na naší stranu.
Branky: Vojtěch Huryta, Matěj Kovář, Michal Kovář 
Střelci celkově:  Vojtěch Huryta 8, Matěj Kovář 3, František Flídr 2, Samuel Vomočil 1, Michal Kovář 1
Další výsledky turnaje: Opatov – Březová 5:1, Němčice – Opatov 1:0, Němčice – Březová 10:1
Tabulka turnaje:
1.Němčice (9 b.)
2.Horní Újezd/Morašice (6 b.)
3.Opatov (3 b.)
4.Březová (0 b.)
Martin Kovář
Turnaj mladší přípravky – Hradec n. S., 15.5.2022
15.5.2022

Hráli: Vopařilová A. – Chaun J., Bartoš A., Vodehnalová J., Hlušičková T., Vomočilová M., Vurkminovič P., Langr J., Veselíková T., Valentín K., Kovář Š., Langr I.

Horní Újezd/Morašice – Jevíčko 9:2 (5:0)
– skvělý vstup do turnaje, na našich dětech byla vidět chuť odčinit nezdar z minulého týdne, postupně jsme se dostali do vedení 9:0, soupeř vstřelil své čestné branky až v závěru, branky: Chaun J. 3x, Vurkminovič P. 2x, Vomočilová M. 2x, Veselíková T., vlastní

Horní Újezd/Morašice – Čistá 2:5 (1:2)
– v zápase jsme vstřelili první gól, ale ještě do poločasu silný soupeř skóre otočil ve svůj prospěch, tým se snažil, ale na bodový zisk to nestačilo, branky: Langr J., vlastní

Hradec n. S. – Horní Újezd/Morašice 3:3 (1:2)
– utkání o 2. místo na turnaji, nepodařilo se nám navázat na kvalitní výkony z dvou předchozích zápasů, i tak jsme po většinu času vedli, ale domácí ve druhé půli vyrovnali, škoda dvou našich velkých šancí v závěru, kterými jsme mohli rozhodnout, branky: Chaun J. 2x, Kovář Š.

Jsem rád, že jsme se po nevydařeném domácím turnaji zvedli a ukázali, že fotbal hrát umíme. Nejvíce nás potěšila Anička Vopařilová, která na dnešním turnaji musela zaskočit v brance a předvedla skvělý výkon. Svými výkony mužstvo i nadále táhne Jára Chaun. Pochvalu ale zaslouží všichni hráči. Díky lepšímu skóre jsme nakonec obsadili 2. místo.

Tabulka turnaje:
1.Čistá (9 bodů)
2.Horní Újezd/Morašice (4 b.)
3.Hradec n. S. (4 b.)
4.Jevíčko (0 b.)

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Jevíčko, 14.5.2022
16.5.2022

Další díl našich turnajů nás zavedl do malebných kopců Jevíčska. Hřiště krásně připravené a trávník vzorně sestřižen. Sešli jsme se v hojném počtu.
Sestava: Martina Famfulíková – Samuel Vomočil, Sára Vomočilová, Vojtěch Huryta, František Flídr, Matěj Kovář, Michal Kovář, David Klusoň, David Boček, Dominik Prokop, Antonín Krejsa
Horní Újezd / Morašice – Jevíčko / Jaroměřice dívky  3:0 (0:0)
Hned na začátek nás čekala válka – Dívčí válka. František Ringo Čech by se divil, jak se dá zažít jeho známé dílo přímo na hřišti. Děvčata z Jaroměřic/Jevíčka jsou fyzicky velmi dobře připravené a nebojí se hrát více do těla, na což jsme v prvních minutách neznali odpověď. Postupem času se nám dařilo hrát více náš styl a využívat naše šance.
Branky: Vojtěch Huryta, František Flídr, David Boček
Horní Újezd / Morašice – Jevíčko  5:4 (3:3)
O pár minut později nás čekal další lítý boj a opět s místním týmem z Jevíčka. Oboustranně velmi rychlý duel, kde útoky obou týmu převyšovaly obrany. Na každý vstřelený gól soupeř našel ihned odpověď a opačně. Takto se to přelévalo až do závěrečného hvizdu, kde šťastnějším týmem jsme byli my.
Branky: Vojtěch Huryta 3, František Flídr, David Boček
Horní Újezd / Morašice – Čistá  4:2 (1:1)
Třetí duel se nesl v podobném duchu jako ty dva předchozí. Tým Čisté je velmi dobře organizovaný v obraně s rychlými brejky. Několik našich hráčů se už potýkalo s bolestivými šrámy z předchozích střetů, proto náš herní projev do poločasu znatelně strádal. S nástupem do druhé půle se nám podařilo rychle navýšit vedení a uhájit ho až do závěrečného, pro nás šťastného konce.
Branky: Vojtěch Huryta, František Flídr, Antonín Krejsa, Matěj Kovář
Další výsledky turnaje: TJ SK Jevíčko – Čistá 3:2, Jaroměřice/Jevíčko dívky – Čistá 0:7, TJ SK Jevíčko – Jaroměřice/Jevíčko dívky 8:4.
Tabulka turnaje:
1.Horní Újezd / Morašice (9b., 12:6)
2.TJ SK Jevíčko (6b., 15:11)
3.TJ Sokol čistá (3b., 11:7)
4.Jaroměřice/Jevíčko dívky (0b., 4:18)
Martin Kovář
Turnaj mladší přípravky – Sebranice, 22.5.2022
22.5.2022

Hráli: Vopařilová A. – Chaun J., Bartoš A., Vodehnalová J., Hlušičková T., Vomočilová M., Vurkminovič P., Langr J., Boštík M., Valentín K., Kovář Š., Langr I.

Horní Újezd/Morašice – Pomezí 5:2 (1:1)
– první půle byla vyrovnaná, ale v druhém dějství jsme byli nebezpečnější vepředu a v rozmezí pár minut jsme rozhodli o výsledku, pochvala pro soupeře, který se snažil o pohlednou kombinační hru, branky: Vomočilová M. 2x, Chaun J. 2x, Langr J.

Horní Újezd/Morašice – Březová 1:3 (0:2)
– do zápasu jsme vstoupili aktivně, jenže první gól dal soupeř a pak jsme měli hluchou pasáž, v druhé půli jsme snížili, ale Březová si už vítězství vzít nenechala, branka: Chaun J.

Sebranice – Horní Újezd/Morašice 4:3 (2:3)
– v první půli jsme i díky dvěma gólům Járy Chauna z přímých kopů chvíli vedli 3:0, jenže domácí tým přidal, do pauzy stáhl naše vedení na jeden gól a v druhé půli skóre otočil, branky: Chaun J. 2x, Vurkminovič P.

Na turnaji jsme opět odehráli tři vyrovnané zápasy. I když jsme vyhráli pouze první z nich, znovu se ukázalo, že při maximálním úsilí jsme schopni konkurovat všem soupeřům. Odměnou za bojovnost nám je další 2. místo na turnaji, protože kromě stoprocentního domácího týmu získal zbytek účastníků turnaje 3 body, a tak rozhodovalo skóre, které jsme měli z tříbodových týmů nejlepší.

Tabulka turnaje:
1.Sebranice (9 bodů)
2.Horní Újezd/Morašice (3 b.)
3.Březová (3 b.)
4.Pomezí (3 b.)

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Horní Újezd, 22.5.2022
23.5.2022

Tuto neděli nás čekal další z našich domácích turnajů a to na Horním Újezdě. Areál v údolí a krásné ideální počasí vybízelo ke sportování. Podle chuti někdo nohejbal, dětské hřiště, někdo jen pivko a fandění z tribuny. My jsme se sešli v hojném počtu na fotbálek.
Sestava: Martina Famfulíková – Sára Vomočilová, Samuel Vomočil, Vojtěch Huryta, Šimon Flídr, František Flídr, David Boček, David Klusoň, Dominik Prokop, Antonín Krejsa, Matěj Kovář, Michal Kovář
Horní Újezd/Morašice – Čistá 11:0 (7:0)
Jako první jsme si naservírovali hráče Čisté. Ještě po ránu spící soupeř nás nestíhal vůbec v ničem. Dařilo se nám hrát kombinačně s dobrým napadáním. Co se nepodařilo proměnit na poprvé velice aktivním útočníkům, ihned dorazila obrana. Pohodové vítězství nás až moc uklidnilo, což ukázal další průběh turnaje.
Branky: Vojtěch Huryta 2,Dominik Prokop 2, David Boček 2, František Flídr 2, Šimon Flídr, David Klusoň, Matěj Kovář
Horní Újezd/Morašice – Sebranice  1:2 (0:2)
Ve druhém zápase na nás čekal velmi těžký soupeř ze Sebranic. Tento tým nás v této sezóně pokaždé porazil a dokáže se proti nám zdravě vyhecovat k ještě lepším výkonům. To nám se od první minuty nedařilo. Zbytečnými ztrátami míče jsme vždy namazali soupeři do velkých šancí, ze kterých naštěstí překonal naší vynikající brankářku jen dvakrát. Do druhé půle jsme se oklepali z předešlých nezdarů a vytvořili si spoustu slibných šancí. Bohužel se nám, k velké radosti soupeře, podařilo využít jen jednu, což na vítězství nestačilo.
Branka: Vojtěch Huryta
Horní Újezd/Morašice – Němčice  9:3 (6:2)
Třetí zápas jsme odehráli s týmem z Němčic. Soupeř se do nás zakousl hned od úvodního hvizdu. Jeho několik vyložených šancí jsme přečkali s ohromným vypětím sil a ještě větší porcí štěstí. Co se nepodařilo soupeři, to se podařilo nám –  za gólmana popadalo skoro vše, čeho jsme se dotkli. Pohodový poločasový výsledek nám dal klid do poločasu druhého, ve kterém jsme drželi převážně balon na našich kopačkách a soupeře již do žádných větších šancí nepustili.
Branky: Šimon Flídr 3, Vojtěch Huryta 2, Matěj Kovář 2, Dominik Prokop, František Flídr.
Další výsledky turnaje: Sebranice – Němčice 8:1 (1:1), Němčice – Čistá 4:4 (2:1), Sebranice – Čistá 13:2 (5:1)
Tabulka turnaje:
1.Sebranice                        23:4    9 bodů
2.Horní Újezd/Morašice   21:5    6 bodů
3.Němčice                           8:21    1 bod
4.Čistá                                  6:28    1 bod
Martin Kovář
Turnaj mladší přípravky – Telecí, 29.5.2022
29.5.2022

Další dějství okresní soutěže mladší přípravky hostilo Telecí. Turnaj znehodnotily Jaroměřice, které bez omluvy nepřijely.

Hráli: Vopařilová A. – Chaun J., Boštík M., Vodehnalová J., Hlušičková T., Veselíková T., Langr J., Valentín K., Kovář Š., Langr I.

Horní Újezd/Morašice – Březová 4:6 (3:3)
– celkem brzy jsme vedli 2:0, jenže soupeř přidal a skóre otočil, v poločase byl stav nerozhodný, ve druhé půli byla Březová lepším týmem a zaslouženě vyhrála, branky: Chaun J. 2x, Veselíková T., Boštík M.

Borová – Březová 4:4

Borová – Horní Újezd/Morašice 2:4 (1:3)
– znovu brzké vedení, soupeř sice vyrovnal, ale pak jsme se díky zodpovědnému výkonu dostali do tříbrankového vedení, korekce soupeře na 2:4 přišla až v závěru, branky: Veselíková T. 2x, Chaun J., Valentín K.

Tabulka turnaje:
1.Březová (skóre 10:8, 4 body)
2.Horní Újezd/Morašice (8:8, 3 b.)
3.Borová (6:8, 1 b.)

Turnaj se odehrával v přátelské atmosféře. Náš tým opět zaslouží pochvalu za bojovnost, je vidět, že chuť do fotbalu našim dětem nechybí. Další turnaj odehrajeme v neděli 5.6. od 9:30 na domácím hřišti v Morašicích.

Mgr. Zdeněk Beneš
Turnaj starší přípravky – Bystré, 29.5.2022
30.5.2022

Náš další turnaj přivítalo malebné městečko Bystré. Tato naše druhá městská štace po Jevíčku je pro nás poslední zkouškou před závěrečným turnajem u nás na domácím hřišti v Morašicích.  Hráče přišlo podpořit spousta starších i mladších rodin s dětmi, kterým bylo k dispozici občerstvení všeho druhu k překonání volného času před nedělním obědem. Opět v hojném počtu jsme byli odhodláni jim ukázat to nejlepší z našeho umění.
Sestava: Martina Famfulíková – Samuel Vomočil, Sára Vomočilová, Vojtěch Huryta, Šimon Flídr, František Flídr, David Klusoň, Antonín Krejsa, Matěj Kovář, Michal Kovář.
Horní Újezd/Morašice – Bystré 2:3 (1:0)
Podle rozpisu zápasů jsme očekávali velmi těžký průběh turnaje. Hned na úvod jsme slízli místní tým. Od úvodního hvizdu jsme se snažili hrát náš už zajetý kombinační fotbal. Z několika nadějných šancí se nám podařilo využít jen jednu, přesto jsme do druhé půle odcházeli s uklidňujícím vědomím, že na soupeře v poho máme. Omyl. Dvakrát rychle po sobě jsme dáváním si přednosti před naší bránou darovali soupeři dva ušmudlané góly. Tím se soupeř i diváci probudili a zápas dostal úplně jiný náboj, než jsme chtěli. Tuto bitvu jsme ještě zdramatizovali vyrovnávacím gólem, ale následnou hrubou chybou v komunikaci darovali soupeři další nechtěný zásek. I přes náš velký závěrečný tlak jsme už nedokázali skórovat a soupeři tím darovali toto vítězství.
Branky: František Flídr, Matěj Kovář
Horní Újezd/Morašice – Sebranice 9:1 (3:1)
Před dalším dějstvím jsme si zašli vyříkat zklamání z předchozího nezdaru do soukromí místní kabiny. Přeci jen nás čekalo střetnutí s naším velkým rivalem ze Sebranic. Publikovatelné je jen to ,,hurá jdeme na ně‘‘. Vzájemné opatrné oťukávání nevydržela sledovat naše brankářka a krásnou tvrdou střelou přes půl hřiště prostřelila vše, co jí stálo v cestě. Tímto gólem se jí podařilo, jak další průběh zápasu ukázal, sestřelit sebevědomí soupeřova brankáře i odhodlání celého týmu a rozjet tím nevídaný brankostroj našich kluků. Skóre v poločase 3:1 tomu ještě nenasvědčovalo, ale to závěrečné, 9:1, umlčelo i soupeřova emotivního trenéra.
Branky: Vojtěch Huryta 4, Šimon Flídr 2, Martina Famfulíková, Samuel Vomočil, Michal Kovář
Horní Újezd/Morašice – Jaroměřice/Jevíčko Dívky  16:0 (8:0)
Ve třetím utkání na nás čekala děvčata z Jaroměřic. Jejich bojovné odhodlání a nefér kousky jsme si živě pamatovali ještě z turnaje v Jevíčku. Porovnávání bolístek a modřin z tohoto střetnutí jsme rychle na střídačce rozehnali dřepy za lavičkou a kluci na hřišti prvními góly. Nadšení děvčat již bylo otupené předchozími prohranými zápasy. Naše kreativita v rozehrávce jim dělala velké problémy. Narůstající skóre po poločase vyhnalo z brány i naší Marťu do útoku. Vývoj ostatních zápasů nás motivoval hrát na skóre až do závěrečného hvizdu. Což se nakonec vyplatilo, protože přepočítání bodů a skóre v celkové minitabulce nám přiřadilo krásné a sladké vítězství.
Branky: František Flídr 5, Antonín Krejsa 3, Martina Famfulíková 2, Šimon Flídr 2, Matěj Kovář, Samuel Vomočil, Vojtěch Huryta, David Klusoň
Další výsledky turnaje: Sebranice – Jaroměřice/Jevíčko Dívky 13:0 (6:0), Bystré  – Jaroměřice/Jevíčko Dívky  9:1 (3:0), Sebranice – Bystré  3:0 (1:0)
Tabulka turnaje:
1.  Horní Újezd/Morašice           27:4    6 bodů
2.  Bystré                                       12:6    6 bodů
3.  Sebranice                                 17:9    6 bodů
4.  Jaroměřice/Jevíčko Dívky     1:38    0 bodů
Martin Kovář
Turnaj mladší přípravky – Morašice, 5.6.2022
5.6.2022

Hráli: Hlušičková T. – Chaun J., Boštík M., Vurkminovič P., Valentín K., Kovář Š., Vodehnalová J., Vomočilová M., Veselíková T., Langr J., Langr I.

Horní Újezd/Morašice – Dlouhá Loučka 8:1 (4:1)
– do zápasu jsme vstoupili ospale a nevýrazně, až závěr první půle se přiblížil představám trenérů, ve druhém poločase už byla převaha na naší straně, branky: Vurkminovič P. 3x, Valentín K. 2x, Langr J., Chaun J., Vomočilová M.

Horní Újezd/Morašice – Litomyšl B 5:3 (2:2)
– vyrovnaný a napínavý zápas, v poločase nerozhodný výsledek, brzy po pauze jsme dostali gól na 2:3, ale díky velkému nasazení jsme dokázali výsledek otočit, branky: Vurkminovič P. 2x, Chaun J. 2x, Valentín K.

Horní Újezd/Morašice – Bystré 1:17 (1:7)
– kdo čekal bitvu o první místo na turnaji, musel být brzy zklamán, Bystré si krátce po začátku vytvořilo pohodlný náskok a svojí pohlednou a nápaditou hrou nenechalo nikoho na pochybách, kdo je nejfotbalovějším týmem letošního ročníku naší soutěže, branka: Chaun J.

Tabulka turnaje:
1.Bystré (9 b.)
2.Horní Újezd/Morašice (6 b.)
3.Litomyšl B (3 b.)
4.Dlouhá Loučka (0 b.)

I přes nelichotivý výsledek posledního zápasu musí panovat s turnajem spokojenost. Našim hráčům je třeba poděkovat za nasazení, což je hlavní důvod úspěchu. Již počtvrté za sebou jsme obsadili 2. místo na turnaji. Posledním mistrovským turnajem sezóny bude Pohár OFS Svitavy v sobotu 16.6. v Čisté.

Mgr. Zdeněk Beneš
Pohár OFS Svitavy mladších přípravek – Čistá, 11.6.2022
11.6.2022

Posledního turnaje mladších přípravek se jako obvykle účastnily všechny týmy hrající okresní soutěž, až na omluvené Jevíčko a Jaroměřice. Mužstva byla rozdělena do dvou základních skupin, ve kterých se hrálo systémem každý s každým, na závěr následovaly boje o konečné umístění. Každý zápas trval 15 minut.

Hráli: Langr J. – Chaun J., Vodehnalová J., Vomočilová M., Kovář Š., Veselíková T., Langr I., Vurkminovič P.

Základní skupina:
Horní Újezd/Morašice – Litomyšl B 1:1 (vlastní)
Horní Újezd/Morašice – Dlouhá Loučka 6:2 (Veselíková T. 3x, Chaun J. 3x)
Horní Újezd/Morašice – Bystré 2:7 (Chaun J., Veselíková T.)
Horní Újezd/Morašice – Pomezí 0:5

O 7. místo:
Horní Újezd/Morašice – Hradec n. S. 1:5 (Chaun J.)

První dva zápasy ve skupině byly herně vydařené. S Bystrým jsme bojovali, ale kvalita byla na straně soupeře. Pomezí bylo výrazně fotbalovější. Zápas o 7. místo byl v poli vyrovnaný, ale moc šancí ke skórování jsme si nevytvořili. Na turnaji nám citelně chyběly obě obvyklé brankařky.

Tabulka turnaje:
1.Čistá
2.Bystré
3.Sebranice
4.Pomezí
5.Březová
6.Litomyšl B
7.Hradec n. S.
8.Horní Újezd/Morašice
9.Borová
10.Dlouhá Loučka

Turnaj byl minimálně na rok poslední společnou akcí v této kategorii v souklubí s Morašicemi. Díky kvalitní práci naší fotbalové školičky přihlásíme do nového ročníku mladší přípravku samostatně. V pondělí 13.6. je standardně trénink, děkovat si za roky úspěšné spolupráce budeme na ukončení sezóny ve čtvrtek 16.6.

Mgr. Zdeněk Beneš
Pohár OFS Svitavy starších přípravek – Morašice, 12.6.2022
15.6.2022

Probudili jsme se do krásného slunného rána. Pohled na oblohu sliboval velmi teplý den s teplotami ke 30 stupňům. Sbalit kopačky, hodně pití a hurá na už tak moc očekávaný domácí závěrečný turnaj.  Již dopředu jsme věděli, že nepřijedou týmy z Opatova a dívek z Jaroměřic, takže jsme přivítali šest dalších nadšených týmů, které chtěli ukázat, co v nich je a čemu se za uplynulý fotbalový rok naučili a v čem se zlepšili. Počet jen sedmi týmů umožnil velmi spravedlivý systém ‚,každý s každým‘‘. To pro každého z nás to znamenalo porci šesti  zápasů, a proto jsme velmi uvítali dobrou zprávu, že na naší soupisce máme jen jednu omluvenku Sáry Vomočilové.
Sestava: Martina Famfulíková –   Vojtěch Huryta, Šimon Flídr, František Flídr, David Klusoň, David Boček, Antonín Krejsa, Matěj Kovář, Michal Kovář, Dominik Prokop, Samuel Vomočil, Jaroslav Chaun, Matyáš Lněnička
Horní Újezd/Morašice – Čistá 2:1 (2:1)
Turnaj jsme zahájili s týmem z Čisté.  Než jsme se rozkoukali, už jsme díky smolné teči prohrávali. Až poté se naše hra uklidnila. Přestali se dělat chyby v rozehrávce a přineslo to náš první gól. Do poločasu jsme skóre ještě otočili a ve druhém trpělivou hrou od zabezpečené obrany výsledek udrželi.
Branky: František Flídr, Jaroslav Chaun
Horní Újezd/Morašice – Jevíčko 4.1 (2:0)
Celý zápas se odehrával převážně ve středu pole a před soupeřovou bránou. Soupeř velmi dobře bránil před brankový prostor, který jsme překonali v první půli jen dvakrát. Střelou z vápna a jednou šťastnou dorážkou. Druhý poločas nepřinesl nic nového. Náš stálý tlak s dalšími dvěma góly jen drobně pokažený jedním neuhlídaným brejkem.
Branky: Šimon Flídr, Jaroslav Chaun, Michal Kovář, David Klusoň
Horní Újezd/Morašice – Němčice 5:0 (1:0)
Od první chvíle vyrovnané utkání. My měli lehkou územní převahu, soupeř hrozil velmi nebezpečnými brejky. Do těsného vedení jsme se dostali těsně před poločasem. Ve druhém se nám dařilo postupem času čím dál tím víc soupeře zavírat na jeho polovině. Z tohoto tlaku začaly padat i góly do soupeřovi sítě. Ale objektivně řečeno, konečný výsledek neodpovídá soupeřově kvalitě.
Branky: František Flídr 2, Šimon Flídr, Dominik Prokop, Vojtěch Huryta
Horní Újezd/Morašice – Bystré 1:0 (1:0)
Hned od úvodního hvizdu na nás soupeř zatlačil.  Od inkasování nás zachránila třikrát tyč a výborné zákroky naší brankařky. Z ojedinělé šance se nám přeci jen podařilo trefit bránu a skórovat. Do druhé půle jsme vstoupili mnohem zodpovědněji. A až na pár malých chybiček jsme již nedovolili soupeři vůbec nic a hubené vydřené vítězství ubránili až do konce.
Branka:  Dominik Prokop
Horní Újezd/Morašice – Sebranice 2:2 (2:1)
Již před zápasem jsme tušili, že půjde o klíčové utkání, které bude napovídat o vývoji konečného pořadí celého turnaje.  Hráče se nám podařilo správně zdravě namotivovat. Začátek se nám podařil skvostně a brzy jsme vedli o dva góly. V hlavách hráčů nastalo uspokojení a nepodařilo se nám dále skóre navýšit.  Bohužel jsme si nechali dát gól  ,,do šaten“. Což soupeře nakoplo zpět do zápasu, který přes zákroky Marti Famfulíkové dokázal vyrovnat.
Branky: Vojtěch Huryta, Šimon Flídr
Horní Újezd/Morašice – Březová nad Svitavou 9:2 (5:1)
Do posledního utkání v turnaji jsme šli s tím, že si musíme spravit chuť a reputaci z předešlé remízy, díky které Sebranice udržely v tabulce turnaje průběžné vedení. Soupeř výborně bránil a hrozil nebezpečnými brejky. I přes nasčítanou únavu se naši hráči moc snažili a gólový přírůstek postupně navyšovali, ale protože v souběžně hraném utkání Sebranice dokázali stejně jako proti nám smazat dvougólové manko a otočit zápas s Němčicemi, zbylo na nás o skóre druhé místo.
Branky: Vojtěch Huryta 3,  František Flídr 2, Martina Famfulíková 2,  Šimon Flídr, David Klusoň
Další výsledky turnaje: 
Čistá – Jevíčko 5:2, Čistá – Němčice 1:1, Čistá – Bystré 0:4, Čistá – Sebranice 0:6, Čistá – Březová nad Svitavou 1:1, Jevíčko – Němčice 1:5,  Jevíčko – Bystré  2:4, Jevíčko – Sebranice 1:7,  Jevíčko – Březová nad Svitavou 0:2, Němčice – Bystré 1:2, Němčice – Březová nad Svitavou 1:3, Bystré – Sebranice 2:5, Bystré – Březová nad Svitavou 3:1, Sebranice – Březová nad Svitavou 6:1, Němčice – Sebranice 4:5
V posledním kole jsme se na chvíli virtuálně posunuli do čela, ale Sebranice proti Němčicím dokázali stejně jako proti nám smazat dvougólové manko a otočit zápas, a tak na nás nakonec nás zbylo o skóre druhé místo. Samozřejmě to mrzí, ale jinak jsme ukázali, že fotbal hrát umíme. A že máme v Martě Famfulíkové nejlepší brankářku, jak potvrdilo předávání individuálních ocenění.
Tabulka turnaje:
1.Sebranice                          31:10    16 bodů
2.Horní Újezd/Morašice     23:6      16 bodů
3.Bystré                                 15:10    12 bodů
4.Březová nad Svitavou      10:20      7 bodů
5.Čistá                                      8:16      5 bodů
6.Němčice                              12:17     4 body
7.Jevíčko                                   7:27     0 bodů
Martin Kovář

