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Pozvánka: Újezdský pohár 2022
18.7.2022

Tělovýchovná jednota Horní Újezd pořádá zájezd na Újezdský pohár, který se uskuteční v sobotu 23. července ve Velkém Újezdu, okr. Olomouc. Hlavním bodem programu je fotbalový turnaj, kterého se jako obvykle zúčastní šest obcí s názvem Újezd, večer proběhne taneční zábava. Odjezd autobusu v 6:00 od kabin, návrat v nočních hodinách.
Újezdský pohár 2022
24.7.2022

Po dvouleté covidové pauze se povedlo oživit myšlenku setkání obcí s názvem Újezd. Letošní ročník se uskutečnil v sobotu 23. července ve Velkém Újezdu, okres Olomouc. Zdejší trávník prošel kompletní rekonstrukcí a určitě se jednalo o jedno z nejlepších hřišť, na jakém jsme kdy hráli. Je neuvěřitelnou ostudou našeho týmu mužů, že na turnaj, o kterém věděli čtvrt roku, si udělalo čas pouhopouhých šest hráčů. Tým musel být doplněn šesticí dorostenců, z nichž čtyři byli ještě před měsícem ve starších žácích.
Hráli: Šplíchal B. – Beneš P., Fogl J., Prokop R., Beneš Z., Lněnička Štěpán, Opletal V., Briol T., Lněnička Šimon, Krška J., Hladík V., Kučera J., Kvapil J.
Výsledky:
Horní Újezd, okr. Svitavy – Horní Újezd, okr. Přerov 0:2 (0:0) – nejlepší výkon na turnaji jsme předvedli v první půli tohoto zápasu, ve druhé půli jsme nejprve inkasovali po bezchybném přehození našeho brankaře a poté po přímočaré akci
Horní Újezd, okr. Svitavy – Újezd u Uničova 0:3 (0:0) – opět jsem dokázali úspěšně odbránit první půli, i když jsme měli hromadu štěstí, ve druhé půli se soupeř dokázal třikrát gólově prosadit
Horní Újezd, okr. Svitavy – Pletený Újezd 1:4 (1:2) – k zápasu o 5. místo jsme nastoupili krátce po našem posledním zápase ve skupině, soupeř se dostal do dvoubrankového vedení, snížit dokázal pohlednou střelou Tomáš Briol, ve druhé půli měl velkou šanci na vyrovnání Jirka Kučera, otevřeli jsme hru, ale na vyrovnání nebylo
Konečné pořadí:
1.Horní Újezd, okr. Třebíč
2.Újezd u Uničova
3.Velký Újezd
4.Horní Újezd, okr. Přerov
5.Pletený Újezd
6.Horní Újezd, okr. Svitavy
Za odvedené výkony patří poděkování všem zúčastněným. Bohužel jsme poprvé po 17 ročnících skončili na posledním místě, ale v okleštěné sestavě na víc nebylo. Každý tým měl na střídání minimálně 5 hráčů, zatímco my jsme moc možností k okysličení sestavy neměli, což bylo v dusném počasí hrozně znát. Po vyhlášení výsledků proběhla taneční zábava s kapelou Trifid, my plnoletí jsme trochu popili, mladší část výpravy navázala družbu s místními děvčaty a před půlnocí jsme se vydali na cestu domů. Příští rok se tato akce uskuteční v Horním Újezdu, okres Třebíč.
Mgr. Zdeněk Beneš
Muži: Cerekvice – Horní Újezd 5:2 (2:0)
1.8.2022

Sestava: Havlík – Beneš P., Fogl, Rek, Kvapil – Opletal, Lněnička V., Pechanec L., Riazanov – Lněnička Šimon
Na první přátelské utkání jsme vyrazili na hřiště do Cerekvice. I tentokrát nás bohužel potrápil počet hráčů, a tak jsme do Cerekvice dorazili v deseti lidech. Cerekvice nám jednoho hráče vypůjčili, za což jim patří velké dík, a tak jsme do zápasu mohli nastoupit v plné jedenáctce. I přes početní deficit jsme neodehráli špatné utkání. Dokázali jsme si vybojovat několik solidních šancí, stačilo pouze lépe zamířit. V první minutě jsme se mohli dostat do vedení po chybné malé domů, ovšem nabídnuté šance jsme nevyužili. Ze hry měl více soupeř a těžil převážně z našich chyb, což také vedlo ke gólům, které jsme soupeři nabízeli, nebo si nedokázali pohlídat rychlé situace, kdy domácí hru přenášeli do lajn.
Vojtěch Havlík
Muži: Čistá – Horní Újezd 3:1 (1:1)
8.8.2022

Sestava: Havlík – Fogl, Šplíchal, Prokop R., Beneš P.– Lněnička Š., Rek, Pechanec L., Mlejnek – Riazanov, Lněnička V.
Střídal: Lněnička Šimon
Branka: Riazanov
Rozhodčí: Hájek – Schejbal, Hnát
Úvod sezóny jsme zahájili pohárovým utkáním proti Čisté. První gól v zápase patřil nám a vstřelil ho Danylo Riazanov. Díky krásnému náběhu, kdy využil přesného pasu od Fogla se dokázal dostat sám před vybíhajícího brankáře a lobem jej přehodit. V prvním poločase nám nechyběla střelba, která nikterak neohrožovala domácí svatyni, ale berme to jako pozitivum. Dostali jsme se i do slibně vyhlížejících šancí. Ovšem vždy jsme ztroskotali na finální nahrávce, nebo akci prostě nedotáhli do konce. Domácí stačili do konce poločasu vyrovnat po naší sérií chyb, za které jsme byli potrestáni ztrátou jednobrankového vedení.
Vstup do druhého poločasu už nebyl z naší strany nikterak zdárný. Inkasovali jsme druhý gól a naše hra dost polevila. Na soupeře jsme přestávali stačit a začínal se z toho stávat jednostranný fotbal. Poslední gól zápasu padl z penalty, která byla odpískána dost přísně. Za vyzdvihnutí stojí poslední 5 minutovka, kdy jsme na soupeře vyvinuli větší tlak. Ovšem k žádné větší šanci jsme se již nedostali. Soupeř si tak po zásluze odnáší vítězství a postup do dalšího kola poháru.
Nám nezbývá nic jiného než pořádně trénovat a již za týden vstoupit, pokud možno výhrou, do nové sezóny. První mistrovský zápas odehrajeme v 17:00, kdy nás hostí Bystré.
Vojtěch Havlík
Muži: Bystré – Horní Újezd 7:0 (3:0)
15.8.2022

Sestava: Havlík – Fogl, Šplíchal, Prokop R., Beneš P. – Opletal, Lněnička V., Pechanec L., Mlejnek – Riazanov, Zrůbek
Střídali: Lněnička Šimon (58. min. za Mlejnka), Lněnička Štěpán (71. min. za Bartoše), Bartoš (21.min. za Prokopa)
Rozhodčí: Urban – Mačát, Lexa
První zápas nové sezóny jsme podle výsledku nezahájili zrovna nejlépe. Soupeř si na nás připravil rychlou hru s rychlými útoky po lajnách a centry do nebezpečných míst v šestnáctce. Odolávat jsme dokázali zhruba do 20. minuty, kdy nám soupeř vstřelil první branku po krásné střele zpoza šestnáctky, která zapadla přesně za tyč. Do poločasu jsme inkasovali ještě dvakrát, jednou po nedorozumění ve vlastním vápně, které vedlo k vlastnímu gólu, po druhé po nešťastném odrazu balónu od drnu, který překvapil hostujícího brankáře. V první půli nás určitě mrzí šance, které neměly daleko ke gólu, ovšem chyběla nám trocha toho štěstí.
V druhém poločase soupeř lehce polevil, ale i tak nás dokázal předčit ve všech směrech. O tom svědčí i gól hned na začátku druhého poločasu, který padl z rychlého breaku po tom, co jsme měli míč na kopačkách my. Soupeř si dokázal v zápase tvořit další šance a většinu z nich dokázal úspěšně proměnit. I přes velmi nepříznivý výsledek byli v zápase z naší strany dobré momenty, na kterých se dá stavět. Nezbývá nic jiného než se zvednout, hodit výsledek zápasu za hlavu a připravit se do dalšího utkání.
Další mistrovské utkání odehrajeme na domácím hřišti v neděli 21.8 od 17:00 proti týmu z Jevíčka. Přijďte nás podpořit!
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Jevíčko 3:3 (2:1)
23.8.2022

Sestava: Havlík – Kulhavý, Lněnička Šimon, Šplíchal, Beneš P. – Kladiva, Pechanec, Lněnička V., Opletal – Riazanov, Zrůbek
Rozhodčí: Schejbal – Kabát, Hájek
Góly: 20. min Riazanov, 32 min. a 76.min Kladiva
Střídali: Flídr, Mlejnek, Kvapil, Lněnička Štěpán, Bartoš
                První domácí mistrovské utkání jsme sehráli s pozměněnou obranou a zároveň obohacenou Dominikem Kulhavým, který po dlouhé době oprášil kopačky a nutno dodat, že z fotbalových let nic nezapomněl. Vstup do zápasu byl od nás solidní a již od začátku jsme disponovali větším tempem a nasazením, než soupeř. První gól mohl vstřelit Riazanov, jeho pokus ovšem vyrazil hostující brankář na roh. Odměna přišla záhy ve 20. minutě, kdy se Riazanov proti brankáři tentokrát nemýlil. Další šance, do které jsme se dokázali dostat využil Kladiva, a i pomocí teče bránících hráčů skončil míč v síti. Dvoubrankové vedení jsme si do kabin nedokázali udržet a hosté se dostali na kontaktní gól gólem „do šatny“.
                V druhém poločasu už tempo hry lehce opadávalo a šancí začalo ubývat. V 76. minutě využil Kladiva správného postavení ve vápně a v klidu dorazil odražený míč do odkryté branky. Hosté se ovšem nevzdávali šancí na vyrovnání a po našem chybném rozebrání hráčů ve vápně dokázal soupeř hlavou balón usměrnit přesně k tyči, 3:2 v 88. minutě. V 90. minutě bylo rozhodčím oznámeno nastavení jedné minuty, která se ovšem natáhla minimálně na tříminutové prodloužení. Přišlo další zaváhání a zbytečně způsobená penalta, kterou soupeř proměnil. Po proměněné penaltě hlavní sudí zápas ukončil a zápas pro nás tak skončil remízou a doma zůstal pouze jeden bod.
                I přes nepříznivý výsledek, kdy jsme mohli brát tři body, jsme odehráli dobré utkání a myslím, že po nějaké době bylo na hřišti vidět, že nás fotbal baví a hrát ho umíme. Další domácí utkání „derby“ hrajeme hned v neděli proti sousednímu Újezdu. Utkání začíná od 17:00.
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Dolní Újezd B 1:3 (0:2)
29.8.2022

Sestava: Havlík – Fógl, Prokop R., Šplíchal, Beneš P. – Lněnička Štěpán, Pechanec, Lněnička V., Opletal – Kladiva, Zrůbek
Rozhodčí: Frank – Šourek, Sotolář
Góly: 69. min. Beneš P.
Střídali: Riazanov
Připraveni: Lněnička Šimon, Kvapil, Bartoš
                Sousedské derby Újezdů jsme sehráli v obdobné sestavě jako minulý týden, krom obrany, která se vrátila ke svému základu. Zápas se odehrál za slušné divácké kulisy. Začátek byl z naší strany lehce nervózní, ale brzy jsme se do hry dostali a snažili se předvádět hezký fotbal a dostávat soupeře pod tlak, ovšem bez vidiny gólové šance. Soupeř dokázal po krásném rohu otevřít skóre již v 11. minutě. Do konce prvního poločasu přidal další gól po rychlé akci po lajně, kdy hlavou umístil balón do sítě Michal Nádvorník, 0:2. Při zakončení špatně dopadl a na hřišti musela zasahovat záchranka. Doufejme, že zranění není vážně a bude brzy v pořádku.
                Do druhého poločasu jsme vstoupili mnohem aktivněji a byli více na míči, než soupeř. I tak jsme si nedokázali pohlídat další akci soupeře, která skončila gólem. Ihned po rozehrání se ujal míče Vojta Opletal a krásnou individuální akci vylepšil přesnou nahrávkou na výborně nabíhajícího Beneše, který dokázal míč umístit za gólmanova záda. Od této chvíle patřil děj na hřišti nám a dostávali jsme se do krásných šancí, kde nechybělo moc a mohly skončit gólem. Nutno podoktnout, že Dolní Újezd minimálně 2x od gólu podržel Pravec. I přes bojovný výkon jsme byli na hřišti, minimálně od druhého poločasu, lepším týmem. Ale fotbal se hraje na góly a těch dal více soupeř. Za předvedený výkon patří všem hráčům velké díky a doufejme, že bojovnost a snaha hrát fotbal, který nás baví vydrží do dalších zápasů.
Vojtěch Havlík
Muži: Opatov – Horní Újezd 3:0 (3:0)
9.9.2022

Sestava: Motyčka V. – Beneš P., Fogl J., Lněnička Šimon, Lněnička Štěpán, Lněnička V., Kladiva J., Opletal V., Pechanec L., Zrůbek D., Bartoš F.
Střídali: Riazanov D. za Lněničku Štěpána, Mlejnek J. za Lněničku Šimona, Mlejnek P. za Bartoše F.
V Opatově bylo všechno podstatné hotovo do poločasu. Domácí si v tomto čase zajistili klidné třígólové vedení a to si po změně stran kontrolovali, hostům z Horního Újezdu se vývoj nepovedlo zdramatizovat.
Svitavský deník
Muži: Horní Újezd – Dlouhá Loučka 1:3 (1:3)
13.9.2022

Sestava: Havlík – Bartoš, Prokop R., Šplíchal, Beneš P. – Lněnička Štěpán, Pechanec, Lněnička V., Opletal – Kladiva, Zrůbek
Rozhodčí: Mačát – Urban, Lexa
Střídali: Flídr, Šimon Lněnička
Připraveni: Riazanov, Mlejnek, Hanyk
Další mistrovské utkání jsme odehráli na domácím hřišti proti týmu z Dlouhé Loučky. Vedení se soupeř ujal v 15. minutě, kdy vyražený míč od domácího brankáře nešťastně srazil Vojta Lněnička do vlastní brány. Ve 23. minutě si soupeř vytvořil další gólovou situaci, kterou zakončil po krásné kombinační akci, do které přešel rychlým brejkem po naší standardce. Poslední gól, který soupeř vstřelil byl z penalty, která byla zvláštně odpískána, když rozhodčí nechal dojet akci, která neskončila gólem a se opožděním nakonec penaltu odpískal. Dalších gólů se soupeř nedočkal díky zákrokům Havlíka. Trojgólové manko se nám podařilo snížit gólem do šatny, kdy jsme využili zmatku před hostujícím brankářem po našem rohu a míč se tak ocitl za jeho zády.
Druhý poločas už moc fotbalové krásy nepřinesl a nepomohl tomu ani vydatný déšť. Za zmínku stojí krásná dalekonosná střela Pechance, která orazítkovala břevno. Nic významného se ovšem v druhém poločase nestalo a tak rozhodčí zápas ukončil za stavu 1:3.
Vojtěch Havlík
Utkání mužů v Morašicích je odloženo
18.9.2022

Mistrovské utkání mužů Morašice – Horní Újezd, které se mělo uskutečnit v neděli 18.9., je z důvodu nezpůsobilé hrací plochy odloženo.
Muži: Horní Újezd – Borová 1:3 (1:1)
26.9.2022

Sestava: Havlík – Šplíchal, Prokop R., Zaal, Beneš P. – Lněnička Štěpán, Pechanec, Fógl, Opletal – Kladiva, Zrůbek
Rozhodčí: Urban – Kabát, Kubíček
Střídali: Riazanov
Připraveni: Flídr, Lněnička Šimon, Mlejnek J.
Góly: 7. minuta Prokop R.
Úvod zápasu proti týmu z Borové byl zprvu v naší režii. Soupeře jsme nepouštěli do větších akcí a vytvářeli si šance, které rozhodně byly gólové. Dočkali jsme se hned ze začátku a to v sedmé minutě po krásném rohu Pechance, kdy hlavou prodloužil Fógl na připraveného Radka Prokopa, který kolenem umístil míč do brány a rozvlnil tak síť. Škoda dalších gólových šancí, do kterých se dostal Zrůbek, bohužel jedna z nich skončila na tyči. Zhruba od 30. minuty naše hra povolila a otěže převzal soupeř. Ovšem gólové šance se nedočkal a to i díky nastřelené tyči. Trest pro nás přišel ve 41. minutě, když soupeř využil rohového kopu a hlavou dokázal vyrovnat.
Druhý poločas byl z naší strany spíše zbrklý a soupeř hrozil hlavně díky našim chybám. Velká škoda nastřelného břevna, po krásné akci Riazanova,  který našel skvěle Opletala, ovšem ten před prázdnou bránou selhal a trefil pouze břevno. Soupeř se dostal po našem nedůrazu a našich chybách k dalším dvěma gólům a zápas tak skončil prohrou 1:3.
Další zápas, kde jsme potřebovali brát 3 body, ovšem fotbal se hraje na góly, a těch dal opět více soupeř. Další mistrovské utkání odehrajeme ve středu 28.9. v Morašicích, kde se bude odehrávat zrušený zápas z minulého týdne.
Vojtěch Havlík
Muži: Morašice – Horní Újezd 4:2 (1:1)
30.9.2022

Sestava: Havlík – Šplíchal, Prokop, Zaal, Beneš P. – Lněnička V., Pechanec, Fógl, Lněnička Š. – Mlejnek P., Zrůbek
Góly: 9. minuta Fógl, 77. minuta Zrůbek
Střídali: Mach, Rek
Dohrávku 7. kola jsme odehráli na hřišti v Morašicích. Začátek zápasu byl z obou stran opatrný a obě strany se snažily vyvarovat zbytečných chyb. Úvod zápasu patřil nám a odměněni jsme byli v 9. minutě krásným gólem hlavou, po přesném nákopu Radka Prokopa. Jirka Fógl si dokázal najít míč a hlavou ho nasměrovat přesně. Ve 25. minutě jsme soupeři „darovali“ vyrovnání, kdy se domácí dostali do brejku po našem rohovém kopu. Válek pak přesným lobem zakončil přes vyběhnutého Havlíka a vyrovnal na 1:1. Do konce zápasu nás opět zachránila tyč, a tak se šlo do kabin za remízového stavu.
Druhý poločas byl více v režii soupeře. V 58. minutě se soupeř dočkal gólu na 2:1 po přihrávce na Válka, který utekl bránícím hráčům a trefil se do proti hybu brankáře. V 75. minutě se soupeř dočkal dalšího gólu, kdy to Ondráček ve vápně vzal na sebe a trefil se přesně na bližší tyč, 3:1. O dvě minuty jsme se i my dokázali dostat do gólové situace a Zrůbek se krásně trefil střelou na zadní tyč, od které se míč odrazil do branky. I přes snahu dostat se k vyrovnání a brát tak nějaké body jsme si nepohlídali další náběh ve vápně, kdy Bureš dostal míč přesně na nohu a míč uklidil přesně k tyči.
I přes bojovnost a snahu hrát jsme se nevyvarovali zbytečných, až školáckých chyb, a tak jsme hřiště opustili opět s prázdnou. Nezbývá než zvednout hlavu, oklepat se, nabrat energii a urvat 3 body proti M. Trnávce, kde hrajeme v neděli od 15:00.
Vojtěch Havlík
Muži: Městečko Trnávka – Horní Újezd 5:0 (3:0)
3.10.2022

Sestava: Havlík – Šplíchal, Prokop, Zaal, Beneš P. – Lněnička V., Pechanec, Fógl, Opletal – Kusý Marek, Kladiva
Rozhodčí: Kunc – Sotolář, Vavřín
Střídali: Kvapil, Lněnička Štěpán
ŽK: P. Beneš, Fógl, Kladiva
ČK: Zaal
Další utkání nás hostil předposlední soupeř tabulky Městečko Trnávka. Jednalo se o velmi důležité utkání, odkud jsme potřebovali domů přivézt všechny body. Do zápasu mohl konečně nastoupit po dlouhé době Marek Kusý, kterému byl zkrácen dosavadní trest. K zápasu toho není moc co říci. Zažili jsme nejspíše jedno z nejvíce nepovedených, až hororových utkání, v tom smyslu, že se pokazilo vše, co se dalo. Nejen to, že jsme od soupeře dostali pěti gólový výprask, ale hned v prvních 15. minutách bylo zřejmé, že to nepůjde tak, jak jsme si představovali. Hned v úvodu zápasu jsme museli vystřídat Radka Prokopa, který si natáhl zadní stehenní sval. Do toho přibyl gól, který jsme dostali potom, co jsme měli míč na kopačkách my u soupeřova vápna. Ovšem soupeř stačil rychlým brejkem a našem nedůrazu dostat se k míči dočkal laciného gólu. Ovšem těch bylo za tento zápas více. Minimálně 3 góly z 5 jsme soupeři doslova darovali. Do toho přibyla červená karta pro Péťu Zaala ve 13. minutě.
I přes početní nevýhodu jsme mohli soupeře ohrozit, kdyby byla lepší koncovka, či lepší finální nahrávka. Rozvlnit síť soupeře jsme dokázali pouze jednou, bohužel z ofsajdové pozice. V zápase chyběl pohyb, dalo se přidat na bojovnosti a chuti soupeře zaskočit a jít si zuby nehty pro vítězství. To se ovšem nestalo, nevyvarovali jsme se až tragických chyb a domů jsme odjížděli opět s prázdnou.
Stále musíme věřit, že se nám série proher podaří prolomit a další možnost k tomu budeme mít proti „béčku“ z Poličky. Zápas odehrajeme na domácím hřišti v 15:00. Přijďte nás podpořit!
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Polička B 0:2 (0:1)
10.10.2022

Sestava: Motyčka – Šplíchal, Prokop, Fógl, Beneš P. – Lněnička Štěpán, Pechanec, Lněnička V, Riazanov – Kusý Marek, Zrůbek
Rozhodčí: Saňák – Mitlener, Koudelka
Střídali: Mlejnek P., Lněnička Šimon, Flídr
Připraveni: Kvapil, Mlejnek J.
ŽK: Fógl, Lněnička V.
Na další důležité utkání jsme hostili výběr z poličského béčka. Zápas byl důležitý pro oba týmy a musely ze sebe dát maximum, aby braly 3 body. Bohužel pro nás v zápase rozhodly dvě přesně střely Bureše a to ve 27. minutě a skóre uzavřel těsně před odpískáním zápasu v 90. minutě. Snaživý a bojový výkon našich hráčů nepomohl k žádné změně skóre, i když místy nechybělo moc. I tak jsme nedokázali více ohrozit branku soupeře, a tak k vítězství hostů stačily dvě přesné střely.
Vojtěch Havlík
Muži: Mladějov – Horní Újezd 2:1 (2:1)
16.10.2022

Sestava: Motyčka – Fógl, Zaal, Šplíchal, Beneš – Opletal, Pechanec, Lněnička Vojtěch, Lněnička Štěpán – Kladiva, Kusý
Střídali: 79′ Lněnička Šimon za Lněničku Štěpána
Připraveni: Bartoš, Kvapil
Góly: 31′ Šplíchal
ŽK: 27′ Kladiva, 57′ Zaal, 75′ Lněnička Vojtěch, 77′ Šplíchal
V sobotu jsme sehráli zápas v Mladějově na Moravě, kde je snad nejlépe upravený trávník okresního přeboru. Po začátku utkání se nám dařilo držet míč na kopačkách. Hned v prvních minutách z velkého vápna jen pár čísel od levé tyče vyslal přízemní střelu Pechanec. Z prvotního tlaku jsme si dokázali připravit ještě šanci, kdy šel Štěpán Lněnička sám na brankáře. V 17. minutě soupeř z protiútoku vsítil po centru do vápna hlavičkou gól. V 29. minutě krásnou střelou zpoza vápna navýšil domácí tým vedení. V 31. minutě rozehrával Pechanec standardní situaci, ve vápně svedl Opletal vzdušný souboj s brankářem a následně Šplíchal hlavičkou umístil do polo odkryté branky míč hlavou. Záhy po vstřelené brance mohl srovnat po pasu Pechance do prázdné brány Kusý, bohužel byl odmávaný a odpískaný ofsajd. Do konce poločasu ještě měl dvě šance Kladiva, při první šanci byl vychytán při druhé ho dokázal obránce zablokovat.
Ve druhém poločase jsme si ještě připravili několik šancí, ale žádná se nepodařila proměnit ve vytoužené srovnání skóre. Ke konci zápasu nám možnost na srovnání udržel v brance chytající Motyčka, který vychytal střelu z bezprostřední blízkosti po několika odrazech v malém vápně.
V Mladějově jsme předvedli pohledný kombinační fotbal. Bohužel si opět žádné body neodvážíme. Další utkání odehrajeme v neděli 23. října ve 14:30 na domácím hřišti proti TJ Hradec nad Svitavou.
Bohumil Šplíchal
Muži: Horní Újezd – Hradec nad Svitavou 1:1 (1:0)
24.10.2022

Sestava: Motyčka – Šplíchal, Zaal, Fógl, Beneš P. – Lněnička Štěpán, Pechanec, Lněnička V., Opletal – Kusý Marek, Zrůbek
Rozhodčí: Šebetka – Bém, Urban
Střídali: Flídr, Kusý J., Kladiva
Připraveni: Kvapil, Lněnička Šimon, Havlík
ŽK: Lněnička Vojta, Zaal, Kusý Marek, Lněnička Štěpán, Opletal
Góly: Lněnička Štěpán
                Další domácí utkání se odehrálo za dvou zcela odlišných poločasů. V prvním poločase jsme měli navrch, míč jsme měli na kopačkách my a šancí bylo, že by to potěšilo oko každého hornoújezdského fanouška. Ke vší smůle mohli fanoušci kroutit hlavami a schovávat si hlavy do dlaní nad tím, jaké šance jsme tento zápas dokázali doslova spálit.
                Vedení jsme se mohli ujmout hned po rozehrání hostů, kdy Opletal dokázal vybojovat balón a rozehrát na Zrůbka, který z úhlu dokázal překonat brankáře, ale míč skončil na tyči, od které se odrazil k úplně volnému Márovi Kusému, ovšem v tutovce selhal.  Žádná sláva se tedy nekonala. Nechybělo moc a radovat se mohli hosté a využít „nedáš, dostaneš“. Po nedorozuměním mezi Zaalem a Motyčkou se dostal k míči osamocený soupeř, ovšem v koncovce do prázdné brány také selhal. Gólu jsme se dočkali ve 34. minutě, kdy Zrůbek dával pod sebe a našel přesně Kusého, který promáchnul. Naštěstí stál ve správný čas na správném místě Štěpán Lněnička a za svoji bojovnost a výkon byl odměněn gólem, kdy dokázal míč uklidit do odkryté brány. Dalších dvou gólů jsme se mohli dočkat po samotném průniku na brankáře, ovšem ani nyní se síť v hostující svatyni nezavlnila. Nebylo tomu ani po chybě v rozehrávce hostů, kdy byl vyběhnutý hostující brankář opět překonán, ale míč skončil na břevnu. Motyčka společně s obětující obranou dokázali úspěšně udržet pouhý jednobrankový náskok do konce poločasu.
                Druhý poločas se hra otočila a začali hrát hosté. Naše hra polevila a na hostech bylo vidět, že chtějí za každou cenu vyrovnat, za což odpovídá i jejich místy až nefér hra, i přesto že jsme jim v prvním poločase přiznali dvakrát rohový kop. Ovšem do žádné 100% situace jsem je nepustili. Vedení mohl navýšit Zrůbek, který po kličce brankáři nedokázal trefit odkrytou bránu. Už to vypadlo, že po několika spálených šancí nám bude stačit jeden gól na vítězství. Nebylo tomu tak. V 90. minutě, mnou nepochopeném a úplně zbytečném nastavení, jsme si nedokázali pohlídat jednu jedinou vážně hrozící šanci soupeře, kterou zakončil přízemní střelou „za háčky“. Do konce zápasu jsme se sápali za vítězstvím i v posledních sekundách. Krásnou střelu Kladivy dokázal brankář vytěsnit, míč se odrazil k volnému Flídrovi, který zakončoval do úplně prázdné brány. Ovšem bránící hráč se dokázal obětavým skluzem k míči dostat a vytěsnit ho na roh. Z rohu už jsme bránu soupeře neohrozili a tím zápas skončil. Jeho výsledek doteď nemohu pobrat.
                Může se to zdát nemožné, ale dokázali jsme spálit minimálně 5 jasných tutovek. Poločas mohl skončit 3:0 a konec zápasu klidně 5:0 pro nás. Ale když se nepromění takovéto tutovky, tak se bude vyhrávat velmi těžko. Můžeme brát za pozitivní, že jsme schopni se do tolika šancí dostat, ale neproměnit jich tolik v jednom zápase je trestuhodné a trest se dnes dostavil v podobě remízy.
                K zápasu už toho nejde moc říci, jenom shrnout, že dnešní zápas jsme si prohráli jednoznačně sami. Je nyní na každém, aby se s tímto vypořádal po svém a dokázal se plně soustředit na další zápas, protože je co napravovat. Stále však věřím, že jsme schopni s jakýmkoli soupeřem hrát vyrovnaný zápas a stále doufám ve vítězství i přesto, že zrovna teď to nevypadá nejlépe a nedaří se. Ale i toto k fotbalu patří.
Vojtěch Havlík
Muži: Cerekvice – Horní Újezd 4:0 (3:0)
1.11.2022

Sestava: Havlík – Beneš P., Šplíchal, Fógl, Mlejnek P. – Lněnička Štěpán, Opletal, Lněnička V., Lněnička Šimon – Kusý Marek, Riazanov
Rozhodčí: Kunc – Kozák, Frank
Střídali: Kvapil, Mlejnek J.
ŽK: Šplíchal
Předposlední utkání zimní části jsme odehráli za příznivého počasí na hřišti v Cerekvicích. Základní jedenáctku museli zastoupit hráči z dorostu a vypomoci i na lavičku, jinak bychom zápas odehráli v devíti lidech, za což jim patří velké díky.
Hned z kraje zápasu jsme se mohli radovat, protože po špatné rozehrávce zadních řad cerekvického týmu, kdy nahrávku vystihl Riazanov, jsme mohli skórovat, nestalo se tak. Síť se nám nepodařilo rozvlnit ani z následného rohového kopu, a tak se soupeř našemu tlaku hned v úvodu ubránil a převzal otěže a dá se říci, že tak kontroloval průběh celého zápasu. V 8. a 35. minutě se do naší brány trefil Klát, který využil rychlých akcí po lajně a vždy stál na správném místě a zakončoval do odkryté branky. Do konce poločasu se soupeř dokázal trefit ještě jednou.
V druhém poločase tempo hry mírně uvadlo. Přesto soupeř dokázal skórovat hned z kraje poločasu, kdy se z přímého kopu na hranici velkého vápna trefil přesně pod břevno Jandera. Do konce zápasu dokázal soupeř ještě párkrát zahrozit, ale výsledné skóre již nenavýšil a pohlídal si tak svoje vítězství v tomto zápase.
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Boršov 0:2 (0:2)
8.11.2022

Sestava: Havlík – Beneš P., Šplíchal, Fógl, Bartoš – Lněnička Štěpán, Opletal, Lněnička V., Riazanov – Kusý Marek, Kladiva
Rozhodčí: Štěrba – Mach, Hájek
Střídali: Kusý J., Lněnička Šimon
Připraveni: Kvapil, Havran, Mlejnek J.
ŽK: Lněnička Vojtěch
Poslední zápas podzimní části nás čekal proti týmu z Boršova. Jednalo se o poslední domácí zápas, kde jsme mohli přetrhnout sérii nevýher a alespoň jednou sebrat všechny tři body a zařvat si v kabině. Opět se nám nevydařil začátek zápasu, kdy jsme si nepohlídali průnik soupeřova útočníka do vápna, který našel přesně svého spoluhráče nahrávkou pod sebe. Havlík dokázal zázračně míč vytáhnout na brankové čáře. Bohužel po našem nedůrazu se balón odrazil k volnému hráči, který měl dostatek času si míč připravit a zpoza velkého vápna zavěsit přesně pod břevno. Druhý gól přišel před koncem prvního poločasu, kdy Havlík neodhadl vysoký balón. U míče byl hlavou dříve soupeř, který tak uklízel do prázdné branky.
V druhém poločase jsme měli herně navrch spíše my, ale bohužel to nevedlo k žádnému vážnějšímu ohrožení brány. Všechny střely, které mířily na hostující svatyni skončily vždy na prostředku brány. Hosté se mohli dočkat nabídnutého rozhodnutí v podobě penalty po údajném faulu Havlíka. Šance nevyužili a Havlík penaltu zneškodnil. Hosté mohli ještě v posledních minutách zvýšit hlavou, ale také se tak nestalo. Z naší strany jsme bohužel nedokázali dostat soupeře do většího tlaku a zkusit alespoň zdramatizovat výsledek zápasu.
Vojtěch Havlík
Hodnocení podzim – muži
30.11.2022

Muži rozhodně na podzimní část soutěže nebudou vzpomínat v dobrém. Tréninky se ze strany hráčů netěšily hojné účasti. Leč trenéři je měli vždy kvalitně připravené. 
Soupiska mužů pro rok 2022/2023 čítala 15 hráčů. I přesto museli tým doplňovat dorostenci. Za což jim patří velké poděkování. Bohužel to nebyl jediný problém, který muže trápil.
Hráči se na některých venkovních zápasech museli spokojit pouze s účastí hrajícího trenéra (J. Fogl).
V zápasech se mužům skutečně nedařilo. Střelecky se velice trápili, o čemž svědčí i počet vstřelených gólů. Dosáhli pouze 10 branek. Byť v některých zápasech na tom byli herně lépe než soupeři. Nepodařilo se vybojovat ani jednu výhru. Leckdy o ni přišli až v posledních minutách zápasu. V tabulce se dvěma body obsadili poslední místo. 
Na jaře muže čeká po několika letech soustředění v Boskovicích, kde se, doufám, podaří zkoncentrovat síly.
Roman Chadima
Muži: Horní Újezd – Cerekvice 1:7 (0:5)
28.2.2023

Sestava: Havlík – Šplíchal, Zaal, Prokop, Beneš P. – Lněnička, Kusý M., Fógl, Opletal – Kladiva, Zrůbek
Střídali: Pražan, Lněnička Šimon, Havran
Branka: Kusý M.
První přátelské utkání jsme odehráli proti týmu z Cerekvice. Nastoupili jsme v „lepené“ jedenáctce na umělé trávě v Litomyšli za střídavého počasí, kdy jsme chvílemi nevěděli, jestli si nasadit sluneční brýle, či jít stavět sněhuláka.
K fotbalové stránce se toho moc napsat nedá. Soupeř nás v prvním poločase přehrál ve všech směrech, leč prvních 10 minut z naší strany nebylo tak zlých. Trápila nás rozehrávka, zpracování a celkově jsme si ve hře moc nerozuměli. O průběhu zápasu mluví i výsledek sám za sebe. Soupeři jsme v těsném závěru nulu sebrali, kdy se k tyči trefil hlavou Mára Kusý. Za vypíchnutí také stojí návrat Tomáše Pražana, který se po zranění vrátil již na začátek přípravy.
Další přípravné utkání nás čeká opět na UMT v Litomyšli proti Morašicím.
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Morašice 2:2 (0:1)
6.3.2023

Sestava: Havlík – Šplíchal, Zaal, Prokop, Fógl – Lněnička Štěpán, Kusý M., Pražan, Beneš P. – Kladiva, Zrůbek
Střídali: Lněnička Šimon, Tobek, Bartoš
Branky: Kladiva, Pražan
Druhé přátelské utkání na umělé trávě v Litomyšli jsme odehráli ve značně lepším nasazení než minulý týden. Od začátku zápasu jsme byli aktivnější v napadání a přesnější v kombinaci. Velkým plusem v tomto utkání bylo, že jsme se snažili střílet na bránu a dostávali jsme se do gólových situací. Bohužel pro nás, naše koncovka nebyla úplně stoprocentní, leč jsme netrefili soupeřovu bránu, nebo naše šance zastavil brankář Morašic. Poločas měl z naší strany, co se týká skóre, vypadat rozhodně jinak. V druhém poločase dokázal soupeř zvýšit svůj jednogólový náskok. Před koncem zápasu se dokázal trefit Kuba Kladiva a vyrovnával krásnou střelou z voleje Tomáš Pražan.
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Němčice 0:1 (0:1)
12.3.2023

Sestava: Havlík – Bartoš, Kusý, Fógl, Lněnička Šimon – Opletal V., Pechanec L., Pražan, Lněnička Štěpán – Chytil, Lněnička Pavel
Střídali: Kvapil, Opletal Marek
Poslední přátelské utkání před odjezdem na soustředění, které nás čeká v příštím týdnu, jsme odehráli v ranních hodinách na umělé trávě v Litomyšli. Úvod přátelského utkání byl z naší strany velmi ospalý a trvalo nám necelých 20 minut, než jsme si uvědomili, že jsme již na hřišti. Do konce poločasu přibyl pohyb a s tím i kombinace, které vypadaly slibně. Ale gólových šancí jsme si moc nevypracovali. Bohužel jsme většinou selhali před finální přihrávkou nebo nepřesností při zakončení. Dále nás také mohou mrzet „zahozené“ rohové kopy, z kterých jsme nedokázali vytěžit více.
Druhý poločas byl o poznání lepší. Byly jsme více na míči a dokázali si vytvářet více šancí. Pouze škoda, že se nepodařilo dosáhnout vyrovnání. Gól jsme vstřelili pouze z ofsajdové pozice. Ani ze závěrečného tlaku jsme nebyli schopni skórovat, a tak přátelské utkání skončilo jednogólovou výhrou týmu z Němčic.
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Bystré 3:5 (3:3)
26.3.2023

Sestava: Havlík – Beneš P., Fogl, Prokop R., Tobek, Opletal V., Kusý M., Pražan, Pechanec L., Zrůbek, Kladiva
Střídal: 90. Havran za Kladivu
Branky: 5. Pechanec L., 10. Kusý M., 35. Opletal V.
Připraveni: Kusý J., Večeře, Kvapil
Žlutá karta: Beneš P.
Rozhodčí: Mačát – Urban, Schejbal
Úvodní zápas jara jsme začali skvěle. Brzy jsme dostali možnost zahrávat penaltu po faulu na Kladivu. Úspěšným exekutorem byl L. Pechanec. Po deseti minutách hry se z dálky do skákajícího balónu opřel M. Kusý a přehodil hostujícího brankaře – 2:0. Pak se dvakrát prosadil vedoucí tým tabulky a po půlhodině hry svítilo na ukazateli skóre 2:2. Jenže ani to nebylo v první půli vše – v 35. minutě nás znovu poslal do vedení V. Opletal, ale naše radost vydržela pouze pět minut a do kabin se šlo za nerozhodného skóre. Krátce po pauze se kopala třetí penalta, díky které se hosté dostali poprvé do vedení. Po hodině hry své vedení ještě navýšili, na což jsme již do konce zápasu nenašli odpověď.
Zdeněk Beneš
Muži: Jevíčko – Horní Újezd 3:1 (2:1)
2.4.2023

Sestava: Havlík – Fogl, Zaal, Prokop, Šplíchal – Lněnička Štěpán, Kusý Marek, Pražan, Opletal V. – Kladiva, Zrůbek
Rozhodčí: Jurníček – Protivánek, Vaca
Střídali: Lněnička Pavel
Připraveni: Opletal M., Tobek, Bartoš, Beneš
Góly: Kladiva
ŽK: Zaal, Kusý Marek, Kladiva
               Druhé mistrovské utkání jsme sehráli na hostující půdě v Jevíčku. Do zápasu jsme nastoupili s vědomím, že musíme za každou cenu urvat 3 body. Začátek tomu úplně neodpovídal a prvních 20 minut jsme se na hřišti pouze rozkoukávali. Za což také mluví fakt, že v 8. minutě jsme již prohrávali o dva góly. Do poloviny prvního poločasu se nám podařilo snížit zásluhou Kuby Kladivy, který využil brejku a sám proti brankáři uspěl na jedničku. Zbytek poločasu se chvilkami odehrával ve stylu sejmutí hráče než snahu hrát míč. Za což z větší části může způsob, jakým to vedl hlavní sudí. To nic nemění na tom, že poločas skončil za stavu 2:1.
               V druhém poločase jsme byli aktivnější a měli více ze hry. K vyrovnání jsme se dostali po krásné akci, a ještě hezčím gólu Vojty Opletala, který si přehodil brankáře a zakončoval do prázdné branky. Ovšem kvůli údajnému offsidu nebyl gól uznán. Hostům ke zvýšení skóre stačilo jedno zaváhání v obraně a Linhart svoji individuální akci zakončil střelou přesně pod břevno. Dále nás také mrzí krásně kopnutý přímák levou nohou Péti Zaala. Ovšem nastřelené břevno zvoní v Jevíčku ještě teď. Více se toho v zápase neudálo, a tak zápas skončil naší prohrou 1:3.
               Další utkání odehrajeme na půdě sousedního Dolního Újezdu proti tamnímu „Béčku“ v neděli 9.4 od 16:00. Budeme moc rádi, když nás na zápas přijede podpořit. Děkujeme!
Vojtěch Havlík
Muži: Dolní Újezd B – Horní Újezd 1:1 (1:0)
11.4.2023

Sestava: Havlík – Tobek, Fogl, Prokop R., Šplíchal – Opletal V., Pechanec L., Pražan, Kusý Marek – Kladiva, Zrůbek
Střídali: 46.min. Beneš za Tobka
Připraveni: Bartoš, Lněnička P., Opletal M.
Góly: 59.min. Kusý Marek
Rozhodčí: Mačát – Hájek, Ropek
ČK: Kladiva
ŽK: Pražan
Újezdské derby jsme odehráli na hlavním hřišti v Bořkově. Skóre zápasu se změnilo těsně před koncem prvního poločasu trefou Kalánka a domácí se tak ujali vedení. Ovšem než hlavní sudí ukončil první poločas, byl vidět gól i od nás. Ten nebyl uznán kvůli údajnému offsidu, který byl však odpískán až po dohrání celé akce a samotného zakončení. Přišla na řadu nespokojenost, emoce a následovala okamžitá červená karta pro Kuba Kladivu za urážku rozhodčích.
V druhém poločase mělo Újezdské „Béčko“ navrch, ale nedokázali plně využít početní převahu. V 59. minutě využil zmatků po dlouhém nákupu Pechance ve vápně Mára Kusý a balón doklepnul do odkryté branky. Následovala smršť akcí domácích, ale všechny ztroskotaly na obětavé defenzívě celého týmu nebo až na skvěle chytajícím Havlíkovi. Jako tým jsme se semkli a obětavě a za každou cenu jsme se snažili udržet nerozhodnutý stav, což se nám podařilo i přes obrovský tlak domácích. A tak si do tabulky zapisujeme opět po jednom bodu, což za stavu, jakým se zápas vyvíjel, můžeme brát jako malé vítězství.
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Opatov 3:0 (2:0)
17.4.2023

Sestava: Havlík – Fógl, Zaal, Prokop, Šplíchal – Opletal V., Pražan, Pechanec L., Kusý Marek – Zrůbek, Lněnička Pavel
Střídali: 46. min. Havran za Lněničku P.
Připraveni: Opletal Marek, Beneš P., Lněnička Šimon
Rozhodčí: Kunc – Sotolář, Vodička
ŽK: 77. min. Havran
               Tak jsme se nakonec dočkali. Po velice dlouhém čekání přišla v nedělním zápase zasloužená odměna, a to v podobě prvního vítězství. Všechny tři body zůstaly doma a mohli jsme si po zápase zařvat a připomenout si, jaký je to pocit vítězství.
               Do zápasu jsme vstoupili aktivně a již v první minutě zápasu jsme zahrozili a po pěkné kombinaci zbývalo překonat pouze hostujícího brankáře, který ovšem míč za svá záda nepustil. Poprvé jsme se radovali již v 6. minutě gólem Davida Zrůbka, který se trefil přesně k tyči. Přibývaly další kombinace a nebáli jsme se kombinovat a vytvářet si další šance. Druhý gól jsme dali před ukončením prvního poločasu opět trefou Zrůbka, po krásné kombinaci, která začala od našich zadních řad. Opletal si dvěma doteky přebral míč a krásnou nahrávkou vyšperkoval akci na volného Davida Zrůbka, který se do prázdné branky nemýlil. Hattrick David zpečetil v druhém poločase střelou z necelé čtvrtiny hřiště, kdy oblouček přelétl vyběhnutého brankáře. Vzadu jsme to zvládli s nulou díky výborné práci celé obrany a díky vyhraní důležitých hlavičkových soubojů.
               Věřím, že pokud budeme nadále předvádět takovéto výkony, tak rozhodně do tabulky přibydou další body. Šanci to dokázat budeme mít v sobotu, kdy nás hostí  Dlouhá Loučka.
Vojtěch Havlík
Muži: Dlouhá Loučka – Horní Újezd 0:2 (0:0)
24.4.2023

Sestava: Havlík – Bartoš, Šplíchal, Fógl, Beneš P. – Opletal V., Pražan, Pechanec L., Kusý Marek – Zrůbek, Lněnička Pavel
Rozhodčí: Kaštyl – Vaca, Stavěl
Góly: 2x Zrůbek
Střídali: 60. min. Šimon Lněnička za Pavla Lněničku, 89. min. Marek Opletal za Šimona Lněničku
ŽK: Beneš Pavel
                Další letošní výhru jsme si převezli z těžkého terénu v Křenově, kde jsme odehráli mistrovské utkání proti týmu Dlouhé Loučky. Vstup do zápasu byl z naší strany opět aktivní a hned z úvodu jsme si dokázali vytvořit dvě šance, ale po necelých 10 minutách nadšení opadlo a otěže převzal soupeř. Soupeř několikrát vážně zahrozil před naší bránou, ale skórovat se mu nezadařilo. Štěstí stálo při nás. Soupeř dvakrát trefil brankovou konstrukci, jednou minul zcela odkrytou bránu a skoro nešťastný „vlastňák“ vytáhl Havlík. Do kabin se tedy odcházelo bez gólu.
                V druhém poločase už jsme byli ve hře více než v prvním. Přibývaly akce po lajnách a dostávali jsme se do ohrožení soupeřovy brány. Skóre načnul střelec s výbornou fazónou David Zrůbek. Po přesném a prudkém centru přesně na hlavu od Vojty Opletala se míč obloučkem snesl za brankářova záda. Další navýšení skóre se nekonalo, a tak nervy rostly jak na hřišti, tak mimo něj. Nikdo z našich hráčů se nenechal nervy a tlakem strhnout a stále jsme se snažili hrát fotbal bez oplácení nebo hádek s rozhodčím. Uklidnění přišlo po soupeřově chybě ve snaze rychle rozehrát, kdy domácí brankář házel aut, po našem tlaku měl nejblíže k míči David Zrůbek, který míč bez problémů uklidil do odkryté domácí svatyně.
                Ač s obrovským štěstím, ale i to k fotbalu patří, jsme si odvezli druhou výhru a připisujeme si další tři body do tabulky. Další utkání odehrajeme na domácím hřišti od 16:30 proti Morašicím.
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Morašice 2:2 (2:1)
2.5.2023

Sestava: Havlík – Beneš P., Zaal, Prokop R., Fógl – Šplíchal, Pražan, Pechanec L., Opletal V. – Zrůbek, Kusý Marek
Rozhodčí: Papežík – Hořínek, Opletal
Góly: 2x Zrůbek
Střídali: 70. min. Kusý Jan za Pavla Beneše
Připraveni: Lněnička Šimon, Bartoš, Havran
ŽK: Zaal Petr, Prokop R.
                Důležité utkání jsme sehráli proti celku z Morašic na našem domácím hřišti. Úvod zápasu se nám úplně nevydařil a v 6. minutě jsme obdrželi první gól zápasu. Po odvráceném rohu se míč dostal k úplně osamocenému Štanclovi, který i s přispěním terénu dokázal míč tečovat tak, že obloučkem skončil v domácí svatyni. Mezi 20.-30. minutou se opět rozjel hornoújezský brankostroj jménem David Zrůbek a trefil se hned dvakrát. Ve 22. minutě využil skvělou práci, kterou odvedl svým napadáním Mára Kusý a donutil soupeře k chybě, které David využil a míč uklidil přesně k tyči. O 7 minut později se u míče opět objevil David Zrůbek a přesnou střelou dokázal překonat hostujícího gólmana. Do konce poločasu už se toho moc nestalo, a tak jsme odcházeli do kabin s jednobrankovým náskokem.
                Začátek druhého poločasu byl v režii Morašic. Začali si vytvářet více šancí a na hřišti to začínalo smrdět dorovnáním. Nejblíže k tomu měl Novák, ovšem sám proti Havlíkovi neobstál. Vyrovnání se hosté dočkali v 66. minutě, kdy využili závaru před naší brankou a dotlačili míč za brankovou čárou. Vedení jsme se mohli opět ujmout po přímém kopu, ale i když už byl hostující brankář překonán, byl na správném místě Štancl, který míč vykopával z brankové čáry. V euforii jsme mohli skončit pár vteřin před koncem, kdy se do šance dostal opět Zrůbek, ale jeho přizemní střela skončila bezpečně v Buriánově náruči. Zápas tedy skončil remízou a do tabulky si po čtvrté za sebou připisujeme velmi důležité body.
Vojtěch Havlík
Muži: Borová – Horní Újezd 1:3 (0:2)
7.5.2023

Sestava: Havlík – Fógl, Zaal, Prokop R., Šplíchal – Opletal V., Pražan, Pechanec L., Kusý Marek – Zrůbek, Kladiva
Rozhodčí: Horák – Vích Matyáš, Vích Mikoláš
Góly: Kladiva, Kusý M., Pechanec (p)
Střídali: 79. min. Večeře za Zrůbka
Připraveni: Kusý J., Tobek, Bartoš, Opletal M.
ŽK: Kusý M.
               Další utkání, další velice důležité body do tabulky jsme urvali na menším hřišti v Telecím. Lepší úvod jsme si nemohli přát. Hned po rozehrání a vytvoření první šance jsme dokázali skórovat zásluhou Kladivy, který mohl nastoupit po zkrácení trestu a odměnil se hned gólem v první minutě zápasu. Po necelých patnácti minutách se hra otočila a otěže převzal soupeř. Naštěstí pro nás své šance nedokázal využít buď nepřesnou koncovkou nebo díky výborné práci obrany převážně v hlavičkových soubojích. Klid do kabin přišel v podobě druhého gólu. Prudký centr z rohu dokázal do domácí brány tečovat Mára Kusý a mohli jsme se podruhé radovat.
               Druhý poločas probíhal v podobném duchu jako první, ač místy bylo vidět, že domácím dochází síly. Nakopávané balóny a snahu vytěžit maximum z rychlých brejků či dlouhých balónů domácí dokázali vytěžit pár závarů před naší brankou a jednu nastřelenou spojnici, ale gól jim to nepřineslo. O velice důležitý gól se postaral Kuba Kladiva, který byl hladový po dalším gólu a svým nasazením a průnikem do vápna dokázal zařídit penaltu. K pokutovému kopu se postavil Lukáš Pechanec a bez problémů proměnil. Soupeř se nevzdával naděje a posledních 10 minut zápasu se snažil urputně se skórem ještě něco udělat. To přišlo v 82. minutě, po chybě v obraně a soupeř dokázal této šance využít – 1:3. Do konce zápasu se nic vážného již neudálo, a tak jsme si domů odvezli velice důležité 3 body.
               Další zápas odehrajeme na domácí půdě 14.5 od 17:00 proti týmu Městečko Trnávka. Další velice důležitý zápas, který může rozhodnout o naší pozici v okresní soutěži. Přijde nás podpořit!
Děkujeme.
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Městečko Trnávka 5:1 (5:1)
17.5.2023

Sestava: Havlík – Tobek, Fógl, Prokop R., Šplíchal – Opletal V., Pražan, Pechanec L., Kusý Marek – Zrůbek, Kladiva
Rozhodčí: Urban – Pechanec, Lněnička
Góly: 2x Kusý, Zrůbek, Kladiva, Šplíchal
Střídali: 82. min. Lněnička Pavel za Opletala V., 86. min. Beneš Pavel za Tobka
Připraveni: Opletal M., Lněnička Šimon, Havran Lukáš
Velmi důležité utkání proti soupeři z Městečka Trnávky jsme odehráli na domácím hřišti s vědomím, že nám jde o hodně a na hřišti musíme nechat vše a brát všechny body. Vstup do zápasu byl z naší strany zodpovědný a snažili se hrát kombinační fotbal. Což se nám dařilo. O tom svědčí výsledek, který již v 10. minutě na výsledkové tabuli ukazoval skóre 3:0. Do hry se dostal i soupeř a dal o sobě vědět ve 14. minutě, kde se přesně k tyči trefil Havlíček. I nadále jsme v zápase tvořili šance převážně z rychlých úniků hlavně po lajnách a následnou přihrávkou do „ohně“. Další dvě takové akce skončily góly. Do kabin jsme odcházeli ze velmi příznivého stavu 5:1.
V druhém poločasu přibývaly další šance, ale ani jedna neskončila v síti, a tak skóre po zbytek zápasu zůstalo neměnné. Doma tedy zůstaly všechny 3 body po krásném vítezství 5:1. V sobotu nás čeká opět velmi důležitý zápas proti poličskému „béčku“. Tento zápas hodně rozhodne o našem setrvání v tabulce. Věřím, že na zápas pojedeme s fazónou, na kterou jsme se naladili a opět budeme sbírat další body.
Vojtěch Havlík
Muži: Polička B – Horní Újezd 2:3 (1:2)
21.5.2023

Sestava: Havlík – Beneš, Zaal, Fógl, Kusý J. – Opletal V., Lněnička Šimon, Pechanec L., Kusý Marek – Zrůbek, Kladiva
Rozhodčí: Bureš – Navrátil, Cápal
Góly: Kusý, Opletal V., Pechanec
Střídali: 85. min. Večeře za Beneše, 87. min. Havran za Kladivu
               Do Rohozné jsme dorazili v mírně oslabené sestavě, a tak nám museli vypomoct hned čtyři dorostenci, z něhož dva odehráli v základní sestavě celý zápas. Moc děkujeme dorostencům za pomoc. Tempo udávalo podobu celých 90 minut hlavně poličské „béčko“. Jak první, tak i druhý poločas se snažili hrát kombinační fotbal. Jejich akce ztroskotaly buď na nepřesné finální nahrávce a pokud se dostali do zakončení, tak akce skončily v náruči Havlíka nebo mimo branku. I když k tomu tak zpočátku nevypadalo, ke gólu jsem se dostali jako první my, a to po rohu v 16. minutě, kdy Mára Kusý využil zmatku ve vápně a jako první se dostal k volnému míči a dostal jej do branky. V 33. minutě jsme mohli slavit znovu po přímém kopu Pechance, který měl dostatečnou razanci a přesnost. Míč si hlavou našel Vojta Opletal, který nedal domácímu brankáři šanci. Do konce poločasu dokázal soupeř snížit po nedůrazu na útočícího hráče, který se trefil přesně k tyči „za háčky“.
               Druhý poločas toho nepřinesl moc nového. Soupeř se nadále snažil dostat do vážnější šance, z které by mohl skóre zápasu vyrovnat, ale nedařilo se. Naši útočníci těžili převážně z rychlé kombinace a rychlých protiútoků a škoda dalších „loženek“, které jsme nevyužili. Klid přinesl gól Lukáše Pechance, po krásné akci Zrůbka, který dokázal překonat obranu soupeře a přesnou nahrávkou pod sebe najít Lukáše. Soupeř v závěru zvýšil tlak, ale ke gólu se dostal až v poslední minutě zápasu po krásné střele z přímého kopu z kraje velkého vápna.
               Ještě jednou moc děkujeme dorostencům za výpomoc a také fanouškům, kteří dorazili a podpořili nás k dalšímu důležitému zisku tří bodů.
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Mladějov 2:2 (2:2)
28.5.2023

Sestava: Havlík – Beneš, Zaal, Fógl, Šplíchal – Opletal V., Pražan, Pechanec, Kusý Marek – Kladiva, Lněnička Pavel
Rozhodčí: Heger – Sedlák, Kubíček
Góly: Pechanec, Opletal V.
ŽK: Kladiva, Havran
Střídali: 46. minuta Tobek za Beneše, Havran za Lněničku P.
Připraveni: Večeře, Opletal M., Flídr
               Vstup do zápasu byl z naší strany nešťastný a soupeř se ujal vedení hned v úvodu, kdy využil zaváhání domácího brankáře, který nedosáhl na centrovány míč a když chytil odražený míč od Marka Kusého, byl mu vykopnut z rukou, leč rozhodčím byl gól uznán. Na to jsme ovšem dokázali skvěle odpovědět, a to hned dvěma góly. V 7. minutě se po krásné akci prosadil Pechanec do odkryté svatyně, když se brankář přesouval. Na něj ihned navázal Vojta Opletal a v 10. minutě jsme se dostali do vedení. To nám vydrželo do 16. minuty, kdy soupeř udeřil znovu z přímého kopu. Do konce prvního poločasu bylo z naší strany ještě vidět nastřelené břevno od Máry Kusého, a i soupeř byl ke gólu blízko, ale i zde míč orazítkoval brankovou konstrukci a jednu velkou šanci jsme dokázali přežít díky nepřesnému zakončení do naší odkryté branky. Zbytek poločasu toho jinak moc nepřinesl. Nám chyběl pohyb, přesná přihrávka a klid na míči.
               Druhý poločas už byl o něco aktivnější z naší strany a dokázali jsme se dostat i do gólových šancí, ovšem z žádné jsme nedokázali vytěžit maximum a vstřelit branku. Ani přes závěrečný 10ti minutový tlak jsme nedokázali se skórem a hnout a tak zápas skončil remízou 2:2 a do tabulky si opět připisujeme cenné body.
Vojtěch Havlík
Muži: Hradec n. S. – Horní Újezd 2:0 (1:0)
4.6.2023

Sestava: Havlík – Beneš, Šplíchal, Tobek, Kvapil – Opletal V., Pechanec, Lněnička Šimon, Lněnička Pavel – Kusý Marek, Opletal M.
Rozhodčí: Šenkýř – Brychta, Kubíček
ŽK: 2x Pavel Lněnička (ČK)
Střídali: 83. minuta Roman Chadima za Šplíchala
               Sobotní zápas v Hradci nad Svitavou jsme odehráli v oslabené sestavě, a ještě v pátek večer jsme počítali na odjezd pouze devět hráčů. Vypomoci nám museli dorostenci, kteří za sebou již jeden zápas měli a moc jim za tuto pomoc děkujeme. Kopačky si také musel obout Roman Chadima, jako případný „skrytý žolík“ na střídačku.
               I s těmito problémy jsme v Hradci nepředvedli nejhorší výkon. Snažili jsme se hrát kombinačně a soupeře překvapit dlouhým nákopem nebo rychlým brejkem. Pár situací jsme takto vytvořili, ale žádná z těchto situací nevedla k přímému ohrožení, z kterého bychom mohli vstřelit gól. To domácí byli ke gólům blíže. Hned v úvodu nevyužili jasnou tutovku a do odkryté brány se netrefili. Další šanci domácích zhatil Havlík a poradil si i s následnou dorážkou do částečně odkryté branky. Jednou nás zachránilo břevno a domácí se nemohli i nadále prosadit. Zlom přišel těsně před poločasem, kdy se dokázali ujmout vedení.
               Druhý poločas toho nepřinesl o moc více než ten první. Domácím se podařilo po druhé skórovat po krásné střele zpoza velkého vápna přesně k tyči. V 57. minutě přišlo vyloučení Pavla Lněničky a zápas jsme museli dohrávat v desíti. Do toho přibyla únava a křeče v nohách našich hráčů. Do konce zápasu se již nic vážného neudálo. I když jsme nebyli v plné palbě, tak jsme nepodali nejhorší výkon a je potřeba pochválit všechny hráče za bojovnost, kterou na hřišti předvedli.
Vojtěch Havlík
Muži: Horní Újezd – Cerekvice 2:1 (1:1)
12.6.2023

Sestava: Havlík – Beneš, Šplíchal, Prokop, Fógl – Opletal V., Pražan, Pechanec, Kusý Marek – Zrůbek, Kladiva
Rozhodčí: Heger – Sedlák, Prokop
Góly: 2x Kladiva
ŽK: Kladiva
Střídali: 17. minuta Kusý Jan za Šplíchala, 26. minuta Havran za Beneše, 46. minuta Bartoš za Vojtěcha Opletala, 89. minuta Opletal Marek za Havrana
V neděli 11. června jsme odehráli poslední domácí zápas za krásného letního počasí s týmem z Cerekvice. Na rozdíl od minulého zápasu jsme se sešli téměř v plném počtu. Začátek zápasu byl opatrný z obou stran. Ve 23. minutě prostřelil hostujícího gólmana tvrdou střelou z rohu velkého vápna Kladiva. Záhy však Cerekvice srovnaly skóre, kdy v 25. minutě si z rohového kopu smolně srazil Opletal míč do vlastní brány. Již během prvního poločasu byl domácí tým nucen střídání v zadních řadách.
Do druhého poločasu jsme nastoupili ve změněné sestavě, neboť Opletal si odnesl ze souboje před koncem první půle zranění. Ve druhém dějství byla k vidění pouze jediná branka. Domácí fandové se mohli radovat v 70. minutě, kdy po dlouhém nákopu do velkého vápna Marek Kusý sklepl hlavou na osamoceného Kladivu a ten s kouskem štěstí procedil míč do sítě. I přes několik standardních situací ke konci zápasu hostujícího týmu jsme branku neobdrželi a to zejména díky dobře chytajícímu Havlíkovi. Hubené vítězství (2:1) jsme tedy uhlídali a mohli se radovat s fanoušky. Poslední zápas sezóny odehrajeme v sobotu 17. června od 17 hodin v Boršově.
Bohumil Šplíchal
Střelci muži
David Zrůbek – 10
Jakub Kladiva – 7
Marek Kusý – 6
Lukáš Pechanec – 4
Vojtěch Opletal – 3
Radek Prokop – 2
Bohumil Šplíchal – 2
Danylo Riazanov – 1
Pavel Beneš – 1
Jiří Fogl – 1
Štěpán Lněnička – 1
Tabulka okresního přeboru mužů
	Rk.
	Družstvo
	Záp.
	+
	0
	–
	Skóre
	Body

	1
	Bystré
	26
	19
	5
	2
	71:34
	62

	2
	Opatov
	26
	17
	3
	6
	75:35
	54

	3
	Dolní Újezd B
	26
	14
	2
	10
	62:44
	44

	4
	Morašice
	26
	13
	5
	8
	44:33
	44

	5
	TJ Hradec n. S.
	26
	13
	5
	8
	43:41
	44

	6
	Boršov
	26
	12
	2
	12
	54:51
	38

	7
	Mladějov n. M.
	26
	11
	4
	11
	52:56
	37

	8
	Dlouhá Loučka
	26
	11
	3
	12
	44:52
	36

	9
	Jevíčko
	26
	10
	5
	11
	52:51
	35

	10
	Cerekvice
	26
	10
	4
	12
	48:43
	34

	11
	Borová
	26
	9
	5
	12
	49:59
	32

	12
	Polička B
	26
	7
	4
	15
	44:64
	25

	13
	Horní Újezd
	26
	6
	5
	15
	38:66
	23

	14
	M. Trnávka
	26
	3
	2
	21
	28:75
	11




