Jaké soutěže budeme hrát v sezoně 2023/24
29.6.2023

Muži – okresní přebor
Našimi soupeři budou: Boršov, Dolní Újezd B, Jevíčko, Cerekvice, Hradec nad Svitavou, Dlouhá Loučka, Morašice, Mladějov, Polička B, Třebařov, Vendolí, Opatov, Němčice
Dorost U19 – krajská soutěž dorostu
Našimi soupeři budou: Dolní Újezd, Heřmanův Městec, Jablonné nad Orlicí, Lázně Bohdaneč, Žamberk, Sezemice, Chrast/Zaječice, Proseč, Polička/Bystré, Rudoltice/Žichlínek
Starší žáci U15 (souklubí se Sebranicemi) – okresní přebor 8+1
Našimi soupeři budou: Březová, Městečko Trnávka, Koclířov, Borová, Němčice/Janov, Kunčina
Mladší žáci U13 (souklubí s Morašicemi) – okresní přebor 7+1
Našimi soupeři budou: Jevíčko/Jaroměřice, Bystré, Sebranice, Čistá, Opatov, Němčice
Starší přípravka U11 – okresní soutěž
Našimi soupeři budou: Jevíčko, Bystré, Březová, Městečko Trnávka, Kunčina, Hradec nad Svitavou, Dlouhá Loučka, Pomezí, Morašice, Sebranice, Radiměř, Čistá, Janov, Borová, Němčice, Jaroměřice
Mladší přípravka U9 – okresní soutěž
Našimi soupeři budou: Jevíčko, Bystré, Březová, Kunčina, Dlouhá Loučka, Morašice, Sebranice, Čistá, Borová
Zákaz vstupu na fotbalové hřiště
29.6.2023

Zákaz vstupu na fotbalové hřiště z důvodu chemického ošetření do 6.7.2023. Děkujeme za pochopení.
Pozvánka: Miniturnaj našich mužstev
7.7.2023

Tělovýchovná jednota Horní Újezd zve všechny fotbalové příznivce na miniturnaj našich mužstev. Akce se uskuteční na našem hřišti v sobotu 15. července od 14:00.
Pozvánka: Dětský sportovní den
7.7.2023

Tělovýchovná jednota Horní Újezd pořádá v neděli 16. července od 14:00 na fotbalovém hřišti na Horním Újezdě Dětský sportovní den. Pro děti bude připraveno mnoho sportovních disciplín – jízda na kole, lukostřelba, střelba ze vzduchovky a další. Jízdní kola a přilby si každý účastník zajišťuje sám. Občerstvení zajištěno, v případě velmi nepříznivého počasí se akce neuskuteční. Srdečně zvou pořadatelé.
Miniturnaj našich mužstev
15.7.2023

V sobotu 15. července se za horkého počasí uskutečnil druhý ročník miniturnaje mužstev TJ Horní Újezd. K vidění byly tři zápasy hrané 2×20 minut. Nejlépe si vedl tým mužů, který měl sice nejskromnější soupisku, ale obě klání vyhrál. Stejně jako minulý rok předvedl sympatický výkon tým dorostenců. Suverénně nejvíce dresů potřebovala stará garda, a tak více než dvě těsné porážky je potřeba zdůraznit, že střídačka praskala ve švech.
Výsledky:
dorost – stará garda 2:1
muži – dorost 3:0
muži – stará garda 3:2
Zdeněk Beneš
Dětský sportovní den
17.7.2023

V neděli 16.7. jsme uspořádali další ročník dětského sportovního dne. Za slunečného počasí jsme na fotbalovém hřišti, hřišti s UMT a v přilehlých prostorech připravili 20 disciplín pro větší i menší děti. Mezi tradiční disciplíny jako střelba bránu nebo chůze na chůdách jsme nově zařadili i fotbalgolf a lyžování. Osvěžit se účastníci mohli u vodní stříkačky s příjemně chladnou vodou z Desinky. Pro děti byl k dispozici i skákací hrad a díky Kristýně Boštíkové i malování na obličej.
Letos jsme hodnotili tři disciplíny a to jízdu na kole, střelbu ze vzduchovky a opičí dráhu. A protože není důležité vyhrát, ale zúčastnit se, tak si pěknou cenu odnesl každý z celkem 64 dětských účastníků. Speciální cenu si zasloužilo pět nejmladších dětí (rok narození 2021). Poděkování patří všem dětem za předváděné výkony a nasazení při plnění všech disciplín. Stále rostoucí počet dětí snad svědčí o tom, že to neděláme úplně špatně.
Obrovské poděkování patří všem pořadatelům, kteří připravovali sportovní odpoledne. Další díky patří sponzorům za ceny pro děti a obcím Horní Újezd a Desná za špičkově připravený areál.
Jan Beneš
Pozvánka: Večerní turnaj v nohejbale
17.7.2023

– pátek 28.7.2023
– začátek 17:00
– přihlášky: Pavel Beneš (724091912, pavel.beness@email.cz), Pavel Kalibán (604463992)
– startovné na trojici 600 Kč, v ceně občerstvení
– pokud se přihlásí jednotlivec, bude nalosován před turnajem
– turnaj se bude dohrávat za umělého osvětlení
Nové hračky na dětském hřišti
13.8.2023

Na dětské hřiště, které se nachází v našem sportovním areálu, byly na pískoviště zakoupeny nové hračky pro děti. Doufáme, že budou našim nejmenším přinášet radost co nejdéle.
Defibrilátor na kabinách
12.9.2023

Obec Horní Újezd zakoupila do svého vlastnictví Automatizovaný externí defibrilátor, který je umístěný na kabinách TJ Horní Újezd. V případě zástavy krevního oběhu může školený laik za pomoci tohoto zařízení zachránit život. Hlavním plusem je výrazně rychlejší reakce než při příjezdu rychlé záchranné služby, kdy první minuty od zástavy jsou nejdůležitější.  V následujících dnech proběhne školení členů sboru dobrovolných hasičů, kteří by měli následně proškolit členy TJ. Věříme, že se k přístroji budete chovat jako k zařízení, které zachraňuje životy. Zároveň také doufáme, že nebudeme muset zařízení nikdy použít.
Jan Beneš
Nevýhoda přestupu dětí
3.10.2023

Níže naleznete odkaz na článek týkající se přestupů mladých fotbalistů. Plně souzníme s tím, co je uvedeno v článku. My bychom ještě doplnili, že obdobná situace nastává i při přestupu z menších klubů typu TJ Horní Újezd do větších klubů v našem okolí.
https://medium.seznam.cz/clanek/mlafo-nevyhoda-prestupu-malych-deti-do-velkoklubu-20446
Pozvánka: Kranklův memoriál
28.11.2023

V letošním roce opět uspořádáme Kranklův memoriál – vánoční turnaj ve stolním tenise dospělých. Konat se bude v pátek 29.12.2023 v kulturním domě v Poříčí u Litomyšle, prezence 8:00-8:45, začátek turnaje 9:00, startovné 250 Kč. Prosíme zájemce, aby se závazně nahlásili panu Jaroslavovi Kladivovi na tel. 602 464 581 (ideálně přes sms).
PF 2024
21.12.2023

Vážení přátelé,
dovolte, abychom Vám popřáli klidné prožití svátků vánočních. Zároveň Vám děkujeme za spolupráci v uplynulém roce a do roku nového Vám přejeme hodně spokojenosti a úspěchů.  
Kranklův memoriál – 29.12.2023, Poříčí
8.1.2024

Pořadí turnaje:
1.Lukáš Jána
2.Miroslav Háp
3.Petr Večeře
4.Jakub Bartoš
5.Daniel Kovář
6.Petr Svatoš
7.Jan Král
8.Miroslav Proper
9.Radek Plch
10.Marek Tutko
11.Jakub Kovář
12.Libor Horák
13.Jan Bartoš
14.Tomáš Baumruk
15.Michal Motyčka
16.Martin Kovář
17.Tomáš Briol
18.Ladislav Jána
19.Bohumil Šplíchal
20.Jiří Škorvánek
21.Jiří Kučera
22.Barborka Svatošová
23.Lukáš Havran
24.Roman Cupal
25.Vlastimil Hladík
Pozvánka na valnou hromadu
25.1.2024

Tělovýchovná jednota Horní Újezd
Vás zve na valnou hromadu TJ Horní Újezd, která se koná
v sobotu 10. února 2024 v 17:00
v kulturním domě v Poříčí u Litomyšle
                                   Program:         Zahájení
                                                           Zpráva o činnosti TJ za rok 2023
                                                           Finanční zpráva
                                                           Zpráva revizní komise
                                                           Zhodnocení jednotlivých mužstev
                                                           Zvýšení příspěvků členů mladších 60 let
                                                           Diskuze
                                                           Závěr
Možnost zaplacení členských příspěvků na rok 2024
Občerstvení zajištěno                 Svoz a odvoz zajištěn               Účast členů nutná
Odjezd z autobusových zastávek na Desné v 16:15
Odjezd z autobusových zastávek v Horním Újezdě (Víska, u KD, Cikov)  v 16:30
Jarní sezona v TJ Horní Újezd
16.6.2024

Fotbalová sezona nám již skončila, proto se sluší krátce se vrátit a zhodnotit výsledky, kterých se podařilo našim fotbalistkám a fotbalistům dosáhnout. Hlavní slovo v hodnocení jednotlivých týmů budou mít vedoucí, trenéři a rodiče, já si dovolím jen vypíchnout několik bodů ke každé kategorii.
Fotbalovou školičku jsme v již v průběhu podzimu rozdělili na dvě skupiny. Děti ve věku 1-3 roky si spíše hrají a poznávají se s novými kamarády. Pravidelně nám chodí 4-8 dětí a to je tak akorát, aby tato pohybová aktivita dávala smysl. Kategorii vedou Pavla Kyselová a Kamila Benešová. Starší kategorie je pro děti ve věku přibližně 4-7 let. Tady se stále zaměřujeme na různé pohybové aktivity a už více cílíme na fotbal jako takový. Účast pravidelně překračuje 10 dětí, stále častější se stává, že se na hřišti sejde i 16 holek a kluků. Na každém tréninku jsou vidět pokroky a je radost se dívat na děti, které pohyb baví. Trenérský tým musí být široký a rádi bychom ho rozšířili o další jména – proto budeme rádi, když se nám zájemci ozvou. Největší zásluhu na fungování této kategorie má Zdeněk Beneš st., Petr Faltys, Jan Beneš, Lukáš Pechanec, Káťa Janoušková, Jirka Nádvorník a Radek Kladivo. 
Mladší přípravku vede Zdeněk Beneš ml. a Honza Vodehnal. V letošní sezoně máme opět velmi silný ročník plný výborných fotbalistek a fotbalistů. Proto na turnajích předvádíme dobrou hru a vozíme výborné výsledky. Na podzim nám ale do starší přípravky odejde 8 hráček a hráčů, proto jsme se domluvili s Morašicemi a od podzimu 2024 budeme tak nastupovat v souklubí Horní Újezd/Morašice.
Starší přípravka se v průběhu jara zlepšovala a k solidní hře začala dávat i více branek. Díky tomu se i jim podařilo nějaký ten turnaj vyhrát. O starší přípravku se stará trojice Fanda Bartoš, Vašek Žďára a Honza Kmošek. Dětí bude dost i na příští rok, proto soutěž přihlásíme samostatně.
Mladší žáci v souklubí s Morašicemi patří ke špičce okresního přeboru. I v příští sezoně budeme pokračovat ve spolupráci s Morašicemi, která funguje relativně dobře. V příští sezoně bychom měli mít mladších žáků opravdu hodně, proto by část z nich měla dostávat šanci i ve starší kategorii.
Starší žáci v letošní sezoně fungovali ve spolupráci se Sebranicemi a Morašicemi – důvodem je nedostatek dětí ve všech třech klubech. Holky a kluci se přetahovali se souklubím Němčice/Janov o titul až do poslední chvíle. O žáky se za TJ HÚ starají Iva Kvapilová jako vedoucí mužstva a Pavel Beneš jako trenér. Sebraničtí budou příští rok přihlašovat soutěž samostatně. My v příští sezoně budeme nastupovat v okresním přeboru v souklubí Horní Újezd/Čistá, kdy by hráči z Morašic měli opět přestoupit k nám (je to obdobný model jako v sezoně letošní).
Opět zaznamenáváme velký zájem o naše žákovské hráče, a stejně jako v minulosti si nemyslíme, že by měli třináctiletí kluci dojíždět několikrát týdne do Svitav nebo Vysokého Mýta a trávit každý týden hodiny v autobuse. Věříme, že většina rodičů bude mít obdobný pohled a počká s případnými přestupy až do pozdějších let.
Dorost pod vedením Jirky Kučery a Kamila Prokopa hraje jako jediný tým krajskou soutěž, kterou přihlásíme i příští rok. Jak to tak v této kategorii bývá, tak kluci střídají lepší výsledky s horšími, nebýt nepodařených zápasů v druhé polovině soutěže, tak by kluci hráli klidný střed tabulky. Když mají den, tak předvádí pohledný fotbal. Dorostenci mají poměrně široký kádr (i tady hrají kluci z Morašic a Sebranic), díky tomu mohou téměř každý zápas 3-4 kluci doplnit muže, které sužují zranění a ani morálka některých hráčů není úplně nejlepší.
Muži se sice pohybují v dolních patrech tabulky, ale už jsou o několik příček výše než jsme byli zvyklí loni. Za fungování týmu vděčíme zejména triu Jirka Fogl, Pavel Havlík a Roman Chadima.
Zpestřením pro naše členy byl výlet na ligový zápas do Hradce Králové, kde Votroci porazili Slovácko 1:0. Hradecká Malšovická aréna je opravdu velmi povedená a jsme rádi, že jsme se tam díky Frantovi Mokrejšovi a společnosti CP Sport mohli hromadně podívat. Poděkování patří za výbornou organizaci i Jirkovi Kučerovi.
Každý rok píšu, že naše hřiště dostává zabrat, nejinak tomu je i letos – spousta zápasů, ještě více tréninkových jednotek, každý den na hřišti někdo běhá a na jeho kvalitě je to tak znát. Hned jak povolily mrazy jsme si zapůjčili stroj na hubení hlodavců a od té doby je od nich klid – doufejme, že to ještě chvíli vydrží. Od obce Horní Újezd jsme si pronajali louku vedle hřiště (směrem k rybníku) a rádi bychom zde časem zrealizovali tréninkové hřiště, kde bychom mohli absolvovat větší část tréninků. Už teď se tam snažíme chodit na cvičení, kde není nutné příliš využívat balon. Věřím, že se zlepšující kvalitou trávníku ho budeme využívat víc a víc. Všichni ale víme, že se nevyhneme nějakému rovnání terénu a dalším úpravám. Bohužel lidí ani času není mnoho a tak doufejme, že se k tomu dostaneme v dohledné době.
V rámci zvýšení bezpečnosti jsme skáceli několik stromů a prořezali větve, které se tyčily nad hřištěm podél řeky. Zejména za velkého větru hrozil pád větví a zranění hráčů.
Velkou radost nám udělalo rozhodnutí z Pardubického kraje, kde nám bylo sděleno, že jsme obdrželi dotaci ve výši 70.000 Kč na regeneraci hřiště, což by mělo pokrýt necelou polovinu nákladů. Odborná firma by tak na přelomu června/července měla zrealizovat postřik proti plevelům, provést vertikutaci (prořezání vrchní vrstvy trávníku a sebrání plsti), aerifikaci (provzdušnění) a zejména pískování trávníku. Dle zkušeností z okolních hřišť by mělo dojít k částečnému srovnání hřiště a hlavně ke zlepšení vegetační vrstvy trávníku a propustnosti vrchních vrstev pro vodu, vzduch a živiny. Výsledkem by tak měl být kvalitnější trávník a snad i menší nutnost kropení.
Jsme hrozně rádi za každý nápad a podnět k dalšímu možnému zlepšení do budoucna. Jeden takový teď máme na stole a začínáme na něm pracovat. Věřím, že v dalších číslech obecního zpravodaje vás o něm budeme moci blíže informovat.
Po krátké přestávce se týmy opět zapojí do přípravy na další sezonu. 20.7. nás čeká výlet do Pleteného Újezdu (okres Kladno) , kde se zúčastníme dalšího ročníku Újezdského poháru. Odjezd autobusu bude v 5:00 od kabin – všichni jste srdečně zváni.
I letos uspořádáme Dětský sportovní den – tradiční sportovní odpoledne plné různorodých disciplín. Určitě nepůjde o výsledky, ale o radost z pohybu a příjemně stráveného odpoledne. Tentokrát se uvidíme v neděli 14.7. od 14:00. Všichni jste srdečně zváni a těšíme se na vás.
Na závěr se sluší poděkovat všem sponzorům a obecním zastupitelstvům za podporu. Děkujeme všem fanouškům a podporovatelům. Díky patří všem hráčkám a hráčům za výkony, rodičům a prarodičům za to, že k nám vozí děti na tréninky. Největší dík patří všem lidem, kteří tráví svůj volný čas na hřišti, v kabinách či v jejich okolí, ač by vlastně vůbec nemuseli – mám na mysli trenéry, vedoucí, obsluhu bufetu a udírny, „brigádníky“ a všechny další, kteří se v uvedených kategoriích nenašli. Budeme hrozně rádi, když se najdou další, kteří nám pomohou s trénováním nebo čímkoli dalším.
Pro všechny, kteří by chtěli sportovat s námi, píšu důležité sdělení –  my nepořádáme žádné náborové dny, protože každý trénink v každé kategorii je otevřený a může na něj přijít kdokoli, kdo má zájem o pohyb na čerstvém vzduchu. Školička a přípravky trénují každé pondělí a čtvrtek od půl páté, žáci v úterý a v pátek, dorost a muži ve středu a pátek. Každého rádi uvidíme a přivítáme v našem kolektivu.
Poslední důležitá informace na závěr – užijte si léto, odpočiňte si a věřím, že se v plné síle zase brzy uvidíme na Horňáku na hřišti.
Jan Beneš

